Vysílání Radia Proglas v týdnu od 19. 3. 2012 do 25. 3. 2012
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 20. března v 18.00 mši svatou prostřednictvím slovenského Radia Lumen, ve čtvrtek 22. března v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 23. března v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích – Čtyřech Dvorech, v neděli 25. března v 9.00 mši svatou z kostela sv. Tomáše v Brně.  

Během celé postní doby vás na Proglasu zveme k pobožnostem křížové cesty. Naladíte každou středu a pátek po zprávách v 15.00.
Každý něčemu věří. Víra v živého Boha se ovšem liší - především proto, že nemůže zůstat nečinná, bez ovoce. O tom, k čemu vedla důvěra Bohu Vladimíra Moroze z Písku, uslyšíte v dalším pořadu Stopy – svědectví o Božím jednání. Zachytíte v pondělí 19. března v 9.15. (do 9.30)
V předposledním dílu vzdělávacího cyklu Katecheze v dějinách a současnosti se zaměříme na katechezi s dospělými. Uvedeme důvody, proč je taková katecheze aktuální a zmíníme se o jejích formách a typech. Více v pondělí 19. března v 16.00. (do 16.25)

Kdy vás naposledy váš nevěřící kolega, kamarád nebo známý požádal ať mu povíte něco o Bohu? Zavedli jste někoho takového do kostela nebo přímo na mši svatou? Jaké byli jeho - její pocity? A jaké vaše? Co se dozvídáte o své vlastní víře při takových hovorech? Tyto otázky položí sobě i vám moderátor Igor Dostálek v Noční lince v pondělí 19. března od 22.30. (do 23.30)
Pozorujete, že se vaše dítě něčím dlouhodobě trápí a vy nevíte, čím? Jaká trápení se skrývají v dětské duši a jak jim pomoci na světlo – o tom budeme hovořit s dětskou psychoterapeutkou Taťjanou Horkou v magazínu Kafemlýnek. Pořad s podtitulem Neviditelné bolesti odvysíláme v úterý 20. března v 9.30. (do 10.25)
Brněnské středisko Diakonie České církve evangelické poskytuje služby seniorům, lidem s duševním onemocněním i kombinovaným postižením. O stávající nabídce a rozšíření služeb střediska se více dozvíte v Magdazínu ve středu 21. března od 9.30. (do 10.25) Hosty Magdy Hauserové budou ředitel střediska Jan Soběslavský a vedoucí pečovatelské služby Jana Gomolová.

Dokument o natáčení pohádky Než zazvoní zvonec zachytíte ve středu 21. března v 16.00. (do 16.55) Uslyšíte rozhovory s herci, scénáristou, režisérem a dalšími tvůrci tohoto pořadu. Prohlédnete si kulisy a interiéry a poodkryjete mnohá tajemství pohádkové říše.
Uherskobrodsko, Hanácké Slovácko, Podluží, Zálesí, Valašsko, Brněnsko, Lašsko - ze všech těchto folklorních oblastí pocházejí současní muzikanti cimbálové muziky Šmytec z Brna. V živém vysílání Folklorního okénka pro vás zahrají ve středu 21. března v 16.55. (do 17.55)
V březnu se narodili tři velikáni české dechovky – Karel Vacek, Zdeněk Vejvoda a Josef Poncar. Karlu Vackovi a jeho tvorbě se budeme věnovat v pořadu Hrajte, kapely! ve čtvrtek 22. března v 16.55. (do 17.55)  

Ve čtvrtek 22. března ve 22.00 (do 22.25) přineseme rozhovor s Jaroslawem Szmidtem, režisérem dosud nejrozsáhlejšího dokumentu, věnovaného papeži Janu Pavlu II. Dozvíte se mimo jiné, jak probíhalo filmování ve třinácti zemích světa na čtyřech kontinentech s osobnostmi jako je Placido Domingo, dalajlama nebo bývalý polský prezident Lech Wałęsa.

Blaise Pascal aneb o jansenismu a jeho dědictví – to je podtitul další části vzdělávacího cyklu Poselství osobností křesťanské Evropy. Vysíláme v pátek 23. března v 9.30. (do 9.50)
V pátek 23. března od 16.00  (do 16.45) můžete v živém vysílání pořadu Všimli jsme si pokládat telefonické dotazy či sdělovat své názory a připomínky řediteli radia Proglas, otci Martinu Holíkovi

Hostem pořadu TWR Na sobotní frekvenci Proglasu bude Dan Drápal, překladatel a kazatel Křesťanských společenství. Obžerství je už dlouho v seznamu smrtelných hříchů. Návod na dietu nedostanete, ale určité povzbuzení možná ano. Poslouchejte v sobotu 24. března od 8.00. (do 9.00)
V pořadu Slyšte, lidé! v sobotu 24. března v 19.15 (do 20.15) si představíme několik nových jmen našeho jazzu. Věnovat se budeme mladé česko-polské skupině Inner Spaces, projektu DekadentFabrik, který propojuje jazz s elektronickou hudbou, nebo experimentálnímu Projektu Z v čele s kytaristou Petrem Zelenkou a saxofonistou Marcelem Bártou.

Relaci Křesťan a svět zachytíte rovněž v neděli 25. března v 17.00. (do 17.30) Přinese rozhovor s devadesátiletým básníkem, spisovatelem a farářem Miroslavem Matoušem.
Koncert duchovní hudby v neděli 25. března ve 20.30 (do 22.05) má na programu Stabat Mater pro sóla sbor a orchestr Josepha Haydna a Salve Regina Es dur Johanna Adolfa Haaseho.
