Vysílání Radia Proglas v týdnu od 30. 4. 2012 do 6. 5. 2012
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 1. května v 18.00 mši svatou prostřednictvím Radia Lumen, ve čtvrtek 3. května v 18.00 mši svatou z kostela sv. Tomáše v Brně, v pátek 4. května v 18.00 mši svatou z kostela sv. Tomáše v Brně, v neděli 6. května v 9.00 mši svatou z kostela Nanebevzetí Panny Marie v Havlíčkově Brodě.
Během měsíce května zařazujeme do vysílání přenosy májových pobožností. Naladíte vždy ve čtvrtek v 17.40, tedy před přenosem mše svaté z kostela sv. Augustina v Brně.
Člověk nemusí prožívat extatické zázraky, aby poznal a přijal velkou a osvobozující pravdu o Boží lásce a odpuštění v Ježíši Kristu. Alespoň o tom vypráví Tomáš Húšť ze Vsetína v pondělí 30. dubna v 9.15 (do 9.30) v relaci TWR Stopy - svědectví o Božím jednání.

V pondělí 30. dubna se v Noční lince setkáte s šéfredaktorem Proglasu Pavlem Mikšů. Který svatý je vám nejbližší a proč – o to se můžete podělit od 22.30 (do 23.30).

V úterý 1. května nabízí Kafemlýnek záznam rozhovoru s docentem Ludvíkem Dřímalem o křesťanské výchově. Jak vychovávat a vzdělávat děti ke křesťanské zralosti, jak je to s křesťanskou výchovou v rodině, uslyšíte v 9.30 (do 10.25).

Ve sváteční den, úterý 1. května ve 14.00 (do 14.30), mimořádně vysíláme část z knihy Pohádek, které šeptají víly autorky Evy Fantové.
Dům Ignáce Stuchlého ve Fryštáku na Zlínsku je místem, kde se během roku vystřídá několik set mladých lidí a prožívají tam zajímavé věci. Více se dozvíte z reportáže Luďka Strašáka v magazínu Barvínek v úterý 1. května v 16.00 (do 16.55).

V loňském roce probíhala mezi studenty středních škol literární soutěž věnovaná osobnosti Jana Pavla II a jeho přínosu pro svět. Výběr z vítězných prací zazní v pořadu olomouckého studia a za redaktorského vedení Radky Rozkovcové v úterý 1. května ve 22.00 (do 22.25).

Ve čtení na pokračování otevřeme memoárový román Hany Pražákové Nadějí tu žijem, v němž autorka líčí život své rodiny v padesátých letech, kdy byl její otec, spisovatel František Křelina, vězněn v komunistických kriminálech. Poslouchejte od středy 2. května každý všední den v 11.05 (do 11.35) a ve 21.30 (do 22.00).

Axmanova technika modelování využívá odlišnosti hmatového projevu a specifickou výtvarnou symboliku výtvarně nadaných nevidomých osob. Zmíněnou techniku představujeme v magazínu Pod slunečníkem ve čtvrtek 3. května v 9.30 (do 10.25).

Osobnost jihočeského muzikanta, skladatele a kapelníka Ády Školky přiblížíme v týdeníku Hrajte, kapely! ve čtvrtek 3. května v 16.55 (do 17.55).

Vzdělávací seriál Poselství osobností křesťanské Evropy naladíte v pátek 4. května v 9.30 (do 9.50). Hovořit budeme o sv. Terezii z Lisieux.

Holandský profesor Jitse van Dijk, odborník v lékařství, právu a zdravotnictví, přijal pozvání do pořadu Všimli jsme si v pátek 4. května. Dozvíte se o novém projektu na olomoucké teologické fakultě, který má za cíl vytvořit kvalitní zázemí pro vědce a studenty, aby se mohli věnovat potřebám sociálně a zdravotně znevýhodněným. Rozhovor naladíte v 16.00 (do 16.45).  

V Oktávě – týdeníku zaměřeném na klasickou hudbu – představíme soubor Ensemble Inégal, který vystoupí na letošním ročníku Pražského jara. Seskupení interpretuje převážně barokní hudbu a svým citlivým přístupem ke staré muzice si získalo zasloužený respekt. Pořad, jehož hostem bude zakladatel a vedoucí souboru Adam Viktora, vysíláme v pátek 4. května v 16.55 (do 17.20).
Manželství je vztah muže a ženy. Jedním z materiálů, ze kterého se staví, buduje, jsou slova. Vlastimil Kolegar si do pořadu Na sobotní frekvenci Proglasu před mikrofon pozve Brigitu Vimrovou z chomutovského sboru Církve bez hranic. Naladíte 5. května od 8.00 (do 9.00).

V pořadu Slyšte, lidé! v sobotu 5. května v 19.15 (do 20.15) se budeme věnovat novým jménům na české scéně v oblasti world music. Představíme si například skupinu Isara z Mladé Boleslavi, brněnskou skupinu Anatoli, která hraje řecké písně, nebo soubor hráčů na skotské dudy The 1st Czech Pipes & Drums. Opakujeme rovněž v úterý 8. května v 16.55 (do 17.55).
Český výbor z legend o svatých Legenda aurea, které ve 13. století posbíral a sepsal italský dominikán Jakub de Voragine, představíme v Knihovničce Proglasu v neděli 6. května ve 13.20 (do 13.30).

V neděli 6. května v 17.00 (do 17.25) přineseme v relaci Křesťan a svět rozhovor s Renatou Bartoňovou, výtvarnicí a restaurátorkou církevních objektů.

Na programu koncertu duchovní hudby v neděli 6. května bude Gregoriánský chorál neznámého autora, Missa super "Sancta Maria" Jacoba Galla a Litanie loretánské Jana Dismase Zelenky. Naladíte ve 20.30 (do 22.05).

