Už dvacet let pomáháme druhým

Letos oslavila Diecézní charita Brno dvacetileté výročí. Oslava proběhla vypuštěním dvaceti balonků do nebe s přáním za uživatele svých služeb a pracovníky.

V sobotu 9. června od 13.00 hod. oslaví výročí se svými pracovníky a jejich rodinami charitní poutí na Vranově u Brna. Mši svatou bude sloužit otec biskup Mons. Vojtěch Cirkle, který činnost Charity v brněnské diecézi v roce 1992 znovuobnovil. Očekávaná účast je 500 pracovníků, dobrovolníků a rodinných příslušníků.  

Happening k příležitosti dvacetiletého výročí charity proběhl letos prvního února. Zajímavé akce k výročí se ale konají po celý rok. Nejen Brňané se ještě mohou těšit na happening a dobročinný zářijový etapový půlmaratón v Lužánkách „20 km pro Charitu“, výstavu Socio-art“ prostorových artefaktů v exteriéru ve spolupráci se studenty výtvarných oborů v Brně na téma životních příběhů lidí v nouzi.

Dvacet rušných let
V roce 1992 začínala Diecézní charita Brno v kanceláři na Petrově, která měřila osm metrů čtverečných, a její činnost zajišťovali čtyři pracovníci. Dnes působí po celé jižní Moravě a části Kraje Vysočina prostřednictvím deseti oblastních charit. Pracuje v ní devět set odborníků sociálních služeb i zdravotní péče a spolupracuje s dvanácti tisíci dobrovolníky.

„Cením si zejména důvěry lidí v nouzi, kteří vyhledávají naše služby. Dnes je jich již 45 tisíc ročně, každý 35. člověk žijící v brněnské diecézi má tak zkušenost s našimi službám,“ říká ředitel Diecézní charity (DCHB) Oldřich Haičman, který se tehdy jako ředitel městské brněnské Charity podílel na jejím rozjezdu a před osmnácti lety byl jmenován do čela DCHB. 

Už za první republiky
Diecézní charita Brno navazuje na práci Charity, která působila na území diecéze již od roku 1922 až do jejího zrušení roku 1959. V roce 1992 se pak Charita představuje při organizování humanitární akce „SOS Osijek“ na pomoc válkou sužované Jugoslávii. 
V této době se začínají organizovat také ozdravné pobyty pro černobylské děti v naší republice. Postupně jsou zřizovány Oblastní charity Blansko, Brno, Břeclav, Hodonín, Jihlava a Třebíč jako organizační složky působící na území bývalých okresů. Půl roku poté jsou zřízeny Oblastní charity Žďár nad Sázavou a Znojmo, později také Tišnov a Rajhrad. 
Aktuální zajímavosti

Charita patří mezi nejstabilnější nestátní neziskové organizace. Dnes provozuje 120 služeb a zařízení. Při rozloze brněnské diecéze to znamená, že v průměru na každém jedenáctém kilometru čtverečním působí jedna z pečovatelek, ošetřovatelek nebo sociálních pracovníků DCHB. Charita pomáhá 12 000 dobrovolníků ať už při Tříkrálové sbírce nebo ve službách pro lidi v nouzi. (DCHB)

