Vysílání Radia Proglas v týdnu od 18. 6. 2012 do 24. 6. 2012
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 19. června v 18.00 mši svatou ze studia Proglasu, kterou s vysokoškoláky oslaví P. Miroslav Herold, studentský kaplan v Brně, ve čtvrtek 21. června v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 22. června v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích-Čtyřech Dvorech, v neděli 24. června v 9.00 mši svatou z kostela sv. Tomáše v Brně.
Dovedeme si s partnerem v celodenním kolotoči práce a našich domácích a mateřských povinností udělat čas jen a jen pro sebe? My dva a čas jen pro nás – Kafemlýnek s tímto podtitulem pro vás připravuje redaktorka Adriana Růžičková na úterý 19. června od 9.30 (do 10.25).

Seriál o osobnostech olomoucké arcidiecéze pokračuje v úterý 19. června ve 22.00 (do 22.25). Profesor Jiří Fiala představí skladatele, dirigenta a vedoucího olomoucké opery Išu Krejčího.
Pohádkový seriál Než zazvoní zvonec vysíláme také ve středu 20. června. Ve Stříbrném království zavládne bída. Princ Radek se ocitne na mizině, prodá majetek, pronajme hrad a uchýlí se do chaloupky v lese. Když ho princezny chtějí zachránit, zjistí, že se po něm slehla zem. Jak celá pohádka dopadne, uslyšíte v 16.00 (do 16.55).
Ve Folklorním okénku uvedeme pořad slovenského radia Lumen Fujaročka moja, v rámci kterého zachytíte medailon výjimečného slovenského houslisty a koncertního mistra Rinalda Oláha. Muzikoložka Alžbeta Lukáčová se zaměří na osobnost a interpretační umění zmíněného hudebníka. Vysíláme ve středu 20. června v 16.55 (do 17.55).

Skupinu mladých lidí, kteří prošli náhradní rodinnou péčí, a jejich osvětové a podpůrné aktivity představíme v pořadu Pod slunečníkem. O Kruhu mladých se více dozvíte ve čtvrtek 21. června v 9.30 (do 10.25).
V předposledním červnovém pořadu Hrajte, kapely! vás zavedeme do Prahy. Poslechneme si písně opěvující naše hlavní město a také pozveme na festival Hraj, kapelo, hraj! Naladíte ve čtvrtek 21. června od 16.55 (do 17.55).

Učitele a vedoucího ostravské chorální scholy, Aloise Moškoře, přiblížíme v pořadu studia Hedvika. Ve čtvrtek 21. června hovoříme o jeho dětství, kdy jen zázrakem vyvázl z tragického výbuchu granátu, i o jeho působení v čele gregoriánského chorálu  při ostravské katedrále. Zachytíte ve 22.00 (do 22.25).
Nové komunity – o druhém vatikánském koncilu a jaru církve se dozvíte v závěrečné části seriálu Poselství osobností křesťanské Evropy. Poslouchejte v pátek 22. června v 9.30 (do 9.50).

S literárním historikem a kritikem Jaroslavem Medem se setkáte v pořadu Všimli jsme si v pátek 22. června. Rozhovor se zaměří zejména na politické procesy s katolickými spisovateli v 50. letech minulého století. Naladíte v 16.00 (do 16.45).
Magazín Oktáva jistě znají všichni příznivci klasické hudby. A určitě stejně tak redaktorku olomouckého studia Radku Rozkovcovou, jež pravidelně informuje o dění na poli vážné muziky. V pátek 22. června od 16.55 (do 17.25) nahlédneme spolu s ní do programu Klášterních hudebních slavností Šumperk 2012. Na červencový festival vás do mnoha kostelů na Šumpersku pozve jeho pořadatel Roman Janků a prozradí, nač se letos můžete těšit. 
Skupina Bujabéza hraje zhudebněné lidové texty ze sbírky Františka Sušila, letos vydala své druhé album Potvory di mare. V pátek 22. června od 19.15 (do 20.00) zahraje živě v pořadu Jak se vám líbí.

V sobotu 23. června zařazujeme přímý přenos komponovaného pořadu z Mezinárodního folklorního festivalu ve Strážnici. Relaci s názvem Hudba pravdy aneb setkání s láskou, vírou a nebem začíná v 9.00 (do 10.25). Nechte se příjemně naladit!

Už pětadvacet let existuje Mňága a Žďorp, nejznámější kapela z Valašského Meziříčí. V pořadu Slyšte, lidé! se ohlédneme za její historií a představíme dvojalbum Dáreček, na kterém současné kapely z Česka a Slovenska zpívají písně od Mňágy. Poslouchejte v sobotu 23. června v 19.15 (do 20.15) nebo v repríze v úterý 26. června v 16.55 (do 17.55).

Publikaci Eschatologie z pera Josepha Ratzingera (dnes Svatého otce Benedikta XVI.) přiblížíme v Knihovničce Proglasu v neděli 24. června od 13.20 (do 13.30).
Od 24. června můžete v čase nedělní pohádky slyšet prázdninovou četbu na pokračování od Zdeňka Vyhlídala Strašení na Pančavě. Vypráví o dětech jednoho lidového tanečního souboru, které odjedou na letní tábor. Tam se zdánlivě nic neděje – ovšem jen do doby, než se objeví něco strašidelného. Poslouchejte každou neděli ve 14.00 (do 14.30).
Jsou rytířské řády jenom vzpomínkou na minulost? To je otázka pro historika a člena Vojenského a špitálního řádu doktora Marka Vařeku. Nalaďte si rozhovor s ním v relaci Křesťan a svět v neděli 24. června v 17.00 (do 17.30).

