Vysílání Radia Proglas v týdnu od 27. 8. 2012 do 2. 9. 2012
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v pondělí 27. srpna v 18.00 mši svatou z duchovního centra v Brně-Lesné, v úterý 28. srpna v 18.00 mši svatou ze Slovenska prostřednictvím radia Lumen. Ve čtvrtek 30. srpna v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, V pátek 31. srpna v 18.00 mši svatou z kostela sv. Ducha v Ostravě-Zábřehu, v neděli 2. září v 9.00 mši svatou z kostela Nanebevzetí Panny Marie v Havlíčkově Brodě.
Čtvrtá část vzdělávacího cyklu Cesty k boholidství přiblíží teologa a mystika Vladimíra Sergejeviče Solovjova a jeho mystická setkání s Boží Sofií. Více se dozvíte v pondělí 27. srpna v 16.00. (do 16.25)
V pondělí 27. srpna naladíte pořad TWR Život víry. Že mohou být rodiče dětem dobrým příkladem i ve chvíli, kdy mluví o svých chybách, to dosvědčuje vyprávění Lydie Beranové. Zachytíte ho ve 22.00. (do 22.30)

Rodiče Jána Ostroluckého za války ukryli židovskou rodinu. Ján se poté vypravil do Izraele, aby převzal ocenění Spravedlivý mezi národy. Jaká je Svatá země z jeho pohledu, uslyšíte v pořadu TWR Za obzor v pondělí 27. srpna ve 22.30. (do 23.30)
Jezuitský řeholník, kardinál Avery Dulles je znám jako teolog a interpret druhého vatikánského koncilu. Jeho život a myšlenky přibližuje pořad studia Jan v úterý 28. srpna ve 22.00. (do 22.25)
Portugalská hudební skupina Diabo na Cruz bude ve středu 29. srpna hostem Milana Tesaře v deníku Jak se vám líbí. Od 19.15 jste zváni k poslechu rozhovoru o kombinaci rockové hudby a exotického portugalského jazyka, ale i tom, jak ovlivňuje hudební scénu v Portugalsku křesťanství. (do 20.00)

Jaké je poslání spirituála a jaká specifika přináší práce s mládeží? To je otázka pro P. Josefa Prokeše, spirituála biskupského gymnázia v Českých Budějovicích. Pořad z jihočeského regionu naladíte ve čtvrtek 30. srpna ve 22.00. (do 22.25)

Slavkovské restaurování je v rámci ČR unikátním projektem. Za svůj úkol si bere přiblížit široké veřejnosti populární formou problematiku restaurování uměleckořemeslných památek. Více v repríze magazínu Pod slunečníkem ve čtvrtek 30. srpna v 9.30. (do 10.30)

V závěrečném dílu vzdělávacího cyklu Etika manželství a rodiny se budeme zabývat problémem neplodnosti a možnostmi umělého oplodnění. Jaký postoj křesťanská etika vůči různým způsobům umělého oplodnění zaujímá? Na to Vám odpoví doc. Jindřich Šrajer v pátek 31. srpna v 9.30. (do 9.55)

Na poutní místa v Kaevelaru a v Lucemburku Vás zavede repríza pořadu Všimli jsme si, kterou zařazujeme v pátek 31. srpna v 16.00. (do 16.45)

Novinkami ze slovenské křesťanské hudby se necháme zaujmout v hudebním týdeníku Slyšte, lidé!, a to v sobotu 1. září v 19.15. Těšit se můžete například na Simonu Martausovou, na skupinu Jeno’s Brothers, na písničkáře Mira Jila nebo na kapelu Kerygma.

V Knihovničce Proglasu, kterou vysíláme v neděli 2. září, představíme knihu od Egona Sendlera s názvem „Ikona: Obraz Neviditelného“. Poslouchejte ve 13.20. (do 14.00)

Relaci Křesťan a svět naladíte opět v neděli 2. září v 17.00. O vlastním životě a o svých ekumenických snahách pohovoří evangelický farář Daniel Heller, vnuk známého biblisty Jana Hellera. (do 17.30)
