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GLOSÁŘ
Bratrství a „střípky bratrství“

Je to životní styl, z něhož vychází řada činností: od velkých akcí celosvětového rozsahu až po množství „střípků bratrství“, při kterých se mladí lidé z Hnutí fokoláre zapojují do místních aktivit. Následují mnohé cesty vedoucí k jednotě mezi generacemi, mezi národy, mezi etnickými skupinami, mezi majetnými a potřebnými, k jednotě s tím, kdo trpí a je sám, k obnovení jednoty mezi člověkem a přírodou a k odstranění všech bariér. Bratrství se projevuje každý den i jednoduchým postojem solidarity a dialogem s lidmi v bezprostředním okolí: potřebnými a vyloučenými na okraj společnosti, známými či příbuznými… v každém bližním je bratr, kterého je možné přijmout.

Ekonomika společenství (ES)

Sdružuje podnikatele, pracující, ekonomy i občany na nejrůznější úrovni podporující ekonomickou praxi a kulturu, zaměřenou na společenství, nezištnost a vzájemnost, kteří předkládají a žijí alternativní životní styl k převažujícímu kapitalistickému systému. Při vzniku ES v roce 1991 svěřila Chiara Lubichová mladým lidem „prohlubování kultury“, tzn. přechod od životní zkušenosti ES k „teorii“, kterou by bylo možné dále rozvíjet v ekonomii, teologii, sociologii i filosofii.

Existuje více než 300 diplomových prací – většinou dostupných online – které se věnují ES z nejrůznějších hledisek řady vědních oborů (ve 14 jazycích a v 28 zemích).

Mladí lidé se aktivně podílejí na školách ES, které se již konaly v Itálii, Francii, Argentině a Brazílii. V roce 2011 se konala panafrická škola v Keni a příští bude v Portugalsku. Posledních dvou v Santiagu (Chile) ve dnech 5. – 8. července 2012 a v Recife (Brazílie) ve dnech 12. – 15. července 2012 se zúčastnilo přes 200 zájemců.

www.edc-online.org
Gen – Hnutí gen

Vzniklo v roce 1967 a je „novou generací“ Hnutí fokoláre. Ve světě jsou tisíce mladých lidí, kteří od šedesátých let až dodnes každý den prožívají „revoluci“ lásky, kterou navrhla Chiara Lubichová a jejímž cílem je uskutečnění Ježíšovy závěti „aby všichni byli jedno“. Gen objevili, že život podle evangelia vyvolává opravdovou revoluci v jejich životě, schopnou měnit svět. Chtějí ji žít radikálně, s odvahou a odhodlaně. Jsou hlavními animátory hnutí Mladí za sjednocený svět, které reaguje na dění ve společnosti a podporuje všeobecné bratrství. Gen žijí na celém světě a patří tak k nejrůznějším kulturám, sociálním prostředím a náboženskému přesvědčení.

Genfest

Setkání tisíců mladých lidí z nejrůznějších částí světa, různé rasy, kultury a náboženského vyznání vedených myšlenkou, která se již stala životní zkušeností a promítla se i do sociální činnosti: vytvářet sjednocený a solidární svět. Genfest je příležitostí pro výměnu zkušeností a porovnání v oblastech ekonomiky, umění, životního prostředí, sociální problematiky a dialogu mezi kulturami. Je to pozvání ke stavbě mostů přátelství a přispěni k odstraňování bariér lhostejnosti, předsudků a egoismu. První se konal z podnětu Chiary Lubichové, zakladatelky Hnutí fokoláre, v roce 1973 v Loppianu v Itálii a v roce 2012 v Budapešti se koná po desáté.

www.gengest.org
Hnutí fokoláre

Hnutí fokoláre (nazvané také Dílo Mariino) je církevní hnutí duchovní a sociální obnovy. Projevuje se jako malý lid tvořený osobami různé rasy, kultury a sociálního prostředí.

Je rozšířeno ve 194 zemích, centra hnutí jsou v 81 státech. 

Charisma Hnutí je jednota. Jeho cíl je přispět k posílení bratrství v lidské rodině. K jeho uskutečnění slouží cesta dialogu, který se spontánně rodí z lásky žité v mezilidských vztazích s rozšířením spirituality ve světě. Rozvíjí se dialog s křesťany různých církví, stoupenci jiných náboženství, s osobami bez náboženského vyznání a s různými oblastmi kultury. Dialog je upřednostňovanou cestou pro překonání konfliktů a předsudků, podporuje jednotu a spolupráci bez synkretismu, v naprosté věrnosti vlastní identitě. Animátorů Hnutí je asi 140 000, příznivců a sympatizantů přes 2 000 000. 

www. focolare.org

Chiara Lubichová (1920 – 2008)

Zakladatelka Hnutí fokoláre (Díla Mariina), jehož počátky spadají do roku 1943. Patří mezi významné duchovních osobností 20. století. Byla katolička a svůj život zaměřila na církevní společenství, ekumenismus, dialog mezi náboženstvími i s lidmi bez náboženského přesvědčení. Bylo ji uděleno 15 čestných doktorátů nejrůznějších vědních oborů a obdržela ocenění od významných národních i mezinárodních institucí, mnohá čestná občanství řady italských měst i v zahraničí. Neúnavně podporovala kulturu jednoty a bratrství mezi národy.

www.centrochiaralubich.org
Mezinárodní citadela Loppiano

První mezinárodní citadela Hnutí fokoláre vznikla v roce 1964 na území obce Loppiano ve vzdálenosti 20 km od Florencie (Itálie). Dnes má 900 obyvatel a je uváděna jako místo formace, svědectví, sociálních zkušeností a soužití různých kultur na principu všeobecného bratrství vycházejícího ze života podle evangelia. Ročně ji navštíví okolo 40.000 osob a stala se místem setkání mezi národy, kulturami a náboženskými vyznáními. Postupně se zde vytvořily různé ekonomické aktivity.

www.loppiano.it
Mladí za sjednocený svět

Jsou to mladí lidé v rozmezí zhruba od 17 do 30 let, kteří usilují o sjednocenější svět, aby se lidstvo stále více stávalo jednou rodinou v úctě k identitě každého člověka. Ve svém prostředí pořádají četné akce ve prospěch všeobecného bratrství. Jejich charakteristikou je univerzální rozměr: jsou z pěti kontinentů, patří k různým rasám, národům a kulturám. Patří k různým křesťanským denominacím i různým náboženstvím, někteří z nich nevyznávají žádné náboženství, ale věří v nejvyšší lidské hodnoty.

www.mondounito.net
Maria Voce

Maria Voce je od července 2008 prezidentkou Hnutí fokoláre, navazuje na zakladatelku Chiaru Lubichovou, která zemřela 14. března téhož roku.

Narodila se v Aiello Calabro (Itálie), vystudovala práva a stala se advokátkou. V Říme se v roce 1959 setkala s Hnutím fokoláre, dlouho pracovala v osobním sekretariátu Chiary Lubichové a deset let žila v Istanbulu. Od roku 2002 do roku 2007 spolupracovala s Chiarou na aktualizaci všeobecných stanov Hnutí. V současné době je také poradkyní Papežské rady pro laiky a Papežské rady na podporu nové evangelizace.

Zlaté pravidlo

Věta z evangelia „Jak chcete, aby lidé dělali vám, tak i vy dělejte jim“ (Lk 6, 31) je jádrem mnoha civilizací a tradic a může se jí řídit každý člověk. Je základem plodného dialogu a více bratrského jednání.
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