Vysílání Radia Proglas v týdnu od 10. 9. 2012 do 16. 9. 2012
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 11. září v 18.00 mši svatou ze studia Radia Proglas, ve čtvrtek 13. září v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 14. září v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích - Čtyřech Dvorech, v neděli 16. září v 9.00 mši svatou z baziliky Nanebevzetí Panny Marie na Svaté hoře v Příbrami.
Šestá část z cyklu Cesty k boholidství představí myslitele Sergeje Nikolajeviče Bulgakova. Naladíte ji v pondělí 10. září v 16.00. (do 16.25)

V pondělí 10. září ve 22.00 vysíláme měsíčník Dotýkání světla, který pro Vás připravuje pražská redaktorka Jana Beránková. (do 22.25)
Noční linku s ředitelem Radia Proglas P. Martinem Holíkem zachytíte v pondělí 10. září ve 22.30. (do 23.30)

Hosty magazínu Kafemlýnek, který uslyšíte v úterý 11. září v 9.30, budou členky sdružení Dejme dětem šanci. Pohovoří o svém plánu uspořádat seznamovací den pro děti z dětských domovů a hostitelské rodiny. (do 10.30)
S Centrem života mládeže „Křižovatka“ v Příchovicích Vás seznámí regionální pořad z produkce litoměřického studia Štěpán. Do vysílání ho zařazujeme v úterý 11. září ve 22.00. (do 22.25)

„Život s nadějí“ - tak zní podtitul týdeníku Pod slunečníkem. Nabídneme Vám rozhovor s neonatoložkou a pediatričkou MUDr. Magdalenou Chvílovou – Weberové, která pomáhá předčasně narozeným dětem. Více  se dozvíte přímo od ní ve čtvrtek 13. září v 9.30. (do 10.30)
Na návštěvu do Divadla amatérů Vás v rámci pořadu z regionů zavede pražská redaktorka Kateřina Štěpánková, a to ve čtvrtek 13. září ve 22.00. (do 22.25)
V další části vzdělávacího cyklu Desatero Božích přikázání v Písmu svatém se budeme zabývat 1. přikázáním – „V jednoho Boha věřiti budeš“. K poslechu jste zváni v pátek 14. září v 9.30. (do 9.55)

Jak v dnešním světě nadchnout děti pro evangelium? Nebráníme dětem přicházet k Ježíši, tak jako kdysi apoštolové? A nepředbíhají nás maličcí na cestě do Božího království? Nejen na tyto a otázky se pokusí odpovědět P. Daniel Ange, host pátečního pořadu Všimli jsme si. Poslouchejte 14. září od 16.00. (do 16.45)
Do programu festivalu Musica Holešov nahlédneme v hudebním týdeníku Oktáva v pátek 14. srpna v 16.55. (do 17.25)
Nové knihy z pražského nakladatelství Paulínky představí Marie Blažková v nedělní Knihovničce Proglasu s datem vysílání 16. září v obvyklém čase od 13.20. (do 14.00)

Relace Křesťan a svět má v neděli 16. září podtitul „Vytočili jste číslo Svobodné Evropy“. V 17.00 se můžete těšit na rozhovor pořízený u příležitosti 10 let uplynulých od ukončení českého vysílání Radia Svobodná Evropa. 
