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TISKOVÁ ZPRÁVA 
CHARITY ČESKÁ REPUBLIKA

Praha, 14. září 2012
Charita varuje své klienty před pančovaným alkoholem 

Charita ČR ve svých zařízeních informuje klienty o nebezpečném alkoholu s příměsí metylakoholu, který si v posledních dnech vyžádal již několik lidských životů, nepřijímá však žádná zvláštní opatření. „Pravidelná prevence a varování před dlouhodobými i mimořádnými riziky spojenými s užíváním návykových látek je totiž součástí naší běžné práce,“ říká ředitel Charity ČR Oldřich Haičman.
„Naše klienty o závadném alkoholu informujeme stejně jako o ostatních nebezpečných drogách, o kterých dostáváme zprávy z Národního monitorovacího střediska,“ říká Hana Vojtěchová, vedoucí Centra pro lidi ohrožené drogou Auritus Farní charity Tábor. Zprávy o nebezpečích i o způsobu první pomoci se klienti dozvědí v kontaktní místnosti, ale informují se i sami mezi sebou. „Řekla bych, že informace mezi nimi koluje a že se o ní dozvědí.“
Podobně jsou na tom v Denním centru pro lidi bez domova Oblastní Charity Brno. „Klienty informujeme, máme například vyvěšené varování na nástěnce. Ale jinak se tato kauza našich klientů příliš nedotýká,“ říká vedoucí Denního centra Kateřina Zoufalá. Představa, že lidé bez domova umírají především kvůli alkoholu je ostatně poněkud zavádějící, mnohem větším problémem jsou například mrazy nebo nemoci.
Obdobná situace je například i v Azylovém domě pro lidi bez domova Panny Marie Pomocné v Litoměřicích. „Na baráku o tom samozřejmě mluvíme,“ říká jeho vedoucí Pavla Soukupová, „zatím však tato záležitost u nás není akutní.“  

Další informace podají:
Barbora Umancová, Odd. pro tisk a komunikaci Charity ČR, tel. 731598790, barbora.umancova@charita.cz
Jan Oulík, Oddělení pro tisk a komunikaci Charity ČR, tel. 603 895 984, jan.oulik@charita.cz
Charita Česká republika, Vladislavova 12, 110 00 Praha 1, tel./fax: 296 243 341 – www.charita.cz
Pomáháme bližním v nouzi bez ohledu na jejich příslušnost k rase, národnosti či náboženství. 

Hlavní činností Charity ČR je pomoc potřebným na území České republiky prostřednictvím zdravotních a sociálních služeb. Jde zejména o pomoc matkám s dětmi v tísni, lidem bez přístřeší, osobám se zdravotním a mentálním postižením, sociálně slabým rodinám, drogově závislým, opuštěným starým lidem, osobám, které se ocitly v osobní krizi, migrantům a uprchlíkům atd. Důležitou součástí charitní práce je rovněž humanitární pomoc a rozvojová spolupráce do zahraničí.

