Vysílání Radia Proglas v týdnu od 8. 10. 2012 do 14. 10. 2012
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 9. října v 18.00 mši svatou ze studia Radia Proglas, ve čtvrtek 11. října v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 12. října v 18.00 mši svatou u příležitosti zahájení Roku víry z katedrály sv. Petra a Pavla v Brně (slouží biskup Vojtěch Cikrle), v sobotu 13. října v 10.00 mši svatou z katedrály sv. Víta v Praze, při níž bude blahořečeno 14 františkánských mučedníků (zahynuli v roce 1611, kdy je ubila zfanatizovaná pražská lůza) - celebruje kardinál Angelo Amato, v neděli 14. října v 9.00 mši svatou z kostela Nanebevzetí Panny Marie v Havlíčkově Brodě.
S křesťanstvím a s křesťany se potkávala od dětství, ale teprve po mnoha letech Bohu skutečně odevzdala svůj život. Poslechněte si příběh Pavlíny Matějčkové v relaci TWR Stopy-svědectví o Božím jednání v pondělí 8. října v 9.15. (do 9.30)

Druhou část vzdělávacího cyklu Matka Páně podle Písem vysíláme v pondělí 8. října  v 16.00. Tentokrát pohovoří profesor Ctirad Václav Pospíšil o rizicích mariánské úcty. (do 16.25)

Šéfredaktor Radia Proglas, Pavel Mikšů, bude očekávat Vaše telefonáty v kontaktním pořadu Noční linka, a to v pondělí 8. října od 22.30. Můžete s ním komunikovat také prostřednictvím SMS či e-mailu. (do 23.30)
Duševní zdraví a rodičovská dovolená – to je téma dalšího Kafemlýnku, v němž přivítáme klinickou psycholožku, psychoterapeutku a maminku čtyř dětí, Pavlu Tenglerovou. Připravila Radka Rozkovcová. Vysíláme v úterý 9. října v 9.30. (do 10.30)
Na litoměřickém biskupství proběhl výjezdní letní seminář studentů filosofické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci. O této zajímavé akci natočila pořad redaktorka studia Štěpán, Marína Koscelníková. Poslouchejte v úterý 9. října ve 22.00. (do 22.25)

K setkání s komunitou Emmanuel zveme v dalším vydání pořadu Pod slunečníkem. Vysíláme ve čtvrtek 11. října od 9.30. (do 10.30).
Spolu s odborníkem na fundamentální a dogmatickou teologii, P. Davidem Vopřadou, jsme hovořili o Roku víry. K poslechu regionálního pořadu, jehož byl hostem, Vás pozveme ve čtvrtek 11. října ve 22.00. (do 22.25)
„Když člověk přestane stát v údivu, bázni a pokoře před Božím tajemstvím, pak s největší pravděpodobností začne být fascinován něčím zcela opačným – násilím, zánikem, nicotou,“ říká redaktor Miroslav Kubíček. Více v pořadu Rýmování o životě v pátek 12. října v 9.15. (do 9.30)
Čtvrtému přikázání se budeme věnovat v cyklu Desatero Božích přikázání v pátek 12. října od 9.30. (do 9.55)
14 pražských mučedníků - to byla mezinárodní komunita františkánů, kněží i laiků, kterou zfanatizovaná pražská lůza ubila v roce 1611. Proces jejich beatifikace byl letos ukončen, blahořečeni budou v sobotu 13. října při mši svaté ve svatovítské katedrále. Na Proglasu zachytíte o den dříve rozhovor s františkánem P. Petrem Regalátem Benešem, který Vám o této události poví více. Nenechte si ujít relaci Všimli jsme si v pátek 12. října v 16.00. (do 16.45)
Slovník křesťanských mystiků představí Pavel Mareš z Karmelitánského nakladatelství v Knihovničce Proglasu, kterou uslyšíte v neděli 14. října ve 13.20. (do 14.00)

Rozhovor s bývalým politickým vězněm, básníkem a spisovatelem Karlem Vysloužilem uslyšíte v rámci pořadu Křesťan a svět v neděli 14. října od 17.00. Pan Vysloužil povypráví mimo jiné  o pouti Píšících křesťanů, které je zakladatelem. (do 17.30)
