PAGE  
PAGE  

Příhodova „Staroslověnská mše“ v brněnské katedrále třikrát výročně
Miroslav Příhoda (20. 10. 1912 Ruda u Velkého Meziříčí – 11. 6. 1988 Brno) působil jako ředitel kůru, varhaník, skladatel a pedagog v Brně. U příležitosti stého výročí skladatelova narození zazněla v neděli 28. října 2012 při slavnostní liturgii v katedrále sv. Petra a Pavla v Brně jeho „Staroslověnská mše“ pro sóla, sbor a orchestr. Liturgii rozšířily od téhož autora „Ohnivá fanfára“ pro žestě a varhany, „Ave Maria“ pro soprán, housle a varhany i „Starobrněnský Zdrávas“ pro sólový hlas, ženský sbor a varhany.
Díla Příhody, ve skladbě žáka Kvapila a Křičky, výraznou modalitou i dalšími postupy prozrazují inspirace moravskou lidovou hudbou a Janáčkem. Pozoruhodně nestrhují pozornost „sama k sobě“, naopak skýtají posluchači prostor k zamyšlení – k duchovnímu rozjímání.
Na hudebním provedení se podíleli skvělí sólisté (soprán Andrea Široká, bas Richard Novák, varhany David Postránecký) i dvě tělesa: Brněnský filharmonický sbor Beseda brněnská a Orchestr katedrály sv. Petra a Pavla v Brně. Varhaník, sbormistr a dirigent Petr Kolař pracoval s oběma tělesy přesvědčivě až do nejjemnějších odstínů dynamiky. Kromě toho ve „Zdrávasu“ s mimořádným citem zazpíval sólový part. Tím doložil, že charisma multi-instrumentalisty (jež bylo vlastní i váženému oslavenci) v Brně stále žije. Varhaník David Postránecký na závěr předvedl umění improvizace – zahrál vzletné, harmonicky progresivní Postludium. Aplaus přítomných, kteří zcela zaplnili katedrálu, byl za to vše veliký.
Mši svatou celebroval ThLic. Petr Šikula s dalšími koncelebranty. Připomenuto na ní bylo letošní 94. výročí vzniku novodobé české státnosti. Jak známo, stáli u ní v ještě dávnější minulosti soluňští bratři přinášející staroslověnskou liturgii. Rok 2013 a s ním 1150. výročí jejich příchodu na Velkou Moravu jsou už blízko. Lze dodat, že Příhodova „Staroslověnská mše“ – s písní „Ejhle, oltář Hospodinův září“ zpívanou obcí věřících – uvedené výročí předjímala.
Na slavnostní liturgii v katedrále se tak ústrojně sešla hned tři výročí. Výročí narození Miroslava Příhody, tvůrce „Staroslověnské mše“, výročí vzniku novodobé české státnosti i výročí (staroslověnské) mise jejích obou zakladatelů. Podporu poskytli Hospitálský řád sv. Jana z Boha – Milosrdných bratří, Farnost při brněnské katedrále sv. Petra a Pavla, Katolický týdeník, Radio Proglas a Biskupství brněnské. Záštitu převzal brněnský biskup Mons. Vojtěch Cikrle, Radio Proglas akci vysílalo v přímém přenosu. Bohu díky!
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