Vysílání Radia Proglas v týdnu od 26. 11. 2012 do 2. 12. 2012
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 27. listopadu v 18.00 mši svatou ze studia Radia Proglas, ve čtvrtek 29. listopadu v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 30. listopadu v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích-Čtyřech Dvorech, v neděli 2. prosince v 9.00 mši svatou z kostela Nanebevzetí Panny Marie v Havlíčkově Brodě.
Maria v podání Matoušova evangelia – to je téma deváté části vzdělávacího seriálu Matka Páně podle Písem, kterou zachytíte v  pondělí 26. listopadu v 16.00. (do 16.25)

V  pondělí 26. listopadu ve 22.00 naladíte měsíčník TWR Život víry. „Bůh je láska“, jak říká Písmo. Tato věta však nemusí znamenat mnoho pro náš život, dokud Boží lásku osobně nezakusíme. O své vlastní zkušenosti povypráví v pořadu TWR pan Sergej Mihál. (do 22.25)
Znají naše děti dopravní značky, když chtějí jezdit samy na kole? Co je to Besip, co nám nabízí a jak se děti učí dopravním znalostem podle školních osnov? O tom všem, a také o pohádkovém cyklu o dopravních značkách bude řeč v Kafemlýnku. Připravena je rovněž soutěž o knížku pohádek a knížku Hravá autoškola . Více v úterý 27. listopadu v 9.30. (do 10.30)
V  úterý 27. listopadu ve 22.00 odvysíláme pořad královéhradeckého studia Vojtěch o Řádu svatého Huberta. (do 22.25)

V pořadu Pod slunečníkem představíme Jinej svět. Projekt, jehož cílem je pomáhat a podporovat děti a mladé lidi, kteří ztratili blízkého člověka, a pomáhat také jejich rodinám, blízkému okolí a škole, aby porozuměli jejich situaci a usnadnili jim vyrovnávání se se ztrátou. Poslouchejte ve čtvrtek 29. listopadu od 9.30. (do 10.30)
Ve čtvrtek 29. listopadu ve 22.00 uslyšíte pořad o zajímavých okolnostech rekonstrukce katedrály sv. Mikuláše v Českých Budějovicích. (do 22.25)
Koncilní dokumenty po čtyřiceti letech - to je název vzdělávacího pořadu, který jsme v premiéře uvedli před deseti lety. Nyní, v době, kdy si připomínáme 50 let od zahájení II. vatikánského koncilu, tento cyklus reprizujeme. První část nazvanou „Co je koncil a jaké je jeho postavení v církevní věrouce“ uslyšíte v  pátek 30. listopadu v  9.30. (do 9.55)

Jak se žije misionářům z řádu Oblátů mezi eskymáky? Jaká specifika má u eskymáků prožívání víry a jaká je jejich liturgie? To se dozvíte v pořadu Všimli jsme si, který vysíláme v pátek 30. listopadu v 16.00. Petr Pospíšil pro Vás připravil rozhovor s P. Markem Adamczukem, ředitelem Papežských misijních děl českobudějovické diecéze. (do 16.45)

Letos v září oslavil zpěvák František Nedvěd 65. narozeniny. V hudebním týdeníku Slyšte, lidé! se budeme věnovat jeho nahrávkám se skupinami Toronto, Brontosauři a Spirituál Kvintet a nabídneme Vám i ukázky z jeho sólových alb. K poslechu Vás pozveme v sobotu 1. prosince v 19.15. (do 20.00)
O novinkách na pultech knihkupectví Vás bude informovat Knihovnička Proglasu v neděli 2. prosince ve 13.20. (do 13.30)

Bývalý politický vězeň Bohumil Robeš ani ve svém pokročilém věku nezahálí. Svým nepřátelům odpustil, ale zároveň nabádá, abychom nezapomínali. Více uslyšíte v relaci Křesťan a svět v neděli 2. prosince v 17.00. (do 17.30)
