Vysílání Radia Proglas v týdnu od 24. 12. 2012 do 30. 12. 2012
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 25. prosince v 00.00 půlnoční mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně a v 9.00 mši svatou rovněž z kostela sv. Augustina v Brně. V 11.55 pak přenášíme papežské požehnání Urbi et orbi z Vatikánu. Ve středu 26. prosince v 9.00 mši svatou z kostela sv. Tomáše v Brně, ve čtvrtek 27. prosince v 18.00 mši svatou prostřednictvím radia Lumen, v pátek 28. prosince v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích – Čtyřech Dvorech, v neděli 30. prosince v 9.00 mši svatou z kostela sv. Cyrila a Metoděje v Ostravě-Pustkovci.
Radost napříč staletími – tak zní podtitul Tiché pošty z produkce TWR, kterou odvysíláme v úterý 25. prosince, mimořádně již v 8.05. (do 8.20)
Na Boží hod vánoční, v úterý 25. prosince v 16.55 naladíte premiéru týdeníku Slyšte, lidé! Milan Tesař Vás seznámí s vánočními alby letošního roku. Řeč bude o albech skupiny Devítka, souboru Chorea Bohemica, zpěvačky Kataríny Koščové a o dalších jiných. (do 17.25)
Slovenská zpěvačka Katarína Koščová se stala první slovenskou vítězkou soutěže Superstar. Její nové album Štědrý večer představíme v hudebním deníku Jak se vám líbí ve středu 26. prosince v 19.15. Hovořit budeme také o Katčině spolupráci s Michalem Horáčkem a o tom, jak Katka vnímá Boha. (do 20.00)

„V rytmu valašského srdce“  - to je podtitul pořadu Pod slunečníkem, v němž se setkáme s výtvarnicí a keramičkou Ludmilou Vaškovou. Více o ní a od ní se dozvíte ve čtvrtek 27. prosince od 9.30. (do 10.30)
O konci a začátku nejen kalendářního roku bude úvaha Miroslava Kubíčka, autora pořadu TWR Rýmování o životě. Uslyšíte ji v pátek 28. prosince v 9.15. (do 9.30)
V pokračování vzdělávacího cyklu o koncilních dokumentech Vám přiblížíme konstituci Lumen gentium. K poslechu Vás pozveme v pátek 28. prosince v 9.30. (do 9.55)

Jak v dnešním světě nadchnout děti pro evangelium? Nebráníme dětem přicházet k Ježíši, tak jako kdysi apoštolové? Na tyto a další podobné otázky bude hledat odpověď redaktor Pavel Mikšů v rozhovoru s P. Danielem Angem. Nabídneme Vám ho v rámci pořadu Všimli jsme si v pátek 28. prosince od 16.00. (do 16.45)

Oktáva ve vánočním oktávu přinese první část Hudebního putování vánoční Evropou, které pro posluchače připravila Jana Slimáčková. Po Evropě se můžete spolu s ní vydat v pátek 28. prosince v 16.55. (do 17.25)
Jedno písmenko, které může změnit pohled na Hospodina a na jeho vztah k nám. Jedno písmenko, které určuje, zda jsme spaseni milostí nebo svými skutky. Tajemství tohoto jednoho písmene poodhalí Marek Prosner v relaci TWR Na sobotní frekvenci Proglasu, kterou naladíte v sobotu 29. prosince v 8.00. (do 9.00)

Knihu rakouského spisovatele Friedricha Torberga představíme v Knihovničce Proglasu v neděli 30. prosince ve 13.20. Publikace nese název: „Teta Joleschová aneb Zánik západní civilizace v židovských anekdotách“. (do 13.30)
„Moje biskupská rezidence je z bambusu“, říká biskup George Pallipparambil z Indie. Jak se stal knězem a co obnáší jeho služba, to se dozvíte v pořadu Křesťan a svět v neděli 30. prosince od 17.00. (do 17.30)
