Vysílání Radia Proglas v týdnu od 25. 2. do 3. 3. 2013
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 26. února v 18.00 mši svatou ze studia Radia Proglas se studenty brněnských vysokých škol, ve čtvrtek 28. února v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 29. února v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v neděli 3. března v 9.00 mši svatou z kostela Nanebevzetí Panny Marie v Havlíčkově Brodě.
I věřící člověk se musí pro Boha rozhodnout a svůj život nechat Bohem korigovat. Také o tom povypráví paní Jiřina v pořadu TWR Stopy - svědectví o Božím jednání. Vysíláme v pondělí 25. února v 9.15. (do 9.30)

Přínos církve pro lidstvo bývá hodnocen různě. Někdy bývá církev označována jako brzda veškerého pokroku, jiná tvrzení ji chválí za přínos pro kulturu a vzdělanost. Jaký je vztah církve a vědy? To se dozvíte v novém dvanáctidílném vzdělávacím cyklu, kterým nás bude provázet historik, profesor Martin Weis. První část uvedeme v pondělí 25. února v 16.00. (do 16.25)
Člověk má většinou dost dobrých odpovědí na teoretické otázky, když však přijde praktická zkouška, je teorie často k ničemu. O tom bude i vyprávění Lenky Brtníkové z Hradce Králové, které uslyšíte v relaci TWR Život víry, a to v pondělí 25. února ve 22.00. (do 22.25)
A co když mu Bůh odpustí? Tato otázka stojí v záhlaví dalšího dopisu Tiché pošty – pořadu Lídy Hojkové, redaktorky TWR. Poslouchejte v úterý 26. února v 9.15. (do 9.30)

Kaleidoskop z královéhradecké diecéze zachytíte v našem vysílání v úterý 26. února ve 22.00. (do 22.25)

Jaké jsou lidové tradice a obřady na popeleční středu a v době postu? Mnohé napovídají již názvy šesti postních nedělí: Černá, Pražná, Kýchavná, Družebná, Smrtná a Květná. Do předvelikonočního kalendáře našich předků nahlédne Zdeněk Vejvoda ve Folklorním okénku, které vysíláme ve středu 27. února v 16.55. Pořad nabídne také výběr z vynikajících nahrávek českých lidových muzik. (do 17.25)
Cyklus o koncilních dokumentech vykreslí v pátek 1. března portrét papeže Pavla VI. Poslouchejte od 9.30. (do 9.55)
Hřích v Sodomě a Gomoře byl tak velký, že Hospodin tato města zničil. Nenašel v nich ani 10 spravedlivých, pro které by uchránil celou tamní krajinu. Příběhem o Sodomě a Gomoře nás Písmo rozhodně nechce děsit. Co nám tedy tento příběh má povědět? Na to se pokusíme odpovědět v pokračování postního cyklu Stále poznávám, jak jsem slabý a prázdný. Naladíte ho v pátek 1. března ve 22.00. (do 22.25)

Od výroku apoštola Pavla: „Vidíme jako v zrcadle.“ se bude odvíjet rozhovor redaktora TWR Vlastimila Kolegara a Davida Rafaela z brněnského sboru Slovo života. Uslyšíte ho v pořadu Na sobotní frekvenci Proglasu 2. března v 8.00. (do 9.00) 

Ve čtvrtek 28. února končí ve svém úřadě papež Benedikt XVI. Za jeho pontifikátem se ohlédne pořad Všimli jsme si v pátek 1. března v 16.00. Přiblížíme působení Svatého otce v různých oblastech, připomeneme jeho zahraniční cesty, roli v ekumenickém dialogu, encykliky i papežův vztah k České republice. (do 16.45)
Knihovničku Proglasu s podtitulem „Jméno Vokolek“ připravuje na neděli 3. března Hana Svanovská. K poslechu Vás pozveme ve 13.20. (do 13.30)

Josef Škrábek je publicista, redaktor časopisu Obroda, v dobách komunismu byl politickým vězněm a má velký podíl na česko-německém smíření. Rozhovor s ním přinese relace Křesťan a svět v neděli 3. března v 17.00. (do 17.30)
