Vysílání Radia Proglas v týdnu od 25. 3. do 31. 3. 2013
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 26. března v 18.00 mši svatou ze studia Radia Proglas se studenty brněnských vysokých škol, ve čtvrtek 28. března v 18.00 mši svatou z kostela Nanebevzetí Panny Marie v Havlíčkově Brodě, v pátek 29. března v 18.00 mši svatou z kostela Nanebevzetí Panny Marie v Havlíčkově Brodě, v sobotu 30. března ve 20.00 mši svatou z kostela Nanebevzetí Panny Marie v Havlíčkově Brodě, v neděli 31. března v 9.00 mši svatou kostela sv. Cyrila a Metoděje v Ostravě-Pustkovci.)
Každý život má své bolesti a trápení. Pomáhá Vám víra v jejich překonávání? Na toto téma s Vámi bude v Noční lince v pondělí 25. března od 22.30 mluvit Klára Beránková. (do 23.30)

Jako každý rok v březnu, i letos Irena Kintrová připomene, že je to "měsíc knihy". V úterním Kafemlýnku s datem 26. března představí nové knihy pro malé čtenáře. Sekundovat jí bude Jitka Gebauerová, koordinátorka projektu „Celé Česko čte dětem“. A Vy dostanete příležitost vyhrát něco pěkného ke čtení. Poslouchejte od 9.30. (do 10.30)

Ve čtvrtém dílu postního rozhovoru o Cyrilu a Metodějovi zjistíme, co prožíval Metoděj po svém návratu z Říma. Vylíčíme, jak asi proběhl křest knížete Bořivoje, prozradíme, jak Metoděj zemřel, a co se dělo s jeho žáky. To vše v dětském magazínu Barvínek v úterý 26. března od 16.00.
„Pán Bůh je Bůh žárlivý a asi chtěl, aby se mé písničky týkaly jen Jeho a vedly mne i posluchače blíže k Němu.“ Takto vysvětluje písničkář Petr Lutka, proč od své konverze v 80. letech zpívá výhradně křesťansky orientované písně. V pořadu Jak se vám líbí v úterý 26. března v 19.15 nám představí své nové album „Skryté slunce“. (do 20.00)

O stárnutí populace bude řeč ve středu 27. března od 9.30 . Magda Hauserová přizvala v Minutách pro zdraví k mikrofonu doktorku Hanu Kubešovou. (do 10.30)  
25. dubna letošního roku se krásných 80. narozenin dožije Dušan Holý - etnomuzikolog, sběratel lidových písní, rozhlasový i televizní scénárista, autor hudebních pořadů, výtečný tanečník a především nejrespektovanější zpěvák celého horňáckého regionu. Folklorní okénko ve středu 27. března v 16.55 nabídne jeho portrét. (do 17.25)
Album skupiny Oboroh nazvané „Šel přes potok Cedron k hoře“ obsahuje výběr pašijových písní – od středověkých, renesančních a barokních až po současnou tvorbu. Desku Vám v rámci pořadu Jak se vám líbí ve středu 27. března v 19.15 přiblíží sami členové skupiny - Slávek Klecandr, Jaroslav Jetenský a Roman Dostál. (do 20.00)
„Zrno musí padnout do země a zemřít, aby přineslo úrodu“, řekl Ježíš svým učedníkům. Sám svým životem, smrtí a zmrtvýchvstáním potvrdil pravdivost těchto slov. Na Bílou sobotu 30. března Vás v pořadu TWR Na sobotní frekvenci Proglasu pozveme k poslechu vyprávění muže, který hloubku Ježíšova výroku zakusil ve vlastním životě. Vysíláním od 8.00 bude provázet Kateřina Hodecová. Jejím hostem bude Rastislav Kvasňovský. (do 9.00)
V neděli 31. března ve 13.20 se v Knihovničce Proglasu dozvíte, jaké jsou novinky z produkce Karmelitánského nakladatelství, a také další zajímavé informace o tomto nakladatelství, které se soustřeďuje na křesťanskou literaturu nejrůznějšího druhu. Hostem pořadu bude Pavel Lukeš. (do 13.30)
