Doubravník

Městys Doubravník leží v malebném, zalesněném údolí podél horního toku řeky Svratky  asi 10 km severozápadně od Tišnova a náleží pod Jihomoravský kraj. 

Osudy Doubravníka jsou těsně spjaty s osudy kláštera sester augustiánek, který zde založil Štěpán z Medlova – kdy přesně byl klášter založen, není již dnes možné zjistit, jisté je ovšem to, že se tak stalo ještě dříve, než byl založen cisterciácký klášter Porta Coeli v Předklášteří. Nejstarší dochovaná listina o Doubravníku je datována 25. září 1208 a je zároveň nejstarší listinou uloženou v Archivu města Brna. Doubravník tedy patří mezi nejstarší obce na Moravě. V místním doubravnickém archivu je dále zachováno starodávné zřízení z roku 1498 – je však pouze opisem původního zřízení, které bylo ztraceno  pravděpodobně v husitských válkách. Po husitských válkách je vlastnil rod Pernštejnů, který sídlil na nedalekém hradě Pernštějně. Pernštejnové byli na konci 15 a začátku 16. století nejmocnějším a nejbohatším šlechtickým rodem na Moravě. 


V roce 1995 byla v Doubravníku vyhlášena Městská památková zóna, ve které se nachází řada kulturních památek. Významnou památkou je doubravnické náměstí jako celek. Na náměstí, které bylo centrem dění celého pernštejnského panství, se po několik století konaly týdenní trhy – jarmarky. Na náměstí jsou od roku 1760 umístěny dvě pískovcové sochy – sv. Jana Nepomuckého a sv. Šebestiána, které jsou dílem brněnského sochaře Ondřeje Schweigla a dále pomník obětem 2. světové války, který z lipového kmene zhotovil akademický sochař Zdeněk Macháček z Křížovic. Od roku 1895 zde byly vysazovány lipové aleje. K definitivním úpravám náměstí bylo přikročeno až v roce 1949 podle návrhu Prof. Ing. arch. Bohuslava Fuchse. Jádra domů na náměstí pocházejí vesměs ze 17. Století.
Po zrušení kláštera, který byl ve své době centrem vzdělanosti, ustanovil Vilém z Pernštejna dotaci na vydržování školy a učitele. Samostatnou školní budovu dal postavit roku 1728 hrabě Stockhammer. Ve školním roce 1894/95 navštěvoval školu rekordní počet 229 žáků ve čtyřech třídách. Od roku 1903 byla škola přestěhována do nové budovy na jižní straně náměstí a v původní zrekonstruované „Staré škole“, která je rovněž kulturní památkou, má od roku 2001 sídlo Úřad městyse Doubravník. 

Nejvýznamnější památkou je kostel Povýšení svatého Kříže, který dle dostupných informací třetí stavbou kostela v Doubravníku. Vilém z Pernštejna vyslovil před svou smrtí roku 1521 přání, aby jeho následovníci vybudovali na místě starého kostela nový farní chrám, který by byl současně pohřebním místem jeho rodu. Jeho přání se začalo plnit až po 15 letech. Velkolepý chrám Nalezení sv. Kříže byl postaven ve stylu pozdní gotiky v letech 1535-1557 nákladem Jana Pernštejna a jeho dvou synů Jaroslava a Vratislava. Jde o úchvatnou trojlodní stavbu ze světlešedého mramoru, jejíž interiér je o to účinnější, že je prosvětlen vysokými okny. Ze starého vybavení se dochovaly náhrobníky Jana II. Bohatého z Pernštejna (1475) Viléma II. z Pernštejna (1521), Kateřiny z Pernštejna, Johanky Pernštejnské, Vratislava I. z Pernštejna a kamenná křtitelnice z roku 1601. Ostatní výzdoba pochází až z 18. a 19. století. K budově kostela náleží barokní stavba fary, která pochází z konce 17. století, součástí jejich zdí jsou však i zdi původního kláštera. 

V roce 1625 přešel Doubravník do majetku hraběcího rodu Liechtensteinů-Castelcornů, ze kterého pocházel významný olomoucký biskup Karel (1664-1695), jehož proslulou hudební kapelu v Kroměříži řídil trubač a skladatel Pavel Vejvanovský (zemř. 1693). V roce 1710 koupil Doubravník rod Stockhammerů. A právě za Josefa Stockhammera byl nahrazen původní pozdně gotický mobiliář kostela mobiliářem barokním. Z této doby pochází zejména hlavní oltář s obrazem Nalezení sv. Kříže z roku 1784 od Franze Antona Maulbertsch a se sochami světců od Ondřeje Schweigla. Nejvýznamnějším přírůstkem však jsou varhany Jana Výmoly, postavené roku 1760.

Varhanář Jan Výmola se narodil roku 1722 v Ptení na Hané, v letech 1744-1748 se vyučil u brněnského varhanáře Antona Richtra. Samostatně začal pracovat v Rakousku, kde postavil jednomanuálovbé varhany pro cisterciáku v Heilgenkreuzu a v Säusensnsteinu. Oba nástroje existují, druhý byl přestěhován do Stronsdorfu nedaleko Laa an der Thaya, kde byl restaurován. Roku 1750 získal Jan Výmola v Brně měšťanské právo a působil zde až do své smrti roku 1805. Ve druhé polovině 18. století platil za nejlepšího mistra svého oboru na Moravě, který spolupracoval s nejlepšími výtvarníky v Brně. Smysl pro výtvarné řešení můžeme obdivovat i na jeho varhanávch v doubravnickém kostele. Výmolovy barokní varhany jsou zasazeny do gotické architektury s takovým vkusem, že si ani neuvědomujeme stylový rozdíl mezi nimi a gotickou stavbou. Již pohled na gotickou kruchtu s barokními varhanami je úchvatný.

Výmolovy varhany jsou mezi historickými nástroji na Moravě výjimečné. Velikostí nepatří k největším, neboť mají na dvou manuálech a pedálu celkem jen 18 rejstříků. Z velkých Výmolových varhan existují bohužel většinou jen jejich skříně (Hranice, Kojetín). Největší Výmolův nástroj v Dubu nad Moravou byl v minulém století silně romantizován a teprve čeká na restaurování. Mimořádnost Výmolových varhan v Doubravníku spočívá v tom, že se všechny jejich části dochovaly v původním stavu. Kromě jednoho rejstříku jsou všechny rejstříky původní tak, jak je jejich autor postavil v roce 1760. Původní je i mechanicky (rukama varhaníka) ovládaná traktura (hrací ústrojí) varhan a čerpací soustava vzduchu. To vše je zásluhou restaurátora Dalibora Michka a jeho spolupracovníků, kterým se podařilo během posledních pěti let pomocí nejmodernějších postupů zachránit i velmi poškozené části tohoto nástroje. Z těchto důvodů patří Výmolovy varhany v Dobravníku k nejlepším historickým varhanám nejen v Česku ale ve střední Evropě vůbec.

Restaurování varhan probíhá v našem kostele od roku 2006. Začalo se restaurováním varhanní skříně, protože v té době byla pouze ta kulturní památkou. V roce 2007 byl nástroj prohlášen kulturní památkou celý a na podzim toho roku mohl tak být přibrán k restaurování i varhanní stroj. Celková cena restaurování nástroje dosáhla téměř 4,5mil. korun. Na restaurování přispívalo MKČR, Kú Jmk, Nadace OF, soukromí dárci i firmy. Nyní ještě chybí 250tisíc.  

Nejprve byly restaurovány měchy, potom byly odebírány rejstříky postupně tak, aby varhany mohly ještě co nejdéle doprovázet bohoslužby. V roce 2009 byl nástroj rozebrán celý a do kostela jsme zapůjčili pozitiv od bratří paulánů z Vranova, na nějž zatím stále „náhradně“ hrajeme.

Celé restaurování je velmi náročné. Zajišťuje je pan varhanář MgA. Dalibor Michek. Kvalita jeho práce je kladně hodnocena odborníky v celé Evropě. Po čtyřech letech jsme se přiblížili k okamžiku, kdy budeme mít opět možnost slyšet zvuk doubravnického nástroje. 

Varhany opět zazní v sobotu 11. května v 15 hodin, kdy je při slavnostní mši svaté požehná Mons. Mgr. Jiří Mikulášek, generální vikář naší diecéze. Na varhany zahraje Mag. art. Ondřej Múčka, diecézní organolog, absolvent varhanní školy v rakouském Grazu. Mši bude zpěvem doprovázet komorní soubor Capella Moraviae, který nás již dříve navštívil a podpořil svými koncerty, pod vedením RNDr. Josefa Gerbricha.

Po mši svaté bude v 16.30 pokračovat odpoledne varhanním koncertem, při kterém zazní skladby starých barokních mistrů.

Podvečer zakončíme v místní sokolovně besedou s restaurátorem panem Daliborem Michkem a členy komise pro restaurování varhan.

Tím ovšem naše slavnost neskončí. S ohledem na jedinečnost varhan se rozhodlo podpořit jejich restaurování také vedení festivalu Concentus Moraviae a do letošního cyklu, který je nazván „Italské slunce“, zařadilo varhanní koncert právě v našem kostele. Festival Concentus Moraviae přináší hudbu nejvyšší úrovně a přivádí posluchače do míst, která svoji architekturou ovlivňují náš život stejně jako dobrá hudba. Zejména seznamuje širokou veřejnost s moravskými městy, jejich historií a vzácnými místy. Celý letošní cyklus je velmi kvalitně obsazen a my se můžeme těšit na italského varhanního mistra Andreu Marconiho.

Všem, kteří se s námi rozhodnout strávit tyto příjemné chvíle, přeji, aby jim udělali radost.  
J. Sehnal, Barbora Šenkyříková
