Vysílání Radia Proglas v týdnu od 20. 5. do 26. 5. 2013
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 21. 5. v 18.00 mši svatou ze studia Radia Proglas, ve čtvrtek 23. května v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 24. května v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích – Čtyřech Dvorech, v neděli 26. května v 9.00 mši svatou z kostela sv. Jana Křtitele v Šumperku u příležitosti zakončení XI. mezinárodního festivalu duchovní vokální hudby v Šumperku.
Májové pobožnosti vysíláme v květnu vždy ve čtvrtek 20 minut přede mší svatou.
Od pondělí 20. května vysíláme nový vzdělávací cyklus natočený u příležitosti cyrilometodějského jubilea. Jak se proměňovala úcta k velkým věrozvěstům v průběhu staletí a jak ji ovlivnily události 19. století, to se postupně dozvíte v čase od 16.00. (do 16.25)
V pondělí 20. května ve 22.00 naladíte Pořad Evangelické církve augsburského vyznání. (do 22.25)

Co všechno pro člověka znamená maturita? Ke společnému zamyšlení nad touto otázkou Vás pozve Klára Beránková, a to v Noční lince v pondělí 20. května od 22.30. (do 23.30)

Jak efektivně hledat práci, zaměstnání? O tom bude Kafemlýnek v úterý 21. května od 9.30. (do 10.30)
Regionální pořad z produkce olomouckého studia Radim naladíte v úterý 21. května ve 22.00. (do 22.25)

Ve středu 22. května budete mít příležitost slyšet další živý koncert z brněnského studia Radia Proglas, v rámci projektu Muzikanti, to sú chlapci! Tentokrát Vás seznámíme s cimbálovou muzikou Dětského národopisného souboru Brněnský Valášek. Soubor působí od roku 1975 v Brně a zpracovává národopisný materiál z Valašska. Jeho činnost Vám představí vedoucí Alena Halašová a Pavel Trkan. K poslechu Vás pozveme v 16.55. (do 17.25)
Pěšky do Jeruzaléma se v dubnu vypravil redaktor Pavel Smolek. Ohlédnutí za tímto putováním Vám nabídneme ve čtvrtek 23. května ve 22.00. Těšit se můžete na Pavlovy osobní dojmy, ale i na výpovědi dalších účastníků. (do 22.25)
Kanonické právo v životě církve – to je název vzdělávacího cyklu, který zachytíte v pátečním dopoledni. První část zaměřenou na vznik a definici práva podle svatého Tomáše Akvinského uvedeme v pátek 24. května v 9.30. (do 9.55)

Po roce se znovu v celé republice otevřou kostely a kaple s duchovním, kulturním i zábavným programem určeným široké veřejnosti. V pořadu Všimli jsme si v pátek 24. května připomeneme ohlasy na loňský ročník a necháme se zaujmout programem připraveným na letošní Noc kostelů. S oslovenými hosty budeme dále hovořit o pastoračním a evangelizačním smyslu této akce. Poslouchejte od 16.00. (do 16.45)
Brno bývá v červnu každoročně místem konání Varhanního festivalu. Co je připraveno pro letošní ročník? V týdeníku Oktáva v pátek 24. května v 16.55 Vám to prozradí jeho organizátorka Hana Bartošová. (do 17.25)
V rámci cyklu Křesťanské ctnosti pojednají P. Angelo Scarano a Kateřina Lachmanová v pátek 24. května ve 22.00 o statečnosti. (do 22.25)
V Knihovničce Proglasu nahlédneme v neděli 26. května ve 13.20) do nových knih z produkce Karmelitánského nakladatelství. (do 13.30)
