SLOVO OTCE BISKUPA VOJTĚCHA
K SOUSOŠÍ SVATÝCH CYRILA A METODĚJE
V BRNĚ NA PETROVĚ

(přečtěte při bohoslužbách v neděli 26. května 2013)

Milé sestry, milí bratři,

v Jubilejním roce 1150. výročí příchodu sv. Cyrila a Metoděje na Velkou Moravu probíhá 
v České republice řada výstav, přednášek a také poutí. Vrcholem bude národní cyrilometo​dějská pouť 5. července 2013 na Velehradě.

Také naše brněnská diecéze se k těmto oslavám připojuje celou řadou akcí. Patří k nim 
i vytvoření několika nových sousoší svatých věrozvěstů. Jedním z nich má být také dlouho připravovaný památník sv. Cyrila a Metoděje v moravské metropoli a centru naší diecéze – 
v Brně. Sousoší svatých bratrů má stát nedaleko katedrály sv. Petra a Pavla. Bude odhaleno a slavnostně požehnáno ve čtvrtek 6. června 2013 v 10 hodin. Všichni jste srdečně zváni.

Sv. Cyril a Metoděj jsou nejen patrony Evropy, ale také spolupatrony katedrály svatých Petra Pavla a zároveň celé naší diecéze, tedy každého z nás.

Co vedlo k záměru vybudovat tento památník? Především vděčnost a poděkování našim otcům ve víře za jejich působení, a stejně tak myšlenka připomínat hodnoty, které přinesli 
a šířili. Památník se tedy má pro nás stát určitou inspirací. Je zde ovšem i další důvod: Pro další generace vyjádřit, že pro nás tito hlasatelé víry byli důležití a že pro nás něco zname​nali, že jejich dědictví bylo živé. Tak, jak to podobně symbolizují kříže, sochy světců či boží muka, která jsou vyjádřením a připomínkou víry a životních hodnot našich předků.

Proč bude stát sousoší v blízkosti katedrály? Katedrála je srdcem diecéze. Zde se odehrá​vají nejdůležitější události. Sem přichází nejvíc lidí – věřících, hledajících i turistů. Zde přijímají jáhenská, kněžská, případně biskupská svěcení ti, které Bůh povolal do své služby. Zde jsou udělovány svátosti, služby a pověření důležité pro život diecéze. Také areál Petrova je určitou pamětí kráčejících dějin. Z nedávné minulosti je možné připomenout kamenný kříž obětem totality nebo kříž připomínající nedávnou historicky první návštěvu Svatého otce v Brně.

Prosím vás všechny o modlitby a nasazení, aby křesťanské poselství a jeho dědictví bylo stále živé a aby se žitá víra stávala základním kamenem našeho života a každodenních roz​hodování.

Dále vás prosím, abyste vyjádřili svoji křesťanskou hrdost, a třeba i drobným obnosem přispěli do mimořádné diecézní sbírky, která se na vybudování památníku sv. Cyrila a Meto​děje s rozpočtem kolem dvou milionů korun uskuteční při všech bohoslužbách příští neděli. Věřím, že to společným úsilím a navzdory všem překážkám dokážeme.

Děkuji za vaše modlitby, za svědectví křesťanského života i za ostatní podporu předlože​nému úmyslu. Ať vám sousoší našich otců ve víře připomíná i váš podíl na jeho vybudování.

Žehná

Váš biskup  Vojtěch
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