Vysílání Radia Proglas v týdnu od 3. 6. do 9. 6. 2013
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 4. června v 18.00 mši svatou ze studia Radia Proglas, ve čtvrtek 6. května v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 7. června v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v sobotu 8. června v 10.00 mši svatou z auly Biskupského gymnázia v Brně u příležitosti setkání KaPrů – spolupracovníků Proglasu, v neděli 9. června v 9.00 mši svatou z kostela ve farnosti Dlouhá Loučka.
Někteří lidé si musí sáhnout opravdu až na dno, aby si přiznali, že na vlastní život nestačí. To bývá hořké poznání. Nicméně je v něm skryta naděje. - Právě takovou životní zkušenost udělala Renáta Harazímová. Rozdělí se s Vámi o ni v relaci TWR Stopy-svědectví o Božím jednání. K poslechu Vás pozveme v pondělí 3. června v 9.15. (do 9.30)
Na počátku 20. století sehrál Velehrad také úlohu mezinárodního významu. Hostil tzv. unionistické kongresy. Rodící se tradici však přerušila I. světová válka a ta II. ji de facto zničila. O této smutné realitě, která předcházela myšlence ekumenismu, pojednáme ve vzdělávacím pořadu Cyrilometodějská tradice v pondělí 3. června v 16.00. (do 16.25)
„Moje dobrá kniha – aneb řekni mi, co čteš, a já ti řeknu, jaký jsi člověk“. Tento podtitul dostala Noční linka otce Martina Holíka, který se na slyšenou s Vámi těší v pondělí 3. června ve 22.30. (do 23.30)
Do obce Velká Lhota vás pozve Marek Chvátal v rámci cyklu studia Radim U. Nejzajímavější místní památkou je tzv. toleranční kostel, spjatý s Tolerančním patentem císaře Josefa. Dozvíte se také o dlouholetém působení Jana Karafiáta, autora Broučků, v této obci. Pořad naladíte v úterý 4. června ve 22.00. (do 22.25)

ve středu 5. června od 9.30 zachytíte jeden ze speciálů „otevřeného týdne“, zaměřený na letošní ročník Katolické charismatické konference. (do 9.55)
O věrohodnosti textů Nového zákona bude řeč v relaci TWR - Slova naděje, kterou vysíláme ve čtvrtek 6. června v 9.15. (do 9.30)

O historii a současnosti poutního místa Turzovka, nacházejícím se na hoře Živčákova nad slovenskou obcí Korňa, pohovoříme ve čtvrtek 6. června od 22.00. Hostem pořadu bude místní duchovní správce P. Ivan Mahrík. (do 22.25)
V pátek 7. června v 9.30 zachytíte speciál věnovaný letním hudebním festivalům – tentokrát se zaměříme na Mohelnický dostavník a Folkové prázdniny v Náměšti nad Oslavou. (do 9.55)

Dějiny kongregace Dcer sv. Pavla (čili Paulínek) Vám přiblížíme v pořadu Dotýkání světla v pátek 7. června od 22.00. Povyprávíme o zakladateli tohoto světového společenství, blahoslaveném Jakubovi Alberionim, a o ctihodné Tereze Merlo, která se na založení kongregace podílela. (do 22.25)

V pořadu Pod slunečníkem Vám nabídneme rozhovor s doktorkou Janis Fook, která přijela na olomouckou vyšší odbornou školu Caritas přednášet o tak zvané kritické reflexi – tj. o dovednosti poučit se z vlastní zkušenosti. Podle jejího přesvědčení je důležité, že umění nacházet smysl a poučit se ze zkušeností může mít i terapeutické účinky. Vysíláme v sobotu 8. června ve 22.10. (do 23.05)
V Knihovničce Proglasu představí Marie Blažková cestopis z pera nizozemského spisovatele Geerta Maka. Autor dal svému dílu název „V Evropě“. O jeho čtivosti svědčí skutečnost, že bylo přeloženo do patnácti světových jazyků. Poslouchejte v neděli 9. června ve 13.20. (do 13.30)
Rozhovor s významným brněnským varhaníkem a skladatelem Martinem Jakubíčkem, který se svou interpretaci i hudební tvorbou snaží oslavovat Boha a přibližuje tak Bohu i své posluchače, uslyšíte v pořadu Křesťan a svět v neděli 9. června v 17.00. (do 17.30) 
