Vysílání Radia Proglas v týdnu od 24. 6. do 30. 6. 2013
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v pondělí 24. června v 18.00 mši svatou z kostela sv. Ducha v Ostravě-Zábřehu u příležitosti slavnosti narození sv. Jana Křtitele, v úterý 25. června v 18.00 mši svatou ze Slovenska prostřednictvím Radia Lumen, ve čtvrtek 27. června v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 28. června v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích - Čtyřech Dvorech, v neděli 30. června v 9.00 mši svatou z kostela sv. Cyrila a Metoděje v Ostravě-Pustkovci.
Závěrečný díl vzdělávacího cyklu o cyrilometodějské tradici nabídne zamyšlení nad tím, jak tuto tradici ovlivnila II. světová válka a následné období komunistické totalitní vlády. K poslechu Vás pozveme v pondělí 24. června v 16.00. (do 16.25)
„Byla jsem jako tulák, který se po dlouhé cestě vrací domů a konečně může odložit svůj těžký batoh“, popisuje svůj život Jitka Boudníková. Její příběh uslyšíte v měsíčníku TWR Život víry, a to v pondělí 24. června ve 22.00. Jitka vyrůstala v rodině, která Boha znala, ale přesto pro ni byla cesta k Němu namáhavá a dlouhá. (do 22.25)

Právnická poradna s Dr. Liborem Botkem na Vás čeká v Noční lince v pondělí 24. června od 22.30. (do 23.30)
Redaktor Martin Weisbauer zamířil s mikrofonem za kostelními zvony a hodinami v královéhradecké diecézi. Jeho reportáž Vám zařazujeme do vysílání v úterý 25. června ve 22.00.
Kudy vede cesta ze sklíčenosti? Dozvíte to se v první části čtyřdílné úvahy reverenda Davida Basta v relaci TWR Slova naděje. Vysíláme ji ve čtvrtek 27. června v 9.15. (do 9.30)

O církevních zákonech a obyčejích pohovoří právník P. Libor Botek v další části cyklu Kanonické právo v životě církve. Zachytíte ji v pátek 28. června v 9.30. (do 9.55)

Církev u nás, ale i ve světě patřila k nejvýznamnějším nositelům vzdělanosti. Vedle kostela nebo fary stála vždycky škola. Po pádu totality nebylo lehké dlouholetou tradici církevních škol obnovit. Jak se v dnešní době daří skloubit odbornou přípravu s duchovním rozvojem studentů? Odpověď na tuto otázku přinese pořad Všimli jsme si v pátek 28. června v 16.00. (do 16.45)

Letní škola staré hudby v Prachaticích přivítá letos kromě tuzemských učitelů také špičkové lektory z Velké Británie, Německa, Rakouska a dalších zemí. Pro veřejnost je připravena pestrá nabídka koncertů v kostele sv. Jakuba, v kostele sv. Petra a Pavla i v dalších prostorách. Program letošního ročníku představí jeho organizátorka, flétnistka Jitka Smutná. Více se dozvíte v týdeníku Oktáva v pátek 28. června v 16.55. (do 17.25)
Týdeník Dotýkání světla je na programu v pátek 28. června ve 22.00. V posledním ze tří setkání s teologem Karlem Sládkem, který nám představuje osobnost kardinála Tomáše Špidlíka, nás bude zajímat Špidlíkův výklad umění, zvláště Tarkovského filmů. (do 22.25)
Mezigenerační napětí není v dějinách lidstva žádnou novinkou. O výzvách dnešní generace, o tom, jak a proč si jít naproti, a také o tom, že některé věci je dobré přizpůsobit době, bude řeč v pořadu Na sobotní frekvenci Proglasu. Jeho hostem bude v sobotu 29. června od 8.00 misijní pracovník mezi mládeží, Jan Halík z Černé Hory. (do 9.00)
S nabídkou Karmelitánského nakladatelství Vás v Knihovničce Proglasu seznámí Pavel Smolek v neděli 30. června ve 13.20. (do 13.30)

V relaci Křesťan a svět necháváme postupně zaznít tři svědectví bratrů Pacnerových, kteří jsou kněžími. Třetí z nich, P. Stanislav Pacner, vyučuje na Cyrilometodějské teologické fakultě Univerzity Palackého v Olomouci a pastoračně působí ve farnosti v Rousínově. Poslouchejte v neděli 30. června v 17.00. (do 17.30)
