Vysílání Radia Proglas v týdnu od 15. 7. do 21. 7. 2013
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 16. července v 18.00 mši svatou ze Slovenska prostřednictvím Radia Lumen, ve čtvrtek 18. července v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 19. června v 18.00 mši svatou z Duchovního centra Martina Středy a blahoslavené Marie Restituty v Brně-Lesné, v neděli 21. července v 9.00 mši svatou z baziliky Nanebevzetí Panny Marie na Svaté hoře v Příbrami.

V pondělí 15. července uslyšíte v pořadu TWR Stopy – svědectví o Božím jednání příběh Jany Peřtové, který nastiňuje věta: „Někdy si člověk musí sáhnout hodně hluboko, aby pak poznal, že skutečně potřebuje pomocnou ruku, dobrou radu a hlavně naději“. Více se dozvíte od 9.15. (do 9.30)

Třetí část z cyklu Rozhlasová univerzita z archivu rádia Svobodná Evropa uvedeme v pondělí 15. července v 16.00. Tentokrát bude řeč o Janovi z Jenštejna. (do 16.25)

V rámci Kafemlýnku v úterý 16. července budeme pokračovat v rozhovoru s otcem Petrem Pilerem na téma „Přepodklady pro trvalý manželský vztah“. Závěrečná třetí část nese název „Fenomén bezdětnosti“. K poslechu Vás pozveme v 9.30. (do 10.30)

Životní příběh otce Petra Chovance, vedoucího brněnského studia Klára televize Noe, jsme Vám vyprávěli v Magdazínu letos v lednu. Pořad opakujeme ve středu 17. července od 9.30. (do 10.30) 
Operní pěvkyně Alena Čihánková již jako desetiletá hrávala v kostele v Ostravě-Radvanicích na varhany. Po studiích přijala místo v Opeře v Kolíně nad Rýnem a celý život zasvětila divadlu. Letní dovolenou tráví každoročně v Bašce u Frýdku - Místku a zpívá při bohoslužbách v místním kostele. Rozhovor o jejím životě a hlavně o divadle zachytíte ve čtvrtek 18. července ve 22.00. (do 22.25)
V dalším díle vzdělávacího cyklu Kanonické právo v životě církve se budeme zabývat právnickými osobami v církvi, nositeli řídící moci a církevními úřady. Naladíte v pátek 19. července v 9.30. (do 9.55)

Ohlédnutí za Katolickou charismatickou konferencí 2013 přinese pořad Všimli jsme si v pátek 19. července od 16.00. (do 16.45)

Týdeník Dotýkání světla naladíte v pátek 19. července ve 22.00. Můžete se těšit na druhou část rozhovoru se spisovatelem Milošem Doleželem - autorem ucelené biografie o mučedníkovi totality P. Josefu Toufarovi. (do 22.25)
Vyprávění člověka, který musel zažít vlastní vysvobození, aby mohl pomáhat ostatním, nabídne relace TWR Na sobotní frekvenci Proglasu s datem vysílání 20. července. Jejím hostem bude kazatel Alexander Barkóci, který už jako dvouleté dítě plakal: „Nedovolí mi být kazatelem!“ Poslouchejte od 8.00. (do 9.00)

V hudebním týdeníku Slyšte, lidé! Vám přiblížíme tvorbu jazzového pianisty Emila Viklického. Uslyšíte úpravy lidových písní z alba Záhadná, které natočil společně s americkým saxofonistou Scottem Robinsonem, a dále například ukázky Viklického spolupráce s Ivou Bittovou nebo s Jiřím Pavlicou a Zuzanou Lapčíkovou. Vysíláme v sobotu 20. července v 19.15. (do 20.00)
V Knihovničce Proglasu v neděli 21. července ve 13.20 Vám představíme novinky z nakladatelství Vyšehrad. (do 13.30)
„Dětský domov není domov“  - tak zní podtitul pořadu Křesťan a svět, který vysíláme v neděli 21. července od 17.00. Uslyšíte rozhovor se Sašou Mikloškovou, která vyrůstala v dětském domově a jako úspěšná vychovatelka v něm nyní působí. (do 17.30)
