Vysílání Radia Proglas v týdnu od 19. 8. do 25. 8. 2013
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 20. srpna v 18.00 mši svatou ze Slovenska prostřednictvím Radia Lumen, ve čtvrtek 22. srpna v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 23. srpna v 18.00 mši svatou z Duchovního centra Martina Středy a blahoslavené Marie Restituty v Brně-Lesné, v neděli 25. srpna v 9.00 mši svatou z kostela sv. Cyrila a Metoděje v Ostravě-Pustkovci.
Zuzana Bařáková vyrůstala v prostředí, ve kterém se cítila nepochopená osamělá. Situace vyvrcholila rodinným neštěstím… Od toho momentu se však věci začaly obracet k lepšímu. Zuzana se s Vámi o svůj příběh rozdělí v pořadu TWR Stopy – svědectví o Božím jednání, a to v pondělí 19. srpna v 9.15. (do 9.30)
Rozhlasová univerzita představí v pondělí 19. srpna osobnost jezuitského kazatele, misionáře a cenzora. Antonína Koniáše. K poslechu Vás pozveme v 16.00. (do 16.25)
Královské hovory uvádí redaktorka TWR Lída Hojková v Tiché poště. Další část s názvem „Chrám a náruč“ zachytíte v úterý 20. srpna v 9.15. (do 9.30)

V úterý 20. srpna ve 22.00 uslyšíte pořad z produkce ostravského studia Hedvika. O tom, že „Není Jeseník jako Jeseník“, pohovoříme s duchovním správcem farnosti Jeseník nad Odrou, P. Ladislavem Stanečkou. (do 22.25)

O projektu zaměřeném na pomoc hyperaktivním dětem se syndromem ADHD bude řeč v Magdazínu ve středu 21. srpna. Od 9.30 pohovoříme o specifických vzdělávacích potřebách těchto dětí a o nezbytném vzdělání jejich učitelů a dalších pedagogických pracovníků.

Občanské sdružení Pod střechou se snaží zachránit poutní kostel ve Skocích u Žlutic. S jeho činností Vás seznámíme ve čtvrtek 22. srpna ve 22.00. (do 22.25)
Co je to „křest touhy“ a co znamená křest krve“? A jaké jsou vlastně účinky křtu? O tom budeme mluvit v pokračování vzdělávacího cyklu Kanonické právo v životě církve v pátek 23. srpna v 9.30. (do 9.55)
Letos v červnu skončil v českobudějovické diecézi Rok biskupa Hloucha. Tohoto výjimečného člověka Vám přiblíží církevní historik Martin Weis a docentka Ludmila Muchová, která se s biskupem osobně znala. Poslouchejte publicistický pořad Všimli jsme si v pátek 23. srpna v 16.00. (do 16.45)

Marie Teresa a Ruggero Badanovi jsou rodiče blahoslavené Chiary, která ve svých devatenácti letech podlehla zhoubné nemoci. Jejich fascinující svědectví o životě s Chiarou necháme zaznít v týdeníku Dotýkání světla v pátek 23. srpna ve 22.00. (do 22.25)
Vandrování – to je fenomén, který se ze života již téměř vytratil. Hostem pořadu TWR Na sobotní frekvenci Proglasu bude 24. srpna vandrovník Leoš Princl. Sdělí Vám své zkušenosti získané během misijního putování po českých obcích. Pořad začíná v 8.00. (do 9.00)

V pořadu Pod slunečníkem uvedeme rozhlasovou reportáž z divadelního představení „Pět rad pro Bertu“. Jedná se o preventivně-vzdělávací program pro žáky základních škol, který realizuje občanské sdružení DIVADELTA. Prostřednictvím našeho vysílání budete svědky nejen samotného představení, ale také následné práce herců s publikem.  Poslouchejte v sobotu 24. srpna ve 22.10. (do 22.50)
Tituly, které na konci léta nabízí Karmelitánské nakladatelství, Vám představíme v Knihovničce Proglasu v neděli 25. srpna ve 13.20. (do 13.30)
Projekt Varhanní Bible je unikátní hudební počin, jehož cílem je systematicky ztvárnit všech 1189 kapitol Bible formou živých varhanních improvizací. Tvůrce projektu, olomoucký varhaník Karel Martínek, zveřejňuje každý den jednu z těchto improvizací na internetu a na Facebooku. Více o celém projektu se dozvíte ve vysílání relace Křesťan a svět v neděli 25. srpna v 17.00. (do 17.30)
