Vysílání Radia Proglas v týdnu od 2. 12. do 8. 12. 2013
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 3. prosince v 18.00 mši svatou ze studia Proglasu za naše zemřelé posluchače, ve středu 4. prosince v 6.30 rorátní mši svatou ze studia Proglasu, ve čtvrtek 5. prosince v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 6. prosince v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v neděli 8. prosince v 9.00 mši svatou z kostela Panny Marie Pomocné v Olomouci.
Tip Proglasu. Adventní Večerní zíváček nově otevírá knížku Martina Seera Samuel, malý pastýř. Osmiletý Samuel žije v Izraeli obyčejný život malého kluka, který se učí starat o stádo ovcí a koz. Jeho život se změní, když se přestěhuje do Betléma a setká se se vzdálenými příbuznými. Pochopí pak, že všechno, co je v životě důležité, máme brát jako dar. Ve večerním zíváčku vždy uslyšíme jeden Samuelův příběh, který bude zakončen otázkou. Když děti zavolají do živého vysílání a správně na tuto otázku odpoví, budou moci poslat někomu ze svých blízkých písničku. Začali jsme o první adventní neděli 1. prosince v 18.30.
Ve druhé části vzdělávacího cyklu Církevní dějiny v zrcadle času II. si představíme osobnost papeže Lva XIII. a jeho encykliku Rerum novarum. Ta usiluje o sociální spravedlnost a spravedlivou mzdu dělníků, podporuje práva pracujících vytvářet odborové svazy, odmítá komunismus, neomezený kapitalismus a zároveň potvrzuje právo na soukromé vlastnictví. Naladíte v pondělí 2. prosince v 16.00. (do 16.25)

Putování na svatá místa je stále oblíbené. Pouť do Svaté země zanechává ve věřících vzpomínky a zážitky na celý život. Jaké jsou, o tom si budeme povídat v Noční lince s Klárou Beránkovou, která se z ní nedávno vrátila. Naladíte v pondělí 2. prosince ve 22.30. (do 23.30) 

Úterní Kafemlýnek s datem 3. prosince má podtitul Rodiče se modlí za děti. Možná znáte hnutí Modlitby matek a otců za děti právě z našeho pořadu. Rádi si je znovu připomeneme a připojíme pohled na věc z hlediska našich hostů. Naladíte od 9.30. (do 10.30)

Znáte vtipy o violistech? To je podtitul úterního Barvínku s datem 3. prosince. Představíme Katku Kovaříkovou, redaktorku Proglasu a skvělou violistku. A také novou moderátorku Barvínku, která převezme štafetu po Karolině Antlové. Poslouchejte v 16.00. (do 16.55)

Židé přišli do Loštic v 15. století poté, co je český král Ladislav Pohrobek vyhnal z královských měst. Místní je ochotně přijali mezi sebe. Válka však definitivně ukončila život židovské obce, synagoga ale stojí stále a svědčí nejen o událostech dvacátého století. Na prohlídku vás zveme v pořadu studia Radim:U v úterý 3. prosince ve 22.00. (do 22.25)

Ve středu 4. prosince vás mimořádně zveme ke mši svaté se zpěvem starých českých adventních písní – takzvaných rorátů. Začínáme v 6.30 ráno. Pokud byste se chtěli zúčastnit této ranní bohoslužby osobně, rádi vás v našem brněnském studiu přivítáme. Je zapotřebí být v redakci Proglasu na Barvičově ulici nejpozději v 6.15.

Co poskytuje hospicová péče, pro koho je určená, jaké jsou podmínky přijetí do hospice? Na tyto a podobné otázky bude odpovídat ředitel z Hospice sv. Josefa v Rajhradě Ladislav Kabelka v pořadu Vítejte, senioři! ve středu 4. prosince od 9.30. (do 10.30)

Absolvoval gymnázium, studií žurnalistiky zanechal po dvou letech a začal objevovat novinařinu v někdejším Mladém světě. Na začátku devadesátých let se chopil šance, kterou mu dala Česká televize, a vrhnul se do světa filmové řeči. David Vondráček - režisér, scénárista, dokumentarista, držitel Českého lva za nejlepší dokument byl hostem v cyklu Pod slunečníkem letos v září. Setkání s ním s podtitulem Cesta přes příběhy druhých k sobě samému opakujeme ve čtvrtek 5. prosince v 9.30. (do 10.30) Tento pořad je posledním dílem relace. 

Zvony představují památky značné historické i duchovní hodnoty. Mají svoje vlastní dějiny, ale také svobodnou vůli a cit, vždyť konečně každý z nich má svoje vlastní srdce. V adventním Folklorním okénku společně s jeho autorem Zdeňkem Vejvodou zalistujeme publikací Pavly Jungmanové Pověsti o zvonech, zvonařích, zvonicích a zvoničkách. Naladíte ve středu 4. prosince v 16.55. (do 17.55)

Advent je mimo jiné také je i dobou, kdy většinou nakupujeme vánoční dárky. Pořad Pavla Smolka má za cíl představit trošku netradiční vánoční dárky, které vznikají za zdmi kláštera, v chráněných dílnách nebo v dalekém Zimbabwe. Jejich koupí nejen uděláte radost obdarovanému, ale i pomůžete dobré věci. Poslouchejte ve čtvrtek 5. prosince ve 22.00. (do 22.25)

Co to jsou svátostiny a kdo může být jejich udělovatelem? Jaké jsou jejich účinky? Uslyšíte v seriálu Kanonické právo v životě církve v pátek 6. prosince v 9.30 (do 9.55). Ujasníme si také, kdo může mít církevní pohřeb a přiblížíme stanovisko církve ke kremaci.  
Zasedání Světové rady církví v jihokorejském Pusanu přiblíží redaktorka Mariana Ambrožová v pořadu Všimli jsme si v pátek 6. prosince v 16.00. (do 16.45)

Na počátku adventu vám v týdeníku Oktáva nabídneme rozhovor s Petrem Chaloupským, ředitelem kůru, varhaníkem a skladatelem při kostele sv. Jiljí v Praze. Během pořadu uslyšíte ukázky z CD Zpěvy doby adventní. Naladíte v pátek 6. prosince v 16.55. (do 17.25)  
V dalším díle adventního cyklu Nám, nám narodil se budeme hovořit o Mojžíšovi. Adoptovala jej dcera faraóna, který přikázal zabíjet narozené Hebrejce. Díky ní se nepřítel Egypta dožil dospělosti. Boží humor dovede být někdy velice tvrdý. A lidská zoufalost bezbřehá. Co mohli rodiče Mojžíše čekat, když ho poslali po vodě pryč? Že se stane adoptivním vnukem faraóna asi těžko... Poslouchejte v pátek 6. prosince ve 22.00. (do 22.25) 
Bílé Vánoce aneb nový začátek, prázdný stůl, čistý list. To je hlavní téma relace Na sobotní frekvenci Proglasu, kterou připravují redaktoři TWR. V sobotu 7. prosince od 8.00 (do 9.00) bude hlavním hostem Lenka Hlavenková z občanského sdružení Integrity Life.

Letos v červnu vydalo nakladatelství Práh obsáhlou publikaci doplněnou nevšedními fotografiemi. Jmenuje se Tichá srdce a její autorka, spisovatelka Alena Ježková, v ní vlastně zmapovala předchozích pět let svého života, kdy spolu s fotografem Jiřím Chalupou objížděla české a moravské kláštery. Kniha je nakonec reprezentativním portrétem několika ženských i mužských řádů, působících na našem území. A to neseným zřetelnou empatií člověka, který sice není praktikujícím křesťanem, ale člověka, jemuž pohled do srdce řádového života postupně otevřel a otevírá zcela nový a dosud nepoznaný svět. Více v prvním pořadu z cyklu Mezi slovy v sobotu 7. prosince ve 22.10. (do 23.10.)

Vánoční nabídka nakladatelství Vyšehrad zajímá v Knihovničce Proglasu redaktorku Kláru Beránkovou v neděli 8. prosince ve 13.20. (do 13.30) 

"Kříž je znamením Božího požehnání", říká mladý kněz českobudějovické diecéze, P. Jozef Gumenický. Jeho jméno prozrazuje, že pochází ze Slovenska, ale povolání ke kněžské službě ho přivedlo do jižních Čech. Jozef vypráví o své cestě ke kněžství, která byla poznamenaná křížem, s pevnou vírou, že je to cesta Bohem požehnaná. Nenechte si ujít relaci Křesťan a svět v neděli 8. prosince v 17.00. (do 17.30)
