Vysílání Radia Proglas v týdnu od 23. 12. do 29. 12. 2013
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

na Štědrý den v úterý 24. prosince ve 22.00 mši svatou z kostela sv. Ducha v Ostravě-Zábřehu, na Boží hod vánoční ve středu 25. prosince v 9.00 mši svatou z kostela Panny Marie Pomocnice v Olomouci-Nové ulici a v 11.55 Urbi et orbi z Vatikánu, na svátek svatého Štěpána ve čtvrtek 26. prosince v 9.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 27. prosince v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích-Čtyřech Dvorech, v neděli 29. prosince v 9.00 mši svatou z baziliky Nanebevzetí Panny Marie na Svaté hoře v Příbrami.
V seriálu Církevní dějiny v zrcadle času II. se seznámíme s postavou papeže Pia X. Hlavním rysem jeho pontifikátu je boj s modernismem. Událostí, která poznamenala jeho závěr, je začínající první světová válka. Ačkoli několik dní před svou smrtí adresoval všem znepřáteleným stranám list vyzývající k mírovému řešení, jeho hlas nebyl vyslyšen. Problém tak musel řešit až jeho nástupce – papež Benedikt XV. Naladíte v pondělí 23. prosince v 16.00. (do 16.25)
Do předvánočního vydání pořadu Jak se vám líbí jsme si pozvali Hanu a Petra Ulrychovi. Připomeneme si jednotlivá jejich alba z posledních patnácti let a pozveme vás na oslavy padesáti let jejich společné umělecké činnosti, čtyřiceti let skupiny Javory a pěti let skupiny Javory Beat. Naladíte v pondělí 23. prosince v 19.15. (do 20.00)

Na historickou lokalitu Sady u Uherského Hradiště se vypravíme v pátém dílu seriálu Po stopách Konstantina a Metoděje. Kostel, jehož základy byly na tomto místě ukryté, odpovídá popisu kostela, ve kterém byl pohřben svatý Metoděj. O historii i současnosti uslyšíte v pondělí 23. prosince ve 22.00. (do 22.25) 

Romantické představy o městě Betlémě se od současné podoby života v tomto městě velmi liší. Jak se žije v Betlémě a jak obstojí křesťanská rodina v tomto multináboženském městě - o tom všem si budeme povídat s Marcelou Janinehovou. Manželka palestinského křesťana-lékaře zde žije a vychovává své děti už pětatřicet let. Reprízu pořadu naladíte v rámci Kafemlýnku na Štědrý den 24. prosince v úterý od 9.30. (do 10.30)

Pohádkový příběh krále, který se vydal v chudém šatu mezi své poddané, aby zjistil, jak se jim vede a jak mu jeho služebníci dobře slouží, naladíte na Štědrý den ve 14.00 (do 14.30). Cesta králi odkryje povahu a charakter mnoha lidí. Jisté je, že pak díky tomu bude v jeho zemi převelice dobře.

Barvínek letos otevírá vánoční vysílání na Proglasu. Na Štědrý den v úterý 24. prosince se od 16.00 (do 16.55) můžete těšit na povídání o Vánocích, o betlémech a také na spoustu netradičních koled.

Příběh o zrození si poslechnete ve středu 25. prosince od 10.30 (do 11.00). Půlhodinkou vás provedou úryvky z Lukášova evangelia v podání herce Jana Přeučila s hudebním doprovodem cimbálové muziky Stanislava Gabriela z Uherského Hradiště. 

Ve středu 25. prosince v 11.05 (do 11.35) navštívíme Jindřichohradecké muzeum, které se může chlubit největším mechanickým betlémem na světě, zapsaným v Guinessově knize rekordů. Jindřichohradecký punčochář Jiří Krýza jej vyráběl šedesát roků. Může se pyšnit více než 1300 figurkami, z nichž je přibližně 140 pohyblivých. Toto unikátní dílo - Krýzovy jesličky - nám představí správkyně sbírek muzea Alexandra Zvonařová.

Opavská učitelka mateřské školy Lena Freyová píše originální pohádky, které vyšly ve dvou sbírkách - Pohádky na dlani a Sbířka motýlů. Pohádky o vánočním dárku a Jablíčku si poslechnete ve středu 25. prosince na Boží hod vánoční od 14.00. (do 14.30)

S profesorem liturgiky Františkem Kunetkou z olomoucké Cyrilometodějské teologické fakulty se zamyslíme nad historií a vývojem vánoční liturgie. Povíme si také, proč slavíme ve vánoční době svátky mučedníků a proč trvá tato liturgická doba tak krátce. Nezapomeneme se zmínit ani o tradičních vánočních symbolech. Zachytíte ve středu 25. prosince v 16.00. (do 16.45)

V adventu jsme se zabývali příběhy o narození některých postav ve Starém zákoně a vždy jsme v nich našli menší či větší souvislost s narozením a životem Ježíše Krista. Nad krásným a zajímavým tajemstvím víry, vtělením Božího Syna se ve středu 25. prosince ve 22.00 (do 22.30) zamyslí P. Antonín Basler. A to z pohledu, který je odpovědí na předchozí příběhy v Božím slově a zároveň neočekávaným způsobem dokonalým obnovením vztahu člověka a Boha.

Folklorní okénko zachytíte mimořádně ve čtvrtek 26. prosince v 16.55 (do 17.55). Jeho tématem je pastýřské vytrubování jako zvláštní projev české lidové hudební kultury. To bylo pevně spojeno s realitou venkovského života a současně ho naplňovalo poezií, povznesenou nad jakoukoliv všednost. Sváteční i všední dny podbrdských pastýřů přibližuje originální publikace a nahrávka Josefa Svejkovského, vynikajícího českého trompetisty a sběratele lidové instrumentální hudby. 

Díky Ježíši Kristu víme, že Bůh je trojí a zároveň jeden. Bůh chtěl, abychom se to dozvěděli. Dal nám tak nahlédnout do svého soukromí, osobního života. Zároveň nám Ježíš zjevil, že pouze On, tedy Syn, se stal člověkem. Jak se "změnil" život Trojjedinému po vtělení Syna a jak se projevovali Otec i Duch od Ježíšova narození? Nad tím se zamyslí P. Miloš Szabo v rozhovoru s Markem Chvátalem. Pořad s titulem Co dělali Otec a Duch svatý zařazujeme ve čtvrtek 26. prosince ve 20.00. (do 20.25)

Unikátní soubor betlémů, které jsou vystaveny v rodinných domech v Třešti a tradici třešťských betlémů ve čtvrtek 26. prosince od 21.30 (do 21.45) představí místní betlémářka Marie Roháčková.

Ve čtvrtek 26. prosince ve 22.00 (do 22.25) uvedeme vzpomínkový pořad Jany Beránkové z pražského studia Kristián na Národní pouť ve Svaté zemi. 
Jaké byly události roku 2013? Ty nejdůležitější mapuje publicistický pořad Všimli jsme si v pátek 27. prosince v 16.00. (do 16.45)

Skupina Epy de Mye hrála v našem studiu živě v roce 2006. Od té doby vydala alba Stopy nezmizí a Maso!, slavila úspěchy na mnoha festivalech a především se posunula ve zvuku i v repertoáru. Po sedmi letech se nyní Epy de Mye vrací do našeho studia a bude vám hrát v pořadu Jak se vám líbí v pátek 27. prosince v 19.15. (do 20.00) 

Spirituál může být černošská náboženská píseň, Spirituál Kvintet je známé hudební těleso. Avšak vánoční rozhovor redaktora Antonína Žolnerčíka s opravdovým "duchovním - spirituálem", P. Janem Szkanderou z olomouckého kněžského semináře, si můžete poslechnout pouze ve vánočním vysílání Proglasu. Pořad vyrobilo studio Hedvika v Ostravě, naladíte jej v pátek 27. prosince mimořádně ve 21.45. (do 22.30)
Na Svatém Kopečku, na svatém Hostýně – tak nazvali svůj společný vánoční koncert Hanácký mužský sbor Rovina z Olomouce a cimbálová muzika Bukovinka z Bystřice pod Hostýnem. V bazilice Navštívení Panny Marie na Svatém Kopečku se obě tělesa sejdou, aby v lidové písni spojily dvě poutní místa. Koncert vysíláme v přímém přenosu v sobotu 28. prosince v 17.00. (do 18.30)
