ŘÍM - SVATOŘEČENÍ PAPEŽE JANA PAVLA II.

Termín:24.04.-29.04.2014 
Cena: 7370,- Kč 





   Kód zájezdu:240414

Mnozí z nás za svůj život zažili působení hned několik papežů, ale na pontifikát bl. Jana Pavla II. se nedá zapomenout. Zanechal nesmazatelnou stopu v srdcích a životech mnoha lidí, věřících i nevěřících. Měnil tvář světa s Boží pomocí a Boží přítomnost a láska v něm zářila a uchvacovala každého, s kým se setkal. Vzpomeňte množství apoštolských cest a setkání s miliony lidí. Církev jej za tuto službu lásky pozvedne k úctě oltáře a my všichni chceme u toho být. Přidejte se i vy.

1. den čtvrtek
Odjezd v 15.00 hod. z Olomouce naproti pošty u vlakového nádraží, v 15.30 hod. od CK Miklas z Prostějova, v 16.20 hod. z Brna od MHD naproti Zvonařky, v 16.50 hod. z Mikulova od čerpací stanice Agip, Vídeň, Graz a hraničním přechodem Tarvisio do Itálie pouze s bezpečnostními a hygienickým přestávkami.
2. den pátek
Ranní příjezd do Assisi (poplatek za vjezd busu je 72 EUR), 9ti hod. povinná přestávka s prohlídkou Assisi - bazilika sv. Františka s jeho hrobem (v 8 hod. mše svatá), kostel sv. Kláry, katedrála sv. Rufina, kostel nad rodným domem sv. Františka, kostel P. Marie sopra Minerva, pevnost Rocca nad Assisi. Odjezd do Porciunkule - kostel P. Marie Andělské se milostnou kaplí a kaple, kde sv. František zemřel. Odjezd na ubytování 4* hotel na GRA v Římě.

3. den sobota (povolení vjezdu ZTL1, ZTL2)
Snídaně. Odjezd do Říma k bazilice sv. Kříže Jeruzalémského, mše svatá, Svaté schody z Jeruzaléma, Laterán – kostel biskupa římského, sv. Kliment s hrobem sv. Cyrila. Kolosem zvenku, odjezd od kolosea naším busem k bazilice Santa Maria Maggiore, kde byla potvrzena slovanské liturgie, bazilika sv. Prassedy, kde pobývali naši věrozvěstové sv. Cyril a Metoděj. Od S.Maria Maggiore naším busem na ubytování do hotelu naším busem.
4. den neděle (povolení vjezdu ZTL1, ZTL2)
Snídaně. Naším busem do Vatikánu – účast na mši svaté na Svatopetrském náměstí, při níž bude svatořečen papež Jan Pavel II.. Odpoledne prohlídka baziliky sv. Petra, katakomby s hrobem sv. Petra, návštěva hrobu sv. Jana Pavla II., Michelangelova kopule (7 EUR). Levné nákupy suvenýrů na Pio Borgo Naším busem ke sv. Pavlovi za hradbami. Návrat na ubytování do hotelu naším busem.
5. den pondělí (povolení vjezdu ZTL1, ZTL2)
Snídaně. Naším busem do Vatikánu. Vatikánská muzea – vstupné 8 Eur. Odpoledne pěší Řím  - Andělský hrad, Palác spravedlnosti, piazza Navona se třemi fontánami, Pantheon – kostel P. Marie a mučedníků, piazza Colona, Italský senát a parlament, fontána di Trevi – snad nejznámější fontána na světě. Piazza  Venezia – památník V. Emmanuela II, bazilika Ara coeli (římské Jezulátko), Kapitol. Císařská fóra, kostel sv. Marka (v 17 hod. mše svatá). Večerní návrat do vlasti s hygienickými a bezpečnostními přestávkami.
6. den úterý
Příjezd do Brna kolem poledne, do Olomouce kolem 14. hodiny. 
V ceně zahrnuta zpáteční doprava autobusem do Říma, 3x ubytování ve 4* hotelu se snídaní na okruhu GRA Říma, poplatek 9 Eur městu Římu, všechny vjezdy autobusu do Říma (300 Eur), všechna pojištění (léčebné výlohy, storno, úpadek CK), průvodce (kněz). 
Cena nezahrnuje -  vstupné a kapesné 60 - 80 Eur
Doporučuji jídla na obědy, jinak možnost si koupit pizzu v rychlém občerstvení v Římě, také v autobuse je možnost s sebou polštářek pod hlavu a deku do autobusu pro noční jízdu, pohodlnou obuv, deštník, trochu občerstvení za koruny (studené a teplé nápoje, polévka), léky, fotoaparát. 

Změna programu vyhrazena!
                                                                                                                         " Na cestu s námi, vyjdi Pane..."

Miklas Tour
796 01 Prostějov, Pešinova 21 
Cestovní kancelář
tel: 582 338 411, miklastour@miklastour.cz
