Vysílání Radia Proglas v týdnu od 27. 1. 2014 do 2. 2. 2014
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 28. ledna v 18.00 mši svatou ze studia Proglasu, ve čtvrtek 30. ledna v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 31. ledna v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích-Čtyřech Dvorech, v neděli 2. února v 9.00 mši svatou z kostela Nanebevzetí Panny Marie z Havlíčkova Brodu.
Desátý díl Církevních dějin v zrcadle času zaměří svou pozornost na dění v Římě a papeže Pia XI. Některými historiky je nazýván jako největší papež 20. století. S jakými problémy se během svého pontifikátu setkával? O čem pojednává jeho první encyklika Ubi arcano a na co reaguje? Poslouchejte v pondělí 27. ledna v 16.00. (do 16.25)
V šestém dílu seriálu Po stopách Konstantina a Metoděje se vypravíme do Mikulčic na Břeclavsku, na jedno z nejrozsáhlejších nalezišť památek Velkomoravské říše. Naladíte v pondělí 27. ledna ve 22.00. (do 22.25)

Dvacátý sedmý leden je Den památky obětí holocaustu a předcházení zločinům proti lidskosti. Proč dochází k takovým tragédiím? Kde se bere v lidech tolik zloby, že dokáží programově páchat tak hrozná zvěrstva? Jak se tomu dá předcházet? Co proto může udělat každý z nás? Jaroslav Kratka provází Noční linkou v pondělí 27. ledna od 22.30. (do 23.30)
Hosty Kafemlýnku budou Eva a Ivo Sperátovi, kteří působí v komunitě Emmanuel v Brně. Věnují se manželům, pro něž pořádají duchovní cvičení, semináře. O službě manželům, která probíhá ve spolupráci s Centrem pro rodinu brněnského biskupství a Národním centrem pro rodinu České biskupské konference, si budeme povídat v úterý 28. ledna v 9.30. (do 10.30)

U příležitosti jubilejního roku 2014, ve kterém slaví královéhradecká diecéze tři sta padesát let svého trvání a zároveň bývalý královéhradecký seminář tři sta let od svého vzniku, připravilo studio Vojtěch cyklus pořadů s názvem Královéhradecká diecéze v proměnách času. Po celý rok budeme procházet historií diecéze a poukazovat na zajímavé momenty i osobnosti v jejích dějinách i mapovat jejich vliv na současnost v diecézi. První část uslyšíte v úterý 28. ledna ve 22.00. (do 22.25)
Ve čtvrtém dílu cyklu Obrana nejen pro seniory nás seznámí strážník městské policie v Hradci Králové Petr Kábrt se zásadami, které bychom měli zachovávat, pokud se chceme vyhnout podvodům. Naladíte v relaci Vítejte, senioři! ve středu 29. ledna od 9.30. (do 9.40)

Druhá a závěrečná část pořadu o Posledních Rožmbercích je připravena na čtvrtek 30. ledna. Ve 22.00 (do 22.25) se zaměříme na to, jak prožívali dobu postní. Jak se vůbec v historii ustanovilo období postu? Jaká byla postní jídla a pití? Těšit se můžete i na konkrétní ukázky z dobových pramenů týkající se Viléma a Petra Voka z Rožmberka.

V závěrečném dílu Kanonického práva v životě církve odpovídá autor pořadu, P. Libor Botek, na některé z dotazů posluchačů. Dozvíme se například, na kterých univerzitách je možno získat doktorát práv. Další odpovědi se budou týkat zpovědního tajemství a závaznosti papežských encyklik. Zodpovězeno bude i několik dotazů z manželského práva. Naladíte v pátek 31. ledna v 9.30. (do 9.55)

Řeholní život dnes - před svátkem Uvedení Páně do chrámu, který se slaví také jako Den zasvěceného života, přinášíme v relaci Všimli jsme si v pátek 31. ledna pohled do života některých řeholních rodin, na jejich současné radosti a těžkosti. Zachytíte v 16.00. (do 16.45)
V seriálu Mezi kontinenty se podíváme do Afriky. Nezavede nás tam ale rodilý Afričan, nýbrž bratr Isidor, který je původem ze Švýcarska. Jako mladý muž se rozhodl vstoupit do kláštera a odejít na misie. Protože švýcarští kapucíni působili již delší dobu v Tanzanii, odešel sloužit tam. Už tehdy věděl, že se domů nevrátí a tato země se stane jeho novým domovem. Nalaďte si seriál Mezi kontinenty v pátek 31. ledna ve 22.00. (do 22.30)
Říkal o sobě, že je Dobrý pastýř. Říkal, že je Světlo světa. Říkal, že je Pravda. Ale už od narození byl pro některé nepřijatelný. Více v relaci TWR Na sobotní frekvenci Proglasu v sobotu 1. února od 8.00 (do 9.00). Hostem ve studiu bude Jiří Král z křesťanského studentského hnutí. 
Od roku 2000 vyhlašuje hudební redakce Proglasu anketu Album roku. Nejlepší hudební album bez ohledu na žánry s námi hledají muzikanti, publicisté, pořadatelé festivalů a další osobnosti. V pořadu Slyšte, lidé! v sobotu 1. února vyhlásíme oficiální výsledky a představíme jedenáct českých a slovenských desek, které v anketě nasbíraly nejvíc bodů. Prozradíme, že do první trojky se – zatím bez pořadí – dostali Bratři Orffové, Jiří Smrž a Jitka Šuranská. Zachytíte od 19.15. (do 20.15)

Život je sacra zajímavej – je název knihy Marka Váchy a Karla Satorii. Zajímavý a velice čtivý knižní rozhovor dvou kněží představíme v Knihovničce Proglasu v neděli 2. února ve 13.20. (do 13.30)

V relaci Křesťan a svět si v neděli 2. února v 17.00 (do 17.30) poslechnete rozhovor s Marií Klementovou, která v ikonách objevila účinný způsob evangelizace. 
