Vysílání Radia Proglas v týdnu od 3. 2. 2014 do 9. 2. 2014
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 4. ledna v 18.00 mši svatou ze studia Proglasu, ve čtvrtek 6. února v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 7. února v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v neděli 9. února v 9.00 mši svatou z kostela Panny Marie Pomocnice v Olomouci – Nové ulici.
Proti blížícímu se válečnému konfliktu vystoupil papež Pius XI. encyklikou Mit brennender Sorge – v překladu S palčivou starostí. Jak na protinacistické snahy reagovali sami nacisté? Jaký byl vztah nacistů ke katolické církvi? A jaký vztah měl Adolf Hitler nebo hlavní nacistický ideolog Alfred Rosenberg ke křesťanství? Odpovědi na tyto otázky přinese další díl cyklu Církevních dějin v zrcadle času v pondělí 3. února v 16.00. (do 16.25)
Podle přání vás, posluchačů, má Noční linka za cíl putování po vašich oblíbených poutních místech. Průvodcem v pondělí 3. února od 22.30 (do 23.30) bude tentokrát Klára Beránková. 
Co dělat a kam se obrátit, když zjistíme, že jsme ve slepé uličce? Ve svém povolání, ve vztazích, v práci v doma, ve vztazích v rodině nebo v péči o děti? Kdy můžeme svoje těžkosti konzultovat s někým povolaným a jaká nás asi bude čekat práce na změně? To se budeme ptát hosta v úterním Kafemlýnku s datem 4. února, rodinné poradkyně a psycholožky Andrey Múdré z poradny Bethesda v Brně. Poslouchejte od 9.30. (do 10.30)

Olomoucké studio uvádí v úterý 4. února další pořad z cyklu U. Podíváme se do Blatničky. V této malé obci blízko poutního místa svatého Antonína na Blatnické hoře na podzim farníci oslavovali dokončení generální opravy místního kostela Nanebevzetí Panny Marie. Nyní ho zdobí i nová vitrážní okna od malíře Jana Jemelky. Na audioprohlídku kostela v Blatničce se můžete vydat ve 22.00. (do 22.25)
V pátém dílu našeho cyklu Obrana nejen pro seniory nás seznámí strážník městské policie v Hradci Králové Petr Kábrt se zásadami, které bychom měli zachovávat, pokud chceme ochránit svůj majetek. Naladíte v relaci Vítejte, senioři! od 9.30. (do 9.40)

Farní kostel svatého Michaela Archanděla ve Vrbně pod Pradědem je v současné době pro veřejnost uzavřen. Věřící jsou nuceni dojíždět na nedělní bohoslužby do dva kilometry vzdáleného kostela v Mnichově. Co bude dál? Prozradí duchovní správce farnosti P. Miroslav Horák ve čtvrtek 6. února. Nalaďte si vysílání ostravského studia ve 22.00. (do 22.25)

V pátek 7. února otevřeme vzdělávací cyklus Úvod do teologie Trojjediného Boha. S profesorem Ctiradem Václavem Pospíšilem se seznámíme s tajemstvím Nejsvětější Trojice. Profesor dogmatiky vás provede základními teologickými otázkami, které zpracoval v monografii nazvané slovy modlitby Páně - Jako v nebi, tak i na zemi. Naladíte od 9.30. (do 9.55)

Relace Všimli jsme si se v pátek 7. února bude věnovat Olympijským hrám v Soči, které v tento den začínají. Naladíte v 16.00. (do 16.45)
Etiopie je a vždy byla zemí konfliktů. Takto vnímá svoji zemi další host seriálu Mezi kontinenty bratr kapucín Endale. Etiopie je zároveň jediná africká země, kterou se nepodařilo velmocím kolonizovat. Je to tradičně křesťanská země, avšak římských katolíků, kterým je i bratr Endale, je v Etiopii něco přes jedno procento. Přesto tam kapucíni zřídili i vysokou školu, kterou vystudovali i někteří současní představitelé této veliké a bohužel i velmi chudé africké země. Poslechněte si další z rozhovorů seriálu Mezi kontinenty v pátek 7. února ve 22.00. (do 22.30)
Jakub a Dáša Güttnerovi působí již několik let jako koordinátoři kurzů Přípravy na manželství. Jedna z nejčastějších otázek, která zaznívá mezi lektory těchto kurzů, prý zní: A berou se vám? Co je možné pro dobré manželství udělat a je možné se na něj připravit? Nalaďte si pořad TWR Na sobotní frekvenci Proglasu v sobotu 8. února od 8.00 (do 9.00). 

Izraelský jazzový pianista Yaron Herman zařadil na své nejnovější CD Alter Ego úpravu izraelské státní hymny a také Ukolébavku moravského autora Gideona Kleina. Nejen o těchto průnicích s židovskou kulturou, ale například také o matematice a psychologii hovoříme v pořadu Jak se vám líbí v sobotu 8. února od 15.00. (do 15.45) 

„Bůh si nepovolává schopné, ale uschopňuje ty, které si povolává,“ pod tímto heslem pracují členové iniciativy Živé kameny. Do společenství mladých lidí formovaných v ignaciánské spiritualitě patří také Lenka Češková, která bude v dalším dílu z cyklu Mezi slovy hovořit o tom, jak je možné předávat evangelium prostřednictvím uměleckých děl. Poslouchejte v sobotu 8. února ve 22.10. (do 23.10)

Bývalý politický vězeň, člen Konfederace politických vězňů a od roku 1992 vyšetřovatel Úřadu pro dokumentaci a vyšetřování zločinů komunismu Adolf Rázek je hostem relace Křesťan a svět v neděli 9. února. Od 17.00 (do 17.30) hodin vypráví o svém životě, o svém příteli otci Oto Mádrovi, ale také o současné společnosti.

