Vysílání Radia Proglas v týdnu od 10. 2. 2014 do 16. 2. 2014
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 11. ledna v 18.00 mši svatou za nemocné posluchače ze studia Proglasu, ve čtvrtek 13. února v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 14. února v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích-Čtyřech Dvorech, v sobotu 15. února o nově ustavené památce blahoslavených čtrnácti pražských mučedníků v 18.00 mši svatou z kostela Panny Marie Sněžné v Praze, v neděli 9. února v 9.00 mši svatou z baziliky Nanebevzetí Panny Marie na Svaté hoře v Příbrami.
O problematice vztahu nacistického režimu ke katolické církvi z domácího pohledu uslyšíte v seriálu Církevní dějiny v zrcadle času v pondělí 10. února. Jak se události odtržení pohraničí, rozpadu Československé republiky a vzniku Protektorátu Čechy a Morava odrazily v životě katolické církve? A jak vypadala nacistická protikřesťanská politika na území Protektorátu? Poslouchejte v 16.00. (do 16.25)
V těchto dnech probíhá pouť českých a moravských biskupů s doprovodem věřících do Říma s názvem Ad limina apostolorum. Starší lidé zažili v průběhu dvacátého století a počátkem století jednadvacátého pontifikát několika papežů, mladí jsou svědky působení posledních dvou nebo tří velekněží na Petrově stolci. Který z papežů vás zvlášť oslovil, co z jeho působení považujete za nejdůležitější pro církev i pro svět? Setkali jste se s některým papežem osobně? Tyto otázky vám položí Marie Blažková v Noční lince v pondělí 10. února od 22.30. (do 23.30) 
Jak učit náboženství a přiblížit dětem Ježíše? Jak nabídnout víru? To bude tématem Kafemlýnku s podtitulem Katechetika a předávání víry dětem. Víra je dar, ale jsou cesty, kterými můžeme tento dar dětem přiblížit a vzbudit v nich touhu po přátelství s Bohem. Jaké metody používají učitelé náboženství, s čím pracují a co je u dětí oblíbené – to vše dozvíte v úterý 11. února od 9.30. (do 10.30)

Anglický režisér David Sulkin, který v roce 1994 nastudoval se členy opery Národního divadla moravskoslezského Janáčkovo dílo Příhody lišky Bystroušky, si nepřál, aby dětské role v opeře hráli dospělí. Tak vzniklo dětské Operní studio, které dnes funguje jako zcela svébytný soubor dětí různého věku. Účinkují v činohře, muzikálu i opeře spolu s dospělými sólisty. Jak se s dětmi pracuje, a jaké sny mají ony samy o své umělecké budoucnosti? Dozvíte se v Barvínku v úterý 11. února v 16.00. (do 16.55)
Proč být i v 21. století řeholníkem? – tak zní podtitul pořadu litoměřického studia v úterý 11. února ve 22.00 (do 22.25). Hovořit bude P. Bartoloměj Černý z liberecké komunity bratří františkánů.

Šestý díl cyklu Obrana nejen pro seniory přináší seznámení, co dělat a co máme dodržovat, abychom minimalizovali rizika v silničním provozu. Podíváme se především na bezpečnost chodců. Naladíte v relaci Vítejte, senioři! ve středu 12. února od 9.30. (do 9.40)

Písně vojenské, rekrutské a odvedenecké - kdy vznikaly? Jak se v lidových písních odráží délka vojenské služby? Kdy byla doba vzniku verbuňků - tedy tanců a odvedeneckých písní? Na tyto otázky odpoví Folklorní okénko s podtitulem Už na vojnu rukovat mám ve středu 12. února v 16.55. (do 17.55)

V pořadu Hrajte, kapely! pro vás ve čtvrtek 13. února hrajeme na vaše přání. Můžete si přát písničky k narozeninám nebo jen tak pro radost v podání vaší oblíbené dechovky. Navštivte naše webové stránky, kde naleznete malý formulář. Na slyšenou v 16.55 (do 17.55) se těší redaktorka Kateřina Kovaříková.

Letos si pražská arcidiecéze připomíná dvě výročí: Povýšení pražského biskupství na arcibiskupství a položení základního kamene katedrály sv. Víta, Václava a Vojtěcha. Oboje se událo v roce 1344. Co tyto dvě věci znamenaly pro církev v naší zemi, pro české království? Co jim předcházelo a kdo se o ně nejvíce zasloužil? Na tyto otázky odpoví pořad pražského studia ve čtvrtek 13. února ve 22.00. (do 22.25)

V druhém díle vzdělávacího cyklu Úvod do teologie Trojjediného Boha budeme s profesorem Pospíšilem poznávat tajemství Nejsvětější Trojice. V jeho monografii Jako v nebi, tak i na zemi nalistujeme kapitolu o Praktickém významu trojičního obrazu Boha. Naladíte v pátek 14. února v 9.30. (do 9.55)

Kolikáté housle hraje manželství v dnešní společnosti? V relaci Všimli jsme si představíme Národní týden manželství, rozbory aktuálních sociologických dat o manželství a rodině a přiblížíme některé církevní aktivity podporující tradiční manželství. Naladíte v pátek 14. února v 16.00. (do 16.45)
Jste-li milovníky opery, možná vás bude zajímat, co všechno stojí za jejím divadelním uvedením. Redaktorka Klára Beránková si tentokrát do Oktávy pozvala mladou operní režisérku Lindu Keprtovou. Naladíte v pátek 14. února v 16.55. (do 17.25)

V roce 1994, kdy se v Jihoafrické republice stal prezidentem Nelson Mandela, bylo bratru Dominicovi šestnáct let. Dobře si pamatuje pád tehdejšího rasistického režimu, který omezoval jeho svobodu kvůli tmavé pleti. Pamatuje si ale také, jak kapucíni aktivně pomáhali pronásledovaným, ukrývali je, pomáhali při útěku, podporovali vězněné a nechávali lidi demonstrovat na svém území. Další část seriálu Mezi kontinenty s bratrem Dominicem uvedeme v pátek 14. února ve 22.00. (do 22.30)
Hostem pořadu TWR Na sobotní frekvenci Proglasu bude v sobotu 15. února Karel Sedláček, výkonný ředitel české pobočky mezinárodního křesťanského velvyslanectví Jeruzalém. Tématem rozhovoru bude především Mistrovství ve znalostech Bible, ale dotkneme se i vztahu křesťanů k Izraeli. Poslouchejte od 8.00. (do 9.00) 

Životopis mystičky Kateřiny z Janova, který vydalo nakladatelství Refugium, představíme v Knihovničce Proglasu v neděli 16. února ve 13.20. (do 13.30)

Turbulence jsou častým jevem v atmosféře a bývalý vojenský pilot Jan Josef Pospíšil se s nimi musel nejednou vypořádat. Jak se vypořádal s životními turbulencemi? O tom vypráví v neděli 16. února od 17.00 (do 17.30) v relaci Křesťan a svět. 
