Vysílání Radia Proglas v týdnu od 17. 2. 2014 do 23. 2. 2014
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 18. ledna v 18.00 mši svatou za posluchače ze studia Proglasu, ve čtvrtek 20. února v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 21. února v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích-Čtyřech Dvorech, v neděli 23. února v 9.00 mši svatou z duchovního centra v Brně-Lesné.
Vzdělávací cyklus Církevní dějiny v zrcadle času se zaměří na vztah katolické církve a státu na Slovensku v období druhé světové války. Představíme osobnost biskupa Štefana Maradase a kněze a zároveň prezidenta Slovenského štátu Josefa Tisa. Udává se, že během jeho vlády bylo téměř padesát tisíc Židů ze Slovenska posláno do vyhlazovacích táborů. Zmíníme také postavu Anky Kolesárové, která během války přišla o život. V současnosti se uvažuje o jejím svatořečení. Za jakých okolností zemřela? Dozvíte se v pondělí 17. února v 16.00. (do 16.25)
Poradnu odborníka na církevní právo P. Libora Botka, zaměřenou především na rodinné a manželské právo, naladíte v Noční lince v pondělí 17. února ve 22.30. (do 23.30)
Jak se dá pomáhat rodičům s dětmi v předškolním věku, jejichž dítě trpí poruchou autistického spektra – tak zvaným aspergerovým syndromem? Sdružení Apla poskytuje služby právě takovým rodinám. V Kafemlýnku v úterý 18. února uslyšíte od 9.30 (do 10.30) rozhovor s lidmi, kteří v centru pracují.
V úterý 18. února ve 22.00 (do 22.25) uvedeme rozhovor s historikem Tomášem Veberem o historii českobudějovického kněžského semináře.

Schizofrenie těžce zasahuje nejen postiženého, ale i jeho okolí. O projektu Dotyk, který pomáhá jak nemocným, tak jejich rodinám, pohovoří v pořadu Vítejte, senioři! doktorka Marta Holanová a Josef Svoboda. Poslouchejte ve středu 19. února od 9.30. (do 10.30)

Ve středu 19. února vám ve Folklorním okénku nabídneme záznam, kdy v rámci projektu Muzikanti, to sú chlapci! u nás v živém vysílání zahrála cimbálová muzika Vonica z Krumvíře s uměleckým vedoucím, zpěvákem Janem Zaviačičem. Vonica z Krumvíře patří již řadu let neodmyslitelně ke kulturnímu dění na Hanáckém Slovácku - kraje, který je často označován jako „beze stínu“. Zachytíte v 16.55. (do 17.55)
Projekt SPOLU (Studenti psychologie pomáhající pacientům v Psychiatrických léčebnách) zajišťuje studentům psychologie praxe v psychiatrických zařízeních v Brně a Olomouci. Vznikl z iniciativy Barbory Chvátalové a za dobu jeho existence jím prošly desítky studentů. Jak pohlíželi na setkání s lidmi duševně chorými a co jim SPOLU dalo? Dozvíte se v repríze pořadu Mezi slovy ve čtvrtek 20. února od 9.30. (do 10.30)
„Povím vám, proč mám rád dechovou hudbu a proč jsem jí oddaně sloužil: protože jejím základem je dech. Bez dechu není života, dech je tvořivá síla“ - to jsou slova Ladislava Kubeše, českého pozounisty, kapelníka a hudebního skladatele. Své první skladby zkomponoval během vojenské služby v Jindřichově Hradci a právě zde vznikla jedna z jeho nejznámějších skladeb - Jihočeská polka. Napsal jich více než čtyři sta a 23. února by oslavil devadesáté narozeniny. Jeho portrét nabídne týdeník Hrajte, kapely! ve čtvrtek 20. února v 16.55. (do 17.55) 
Hostem pořadu Jak se vám líbí ve čtvrtek 20. února bude Matt Redman, britský křesťanský zpěvák, jeden z nejpopulárnějších současných interpretů chval. Zachytíte v 19.15. (do 20.00)
Po mnoha letech devastace a po náročných opravách byl 9. října roku 1993 znovu vysvěcen významný poutní kostel Panny Marie Pomocné na Uhlířském vrchu u Bruntálu. Jaká je jeho historie a proč byl tento skvost nejednou odsouzen k demolici? Dozvíte se ve čtvrtek 20. února od 22.00. (do 22.25)

„Prosit ve jménu mém“, říká Ježíš. Rozpoznat, v čem je čeho cena, za co prosit je dobré a co je naopak malicherné či sobecké. Rýmování o životě z produkce TWR s úvahou o nedomyšlených přáních naladíte v pátek 21. února v 9.15. (do 9.30) 

Ve třetím díle vzdělávacího cyklu Úvod do teologie Trojjediného Boha budeme s profesorem Pospíšilem hovořit o tajemství Trojjediného ve vnímání a prožívání církve. Uslyšíte také o možných důsledcích striktního a trinitárního monoteismu v životě společnosti. Naladíte v pátek 21. února od 9.30. (do 9.55)

Jaká byla návštěva našich biskupů a řady věřících ve Vatikánu u Svatého otce Františka? Ohlédnutí za návštěvou Ad limina apostolorum nabídne relace Všimli jsme si v pátek 21. února od 16.00. (do 16.45)
Hostem redaktorky Kláry Beránkové bude v rámci další Oktávy cembalistka Barbara Maria Willi, která přiblíží letošní nabídku cyklu koncertů staré hudby nazvaného Barbara Maria Willi uvádí... Naladíte v pátek 21. února v 16.55. (do 17.25)

Na jaře roku 2013 došlo ve Středoafrické republice k povstání hnutí Séléka, které sesadilo prezidenta Francoise Bozizého a za prezidenta se prohlásil povstalec Michel Djotodia. O této situaci hovoříme v seriálu Mezi kontinenty v pátek 21. února. Zároveň se ale zaměříme na současnou činnost kapucínů v této zemi. Již dlouho totiž provozují školu, která umožňuje i těm nejchudším, aby získali vzdělání. Díky tomu mají velikou šanci dostat třeba dobrou práci. Více se dozvíte od 22.00. (do 22.30)

„Podstatou lidské existence by měla být snaha o využití okamžiků pro odstranění klacků z našich cest,“ říká ekonom, herec a publicista Milan Šimáček. Rozhovor s ním vám nabízíme v relaci Křesťan a svět v neděli 23. února od 17.00. (do 17.30)  

