Vysílání Radia Proglas v týdnu od 24. 2. 2014 do 2. 3. 2014
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 25. ledna v 18.00 mši svatou ze studia Proglasu se studenty brněnských vysokých škol, ve čtvrtek 27. února v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 28. února v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích-Čtyřech Dvorech, v neděli 2. března v 9.00 mši svatou z kostela Nanebevzetí Panny Marie v Havlíčkově Brodě.
Papeži Piu XII. bývá mnohými současníky vytýkáno, že zbaběle mlčel k nacistickým zločinům. Jak máme těmto kritickým hlasům rozumět? Mlčel skutečně? Kdo byl papež Pius XII.? Odpoví závěrečný díl vzdělávacího cyklu Církevní dějiny v zrcadle času v pondělí 24. února v 16.00. (do 16.25)
Učit děti soucítit s druhými, nemyslet jen na sebe a jak pomáhat - to není snadné. Zajímavou alternativou může být, když je zapojíme do práce v "misijním klubku" - tedy uskupení dětí, které spolu s dospělými myslí na misie - v modlitbě, odříkání nebo získávání prostředků pro tuhle práci. Hosty Kafemlýnku v úterý 25. února od 9.30 (do 10.30) jsou Kateřina Malinková a Helena Valentová z misijního klubka v Brně-Bystrci.

Druhý díl seriálu Královéhradecká diecéze v proměnách času odvysíláme v úterý 25. února ve 22.00 (do 22.25). Docent Tomáš Petráček a další odborníci nás seznámí s nejzajímavějšími osobnostmi biskupů, kteří se vystřídali na stolci této diecéze.

Po necelých dvou letech se opět na vlny Radia Proglas vrací pohádkový seriál Než zazvoní zvonec. První díl ze zbrusu nové série pohádek nese název Perlový náhrdelník. Král Jindřich - panovník Zlatého království - se rozhodne předat vládu svému nástupci. V království se také začnou ztrácet drahé šperky. Princ Radek políčí na zloděje past. Myšák Meloun urazí Olivu v den jejích narozenin. Jak všechno dopadne, se dozvíte ve středu 26. února v 16.00 (do 16.55). Do pohádky bude možné zatelefonovat a pomoci vašim oblíbeným hrdinům.

Nově zrekonstruovaná vila Tugendhat právem přitahuje pozornost brněnských i mimobrněnských návštěvníků. Libor Teplý má k této stavbě vztah naprosto jedinečný - už přes dvacet let chodí fotografovat její interiéry. Čím je vila Tugendhat tak fascinující a proč o ní vydal celou fotografickou knihu, o tom uslyšíte v cyklu Mezi slovy ve čtvrtek 27. února v 9.30. (do 10.30)
Vydání dechovkového pořadu Hrajte, kapely! zasahuje ve čtvrtek 27. února do masopustu. Nabídneme vám tedy výběr skladeb a muzikanty, bez kterých by nebyl žádný pořádný fašank. Těšte se přísloví, pořekadla i vtipy o muzikantech v 16.55. (do 17.55)

Loretánský pěvecký soubor Collegium Quod Libitum a Studiový orchestr Chorus představuje soubor mariánských písní z kancionálů 18. a 19. století. Více vám prozradí pořad pražské redaktorky Kateřiny Trmačové nazvaný Tisíckrát pozdravujeme tebe ve čtvrtek 27. února ve 22.00. (do 22.25)

Ve čtvrté části vzdělávacího cyklu Úvod do teologie Trojjediného Boha nalistujeme kapitolu v monografii Ctirada Václava Pospíšila nadepsanou Ekonomická a imanentní Trojice. Tři základní stavební kameny této trinitologie jsou Identita a diference, spasitelská a stvořitelská Trojice. Naladíte v pátek 28. února v 9.30. (do 9.55)

Rok poté - reflexe odchodu Benedikta XVI. z úřadu. To je téma relace Všimli jsme si v pátek 28. února. Nabídneme postřehy církevních představitelů, teologů, ale také běžných věřících a osobností ekumeny. Poslouchejte v 16.00. (do 16.45)
Občané Republiky Kamerun jsou prý velmi radostní. Pokud přijde bolest, prožívají ji naplno, ale pak se už k tomu nevrací. Při rozhovoru jsme ale s bratrem Pascalem narazili na jedno vleklé trápení: demokracie. Volí si prezidenta, ten ale s přehledem vítězí již po třicet let. Podle Pascala tedy občané o demokracii nestojí... A jak se vůbec žije kapucínům v Kamerunu? Zjistíte v dalším díle seriálu Mezi kontinenty v pátek 28. února ve 22.00. (22.25)

Jsou chvíle v našem životě, které nám ukazují jeho temnější stránku. Pak vyhlížíme, jak se říká, světlo na konci tunelu. Z Bible víme, kdo stvořil světlo a sám je tím Světlem. Co dělat, když světlo doslova dostaneme k užívání? Poslouchejte relaci TWR Na sobotní frekvenci Proglasu v sobotu 1. března od 8.00. (do 9.00)

Theodoros, album skladatelky a pianistky Beaty Hlavenkové pro sólový klavír, získalo nominaci na cenu Anděl v jazzové kategorii. V pořadu Slyšte, lidé! si Beatu Hlavenkovou představíme jako autorku, která jazzový žánr v mnohém přesahuje – píše písničky pro děti i vážnou hudbu, spolupracuje s Lenkou Dusilovou nebo s Ivou Bittovou a svá alba svěřuje do rukou předním světovým mistrům zvuku. Naladíte v sobotu 1. března v 19.15. (do 20.15)

Život je sacra zajímavej – to je titul knižního, velmi čtivého rozhovoru P. Marka Orka Váchy s P. Karlem Satoriou. Představíme jej v Knihovničce Proglasu v neděli 2. března ve 13.20. (do 13.30)

Rozhovor s otcem Pavlem Šenkyříkem, farářem u sv. Augustina v Brně, přinese relace Křesťan a svět v neděli 2. března. V 17.00 (do 17.30) se dozvíte, jaká byla jeho cesta ke kněžství a co obnáší jeho současná kněžská služba. 
