Vysílání Radia Proglas v týdnu od 10. 3. 2014 do 16. 3. 2014
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 11. března v 18.00 mši svatou ze studia Proglasu za nemocné posluchače, ve čtvrtek 13. března v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 14. března v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích-Čtyřech Dvorech, v neděli 16. března v 9.00 mši svatou z baziliky Nanebevzetí Panny Marie na Svaté hoře v Příbrami.
Rozpadlá rodina, psychické problémy a ztráta smyslu bytí i veškerého snažení dovedla Jana Maryška ke dveřím církve - a tam jakoby právě na něho čekali. Že věřit Bohu je důležitější než extatické zážitky, vám poví v relaci Stopy – svědectví o Božím jednání v pondělí 10. března v 9.15. (do 9.30)
Vzdělávací cyklus Křesťanská anafora pokračuje v pondělí 10. března v 16.00 (do 16.25). Na tzv. čtvrté eucharistické modlitbě, kterou najdeme v římském misálu, si ukážeme, jak vypadá formální a obsahová struktura anafory. Na konkrétním textu se také naučíme rozeznávat anamnezi od epikleze. 
Jak se vám daří pečovat o své nemohoucí blízké? Co vidíte v zrcadle, které je vám takto nastavováno? Co vám říká tento obraz? Moderátor Proglasu Roberto Scavino provází Noční linkou v pondělí 10. března od 22.30. (do 23.30)

O pobytech předškolních dětí celý den v přírodě, kde probíhají hry, tvoření, cvičení, poznávání a táboření, jsme v Kafemlýnku hovořili. Je to jiný způsob jak vychovávat děti k soužití s přírodou. Co se stane, když někdo z rodičů touží pokračovat i školou v podobném duchu? O lesní základní škole Letokruh bude úterní Kafemlýnek s datem 11. března od 9.30. (do 10.30)
V postním cyklu Barvínku se budeme bavit o velkých biblických bitvách. Co jim předcházelo, co následovalo a co nám těmito příběhy chce Bůh říct? V prvním dílu se podíváme na slavnou bitvu, ve které Mojžíš žehnal bojujícímu lidu se zvednutýma rukama. Podrobnosti zjistíte v úterý 11. března v 16.00. (do 16.55)
Často si myslíme, že senior potřebuje hlavně dobrou zdravotní péči a zapomínáme, že starý člověk, přes všechny průvodní znaky stárnutí, není pouhý pacient, ale předně stále ještě "člověk". Rozhovor na toto téma uvedeme v úterý 11. března ve 22.00 (do 22.25). Hostem relace studia Štěpán je Pavel Szymański, asistent ředitelky Diecézní a farní charity v Litoměřicích. 
Ve druhé části pořadu zaměřeného na nejzajímavější historické snímky chodské lidové hudby se Zdeněk Vejvoda věnuje nejvýraznějším zpěvákům a instrumentalistům z dolního a horního Chodska od poloviny 20. století, které zachytil klenotnicový gramofonový komplet Supraphonu v roce 1970. Folklorní okénko naladíte ve středu 12. března v 16.55. (do 17.55)

Své třetí album s názvem Desátý den trní vydala brněnská skupina Bezobratři. Se členy kapely, která hraje zhudebněné lidové texty z Čech, Moravy, Ukrajiny anebo Balkánu, hovoříme v Jak se vám líbí ve čtvrtek 13. března v 19.15 (do 20.00). Reprizujeme v sobotu 15. března v 15.00. (do 15.45)
Pořad pražského studia naladíte ve čtvrtek 13. března ve 22.00 (do 22.25). Představíme občanské sdružení Cesta 121, které pomáhá starým a nemocným kněžím. Hosty u mikrofonu budou Antonín Randa, šéfredaktor Katolického týdeníku a zakladatel Cesty 121, a P. Václav Hušek, nyní na odpočinku v domově ve Staré Boleslavi.

Rok v úřadu – takové je téma relace Všimli jsme si, která přinese ohlédnutí za necelým rokem pontifikátu papeže Františka, jenž byl na svatopetrský stolec zvolen loni 13. března. Uslyšíte, jaké byly první kroky a cesty Svatého otce, představíme jeho první encykliku Evangelii gaudium a další publikované dokumenty. Přiblížíme, jak na nového papeže nahlížejí naši církevní představitelé a věřící. Poslouchejte v pátek 14. března od 16.00. (do 16.45)
Skladatel Josef Klička, též houslista, varhaník, pedagog a dirigent je považován za zakladatele tradice české moderní varhanní improvizace. Prostřednictvím ukázek ze svého CD s názvem Pět koncertních fantasií jej v týdeníku Oktáva představí varhaník a pedagog Petr Rajnoha. Zachytíte v pátek 14. března v 16.55. (17.25)

Júdit byla mladá a velmi krásná vdova, která se rozhodla pomoci svému městu. Tehdy panovala válka, byla žízeň a hlad. Lidé nevěřili, že je Bůh zachrání. Júdit ale ano. Co udělala? Usekla nepříteli hlavu. Tento neuvěřitelný příběh odvahy a víry s trochou kontroverze otevřeme v dalším postním rozhovoru z cyklu Bůh posílí své služebníky. Poslouchejte v pátek 14. března ve 22.00. (do 22.25)

Na hraně se ocitá život lidí, kteří propadli závislosti. Na drogách, hracích automatech, jídle nebo alkoholu. Pohybují se na hraně normálního života a života, jehož rytmus zcela ovládá závislost. Zdaleka ne všichni se mohou zcela vyléčit. Závislost na alkoholu dovedla paní Markétu na úplné lidské dno – živila se krádežemi a prostitucí, neměla kde bydlet, přišla o práci a o vztahy se svými nejbližšími. Proč začala tato mladá, zdravá a úspěšná žena pít? A jaká byla její cesta ven z bludného kruhu závislosti? Poslouchejte pořad z cyklu Mezi slovy z prosince minulého roku v sobotu 15. března ve 22.10. (do 23.10)

Knihu Století moudrosti, která přibližuje životní osudy slavné pianistky Alice Herz Sommerové, představíme v neděli 16. března ve 13.20 (do 13.30) v Knihovničce Proglasu. Hlavní hrdinka přežila holocaust a v únoru letošního roku zemřela v požehnaném věku sto desíti let.

Yvona Hrčková je internistka v olomoucké fakultní nemocnici. Na dveřích její ordinace je štítek, že je to ekumenická ordinace. Proč? To se dozvíte v cyklu Křesťan a svět v neděli 16. března v 17.00. (do 17.30)

