Vysílání Radia Proglas v týdnu od 7. 4. 2014 do 13. 4. 2014
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 8. dubna v 18.00 mši svatou ze studia Proglasu, ve čtvrtek 10. dubna v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 11. dubna v 10.30 mši svatou z mariánského poutního místa ve Sloupu na Moravě, v neděli 13. dubna v 9.00 z kostela Panny Marie Pomocné v Olomouci.
Křesťanská anafora je středem a vrcholem slavení eucharistie. Zamyslíme se nad tím, co znamená tento výrok o eucharistické modlitbě. V jakém vztahu je bohoslužba oběti vůči bohoslužbě slova? A musíme si všimnout i pojmu eucharistické spirituality, který překračuje hranice slavení mše svaté. Závěrečný díl našeho cyklu uvedeme v pondělí 7. dubna v 16.00. (do 16.25)
"Člověče, přičiň se a Pán Bůh Ti pomůže." Jak se nám daří se "přičinit"? O tom by mohla být vaše Noční linka, kterou redaktorka Klára Beránková shrnula do jedné otázky: Co vás v životě stálo nebo stojí největší úsilí? Připojte se v pondělí 7. dubna ve 22.30. (do 23.30)
Slezská diakonie Brno ve spolupráci s dalšími lidmi a organizacemi poskytuje péči dlouhodobě nemocným lidem. Jejich pozornost upoutalo také téma důstojného odchodu ze života u dětských pacientů. Jak zkvalitnit dětem zbývající čas života mimo pobyt v nemocnici a jak prakticky řešit ubytování rodičů v areálu Dětské nemocnice Brno? O projektu bude mluvit jeden z jeho iniciátorů Filip Habrman v Kafemlýnku v úterý 8. dubna od 9.30. (do 10.30)

V postním cyklu Barvínku v úterý 8. dubna hovoříme o velkých biblických bitvách. Izrael dělal to, co bylo v Hospodinových očích zlé. Proto Bůh dovolil Midjancům, aby útočili na Izraelce a kradli a ničili jejich úrodu. Mezitím jeden mládenec - Gedeon - na vinici mlátí tajně v noci obilí, aby jej nepřátelé nemohli o ně oloupit. Jak se stal z tohoto mladíčka velký vojevůdce a jak si ověřoval, že on je opravdu ten povolaný? I to se dozvíte od 16.00. (do 16.55)
Další pohádka ze seriálu Než zazvoní zvonec by se klidně mohla jmenovat „Deset egyptských ran“. Zlatý zámek totiž stíhá jedno neštěstí za druhým. Princeznu Terezku a Marušku přepadnou loupežníci. Někdo ze služebnictva je chce otrávit. Poštou přichází výhrůžné dopisy. A aby toho nebylo málo, do království přiletí drak. A to zdaleka není všechno, co nebohé princezny čeká. Ještě že najdou oporu v princi Radkovi a hodném Honzovi, kteří je ze všech nebezpečí zachrání. Poslouchejte napínavou pohádku ve středu 9. dubna v 16.00. (do 16.55)

V pořadu Hrajte, kapely! pro vás hrajeme na vaše přání. Můžete si přát písničky k narozeninám nebo jen tak pro radost v podání vaší oblíbené dechovky. Navštivte naše webové stránky, kde naleznete malý formulář. Na slyšenou se ve čtvrtek 10. dubna v 16.55 (do 17.55) těší redaktorka Kateřina Kovaříková.

Vlastní pracovní osud ve vlastních rukách - nový projekt Farní charity ve Starém Kníně řešící nezaměstnanost žen představíme v pořadu pražského studia ve čtvrtek 10. dubna ve 22.00. (do 22.25)

Na misie do Keni míří aktuálně výprava Papežských misijních děl. Jejich ředitel P. Jiří Šlégr, kameraman Martin Rýznar a zpravodaj Proglasu Filip Breindl budou v nadcházejících dnech dokumentovat pomoc českých věřících v různých dobročinných a vzdělávacích projektech v této africké zemi. Více o této cestě a konkrétních cílech prozradí P. Šlégr v pořadu Všimli jsme si v pátek 11. dubna v 16.00. (do 16.45)

Postní rozhovory o biblických hrdinech a mučednících uzavřeme zamyšlením nad osobou apoštola Pavla. V Písmu o něm najdeme mnoho zpráv. My se zaměříme na období konce Pavlova života, tedy od okamžiku, kdy byl v Jeruzalémě zatčen, souzen a poté odvezen do Říma. Uvedeme v premiéře v pátek 11. dubna ve 22.00. (do 22.25)

Když je smrt začátek – takový titul nese relace Trans World Radia, kterou vysíláme v rámci Na sobotní frekvenci Proglasu. Co se stane, když je smrt začátkem událostí, které následují? Když se dostane do centra pozornosti? Na tyto otázky odpovídá v sobotu 12. dubna od 8.00 (do 9.00) Richard Polomik, muž, který už mnohokrát byl smrti blízko.

U příležitosti nedožitých sedmdesátých narozenin Karla Kryla jsme připravili speciální vydání týdeníku Slyšte, lidé!, ve kterém pracovníci Proglasu komentují vybrané Krylovy písně. Poslouchejte v sobotu 12. dubna v 19.15. (do 20.15)
Knížku modliteb a myšlenek italského kněze Antonia Rosminiho představí Knihovnička Proglasu v neděli 13. dubna ve 13.20. (do 13.30)

Rozhovor s bývalou nemocniční kaplankou v hospici sv. Alžběty Helenou Maláškovou uvedeme v pořadu Křesťan a svět v neděli 13. dubna v 17.00. (do 17.30)
