Vysílání Radia Proglas v týdnu od 14. 4. 2014 do 21. 4. 2014
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 15. dubna v 18.00 mši svatou ze studia Proglasu, ve čtvrtek 17. dubna v 17.00 mši svatou z baziliky Nanebevzetí Panny Marie na Svaté hoře v Příbrami, v pátek 18. dubna v 17.00 velkopáteční obřady z baziliky Nanebevzetí Panny Marie na Svaté hoře v Příbrami, v sobotu 19. dubna ve 21.00 velikonoční vigilii z baziliky Nanebevzetí Panny Marie na Svaté hoře v Příbrami, v neděli 20. dubna v 9.00 mši svatou z baziliky Nanebevzetí Panny Marie na Svaté hoře v Příbrami a v 11.55 přenos papežského požehnání Urbi et orbi, v pondělí 21. dubna v 9.00 mši svatou z duchovního centra v Brně- Lesné.
Tip Proglasu: Bezprostředně před přímými přenosy velikonočních bohoslužeb a obřadů uvádíme cyklus Úvod do liturgie velikonočního třídení. Profesor liturgiky František Kunetka v něm například přibližuje, proč slavíme dvě mše svaté na Zelený čtvrtek – jednu dopoledne s biskupy a druhou večer na připomínku Poslední večeře, co vlastně symbolizuje kříž nebo jaká je liturgická náplň Bílé soboty. Poslouchejte na Zelený čtvrtek a Velký pátek v 16.45, na Bílou sobotu v 20.45 a o Velikonoční neděli v 8.50.

Nový vzdělávací cyklus naší stanice bude zaměřen na křesťanské teology prvních tří století. Do první velké skupiny tzv. apoštolských otců patří třetí římský biskup Klement. Více o něm se dozvíte v pondělí 14. dubna v 16.00. (do 16.25)

Vladimír Sergejevič Solovjov je dalším ruským křesťanským filozofem, jehož myšlení i dílo představíme v seriálu Cesty k boholidství. Poslouchejte v pondělí 14. dubna ve 22.00. (do 22.25)

O tom, co pro každého z nás znamenají Velikonoce, můžete v Noční lince hovořit s Marií Blažkovou – v pondělí 14. dubna ve 22.30. (do 23.30)

V postním cyklu Barvínku hovoříme o velkých biblických bitvách. Slavný starozákonní silák a soudce Samson se stal skutečnou spásou společenství svých souvěrců spoutaného skutky středomořských sousedů. Srdnatě s nimi soupeřil, sbíral skalpy soků, ale svoji sebezničující sebedůvěrou způsobil svou smrt. Jak? To uslyšíte v dětském vysílání v úterý 15. dubna v 16.00. (do 16.55)

Rozhovor s emeritním biskupem českobudějovické diecéze Jiřím Paďourem uvedeme v úterý 15. dubna ve 22.00. (do 22.25) O  dětství, mladých létech kněžství i podzimu duchovní služby bude s Mons. Paďourem hovořit redaktor českobudějovického studia Jan Petr Kronika. 

Nová pohádka ze seriálu Než zazvoní zvonec má název Vzácný strom. Ten není ani tak vzácný svým stářím, jako je drahocenný pro krále Jindřicha. Váží se k němu totiž jeho nejkrásnější okamžiky v životě. Strom ale bohužel roste na území Železného království a král Krutimor Černý se ho rozhodne skácet! Jak dopadne boj o jeho záchranu se dozvíte ve středu 16. dubna v 16.00. (do 16.55)

Na Zelený čtvrtek 17. dubna ve 22.00 (do 22.25) naladíte první část Rozjímání o vykoupení. Jde o pořad, v němž vybrané osobnosti církevního života meditují nad událostmi Velikonoc. Poslední večeře, Ježíšova modlitba v Getsemanech a následní zatčení budou hlavním tématem úvah pro P. Antonína Baslera.

Známý teolog Hans Küng udělal v jedné ze svých knih malý experiment - umístil Ježíše Krista do průsečíku souřadnic světových náboženství. Snažil se jej bez jakéhokoli předběžného hodnocení zařadit mezi další známé náboženské postavy. A vyšlo mu, že Ježíš s nikým nesnese srovnání a radikálně se odlišuje ode všech ostatních. Relaci Rýmování o životě z produkce TWR zaměřenou na poselství Velikonoc uslyšíte v pátek 18. dubna 9.15. (do 9.30)   

Na takzvaných Pasekách v obci Horní Bečva v Beskydech prožil svůj bezmála dvaaosmdesát let dlouhý život pan Karel Vašut. Již v dětství byl se svými rodiči nuceně vystěhován z rodného domu z důvodu stavby přehrady na řece Bečvě. Kromě toho, že po celý život těžce pracoval, prožil si v 50. letech minulého století také několikaměsíční věznění v Uherském Hradišti, kde se setkal s mnohými politickými vězni, kteří byli - podobně jako on - nespravedlivě odsouzeni. Rozhovor s názvem Velké pátky v životě Karla Vašuta zaznamenal redaktor Antonín Žolnerčík necelé tři měsíce před odchodem pana Vašuta na věčnost. Uslyšíte jej na Velký pátek 18. dubna v 15.30. (do 16.00)

O Velikonocích si připomínáme smrt Ježíše Krista a slavíme Jeho zmrtvýchvstání. Podle vyprávění evangelisty Lukáše Ježíš zemřel v pátek ve tři hodiny před svátkem Pesach. Ještě před setměním, kdy začínal šabat, den klidu, stihli Ježíšovi věrní jeho tělo nabalzamovat a uložit do hrobu. Římští vojáci pak tento hrob zapečetili a nepřetržitě hlídali, aby Ježíšovo tělo nikdo neukradl. A první den po sobotě byl, ke zděšení Římanů, hrob prázdný. Kde byla Ježíšova duše po smrti? Poslechněte si rozhovor s titulem O smrti a hrobu Ježíše Nazaretského s teologem Martinem Štěpánem Filipem na Velký pátek 18. dubna v 19.00. (do 19.30)

Na Velký pátek 18. dubna ve 22.00 (do 22.25) uslyšíte druhou část Rozjímání o vykoupení – nad událostmi Velkého pátku uvažuje sestra Gabriela Vlková, děkanka Cyrilometodějské teologické fakulty olomoucké univerzity.

Do Žďáru nad Sázavou se už dlouhá léta sjíždějí před Velikonocemi lidé z širokého okolí prožít a připomenout si závěrečné okamžiky Ježíšova života. Kdo a co stojí za Žďárskými pašijemi? Představíme si jejich organizátory a budeme pátrat, zda se tento příběh dotýká i srdcí samotných aktérů. Pořad Mezi slovy uslyšíte na Bílou sobotu 19. dubna mimořádně v 19.00. (do 20.00)

Hostem pořadu Křesťan a svět v neděli 20. dubna v 17.00 (do 17.30) bude docent Rudolf Smahel, vedoucí katedry křesťanské výchovy Cyrilometodějské teologické fakulty Univerzity Palackého. 

Kde je, smrti, tvé vítězství? Apoštol Pavel se takto provokativně poražené smrti ptá, kde je ta její zbraň, kterou ohrožovala lidi? Vítězství Ježíše nad smrtí skrze jeho vzkříšení věnuje Pavel 15. kapitolu prvního Listu Korintským. Zdůrazňuje význam vzkříšení pro člověka, odhaluje jeho tajemství a utvrzuje v naději. O tématu více uslyšíte v rozhovoru s profesorem Ladislavem Tichým z Katedry biblických věd olomoucké teologické fakulty. Vysíláme v neděli 20. dubna v 17.30. (do 18.00)

