Pozdrav Noci kostelů zasílá Christoph kardinál Schönborn, arcibiskup vídeňský

Právě ve Vídni vznikla před deseti lety myšlenka Noci kostelů - Lange Nacht der Kirchen, která se během čtyř let rozšířila do celého Rakouska, o rok později překročila hranice do České republiky, později také na Slovensko a do Estonska.

Pozdrav u příležitosti Noci kostelů zasílá našim návštěvníkům vídeňský arcibiskup Christoph kardinál Schönborn, kterému je myšlenka Noci kostelů od začátku velmi blízká. 
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 „Pojďte a uvidíte,“ říká Ježíš na začátku Janova evangelia. Těmito slovy bychom mohli popsat základní myšlenku Noci kostelů … a do našich kostelů opravdu mnoho lidí přichází. Motivy jsou velmi různé: je to zvědavost, zájem o kulturní rozměr kostelů, ale také hluboká víra. A stejně rozmanité jako motivy návštěvníků jsou i připravené programy v kostelech.

Jedna věc je však pro všechny společná: je to setkání s lidmi, kteří jednají s vírou, a dále je to setkání s Bohem, i když často třeba jen pouhé přiblížení. Lidé nepřestávají hledat, a my jako křesťané jim můžeme nabídnout naši víru a jít příkladem. Čím přesvědčivěji a autentičtěji se nám to bude dařit, tím více nadchneme ostatní pro Ježíše Krista.

Přeji všem, pořadatelům i návštěvníkům, ať 23. května 2014 prožijí Noc kostelů bohatou na zážitky a setkání.  

Váš
Christoph kardinál Schönborn

Original:

„Kommt und seht“ steht am Beginn des Johannesevangeliums. Mit diesen Worten könnte man auch den Grundgedanken der Langen Nacht der Kirchen beschreiben – und es kommen sehr viele Menschen in unsere Kirchen. Die Motive sind sehr unterschiedlich: es ist Neugierde dabei, das Interesse an den kulturellen Leistungen der Kirchen aber auch tiefer Glaube. Und so vielfältig wie die Motive der Besucherinnen  und Besucher, so vielfältig sind auch die vorbereiteten Programmpunkte in den Kirchen.

Aber eines ist allen gemeinsam: Es ist die Begegnung mit den Menschen, die aus ihrem Glauben heraus handeln und es ist die Begegnung mit Gott, auch wenn es oft nur eine Annäherung ist. Die Menschen sind auf der Suche und als Christen können wir ihnen unseren Glauben anbieten und vorleben. Je überzeugender und authentischer wir dies tun, desto mehr begeistern wir die Menschen für die Sache Jesu Christi.

Ich wünsche allen – Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern und Besucherinnen und Besucher – eine erlebnis-  und begegnungsreiche Lange Nacht der Kirchen am 23. Mai 2014.

Ihr

Christoph Kardinal Schönborn

