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Životopisy svatých vzbuzují podezření. Je to vůbec možné, co se o tom člověku píše? Autor životopisu ať dobrého či špatného je vždy v podezření, že si vymýšlí nebo aspoň přehání. Je sice rozdíl, zda pravdu vyslovuje historik nebo básník – a mnozí to nechtějí rozlišovat, ale kdo se v tom má vyznat? O Matce Vojtěše Hasmandové bylo publikováno již několik textů nepochybně pravdivých, i když některé byly psány více srdcem než kritickým perem, a právě proto má velký význam edice jejích dopisů z vězení.


Hned na začátku musíme říci, že před přísným okem akademického kritika by tato edice neobstála. Bez ohledu na zásady ediční práce moderního písemného materiálu však přináší nejen text dopisů, ale i základní identifikační údaje a nutné vysvětlivky k obsahu. O ten jde především. Ostatně nikdo netvrdí, že se jedná o kritickou edici historického pramene – jako příspěvek k objasnění duchovního profilu Matky Vojtěchy a jako duchovní četba může být kniha přijata zcela bez výhrad.

Dopisy z vězení. Soukromé, osobní dopisy, psané s vědomím cenzury, někdy cenzury dost nesmyslné. Můžeme si totiž přečíst i ty dopisy, které adresátům nikdy nebyly doručeny, a žasnout nad tím, co asi představovalo velezrádný obsah a tedy bylo důvodem k zadržení. Soukromé dopisy jsou jedinečným zdrojem poznání, vypovídajícím o svém autorovi víc než co jiného. V soukromých dopisech blízkým osobám se člověk zpravidla nepřetvařuje, píše pravdu, co si myslí, co cítí, chce, odmítá … Jak je tomu v dopisech sice soukromých, ale psaných s vědomím cenzury? Platí to stejně, jen s tím nepatrným rozdílem, že svou pravdu autor šifruje, skrývá mezi řádky. Někdy je to dobrodružství luštit po letech tyto zakuklené informace. Můžeme sice žasnout, že cenzor neprohlédl některé narážky (např. že Trankvilovi jsou sestry boromejky v komunitě, jejíž představenou byla S. M. Trankvila), jindy však musíme konstatovat, že prostě nevíme (např. kdo byl onen záhadný Daniel). Ještě větší dobrodružství však představuje objevování informací, které se mezi řádky dostaly jaksi mimoděk, neplánovaně, protože právě tyto skryté zprávy vypovídají nadmíru věrohodně o autorovi, jeho názorech, formaci, vnitřním životě, duchovním směřování, okolí atd. atd. Zde máme skvělý důkaz svatosti Matky Vojtěchy, která vyrůstala ze zdravých kořenů přirozené rodiny Hasmandovy z Huštěnovic a mohla se rozrůst ve zdravé řeholní rodině milosrdných sester sv. Karla Boromejského. Začala se rozvíjet během formace, která i podle různých dalších svědectví byla nejen solidní, ale též moderní v tom nejlepším a nejzdravějším slova smyslu. To je poznat např. z toho, jak Matka Vojtěcha dokáže reagovat na nejen změněné, ale doslova nenormální poměry, a i z vězení moudře a s nadhledem zralého člověka radit sestře, která prochází obtížnou etapou svého života. To je poznat také ze živého zájmu o každého člena pokrevní rodiny, zájmu upřímného a opravdového, který ale nepředstavuje žádnou překážku pro její totální vydanost Bohu i kongregaci. Vždyť stejný nelíčený zájem Matky Vojtěchy patří i jejím řeholním sestrám, na které pamatuje docela konkrétně. Snad lze tvrdit, že právě proto, že tak dobře prožívala lásku domova, mohla najít domov v kongregaci a tento rys své osobní svatosti později naplno rozvinout ve službě generální představené. Jak z dopisů vyplývá, svatosti není na překážku ani černá káva či slovácké klobásky. Přitom jsou ty dopisy docela obyčejné. „Pokoj a Boží láska buď s Vámi!“ To je jeden ze stereotypních zazačátků. Stereotypů tam najdeme víc. Není se čemu divit, vždyť stereotypně šedé bylo nejen vězeňské oblečení, ale i vězeňská každodennost. V tomto prostředí nezahořknout, nezmalomyslnět, neupadnout do falešných iluzí vyžadovalo velkou duchovní sílu. Může se zdát, že dopisy nejsou ani moc zbožné. To je ale opravdu jen zdání, chybí tam ona prvorepubliková zbožnost papírových květin u každé sošky, ale jsou plné Boha silného a mocného a přitom milosrdného, laskavého a milujícího. Otce, který tu sílu i lásku zjevuje i na uvězněné Matce Vojtěše a skrze ni. Vždyť přece je (a nejen ona) v dlani Boží.

Dopisy jsou uvedeny předmluvou kardinála Miloslava Vlka, úvodem nynější postulátorky beatifikačního procesu Matky Vojtěchy Hasmandové S. M. Remigie Anny Češíkové SCB a uzavřeny poučenou studií Františka Schildbergra „Matka Vojtěcha v zrcadle svých dopisů z vězení“. Dopisy se dnes nepíší, lidé se příliš ani nenavštěvují. Na místo osobního kontaktu nastupuje telefon, sms, facebok a další moderní komunikační prostředky. Člověk tak na jedné straně zůstává stále více sám, na druhé straně touží proniknout do soukromí druhých lidí, především tzv. celebrit. K tomu slouží dnes tak rozšířená literární forma rozhovorů, totiž odpovědí na otázky, které mnohdy odhalují nejen názorovou plytkost respondentů, ale i jejich neschopnost souvisle vyjádřit nějakou myšlenku nebo dokonce mít vlastní názor. Dopisy Matky Vojtěchy z vězení odhalují soukromý život i skryté hlubiny nitra jedné statečné a moudré ženy dnešní doby. Skutečné celebrity. Řeholní sestry, ženy z masa a kostí, se srdcem a duší, která potvrzuje pravdivost jazykovědných výkladů o tom, že „svatý“ ve staré slovanštině (ještě v pohanských časech) původně znamenalo „mocný, silný“. S přijetím křesťanství se význam zúžil a zároveň prohloubil, když byl vztažen na to, co je blízké skutečné a pravé Moci a Síle, která je Životem.
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