Vysílání Radia Proglas v týdnu od 2. 6. 2014 do 8. 6. 2014
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 3. června 18.00 mši svatou ze studia Proglasu, ve čtvrtek 5. června v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 6. června v 18.00 mši svatou z kostela sv. Floriána v Moravské Huzové. Právě 6. června totiž uplyne šedesát let od jedenáctiletého působení Františka Tomáška v této farnosti. Záštitu nad akcí převzal olomoucký světící biskup Mons. Josef Hrdlička. V neděli 8. června v 9.00 mši svatou z kostela Panny Marie Pomocnice v Olomouci-Nové Ulici.  
Vzdělávací seriál Křesťanští teologové prvních tří století naváže na předchozí díl, kde jsme si představili herezi gnosticismu a dílo apologety Ireneje z Lyonu. Podíváme se na důležité Irenejovy teologické myšlenky o Písmu, stvoření a církvi. Zachytíte v pondělí 2. června v 16.00. (do 16.25)
O tom, jaké místo má v našem životě sledování televizních pořadů, můžete v pondělí 2. června hovořit v Noční lince s Marií Blažkovou. Zapojte se do vysílání ve 22.30. (do 23.30)

Doktorka Martina Mukšnáblová představí v Kafemlýnku v úterý 3. června svoji knížku o výchově dětí s postižením sluchu, kterou vydalo nakladatelství Portál. Poslouchejte od 9.30. (do 10.30)

V Barvínku se v úterý 3. června v 16.00 (do 16.55) vypravíme na zámek do Milotic u Kyjova. O zámku, na kterém mohou děti projít návštěvnickou trasu v kostýmech, i o práci kastelána a životě na zámku bude hovořit Evžen Boček.

Ve středu 4. června vás v seriálu Než zazvoní zvonec čeká velmi nevšední a speciální pohádka, která může nejednoho z vás zaskočit. Má název Meloun a odehrávat se bude v současnosti. Nenechejte si ji ujít a pozvěte k rozhlasovému přijímači i své starší sourozence či rodiče. Pohádku s názvem Meloun – pohádku s překvapením poslouchejte v 16.00. (do 16.55)

Letošní jubilantka, etnografka, muzejnice a zpěvačka Jiřina Langhammerová se narodila 25. května 1939 v Praze. Její odborný zájem se soustředil na problematiku lidového oděvu a zejména na lidovou obřadnost. Na letošním mezinárodním folklorním festivalu ve Strážnici obdrží státní cenu v oboru tradiční lidová kultura. Rozhovor s ní natočil pro Folklorní okénko Zdeněk Vejvoda. Poslouchejte ve středu 4. června v 16.55. (do 17.55)

Osmnáctý ročník mezinárodního festivalu české a moravské dechovky Hraj kapelo, hraj se koná poslední červnový víkend v Praze. V pořadu Hrajte, kapely! ve čtvrtek 5. června představíme dechové hudby, které na festivalu vystoupí a osobně přijde na přehlídku pozvat i kapelník Krajanky Václav Hlaváček. Poslouchejte v 16.55. (do 17.55)
„Album je sbírkou modliteb současného člověka, od polohy vážné až po legraci. Bůh má určitě smysl pro humor a na mnoha místech mi pomohl.“ To říká Pavel Helan o svém novém CD iBůh. Pavel je vítězem celostátní soutěže písničkářů z roku 2007. V pořadu Jak se vám líbí ve čtvrtek 5. června bude hovořit o svých vlastních písních. Vysíláme v 19.15 (do 20.00), reprizujeme v sobotu 7. června v 15.00. (do 15.45)

Operní pěvkyně Věra Heroldová se letos dožívá požehnaného věku – devadesáti tří let. Jak vzpomíná na své začátky v brněnské opeře? Jak se dostala do Ostravy a proč zůstala ostravské opeře věrná? Jak jí víra v Boha pomáhala překonávat překážky a mnohá úskalí v životě? Nejen o tom uslyšíte v pořadu ostravského studia ve čtvrtek 5. června ve 22.00. (do 22.25)
Ohlédnutí za Německými katolickými dny v německém Řezně přinese publicistická relace Všimli jsme si v pátek 6. června od 16.00. (do 16.45)

Česká zpěvačka Táňa Janošová je známá více v zahraničí než u nás. Rozhovor s ní nabídneme v týdeníku věnovaném klasické hudbě s názvem Oktáva. Těsně po svém návratu z Tenerife bude hovořit o svých koncertních turné. Poslouchejte v pátek 6. června od 16.55. (do 17.25)  

Studovali jste vysokou školu? A dala vám tato škola do života víc odpovědí nebo otázek? Na střelnici otázek se můžete ocitnout, pokud naladíte pořad Na sobotní frekvenci Proglasu 7. června od 8.00 (do 9.00). Hostem Vlastimila Kolegara bude Rostislav Navrátil z organizace, která za dobu své existence oslovila desetitisíce vysokoškolských studentů a nabídla jim myšlenky o Bohu.
V sobotu 7. června zachytíte od 22.10 (do 23.10) pořad Mezi slovy, který tentokrát nabídne rozhovor o činnosti českých salesiánů v Bulharsku. Ve městě Stara Zagora působí skupina řeholníků s cílem zlepšit život tamější romské komunity. Pro děti a mladé lidi žijící zcela na okraji bulharské většinové společnosti budují podle osvědčeného salesiánského modelu školu, kostel a hřiště, aby se jejich svěřenci konečně mohli kvalitně vzdělávat a socializovat a byli majoritou lépe přijati. O těžkém životě i veliké naději, specifické romské víře a důvěře v Boha hovoříme s P. Jaroslavem Foglem.

Objevnou studii Anny Corethové o hluboké zbožnosti dynastie Habsburků představíme v Knihovničce Proglasu v neděli 8. června ve 13.20. (do 13.30)
Hostem pořadu Křesťan a svět v neděli 8. června bude katolický kněz Ctirad Václav Pospíšil, profesor systematické teologie. Naladíte v 17.00. (do 17.30)
