Vysílání Radia Proglas v týdnu od 7. 7. 2014 do 13. 7. 2014
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 8. července 18.00 mši svatou z baziliky sv. Kříže v Kežmaroku prostřednictvím Radia Lumen, ve středu 9. července v 19.00 mši svatou z katedrály sv. Petra a Pavla v Brně při příležitosti zahájení Katolické charismatické konference, ve čtvrtek 10. července v 16.45 mši svatou z Katolické charismatické konference, v pátek 11. července v 16.45 mši svatou z Katolické charismatické konference, v sobotu 12. července v 16.45 mši svatou z Katolické charismatické konference, v neděli 13. července v 11.00 mši svatou z Katolické charismatické konference.  
Tip Proglasu. „Pane, nauč nás modlit se.“ To je motto letošního ročníku Katolické charismatické konference, která se koná od čtvrtka do neděle v Brně. Její program jako tradičně zahrnuje přednášky, mše svaté, možnost přijetí svátostí, adorace nebo koncerty křesťanských skupin. Na místě budou přítomni také naši redaktoři, kteří v několika vysílacích blocích nabídnou rozhovory s hosty, organizátory i účastníky akce a pokusí se vám u rozhlasových přijímačů zprostředkovat atmosféru. Těšit se můžete i na přímé přenosy bohoslužeb. Poslouchejte ve čtvrtek a v pátek po 11.30 a po 13.00 a v sobotu po 14.00. Více informací na našem webu nebo v aktuálním čísle Katolického týdeníku.
Z toho, že by se měla přiznat k Bohu před cizími lidmi, mívala Monika Bakešová strach. Ve svém svědectví vypráví, jak Bůh tento její postoj změnil, jak se naučila mluvit s lidmi a jak poznala, že sloužit druhým má smysl. Její vyprávění si poslechněte v relaci Stopy – svědectví o Božím jednání v pondělí 7. července v 9.15. (do 9.30) Pořad připravuje Trans world radio. 

Druhou část seriálu o problematice domácího násilí uvedeme v pondělí 7. července. Prázdninový vzdělávací cyklus naladíte od 16.00. (do 16.25)

V úterý 8. července v 16.00 (do 16.55) si v Barvínku představíme postavu kněze Jana Husa. V necelé hodince se zamyslíme nad dobou, ve které žil, představíme si místa, která jsou spojená s jeho životem, a všimneme si, v čem je hoden následování.

V úterý 8. července ve 22.00 (do 22.25) nabízíme rozhovor s Jarmilou Týnkovou, autorkou knihy Breviář abstinující alkoholičky. Závislost, které může propadnout každý z nás, je totiž jedna jediná, jak říká. Alkohol pak je jednou z mnoha oblastí, kde se závislost může dostat ke slovu. Jarmila Týnková abstinuje přes čtrnáct let a její rady a ponaučení jsou určené také všem, kteří vedle alkoholiků žijí.
Ve středu 9. července se ve Folklorním okénku vydáme opět po stopách sběratelů lidových písní a přiblížíme si osobnost Františka Bartoše – pedagoga, jazykovědce a etnografa. Ve sběratelské činnosti navázal na dílo Františka Sušila a vydal tři soubory moravských a slezských písní s nápěvy, poslední ve spolupráci s Leošem Janáčkem. Pracemi o lidových zvycích a obyčejích, o lidovém léčení a pověrách se stal zakladatelem moravské etnografie a folkloristiky. Zachytíte v 16.55. (do 17.55)
Pozvánka na Bohemia Jazz Fest 2014 na vás čeká ve středu 9. července v pořadu Jak se vám líbí mimořádně již v 18.10 (do 18.55). Jedná se o přehlídku špičkových jazzových interpretů z Evropy i ze zámoří se vstupem zdarma. Na festival vás pozve jeho pořadatel, kytarista Rudy Linka, který nám současně představí své nové bilanční dvojalbum.
Ve čtvrtek 10. července ve 22.00 (do 22.25) naladíte pořad pražského studia. Ředitel Likvidace lepry Lubomír Hajas hovoří o inspekční cestě do Libérie a seznamuje s novým číslem bulletinu Misionář malomocných.

Pořad Všimli jsme si vysíláme v pátek 11. července živě z Katolické charismatické konference – poslouchejte od 16.00. (do 16.45)

Proč Leoš Janáček jako skladatel vynikl až na sklonku svého života? Na tuto i další otázky odpovíme v druhé části povídání o jubilantovi Roku české hudby. Poslouchejte týdeník Oktáva v pátek 11. července mimořádně až v 18.30. (do 19.00)
Rozhovor s ukrajinistkou a rusistkou Lucií Řehoříkovou, ředitelkou Českého centra v Kyjevě uvádíme v pořadu Mezi slovy v sobotu 12. července ve 22.10. (do 23.10)
V Knihovničce Proglasu vám v neděli 13. července představíme knihu Buen Camino - Nejen o cestě do Compostelly autora Josefa Hese.  Zachytíte ve 13.20. (do 13.30)

„Křesťanství je především láska v činech“, říká Jiří Stanislav, generální převor Křížovníků s červeným srdcem a podplukovník ve výslužbě Globální záchranné služby při OSN. Bude hostem pořadu Křesťan a svět v neděli 13. července v 17.00. (do 17.30)
