Vysílání Radia Proglas v týdnu od 14. 7. 2014 do 20. 7. 2014
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 15. července v 18.00 mši svatou ze Slovenska prostřednictvím Radia Lumen, ve čtvrtek 17. července v 18.00 mši svatou z kostela  sv. Augustina v Brně, v pátek 18. července v 18.00 mši svatou z duchovního centra v Brně-Lesné, v neděli 20. července v 9.00 mši svatou z kostela Všech svatých v Litoměřicích.  
Také v pondělí 14. července uvedeme třetí díl seriálu o problematice domácího násilí. Náš vzdělávací cyklus zachytíte v  16.00. (do 16.25)

V pondělí 14. července nabídneme v deníku Jak se vám líbí rozhovor s izraelským kontrabasistou a skladatelem Omerem Avitalem. Řeč bude o jeho novém albu New Song, ale také o jeho marockých a jemenských kořenech a o studiu arabské hudby. Poslouchejte v 19.15. (do 20.00)

V úterý 15. července v 9.30 (do 10.30) uvedeme v Kafemlýnku další část z cyklu Etika manželství a rodiny. V přemýšlení budeme pokračovat o tom, jak se na manželství dívat z pohledu Ježíšovy doby a doby apoštolů a jaký byl názor na manželství ve středověku.

V jihomoravské metropoli se minulý týden konala Katolická charismatická konference. Co při ní dělaly děti? Záznam živého vysílání přímo z brněnského výstaviště si poslechnete v úterý 15. července od 16.00 (do 16.55), a to v rámci pořadu pro děti a mládež s názvem Barvínek. 

V úterý 15. července ve 22.00 (do 22.25) na vás čeká v pořadu olomouckého studia procházka haptickou výstavou Neviditelná Olomouc, kterou připravilo TyfloCentrum Olomouc, s nevidomou průvodkyní Romanou Hladišovou. 

Relací Vítejte, senioři! provází ve středu 16. července od 9.30 (do 10.30) Magda Hauserová. Na otázky posluchačů k cyklu Po kapkách budou odpovídat pracovníci ekologického institutu Veronica.

Cimbálová muzika Kordulka má ve svém repertoáru nejen písně z Valašska, ale i z Jižní Moravy, Slovenska či různé filmové a populární melodie. Od vzniku cimbálky v roce 2003 spolupracovala se soubory Radhošť, Ovčáci, Fortáši, Lipta a Iskérka. Ve Folklorním okénku ve středu 16. července v 16.55 (do 17.55) nabídneme záznam z jejich vystoupení z března 2013, kdy v našem studiu zahráli živě společně s komorním smíšeným sborem Subito.

Dechová hudba Muzikanti z jižních Čech vznikla začátkem roku 2012 v Chýnově u Tábora. Jejím zakladatelem a kapelníkem je Radek Hruška. Repertoár kapely je tvořen nejen hudebními díly v rytmu polky a valčíku předních jihočeských autorů, ale i melodiemi moravskými či tanečními. V pořadu Hrajte, kapely! si ve čtvrtek 17. července v 16.55 (do 17.55) poslechnete ukázky z jejich prvního, nově natočeného CD Hruška z Chýnova.

O varhanách, flašinetech, orchestrionech a nástěnných bicích hodinách hovoříme s celosvětově uznávaným varhanářem a intonérem Zdeňkem Hromádkou z Místku ve čtvrtek 17. července. Pořad ostravského studia Hedvika naladíte ve 22.00. (do 22.25)

Ohlédnutí za Katolickou charismatickou konferencí - rozhovory, reportáže z jejích dílčích programů i z dětské konference nabídne publicistický pořad Všimli jsme si v pátek 18. července v 16.00. (do 16.45)

O ctnosti naděje bude řeč ve třetí části seriálu Křesťanské ctnosti. Naladíte v pátek 18. července ve 22.00. (do 22.25)

Mít pevně zapuštěné kořeny znamená často i ochotu nabídnou možnost zakořenit tomu, komu kořeny schází. Hosté pořadu TWR Na sobotní frekvenci Proglasu, manželé Pavlíčkovi, vypráví o tom, jak ke svým vlastním dětem přibrali ještě další, nevlastní. Naladíte v sobotu 19. července od 8.00. (do 9.00)

V pořadu Slyšte, lidé! v sobotu 19. července se budeme věnovat písničkáři, spisovateli a výtvarníkovi Vlastimilu Třešňákovi. Představíme studiové album Němý suflér a také reedici jeho vůbec prvního alba Zeměměřič. Dozvíte se také, za jakých okolností se Třešňák seznámil s Jaroslavem Hutkou nebo proč začal malovat obrazy. Poslouchejte v 19.15. (do 20.15)

„Nikdy v dějinách naší planety se nevymíralo tak rychle, jako se vymírá dnes. To, že je enviromentální krize, nejsou názory ekologických organizací, ale to jsou velmi a velmi tvrdá data", upozorňuje v pořadu Mezi slovy přírodovědec a katolický kněz Marek Orko Vácha. Reprízu vysílání poslouchejte v sobotu 19. července ve 22.10. (do 23.10)

Zprávu o životě a skutcích  kandidátky blahořečení, císařovny Zity, přináší kniha postulátora jejího procesu Cyrilla Debrise. Více se o ní dozvíte v Knihovničce Proglasu v neděli 20. července ve 13.20. (do 13.30)
P. Milan Vavro je knězem je od roku 1991. V současné době je děkanem ve Slavkově u Brna. Za jeho působení se ledacos změnilo nejenom v samotné slavkovské farnosti, ale i mnohde jinde. Více se dozvíte v relaci Křesťan a svět v neděli 20. července v 17.00. (do 17.30)
