Vysílání Radia Proglas v týdnu od 8. 9. 2014 do 14. 9. 2014
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v pondělí 8. září, o svátku Narození Panny Marie, v 18.00 mši svatou z kostela Všech svatých v Litoměřicích, v úterý 9. září v 18.00 mši svatou ze studia Proglasu; chcete-li se této bohoslužby zúčastnit, je zapotřebí být v redakci rádia na Barvičově ulici v Brně nejpozději v 17.45; ve čtvrtek 11. září v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 12. září v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích-Čtyřech Dvorech, v neděli 14. září v 9.00 mši svatou z kostela Narození Panny Marie ve Vranově u Brna.
V monografii nazvané Zápolení o naději a lidskou důstojnost představuje její autor prof. Ctirad Václav Pospíšil českou katolickou teologii z let 1850-1950 a výzvy přírodních věd v širším světovém kontextu. V pondělí 8. září v 16.00 (do 16.25) nabízíme k poslechu druhou část vzdělávacího cyklu, zaměříme se na astronomii.

V Noční lince v pondělí 8. září od 22.30 (do 23.30) se s redaktorkou Klárou Beránkovou zamyslíme nad tím, zda platí přísloví: V nouzi poznáš přítele. Zapojte se do vysílání!

Šikovné ruce jsou výhoda, když člověk přemýšlí, čím a jak by se kreativně projevil. Právě takové ruce má host Kafemlýnku - Jana Marvánová, která šije, plete, vyšívá, možná i drhá a tvoří z různých materiálů. Přinese svoje zkušenosti a postup, jak vyrobit dětem jednoduchou hračku. Dále představíme v úterý 9. září knihu Dárky z přírody a poslechneme si, jak pokračuje projekt Deky z lásky, kdy nadšené amatérské švadlenky sešívají originální přikrývky pro nemocné a postižené děti. Zachytíte od 9.30. (do 10.30)

V magazínech Barvínku si představujeme pravidelně zajímavá dětská alba. V úterý 9. září se od 16.00 (do 16.55) zaměříme na alba, která jsme si představovali letos na jaře. Jsou jimi: projekt Jmenovánky, Tlustej chlapeček se včelou v kalhotách, slovenské album Zázrakovanie a Jak na příšery.

V úterý 9. září se ohlédneme za životem a spiritualitou P. Ladislava Kubíčka, který byl zavražděn právě před deseti lety na třebenické faře.  Poslouchejte ve 22.00. (do 22.25)

Princezna Maruška byla korunována za královnu Zlatého království. Jako jednu z prvních věcí se rozhodne najít si ženicha. Proto vyhlásí soutěž: Kdo třikrát po sobě uhádne, na co myslí, ten získá její ruku. Mezi udatnými šlechtici je i král Železného království Krutimor Kostěj Černý. Pohádka s názvem „Ženich královny Marušky“ skrývá ale také jedno velké tajemství! Nalaďte si pohádkový seriál Než zazvoní zvonec ve středu 10. září v 16.00. (do 16.55)

Libeňský řídící učitel František Homolka je autorem nejrozsáhlejší rukopisné sbírky českých lidových písní, které vydali folkloristé Věra Thořová, Jiří Traxler a Zdeněk Vejvoda jako dvoudílné Lidové písně z Prahy. Životní dílo donedávna téměř zapomenutého sběratele obsahuje více než tři tisíce písní a kolem čtyř set padesáti říkadel, zaznamenaných v prvních desetiletích 20. století. Komentář k vzácnému hudebnímu materiálu a životopis Františka Homolky nabídneme v cyklu Po stopách sběratelů lidových písní ve středu 10. září v čase Folklorního okénka od 16.55. (do 17.55)

V pořadu Hrajte, kapely! pro vás hrajeme na vaše přání. Můžete si přát písničky k narozeninám nebo jen tak pro radost v podání vaší oblíbené dechovky. Navštivte naše webové stránky, kde naleznete malý formulář. Na slyšenou se ve čtvrtek 11. září v 16.55 (do 17.55) těší redaktorka Kateřina Kovaříková.

V bavorském Freisingu se na počátku září uskutečnil kongres organizace Renovabis, která pomáhá křesťanským projektům ve střední a východní Evropě. Téma kongresu bylo: Církev a média, v jeho rámci jsme představili také fungování Radia Proglas. Reportážní ohlédnutí za kongresem nabízíme v relaci Všimli jsme si v pátek 12. září v 16.00. (do 16.45)

Pátý ročník mezinárodního festivalu pravoslavné hudby Archaion Kallos 2014 nabídne šest koncertů v pražském pravoslavném chrámu sv. Cyrila a Metoděje. Rozmanitý program jako každý rok nabízí autentický byzantský chorál, ranou slovanskou polyfonii, arménskou liturgickou hudbu, slavné duchovní skladby mistrů vyspělého slovanského vícehlasu a skladby renomovaných autorů postmoderny. Týdeník Oktáva vás v pátek 12. září v 16.55 (do 17.25) pozve na tento festival.

V pátek 12. září ve 22.00 (do 22.25) naladíte další část seriálu O křesťanské spiritualitě. Tématem rozhovoru Jany Beránkové s teologem Karlem Sládkem je tentokrát Lectio Divina.

V roce 2012 jsme připravili vzpomínkový pořad s písněmi Waldemara Matušky u příležitosti zpěvákových nedožitých 80. narozenin. Průřez Matuškovým repertoárem od 60. let až po nahrávky natočené v emigraci vám nabídneme v repríze v týdeníku Slyšte, lidé! – naladíte v sobotu 13. září v 19.15. (do 20.15)

U příležitosti stého výročí od vypuknutí 1. světové války sesbíral P. Gorazd Cetkovský různé prameny vyprávějící o lidech tehdejší doby a jejich názorech. Zaměřil se především na dobu před válkou. Snažil se totiž pochopit, co vedlo tehdejšího Evropana s nadšením a euforií do války se sousedním národem, se kterým vlastně ještě před pár dny ani neměl důvod bojovat. Chtěl také poukázat, jak "bolí válka". A ani nezapomněl na obavy nahánějící podobnosti současných událostí s těmi před sto lety. Rozhovor s ním odvysíláme v pořadu Mezi slovy v sobotu 13. září ve 22.10. (do 23.10)
V neděli 14. září nabídneme v Knihovničce Proglasu Léčivou moc smíchu. V půvabné knížce známého psychiatra Karla Nešpora najdeme šedesát způsobů, jak prozářit a proteplit svůj život smíchem. Zachytíte ve 13.20. (do 13.30)
Pořad Křesťan a svět vysíláme také v neděli 14. září v 17.00. (do 17.30) Hostem bude Mons. Vojtěch Šíma, bývalý rektor Arcibiskupského kněžského semináře v Olomouci.
