Vysílání Radia Proglas v týdnu od 29. 9. 2014 do 5. 10. 2014
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v pondělí 29. září, u příležitosti Mezinárodního dne modliteb za pronásledované křesťany a svátku sv. archandělů Michaela, Gabriela a Rafaela, v 18.00 mši svatou z kostela Všech svatých v Litoměřicích; v úterý 30. září v 18.00 mši svatou z baziliky sv. Kříže v Kežmaroku prostřednictvím Radia Lumen; ve čtvrtek 2. října v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně; v pátek 3. října v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně; v neděli 5. října v 9.00 mši svatou z kostela sv. Jana Nepomuckého v Plzni-Borech.
Problematika vzniku, stvoření člověka v české odborné literatuře – to je téma, kterým se zabývá další část vzdělávacího seriálu s profesorem Ctiradem Václavem Pospíšilem. Sledujte v pondělí 29. září v 16.00. (do 16.25)

Zářijový díl seriálu Když svatí pochodují naladíte v pondělí 29. září ve 22.00 (do 22.25). Připomene v krátkých medailoncích sv. Jiljího, otce Pia, svatého Václava a Melichara Grodeckého. 

Jaroslav Hutka věnoval CD Bílý slon dětem – představíme si jej v magazínu Barvínku v úterý 30. září v 16.00. (do 16.55)

Dvě zcela rozdílné návštěvy ze zahraničí zavítaly na přelomu srpna a září tohoto roku do českobudějovického studia Jan - jáhen ze Srí Lanky Dhanushka Fernando, vyučující angličtinu na dětském táboře v Klokotech, a skupinka dětí z Běloruska, které v rámci pomoci Adopce na dálku pozvala a hostila českobudějovická Diecézní charita. Za jejich návštěvou se ohlédneme v úterý 30. září ve 22.00. (do 22.25)

Hlavním hrdinou dalšího vydání pohádkového seriálu Než zazvoní zvonec bude hodný Honza. Honza dostal své jméno podle toho, že je hodný. Každému pomáhá, je milý, pozorný, starostlivý... Žádnou prosbu o pomoc neodmítne. Ale tak dlouho se chodí se džbánem pro vodu... Honza se zhroutí. Je za jeho divnou nemocí vyčerpání, nebo něco jiného? Dozvíte se 1. října v 16.00. (do 16.55)

Ženičky, Kašava, Ohnica, Musica Folklorica - na nové hudební nosiče těchto cimbálových muzik se zaměří Folklorní okénko ve středu 1. října od 16.55. (do 17.55)

Život a dílo P. Paula Aloise Heidera představí pořad ostravského studia Hedvika ve čtvrtek 2. října ve 22.00. (do 22.25)

Máte-li rádi zvuk varhan, pak poslouchejte týdeník Oktáva v pátek 3. října, ve kterém vás pozveme na festival Bachův varhanní podzim. Naladíte v 16.55. (do 17.25)

Dotýkání světla v pátek 3. října nabídne povídání o jednom z křesťanských životních stavů – o laicích. Poslouchejte ve 22.00. (do 22.25)

Čtvrtého října od 8.00 (do 9.00) můžete poslouchat pořad Na sobotní frekvenci Proglasu, který je inspirovaný první otázkou z knihy Katechismus z roku 1855. Otázka zní: Co je pro člověka nejvyšším cílem? Hostem relace TWR bude Marek Titěra, kazatel Bratrské jednoty baptistů ve Zlíně.
V týdeníku Slyšte, lidé! vás v sobotu 4. října pozveme na hudební procházku po Africe. Představíme si například marockou skupinu Electric Jalaba, mezinárodní kapelu Debademba, nové album virtuóza z Mali Bassekou Kouyatého nebo tuniského loutnistu Dhafera Youssefa. Dále se budeme věnovat interpretům ze Senegalu, Konga, Ghany, Kamerunu a Alžírska. Poslouchejte od 19.15. (do 20.15)

Motivace, adrenalin, pocit z dobře vykonané užitečné práce, ale i zklamání, pocit bezmoci a vyčerpanosti jsou součástí mise Lékařů bez hranic. O cestách do Čadu, Nigérie, Konga a Keni, ale i o těžkých návratech zpět do České republiky bude v dalším dílu z cyklu Mezi slovy mluvit logistik zmíněné humanitární organizace Pavel Dacko. Zachytíte v sobotu 4. října ve 22.10. (do 23.10)

V Knihovničce Proglasu v neděli 5. října vás seznámíme s knihou Po cestách kamenitých, která nabízí rozhovor a islamologem a afrikanistou Lubošem Kropáčkem. Zachytíte ve 13.20. (do 13.30) 
Emeritní probošt královéhradecké katedrální kapituly Mons. Karel Exner slaví v letošním roce sedmdesát let svého kněžství a čtyřiadevadesát let svého života. V první části rozhovoru, který uvedeme v cyklu Křesťan a svět, zavzpomínáme na jeho studium, jeho působení v PTP i na obtíže kněžského působení za socialismu. Zachytíte v neděli 5. října od 17.00. (do 17.30)

