Vysílání Radia Proglas v týdnu od 3. 11. 2014 do 9. 11. 2014
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 4. listopadu v 18.00 mši svatou ze studia Proglasu za zemřelé posluchače; rádi vás na této bohoslužbě přivítáme také osobně – je zapotřebí být v brněnské redakci Proglasu na Barvičově ulici nejpozději v 17.45;  ve čtvrtek 6. listopadu v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně; v pátek 7. listopadu v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně; v neděli 9. listopadu v 9.00 mši svatou z kostela Panny Marie Pomocnice v Olomouci-Nové ulici.
Cyklus Církevní dějiny v zrcadle času pokračuje v pondělí 3. listopadu v 16.00 (do 16.25).  Hovořit budeme například o obnovení diplomatických styků mezi Československem a Svatým Stolcem v letech 1945 – 48 nebo o obsazení pražského arcibiskupského stolce Josefem Beranem. Uslyšíte také o obsahu pastýřského listu arcibiskupů a biskupů Československé republiky, který se věnoval největším pastoračním obtížím své doby.
Noční linkou vás v pondělí 3. listopadu od 22.30 (do 23.30) provází Rev. Jaroslav Kratka. Téma: sousedské vztahy. Vzdálenost mezi kontinenty se zkracují, ale mezi lidmi stále prodlužují. Víme, co se děje na druhém konci světa, ale nevíme, co se děje u našich sousedů. Jak se podílíme na dobrých sousedských vztazích?
Dušičkové období - čas pomáhat těm, kdo nás předešli na věčnost a čas zabývat se tématem lidské důstojnosti na začátku i na konci života. V Kafemlýnku uslyšíte v úterý 4. listopadu o spolku Tobit, který pomáhá řešit situaci dětí, které se nemohly nebo nesměly narodit. Kromě toho představíme knížku o loučení s babičkou Anna a Anička v rozhovoru s její autorkou Martinou Špinkovou. Poslouchejte v 9.30 (do 10.30).

V Barvínku se vypravíme do světa deskových her. Podíváme se do klubu Paluba, který se těmto hrám věnuje a organizuje festival Deskohraní, na kterém se objevuje to nejlepší ze světa deskových her, ať už hry nové nebo staré. Takže pane, pojďte si hrát! A to v úterý 4. listopadu v 16.00. (do 16.45).

Do Rejchartic tentokrát zamíří pořad z cyklu olomouckého studia U. Naladíte v úterý 4. listopadu ve 22.00 (do 22.25).

Jeden z nejstarších moravských folklórních souborů vznikl v roce 1954. Břeclavan ve svém repertoáru zachytil mnohé formy lidového umění svého kraje Podluží, ale také ty, které s ním bezprostředně souvisí: ohnivé párové tance sousedního Slovenska nebo pohraničních oblastí Dolních Rakous a některých dalších folklórních regionů Moravy. Soubor dlouhá léta spolupracuje s rozhlasem a televizí, natočil gramofonové desky, CD a se svým uměním navštívil téměř všechny evropské země. Ohlédnutí za šedesáti lety nabízí Folklorní okénko ve středu 5. listopadu v 16.55 (do 17.55).

Ve středu 5. listopadu od 19.15 (do 20.00) uslyšíte v rámci pořadu Jak se vám líbí rozhovor s Markem Ebenem. Představíme nové album Bratří Ebenů Čas holin. Kapela funguje včetně doprovodných muzikantů už dvanáct let v nezměněné sestavě, na tomto albu spolupracovala s britským zvukařem Phillem Brownem.
Od takzvané sametové revoluce uběhlo již celé čtvrtstoletí. Při této příležitosti navštívil Antonín Žolnerčík bývalého mluvčího Charty ´77 pana Tomáše Hradílka. Rozhovor o tom, jak tehdy tomu bylo, ale i střízlivé zhodnocení let života ve svobodné společnosti nabídneme ve čtvrtek 6. listopadu ve 22.00 (do 22.25).

Na libereckém gymnáziu F. X. Šaldy běží projekt Neviditelné oběti komunismu, věnovaný lidem, kteří v období komunistické totality emigrovali. Podrobnosti uslyšíte v pořadu Živě z Prahy v pátek 7. listopadu, hostem bude člen projektu student Pavel Dostalík. Vysíláme v 9.30. (do 10.30)

Pořad Všimli jsme si v pátek 7. listopadu věnujeme letošnímu pětadvacátému výročí sametové revoluce, která v roce 1989 přinesla pád komunistického režimu a obnovení demokracie v naší zemi. Vysíláme v 16.00 (do 16.45).

Tradiční olomoucké podzimní festivaly Baroko a Opera Schrattenbach spojuje osoba jejich zakladatele a dramaturga, skladatele Tomáše Hanzlíka. V týdeníku Oktáva v pátek 7. listopadu festivaly představí a pozve na jednotlivé koncerty nadcházejících ročníků. Zachytíte od 16.55. (do 17.25).
Dotýkání světla nabízí v pátek 7. listopadu v 22.00 (do 22.25) rozhovor s Judith Kovacs a Piotrem Sieikowskim. Hosté pořadu jsou odborníky na dílo teologa třetího století - Klementa Alexandrijského. Ten je známý svým vlídným přístupem k věřícím a také pokrokovými názory, a to nejen na svou dobu.

Každý z nás, ať si to přizná nebo ne, se ve svém životě o něco opírá. Někdy je to praktická, někdy psychická, jindy duchovní opora. O Bohu, který o sobě nechal napsat Bibli, mezi lidmi kolují různé představy. Je Bůh berlička, opora, jho a moc? To je základní otázka, která vás zve k poslechu rozhovoru Vlastimila Kolegara s pastorem Evangelikálního společenství v Brně Jiřím Míškem. Zachytíte v pořadu Na sobotní frekvenci Proglasu z produkce TWR 8. listopadu od 8.00 (do 9.00).

V roce 1989 byla svatořečena Anežka česká. Od té doby statisticky významně stoupl počet nositel jmen Anežka v naší populaci. Hovořili jsme s několika „porevolučními“ Anežkami o jejich vztahu ke své patronce i o pětadvaceti letech svobody. Nalaďte si Mezi slovy v sobotu 8. listopadu ve 22.10 (do 23.10).
Hostem pořadu Křesťan a svět je psycholog a psychoterapeut, člen Bratrské jednoty baptistů v Praze Marek Macák. Hovoříme nejen o jeho dětství v baptistické rodině na Slovensku, ale také o tom, jak jsou většinovou společností i církvemi přijímáni lidé bez partnera a lidé s odlišnou sexuální orientací. Naladíte v neděli 9. listopadu v 17.00 (do 17.30).

