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Tisková zpráva

Video katecheze Youcat z Nashvillu na signály.cz
11. března 2015
Komunitní web pro mládež signály.cz nabízí nový způsob, jak studovat Youcat - skrze videa. Iniciativa Newman Connection ve spolupráci s Vanderbiltovou univerzitou z Nashvillu (USA) připravila seriál krátkých videí věnovaných Katechismu pro mládež – Youcatu, který poskytla i pro použití v České republice na www.signaly.cz. Seriál vychází s českými titulky od postní doby s týdenní periodou na stránce youcat.signaly.cz. 

Video katecheze Youcat jsou členěny do 26 kapitol, každá kapitola obsahuje 2 videa. „Nebylo snadné zajistit překlad do českého jazyka jen z odposlechu. Všechny texty jsme museli i načasovat do titulků, korektorovat. Práce trvala téměř jeden rok a podílelo se na ní velké množství dobrovolníků, uživatelů signály.cz. Hlavně díky nim zde máme nyní kvalitní formační materiál, který může posloužit široké křesťanské veřejnosti“, uvedl Václav Vacek, koordinátor signály.cz.

„V prvních dvou částech pořadu s tématem Boží nabídka člověku prochází univerzitní kaplan P. John Sims Baker prvními stránkami Youcatu. Zastavuje se u úvodního dopisu papeže Benedikta mladým čtenářům, který vyjadřuje >>…jak moc je důležité, aby se tento katechismus stal VAŠÍM katechismem<<.“, doplňuje Zdeněk Drštka, jáhen brněnské diecéze.
Katechismus pro mladé Youcat zprostředkovává úhrn katolické víry tak, jak byla předložena Katechismem katolické církve (KKC) z roku 1997, ovšem jazykem přiměřeným mladému člověku, a nemá v úmyslu ani se nesnaží bezpodmínečně vyčerpat všechny jeho obsahy.
Pokud by někdo chtěl pomoci s překladem či titulkováním zbývajících videí, budeme vděčni. Kontakt: signaly@signaly.cz.

Signály.cz jsou komunitní web pro křesťanskou mládež, který podporuje Česká biskupská konference. Tento neziskový projekt je možné podpořit i zasláním dárcovské sms ve tvaru DMS SIGNALY na číslo 87777. Děkujeme.

Kontakty:
Tereza Demlová, šéfredaktorka signály.cz, redakce@signaly.cz, 776 020 142.
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