Vysílání Radia Proglas v týdnu od 20. 2. 2012 do 26. 2. 2012
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 21. února v 18.00 mši svatou ze studia Proglasu, ve středu 22. února v 18.00 mši svatou z kostela Nanebevzetí Panny Marie v Havlíčkově Brodě, ve čtvrtek 23. února v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 24. února v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích-Čtyřech Dvorech, v neděli 26. února v 9.00 mši svatou z kostela Nanebevzetí Panny Marie ve Žďáru nad Sázavou.  

S věřícími lidmi se začala stýkat, aby jim dokázala, že věří hloupostem. Co vlastně doopravdy zjistila a kam ji toto poznání zavedlo, vám v dalším pořadu redakce TWR Stopy - svědectví o Božím jednání, poví Renata Rokůsková. Poslouchejte v pondělí 20. února v 9.15. (do 9.30)

Iniciace znamená v doslovném překladu z latiny "vstupovat dovnitř". Na jakém základě probíhá křesťanská iniciace a co je jejím cílem? Poslouchejte vzdělávací cyklus Katecheze v dějinách a současnosti v pondělí 20. února v 16.00. (do 16.25)

Mnozí z nás putují rádi s rodinou či farností, jiní o samotě a v tichu, někdo putuje na poděkování, jiný za pokání. Podstatou pouti je ale vždy poutníkova proměna. Ke společnému povídání a sdílení na téma putování zve šéfredaktor Proglasu Pavel Mikšů. Poslouchejte Noční linku v pondělí 20. února ve 22.30. (23.30)

Občanské sdružení Dlouhá cesta vzniklo vzniklo v roce 2005 z iniciativy rodičů, kterým zemřely děti. Hostem Kafemlýnku bude Iveta Coufalíková, jedna z matek, která takovou bolestnou zkušeností prošla. Vysíláme v úterý 21. února od 9.30. (do 10.25)
Patnácté výročí od úmrtí ruského básníka a písničkáře Bulata Okudžavy připomene Jiří Vondrák koncertním programem Okudžava – minus 15 let. Hudebník a dokumentarista, který v roce 1995 organizoval Okudžavův koncert v Brně, v pořadu Jak se vám líbí zavzpomíná na tohoto výjimečného autora a na svá setkání s ním. Více v úterý 21. února v 19.15. (do 20.00)

Pořad olomouckého studia přiblíží slovenské studenty vysokých škol, kteří se na Proglasu pravidelně modlí večerní chvály. Poslouchejte v úterý 21. února ve 22.00. (do 22.25)
Úvahu Karla Řežábka s názvem Nejlepší otázka, tentokrát s podtitulem Sexuální čistota, přináší relace TWR Zrcadlo, a to ve středu 22. února v 9.15. (do 9.30)

V postním čase přicházíme v pořadu Vítejte, senioři! se zamyšlením o zlu a očišťování od něj. Můžete strávit 40 minut s českobudějovickým biskupem Jiřím Paďourem, a jeho úvahami o zlu a pokání. Pořad byl poprvé vysílán v březnu 2006. Připravila Jana Beránková. Zachytíte ve středu 22. února v 9.30. (do 10.25)

Ve středu 22. února v 16.00 (do 16.45) naladíte rozhovor Kateřiny Rózsové s profesorem Pavlem Ambrosem z katedry pastorální a spirituální teologie Univerzity Palackého. Titul pořadu zní: Jsi prach a v prach se obrátíš.

Hostem pořadu Pod slunečníkem bude Lenka Pláteníková z občanského sdružení Bezmezí. Představí činnost této neziskové organizace, jejímž cílem je podporovat integraci osob se zdravotním či sociálním znevýhodněním. O nabídce zážitkových seminářů a expresivních terapií se dozvíte více ve čtvrtek 23. února v 9.30. (do 10.25)

Cyklus Poselství osobností křesťanské Evropy přiblíží v pátek 24. února postavu sv. Bernarda z Clairvaux. Naladíte od 9.30. (do 10.00)

Další pořad z cyklu Všimli jsme si je věnován osobnosti P. Stanislava Krátkého. Život a odkaz profesora teologie, biskupa skryté církve a člověka, který stál u zrodu Proglasu i televize Noe, přiblížíme v pátek 24. února v 16.00. (do 16.45)
Musí být každodennost skutečně nudná, šedá a nezáživná? V dalším pořadu Na sobotní frekvenci Proglasu se pokusíme na rutinu podívat novým pohledem. Od 8.00 (do 9.00) v sobotu 25. února vás zve k poslechu Kateřina Hodecová se svým hostem Lubomírem Hlavačkou, kazatelem Církve bratrské ve Frýdlantě nad Ostravicí.

Nakladatelství Galén postupně mapuje tvorbu písničkáře Vladimíra Merty. Vydává reedice starších nahrávek i nová alba. Vladimíru Mertovi a albům, která mu vyšla na značce Galén, se budeme podrobně věnovat v pořadu Slyšte, lidé! Uvádíme v sobotu 25. února v 19.15 (do 20.15), reprizujeme v úterý 28. února v 16.55. (do 17.55)

V Knihovničce Proglasu představí Marie Blažková Slovník současné češtiny. Naladíte v neděli 26. února ve 13.20. (do 13.30)

Relaci Křesťan a svět zachytíte v neděli 26. února v 17.00. (do 17.30) Jejím hostem bude brněnská výtvarnice a restaurátorka Renata Bartoňová.
