Vysílání Radia Proglas v týdnu od 25. 5. 2015 do 31. 5. 2015
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 26. května v 18.00 mši svatou ze studia Proglasu; ve čtvrtek 28. května v 17.30 májovou pobožnost a v 18.00 mši svatou z kostela Panny Marie Sněžné v Praze; v pátek 29. května v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích-Čtyřech Dvorech; v neděli 31. května v 9.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně.
Od pondělí 25. května vysíláme nový vzdělávací cyklus nazvaný Husovská dilemata, který naladíte v pravidelném čase od 16.00 (do 16.25). Připravuje Jana Beránková z pražského studia Kristián. 

Letos 10. června to bude dvacet let, co v českobudějovické diecézi slouží Diecézní centrum života mládeže Ktiš. V pořadu studia Jan Neumann představíme v pondělí 25. května od 22.00 (do 22.25) současný tým a život ktišského centra. Setkáme se s několika účastníky programů, získáme náhled na centrum a dění v něm a dotkneme se rovněž jeho historie.

Co činí z místa, v němž bydlíme, skutečný domov? Je to jen bydlení podle našich představ, dobré vztahy v rodině i se sousedy nebo ještě něco dalšího? V Noční lince se na vás v pondělí 25. května od 22.30 (do 23.30) těší šéfredaktor Proglasu Pavel Mikšů.
Tým Kafemlýnku byl u toho, když v roce 2014 v Brně vznikala nová Mateřská škola v netradiční budově patřící Řádu Milosrdných bratří. S její ředitelkou Petrou Škrdlíkovou budeme v úterý 26. května hovořit o zkušenostech s provozem školky a také o tom, jak funguje začleňování dětí se zdravotním postižením do kolektivu. Poslouchejte Kafemlýnek od 9.30 (do 10.30).

V magazínu Barvínku se v úterý 26. května ohlédneme za poutí Proglasu na Hostýn, představíme si CD skupiny Rózinky, naučíme se stolní hru Minutová říše a nabídneme další ze Sta českých nej. Poslouchejte od 16.00 (do 16.55).

V obci Němčice u Pardubic vznikla po staletích opět dřevěná kaplička zasvěcená sv. Vavřinci a sv. Martinovi. Svatostánek byl stavěn od září roku 2013 do května roku 2014 trochu netradičním způsobem. Včetně vnitřního vybavení jej totiž postavili vězňové za bezplatné spolupráce terapeutického centra Věznice Pardubice. V pořadu královéhradeckého studia s názvem Mír v srdci začíná v Němčicích v úterý 26. května se dozvíte, jak k výstavbě došlo a co vše se kolem kapličky v současné době děje. Naladíte ve 22.00 (do 22.25).

Ve Folklorním okénku vás ve středu 27. května pozveme na jubilejní 70. ročník Mezinárodního folklorního festivalu, který se poslední červnový víkend koná v jihomoravské Strážnici. Jaký program festival nabídne? Poslouchejte od 16.55 (do 17.55).
Několik slovenských hudebníků se rozhodlo vzdát hold Leoši Janáčkovi. Vzniklo dvojalbum Tales From My Diary, na kterém se podílela jednak skupina Polajka pod vedením zpěváka Róberta Pospiše a kytaristy Martina Sillaye, jednak skladatel a saxofonista Nikolaj Nikitin, který si do studia pozval vedle slovenských spoluhráčů také českého kontrabasistu Miroslava Vitouše. Hosty pořadu Jak se vám líbí budou ve středu 27. května od 19.15 (do 20.00) Róbert Pospiš a Nikolaj Nikitin.
V dalším vydání pořadu Hrajte, kapely! vám představíme nejnovější hudební nosič sourozenců Boženy a Zdeňka Baťkových. Nese název Čekám, až se rozední a zpěváci se představí za doprovodu kapely Kumpánovi muzikanti. Poslouchejte ve čtvrtek 28. května již v 16.25 (do 17.25).
V pořadí již dvanáctý ročník Pražské muzejní noci proběhne v sobotu 13. června. Tato oblíbená kulturně-prezentační akce propagující činnost muzeí a galerií přináší již od roku 2004 možnost prozkoumat kulturní dědictví metropole v tak trochu jiném světle. Seznámíme vás s ní ve čtvrtek 28. května ve 22.00 (do 22.25).

Pozvání na Noc kostelů 2015 v celé republice a Dny víry v Praze vás čeká v magazínu Živě z Prahy v pátek 29. května od 9.30 (do 10.30). K mikrofonu zasednou P. Miroslav Němeček a Vojtěch Jurásek.
Jaké byly začátky Noci kostelů v Brně a jak se potom vše rozšířilo po celé republice? Jaké změny vnesla iniciativa do života farností a jaký program se připravuje letos? Na tyto otázky budou odpovídat hosté pořadu Všimli jsme si v pátek 29. května - Mons. Václav Slouk, brněnský děkan, dále Petr Raus - místopředseda  rady Církve bratrské a v neposlední řadě Silvia Kamanova - duchovní Církve československé husitské. Poslouchejte od 16.00 (do 16.45).

Poslední květnový pátek se budeme věnovat také mezinárodnímu hudebnímu festivalu Pražské jaro. Hostem Pavla Smolka bude mladý, ještě studující dirigent Marek Šedivý. Ten vystoupí 31. května na koncertě nazvaném Debut Pražského jara. Zde se představují mladí nadějní umělci a Marka Šedivého k letošnímu debutu doporučil šéfdirigent České Filharmonie Jiří Bělohlávek. Poslechněte si Oktávu v pátek 29. května od 16.55 (do 17.25).

Rozhovor s psychologem a psychoterapeutem Markem Macákem o tom, co znamená „být single“ pokračuje v pořadu Dotýkání světla v pátek 29. května v 22.00 (do 22.25). 
Rakouský historik Niklas Perzi se zabývá dějinami vztahů mezi Čechy a Rakušany. Pravidelně se účastní mezinárodních poutí smíření, které se každoročně konají v bývalém pohraničním pásmu na pomezí jižních Čech a Dolních Rakous. Spolu s Niklasem Perzim si připomeneme osud českých Němců vyhnaných po 2. světové válce právě do Rakouska. O počátcích a současnosti česko-rakouské poutě smíření promluví František Tichý, ředitel pražského gymnázia Přírodní škola a studentka Barbora Kadlecová. Uvedeme v cyklu Mezi slovy v sobotu 30. května ve 22.10 (do 23.10).

Turbulence jsou častým jevem v atmosféře a bývalý vojenský pilot Jan Josef Pospíšil se s nimi musel nejednou vypořádat. Jak se ale vypořádal s životními turbulencemi? O tom bude vyprávět v pořadu Křesťan a svět v neděli 31. května od 17.00 (do 17.30).

