Poklad  pod  kostelem

 Na náměstí Svobody, kterému se dříve říkalo „Velké náměstí“ , stával ještě v předminulém století kostel svatého Mikuláše. Měl krásnou věžičku pokrytou bílým plechem. Pod kostelními základy prý byly  hlubokánské chodby. Tam si  kdysi dávno zakopal jeden bohatý měšťan své jmění – celý poklad, protože o ně nechtěl  ve válkách přijít.  Aby  zlato a cennosti  později  spolehlivě  našel,  všechno  si  hezky  namaloval na papír a ten doma pečlivě schoval. Tak pečlivě, že sám už svoji mapku nikdy nenašel    a poklad zůstal ukrytý hluboko pod kostelem. 









Mapu vedoucí k pokladu mohl využít jen dobrý znalec Brna. Pouze ten, kdo o městě,  jeho ulicích nebo významných stavbách  něco věděl.


Přešel nějaký čas.  Do  měšťanova  bytu  se  nastěhovali  dva  studenti, kamarádi.  A stalo se, že jednou plánek objevili. Pečlivě ho prozkoumali a domluvili se, že  se  pro poklad  společně  vypraví. 
část  převzata  z  brněnských legend a pověstí
Brněnská „Noc kostelů 2015“  s komunitou Emmanuel 29. května 2015:  

start  18-20 hod.  na Moravském náměstí u kostela sv. Tomáše,  cíl do 21 hod., vyhlášení vítězů
„Tajemství  kostelů“
- pátrací soutěž pro zvídavé dvojice chlapců i dívek
( 6. ročník )
Pokud rád hledáš zajímavosti, odhaluješ tajemství a chceš se něco nového o našem městě a jeho historii a kostelích dozvědět, máš příležitost!  Musíš ale napřed získat a přivést si kamaráda, spolužáka, přítelkyni nebo třeba sestřičku, brášku, ...   Soutěží  totiž  dvojice !   Alespoň jeden člen z týmu musí umět číst a psát. 

Kostely jsou blízkém okolí a jsou jen dnes všechny mimořádně v tento čas otevřeny. Pokud podle mapy-hrací karty navštívíte označené kostely a vypátráte jejich tajemství, velká sladká odměna vás nemine!  
Nejrychlejší dvojice soutěžících,  které se vrátí  zpět na místo startu do 21. hodiny s hrací kartou, na které budou důkazy o návštěvě označených kostelů a zapsána správně odhalená tajemství, získají ještě na památku hodnotnou věcnou cenu.
Tato „tajemství“ z historie, stavby, výzdoby každého z označených kostela můžete zjistit z nástěnek, informačních panelů, brožurek v kostele, dotazem u průvodců Noci kostelů nebo i přímým ověřením              v kostele  „na vlastní oči“. 

Soutěží chlapci a děvčata od 8 do 15 let, mladší děti mohou pátrat i s rodiči.
Odměnu získá každý,  náš „poklad“ jen ti nejrychlejší a nejzvídavější ! 
