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Dva roky pomoci po tornádu: Charita zůstala na blízku tak dlouho, jak bylo potřeba

(Brno, jižní Morava, 22. 6. 2023) V sobotu 24. června uplynou dva roky do chvíle, kdy tornádo zničilo na jihu Moravy stovky domů v 5 obcích. Diecézní charita Brno byla na místě od prvních okamžiků a její pracovníci působili v zasažených obcích až do konce loňského roku. Charita vyplatila 313 224 609 Kč formou finanční pomoci konkrétním domácnostem na obnovu domovů. 

Před dvěma lety byla Diecézní charita Brno mezi prvními, kdo reagoval po živelné katastrofě na jižní Moravě. Vyhlásila sbírku na pomoc zasaženým a její pracovníci okamžitě vyrazili do terénu pomáhat. Odklízeli trosky zničených domů, poskytovali psychologickou podporu nebo pomáhali koordinovat dobrovolnické práce. Do rekordní sbírky dárci přispěli 363 609 577 korun. Charita vyplatila 313 224 609 Kč konkrétním domácnostem, se kterými uzavřela 2 997 darovacích smluv.

Zbývající finance ze sbírky budou uloženy do Fondu pro budoucí mimořádné události. „Peníze z fondu mohou být poskytnuty na případnou další mimořádnou pomoc obětem tornáda na Moravě. Pak i obětem dalších nenadálých událostí, krizových situací, hromadných neštěstí, živelných katastrof a podobných neštěstí. Umožní nám to okamžitou reakci například pro rychlé zajištění nejnutnějších materiálních potřeb,“ vysvětlit Oldřich Haičman, ředitel Diecézní charity Brno. 

Jak na první návštěvu Moravské Nové Vsi bezprostředně po události vzpomíná Simona Hermannová z břeclavské Charity? „Přiznám se, že jsem vstupovala do Moravské s velkým respektem a o to víc jsem byla překvapená úžasnou a milou reakcí lidí, jak na nás pracovníky, tak i na Charitu jako celek. Byly to neskutečné dny plné tíhy a velké bolesti, ale i vděku a radosti,“ a jedním dechem dodává: „Ukázalo se, že být tam, se všemi těmi lidmi, mělo smysl, a to nejenom kvůli finanční pomoci, kterou od Charity dostali. Jsem ráda, že jsem toho mohla být součástí.“

Poskytnutá pomoc ze strany Diecézní charity Brno byla pro lidi v zasažených obcích velmi důležitá. „Moc děkujeme za finanční pomoc a moc si toho vážíme. Zejména v této době a situaci kdy většina lidí nemá nazbyt. My s maminkou již nejsme výdělečně činné, a proto nám pomoc od Charity přišla moc vhod,“ říká s dojetím v hlase paní Mária z Moravské Nové Vsi.

Za uplynulé dva roky se podařil velký kus práce. Charitní koordinátoři zůstali na místě až do konce uplynulého roku a pomáhali konkrétním lidem s obnovou jejich domovů. „Těší mě, že Charita zůstala na blízku tak dlouho, jak bylo potřeba,“ dodal na závěr Oldřich Haičman.



Kontakt:
Zuzana Horáková, tiskový servis
731 632 705
zuzana.horakova@brno.charita.cz

O Diecézní charitě Brno 
Diecézní charita Brno je církevní nezisková organizace, která ročně pomůže 58 tisícům lidí v nouzi na celém území Jihomoravského kraje a části Kraje Vysočina. Obnovena byla v únoru roku 1992 brněnským biskupem Mons. Vojtěchem Cikrlem. Navázala tak na dřívější práci Charity, která na území brněnské diecéze působila od roku 1922 do jejího zrušení v roce 1959. Přes třicet let vyvíjí činnost především v oblasti sociální a zdravotní péče, humanitární pomoci či ochrany a podpory lidských práv a svobod. Pomáhá seniorům, lidem bez přístřeší, rodinám a ohroženým matkám, lidem s mentálním postižením a autismem, sociálně znevýhodněným i dalším osobám v nouzi. Sledujte nás na i Facebooku, Twitteru, Instagramu a na webových stránkách dchb.charita.cz
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