Obraz sv. Valentina v kostele sv. Michala v Brně

Obraz sv. Valentina  pochází z doby kolem roku 1773. Jeho autorem je František Vavřinec Korompay (1723-1779), významný moravský malíř pozdního baroka.
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Obraz představuje biskupa a mučedníka  sv. Valentina z Terni, narozeného ve 3. století, zemřel zřejmě v roce 268. Je považován za patrona mládeže, cestujících, včelařů, přímluvce za dobrý sňatek a je vzýván proti moru. Zvláštním přímluvcem je u nemocných trpících padoucnicí a dnou. 

Biskup Valentin z Terni, spravoval diecézi ve 3. století a kolem roku 268 vytrpěl mučednictví pro víru. Jeho úcta se dostala už ve 4. století do Říma, kde na Via Flaminia se u 2. milníku nachází bazilika sv. Valentina s jeho ostatky.  

Na obraze je znázorněna scéna uzdravení muže stiženého záchvatem padoucnice. V centrální části leží muž s vyvrácenýma očima, jehož drží dva muži. Za mužem stojí a jemu žehná jasně prosvětlená postava biskupa Valentina. Světec je doprovázen dvěma ministranty, kteří nesou jeho mitru a svíci, osvětlující potemnělou scénu. 

Dle legendy získal moc léčit padoucnici a záchvaty dny poté, co obdaroval zmrzlého muže vlastním šatem. Ten  mu jej ještě téhož vrátil s tím, že je Ježíš, který mu tímto dává moc léčit tyto choroby. 

Ostatek sv. Valentina – lopatka je v barokní relikviáři uchovávána v kostele sv. Petra a Pavla na Vyšehradě, který pravděpodobně nechal přivézt český král Karel IV. 

