Žďár nad Sázavou bude znovu patřit mládeži

Po deseti letech se do Žďáru nad Sázavou opět sjedou mladí lidé z celé České republiky, aby tu zažili společenství církve, ale také aby zde diskutovali s biskupy.


Již páté Celostátní setkání mládeže (CSM) se ve Žďáře nad Sázavou uskuteční 14. až 19. srpna 2012. Setkání se zúčastní mladí katolíci, ale i další mladí lidé, kteří dosud hledají svůj postoj k církvi i k víře. Ve Žďáře nad Sázavou se CSM koná již podruhé. Poprvé se zde uskutečnilo roku 2002.
Styčnými body programu budou promluvy českých a moravských biskupů. Chybět však nebude ani pestrá nabídka přednášek a diskusí o tématech blízkých mladým lidem, řada kulturních a sportovních akcí, koncerty a společné modlitby. Součástí programu bude také Pouť rodin, která připadá na sobotu 18. srpna 2012. Na CSM se předpokládá účast zhruba 6000 mladých lidí, k nimž v sobotu přibude asi 3000 účastníků Poutě rodin. 

Záštitu nad setkáním převzali pražský arcibiskup Mons. Dominik Duka OP, hejtman Kraje Vysočina MUDr. Jiří Běhounek a ministr školství Mgr. Josef Dobeš. Realizaci setkání aktivně podporuje také Město Žďár nad Sázavou, jež ze svého rozpočtu uvolnilo 300 000,- Kč na pokrytí nákladů spojených s technickým zázemím akce.
CSM organizuje Sekce pro mládež České biskupské konference (ČBK) a Asociace křesťanských sdružení mládeže (AKSM). Na jeho přípravě se aktivně podílejí desítky mladých lidí, kteří ve více jak 30 pracovních skupinách již od loňského roku zajišťují ubytování, stravování i celý program setkání. Celkový počet dobrovolníků na místě se odhaduje na zhruba 700 mladých lidí. 

Celostátnímu setkání mládeže předchází Celostátní fórum mládeže (CFM), diskusní setkání zástupců mladých věřících s biskupy. Před CFM se v jednotlivých diecézích konají také diecézní fóra mládeže, na kterých mládež konkrétní diecéze diskutuje se svým biskupem. Pro představitele církve fóra představují možnost vyjádřit svá očekávání od nastupující generace, ale především také s větší pozorností naslouchat jejímu hlasu. 4. CFM se uskuteční 23. až 26. února 2012 ve Žďáře nad Sázavou. CFM se zúčastní zhruba 80 delegátů ze všech diecézí, řádů, církevních hnutí a mládežnických organizací inspirovaných katolickou církví. Konat se bude v prostorách Městského úřadu a Biskupského gymnázia. Součástí programu budou mše s biskupy v kostele sv. Prokopa a klášterním kostele Nanebevzetí Panny Marie.

Tiskové konference:
Během CFM se v pátek 24. února 2012 od 12:30 v prostorách Městského úřadu uskuteční tisková konference, na které bude přítomen delegát ČBK pro pastoraci mládeže Mons. Jiří Paďour OFMCap., starostka Žďáru nad Sázavou Ing. Dagmar Zvěřinová, ředitel Sekce pro mládež ČBK P. ThDr. Jan Balík a zástupce mladých lidí.
Během CSM se ve čtvrtek 16. srpna 2012 od 12:30 bude konat tisková konference, na níž bude přítomen kardinál Dominik Duka OP. 
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