Vysílání Radia Proglas v týdnu od 26. 3. 2012 do 1. 4. 2012
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v pondělí 26. března v 18.00 mši svatou z kostela Nanebevzetí Panny Marie v Havlíčkově Brodě, v úterý 27. března v 18.00 mši svatou ze studia Proglasu se studenty brněnských vysokých škol. Slouží P. Josef Stuchlý, národní koordinátor pastorace vysokoškoláků v České republice, ve čtvrtek 29. března v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 30. března v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích – Čtyřech Dvorech, v neděli 1. dubna v 9.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně.  

Během celé postní doby vás na Proglasu zveme k pobožnostem křížové cesty. Naladíte každou středu a pátek po zprávách v 15.00.
„Život bez Boha byl jenom souhrn závislostí“, říká Tomáš Haba ze Vsetína, host relace TWR Stopy – svědectví o Božím jednání. Vysíláme v pondělí 26. března v 9.15. (do 9.30)
Vztahem mezi pokřtěným člověkem a Bohem a potažmo mezi křesťany vzájemně se budeme zabývat v posledním dílu našeho vzdělávacího cyklu. Nejprve se podíváme do Starého a poté do Nového zákona, jak vypráví o vztazích mezi otci a jejich syny. Relaci Katecheze v dějinách a současnosti zachytíte naposledy v pondělí 26. března v 16.00. (do 16.25)
Pořad TWR Život víry uslyšíte v pondělí 26. března ve 22.00. (do 22.30) „Člověk má vždycky nějakou možnost se rozhodnout, ale jeho rozhodnutí pak nese důsledky“, říká Václav Janča, který sedm let žil v newyorském Brooklynu.
Noční linka na téma Zvěstování aneb když jsem byla v naději je připravena na pondělí 26. března. Od 22.30 (do 23.30) se na vaše telefonáty těší Marie Blažková. 
V Kafemlýnku budete mít možnost položit otázky ženě, která se pohybuje delší dobu mezi politiky. Martina Kotyková je několikanásobná matka, manželka a lidovecká politička. Je členkou Celostátního výboru KDU-ČSL a expertní stranické Komise pro rodinnou a sociální politiku. Poslouchejte v úterý 27. března od 9.30. (do 10.25)

Kdo to byli starozákonní soudci? Jakou mocí soudil Pilát Ježíše nebo velerada apoštoly? A co mají na starosti soudcové dnes? Více se dozvíte v Barvínku v úterý 27. března v 16.00. (do 16.55)
Pořad královéhradeckého studia vysíláme v úterý 27. března od 22.00. (do 22.25) Připomeneme si 100. výročí narození želivského opata Víta Bohumila Tajovského (1912 - 1999), pozoruhodné osobnosti, již možná znáte z knihy rozhovorů Aleše Pelána a Jana Paulase nazvané Člověk musí hořeti.
Ve středu 28. března se můžete těšit na pohádku s názvem Hra o poklad. Princ Radek připravil princeznám pro rozptýlení společenskou hru. Ta se ale po chvíli změní v napínavé drama, ve kterém půjde o život princezen. Jak to všechno dopadne, uslyšíte v seriálu Než zazvoní zvonec v 16.00. (do 16.55)
Ve Folklorním okénku ve středu 28. března v 16.55 (do 17.55) připomene Helena Bretfeldová trojici výjimečných primášů a sběratelů lidových písní a tanců svého regionu - Dolňácka, narozených v roce 1922, kteří se stali legendami - Juru Petrů, Slávka Volavého a Jaroslava Staňka.

Do činnosti České koalice proti tabáku spadá například organizace projektů, které se zaměřují na problematiku tabakismu u školních dětí. Více o tomto projektu prozradí koordinátor Lukáš Kohoutek v magazínu Pod slunečníkem. Pořad s podtitulem Típni to! vysíláme ve čtvrtek 29. března od 9.30. (do 10.25)

V týdeníku Hrajte, kapely! ve čtvrtek 29. března od 16.55 (do 17.55) vám nabídneme reprízu pořadu Vladimíra Salčáka. Poslechnete si písně o koních v podání Boršičanky, Moravěnky, Dolanky, Stříbrňanky a mnoha dalších dechových hudeb.

Pořad českobudějovického studia Jan představí amerického jezuitského řeholníka kardinála Averyho Dullese. Poslouchejte ve čtvrtek 29. března ve 22.00. (do 22.25)
V pátek 30. března v 9.30 (do 9.50) uslyšíte další část vzdělávacího cyklu Poselství osobností křesťanské Evropy. Pořad nese podtitul Jacques-Bénigne Bossuet aneb Kázání.
Do zákulisí české redakce Radia Vatikán nahlédneme v rozhovoru s jejím vedoucím, paterem Milanem Glaserem. Prozradí například, jakými zásadami se redaktoři řídí při výběru zpráv, kolik ohlasů česká redakce dostává a taky jak funguje například čínská nebo arabská sekce Radia Vatikán. Rozhovor odvysíláme v pořadu Všimli jsme si v pátek 30. března v 16.00. (do 16.45)
Redakce TWR se v sobotu 31. března zaměří na 555. výročí vzniku Jednoty bratrské. V rámci pořadu Na sobotní frekvenci Proglasu pohovoří o začátcích Jednoty i současném směřování nový biskup této církve Jan Klas. Více se dozvíte od 8.00. (do 9.00)
V sobotu 31. března si v rámci pořadu Slyšte, lidé! přiblížíme tvorbu kytaristy Luboše Andršta. Pustíme si několik nahrávek ze 70. let, připomeneme jeho spolupráci s Petrem Lipou a projekty z počátku 90. let a věnovat se budeme i aktuálnímu DVD Blues Alive & Well. Naladíte v 19.15 (do 20.15), reprízu v úterý 3. dubna v 16.55. (do 17.55)
Publikaci Jana Paula O štěstí v umírání, v níž autor zachytil poslední čas života a doprovázení své těžce nemocné matky, představí Knihovnička Proglasu v neděli 1. dubna ve 13.20. (do 13.30)
Ve pořadu Křesťan a svět přineseme výpovědi patera Günthera Ecklbauera, člena misijního řádu oblátů. Rakouský kněz, který vede řádovou misii v Pákistánu, hovoří o soužití křesťanů s většinovými muslimy, uvažuje o hloubce jejich víry a vnímání křížové cesty a přibližuje, jak mohou věřící v Česku pomáhat. Vysíláme na Květnou neděli  1. dubna od 17.00 (do 17.30) a rovněž na Zelený čtvrtek 5. dubna ve 20.15. (do 20.45)
