Stále je možné přihlásit se na Studentský Velehrad 2012

„Moje práce jako služba, můj život jako služba.“ Těmto tématům bude věnován XI. ročník celorepublikového setkání vysokoškoláků na Velehradě Studentský Velehrad 2012. Po minulém jubilejním X. ročníku, kdy na 700 účastníků oslavilo s mottem „Štafeta – máš to ve svých rukou“ 20 let od prvního setkání na moravském poutním místě, vybrali organizátoři motto a s ním i směr, kterým se mladí lidé vydají letos – „Cestou služby - Následuj Ho“. Zájemci se mohou přihlašovat do neděle 22. dubna.
Studentský Velehrad bude o dva dny delší 

Tradiční program – přednášky, workshopy, besedy, duchovní, sportovní a volnočasový program – zaměřený právě na téma služba – bude letos o dva dny delší. Na velehradském setkání se tak od pátku 4. května do úterý 8. května vysokoškolákům představí řada známých osobností. O službě budou přednášet Kateřina Lachmanová, Tomáš Halík, Marek Orko Vácha nebo Pavel Bělobrádek. 

Přednášky doplní také praktické workshopy, při kterých se mladí lidé například naučí, jak správně asistovat handicapovanými lidem nebo jak napsat žádost o grant. Každý den se účastníci sejdou také na moderované bohoslužbě v bazilice Nanebevzetí Panny Marie a sv. Cyrila a Metoděje. Večery pak vyplní rozmanitý kulturní program. Chybět nebude duchovní, rocková ani jazzová hudba, v programu mají své místo také zpěváci Láďa Křížek nebo Richard Čanaky. 

Služba na přednášce, ale také v praxi 

Služba má mnoho podob a Studentský Velehrad 2012 má za cíl ji přiblížit co nejlépe všem účastníkům. V nabídce prospěšných činností, kterými si budu moci mladí lidé ověřit své dispozice a schopnosti sloužit, proto bude co nejpestřejší výběr aktivit: od manuální práce, jako je údržba poutní cesty a baziliky, přes tvořivé, například divadlo v domově důchodců, až ke službě slovem, například vyjádření nebo sepsání veřejného protestu. 

Na Velehradě se od roku 1990 každé dva roky schází stovky vysokoškoláků z celé České republiky, aby společně diskutovaly o aktuálních společenských otázkách, sdílely svou víru a měly tak příležitost setkat se a získávat nové kontakty i podněty pro svůj život. 

Setkání na tradičním moravském poutním místě pořádá Vysokoškolské katolické hnutí Česká republika, o.s. s podporou Zlínského kraje, obce a farnosti Velehrad a České provincie Tovaryšstva Ježíšova. 
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