Vysílání Radia Proglas v týdnu od 16. 4. 2012 do 22. 4. 2012
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 24. dubna v 18.00 mši svatou ze studia Proglasu se studenty brněnských vysokých škol, ve čtvrtek 26. dubna v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 27. dubna v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích - Čtyřech Dvorech, v neděli 29. dubna v 9.00 mši svatou z kostela sv. Cyrila a Metoděje v Ostravě - Pustkovci.
K Bohu vedou různé cesty. Karel Moškoř prozradí, že ta jeho vedla přes sport – poslouchejte v pondělí 23. dubna v 9.15 (do 9.30) relaci TWR Stopy - svědectví o Božím jednání.

Teoretici spravedlivé války budou tématem vzdělávacího cyklu Církev a válka v pondělí 23. dubna v 16.00 (do 16.25) a stejně tak i o týden později ve stejném čase. Provází církevní historik, profesor Martin Weis z Teologické fakulty v Českých Budějovicích.
Vyprávění ženy, která se narodila v jihočeské Volyni, se Svobodovou armádou prošla Duklu a nakonec zakotvila na jižní Moravě, uslyšíte v pořadu TWR Život víry. O svou zkušenost s modlitbou a vírou v Boha se podělí v pondělí 23. dubna ve 22.00 (do 22.30).
Noční linkou v pondělí 23. dubna provází Anna Macková. Od 22.30 (do 23.30) se můžete připojit k diskuzi nad problémem mezilidské komunikace. Umíme spolu komunikovat, umíme říci, co nám dělá radost či naopak působí bolest?

Touha a schopnost – tak nazvala svou poslední dubnovou úvahu Lída Hojková. V Tiché poště v úterý 24. dubna se bude inspirovat názory apoštola Pavla. Pořad z redakce TWR zachytíte od 9.15 (do 9.30).

Dluhy, které se těžko splácí – to je podtitul pořadu Kafemlýnek v úterý 24. dubna v 9.30 (do 10.25). O své zkušenosti se podnikáním a následným zadlužením bude hovořit paní Zuzana.
Dubnový magazín Barvínku je na programu v úterý 24. dubna v 16.00 (do 16.55). Představíme si CD Karolíny Kamberské Říkadla a křikadla, připomeneme sto let skautingu u nás a zamíříme i do hlubin vesmíru.

Slovenská folkrocková skupina Ostrov v čele s písničkářem Števo Šantou vydala album s názvem Prach. O albu, nedávných změnách v kapele, i o vztahu Števy Šanta ke staré hudbě se dozvíte v hudebním deníku Jak se vám líbí v úterý 24. dubna v 19.15 (do 20.00).
Uprostřed královského města se jednoho dne objeví obrovský balvan. Nikdo s ním nemůže hnout. Problém je v tom, že právě pod tímto kamenem se nachází jediný kanál, kterým se odvádí dešťová voda. Podaří se kámen odstranit? Kdo jej tam dal a proč? Dozvíte se v příštím vydání pohádkového seriálu Než zazvoní zvonec ve středu 25. dubna v 16.00 (do 16.55).

Folklorní okénko nabídne sestřih březnového koncertu při příležitosti 30. výročí založení cimbálové muziky Vonica. V programu vystoupila cimbálová muzika Vonica, Varmužova cimbálová muzika, ale také primáš Vrchárského orchestru z Podpolania - Juraj Pecník. Záznam koncertu uslyšíte ve středu 25. dubna v 16.55 (do 17.55).

Dechová hudba Svárovanka vznikla ve Strážnici v roce 1986 a v roce 2000 zvítězila v soutěži Polkafest. Medailon v pořadu Hrajte, kapely! pro vás připravila a k poslechu zve Kateřina Kovaříková. Vysíláme ve čtvrtek 26. dubna od 16.55 (do 17.55).

Do školy starého tance vás pozveme ve čtvrtek 26. dubna. Kateřina Štěpánková si pozvala k mikrofonu Miroslava Smahu, historika umění, tanečníka a pedagoga. Jak vypadá škola starého tance, kde si po vzoru středověkých a renesančních panovníků můžete zatančit, se dozvíte ve 22.00 (do 22.25).
V pátek 27. dubna v 9.15 (do 9.30) je připraveno Rýmování o životě. Redaktor TWR Miroslav Kubíček uvažuje o násilí a inspirací mu je výrok Jana Amose Komenského, že „stromek se má ohýbat, dokud je mladý.“

Seriál Poselství osobností křesťanské Evropy pokračuje další částí v pátek 27. dubna v 9.30 (do 9.50). Věnovat se tentokrát budeme osobnosti Frederica Ozanama a situaci křesťanství uprostřed století velkých změn, tedy v 19. století.
Letos si připomínáme výročí padesát let od zahájení druhého vatikánského koncilu. Pozvání k mikrofonu přijal Mons. Karel Skalický, osobní účastník sněmu. Jak se dařilo a daří reformní myšlenky koncilu v církvi realizovat? Poslouchejte pořad Všimli jsme si v pátek 27. dubna v 16.00 (do 16.45).  
Dvořákova Olomouc – to je tradiční jarní festival, orientovaný na významná díla Antonína Dvořáka, ale i na skladby dalších českých autorů. V Oktávě v pátek 27. dubna hovoříme s ředitelem Moravské filharmonie Olomouc o historii i letošním programu festivalu. Vysíláme v 16.55 (do 17.25).  

Co mám dělat? Tato otázka nás napadá v mnoha praktických situacích i u zásadních problémů. O etice a mezních situacích bude v pořadu TWR Na sobotní frekvenci Proglasu hovořit Petr Plaňanský, pastor Křesťanského společenství Nymburk. Naladíte v sobotu 28. dubna od 8.00 (do 9.00).

Pohádka v neděli 29. dubna nás zavede do země, kde žijí dva princové, kteří si jsou podobní jako vejce vejci. Který z nich má být králem? A kdo je rozsoudí? Poslouchejte vyprávění o princích Áránovi a Árámovi ve 14.00 (do 14.30).

Rozhovor s Marianem Čopem, superintendentem Evangelické církve augsburského vyznání v ČR, zařazujeme v relaci Křesťan a svět v neděli 29. dubna. Zachytíte v 17.00 (do 17.30).
