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Poselství chrámovým sborům

které se účastní Sborování pořádaného jednotou Musica sacra 

(květen – červen 2012)

Drazí účastníci Sborování pořádaného jednotou Musica sacra,  milé sestry, milí bratři,

rád bych vás  pozdravil a poděkoval, že jste si při časových nárocích plynoucích z            povinností v rodině, zaměstnání a služby v církvi udělali čas a přijeli na toto Sborování.

Děkuji vám i vašim sbormistrům za službu, kterou konáte a za čas a energii s  tím spojenou. Chtěl bych vás také povzbudit a říci: Važte si možnosti zpívat v chrámovém sboru a buďte na to hrdí. Kolik je těch, kdo tuto možnost nemají, je stále  mnoho farností, kde žádný sbor není... Zpívat v chrámovém sboru je ale daleko víc, než jen ušlechtilou zálibou.  Je to současně i duchovní formace obsahem zpívaných textů i možnost, jak rozvíjet svou vnímavost vůči ostatním lidem.
Druhý vatikánský koncil v Konstituci o liturgii říká: „Členové chrámového sboru vykonávají skutečnou liturgickou službu. Proto ať plní svůj úkol s upřímnou zbožností a podle řádu, jak se sluší na tak vznešenou službu a jak to právem od nich očekává Boží lid...“ (čl. 29).  Kéž se vám to daří stále dokonaleji a kéž k tomu přispěje i dnešní Sborování.

K tomu vám všem ze srdce žehnám.

                                                                                       Váš biskup Vojtěch

