Vysílání Radia Proglas v týdnu od 28. 5. 2012 do 3. 6. 2012
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

O zkáze templářů, řádu opředeného tolika legendami a mýty, hovoří církevní historik Martin Weis v seriálu Církev a válka v pondělí 28. května. Vzdělávací cyklus naladíte v 16.00.
Pan Jaroslav Schwarz se už jako šestileté dítě musel vyrovnávat s vraždou v rodině. Svůj příběh vám povypráví v relaci TWR Život víry. Zařazujeme v pondělí 28. května ve 22.00.

Lektorka Irena Chaloupková z Centra pro rodinu a sociální péči bude hostem Kafemlýnku v úterý 29. května od 9.30. Spolu s Adrianou Růžičkovou nabídnou náměty, tipy, inspiraci na hraní, cvičení a tvoření s malými dětmi.
Dětské CD Slávka Janouška, aktuální dění v Papežském misijním díle dětí, další ze sta českých nej – to vše uslyšíte v Barvínku v úterý 29. května od 16.00.

Pod označením AKB 824 byl 18. dubna 1942 vypraven z Českých Budějovic transport židů do koncentračního tábora Terezín. Na připomínku této události uspořádalo Mezinárodní křesťanské velvyslanectví Jeruzalém (ICEJ) pietní setkání s pamětnicemi holocaustu, za nímž se ohlédneme v pořadu studia Jan. V relaci uslyšíte příspěvek předsedkyně Židovské obce Plzeň Evy Štixové, svědectví bývalých vězeňkyň Hany Tvrské a Louise Hermanové. O historii jihočeských židů hovoří Stanislav Papírník, zástupce ICEJ. S duchovním zamyšlením vystoupí kazatel Bratrské jednoty baptistů v Českých Budějovicích Vladislav Donát a ředitel Ústavu pro studium totalitních režimů Daniel Herman se zamyslí nad kořeny antisemitismu. Výročí sedmdesáti let od transportu Židů z Českých Budějovic do Terezína připomeneme a reflexi holocaustu nabídneme k poslechu v úterý 29. května ve 22.00.  
Folklorní okénko ve středu 30. května přinese pozvánku na jeden z koncertů v rámci Mezinárodního folklorního festivalu ve Strážnici. S programem nazvaným Když zpívají Plzeňáci se představí Lidová muzika z Třemošné. Některé z písní, které v jejich podání zazní ve Strážnici, uslyšíte v našem vysílání v 16.55.

Kniha Slečny novinářky a textařky Barbory Baronové a fotografky Dity Pepe se zabývá fenoménem neprovdaných žen v Česku a Československu ve 20. a 21. století a představuje osm konkrétních intimních příběhů. Vydání této knihy podporuje projekt nazvaný Kreativcisobě. Více uslyšíte v pořadu Pod slunečníkem ve čtvrtek 31. května do 9.30.
Týdeník pro milovníky dechovky Hrajte, kapely! představí ve čtvrtek 31. května dechovou hudbu Ištvánci ze Šardic. Naladíte v 16.55.

Z archivu pořadů našich regionálních studií vybíráme ve čtvrtek 31. května od 22.00. Sestra Marcela Čermáková a sestra Benedikta Bartoňová z Kongregace šedých sester III. řádu sv. Františka představují oblíbené jihočeské mariánské poutní místo Lomec u Vodňan.

V pořadu z cyklu Poselství osobností křesťanské Evropy v pátek 1. června se více dozvíte o životě a odkazu francouzské mystičky Marty Robinové. Zachytíte v 9.30.
Relaci Všimli jsme si vysíláme v pátek 1. června v 16.00. Redaktorka Marie Blažková bude hovořit s profesorem Květoslavem Šiprem, lékařem a teologem, specialistou na gerontologii a biotiku, o nabídce Univerzity třetího věku na brněnské Masarykově univerzitě.

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 29. května v 18.00 mši svatou ze studia Proglasu za posluchače a přátele radia, ve čtvrtek 31. května v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 1. června v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina, v neděli 3. června v 9.00 mši svatou z kostela Nanebevzetí Panny Marie v Havlíčkově Brodě.
Během měsíce května zařazujeme do vysílání přenosy májových pobožností. Naladíte vždy ve čtvrtek v 17.40, tedy před přenosem mše svaté z kostela sv. Augustina v Brně.
