Vysílání Radia Proglas v týdnu od 2. 7. 2012 do 8. 7. 2012
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 3. července v 18.00 mši svatou ze Slovenska prostřednictvím radia Lumen, ve čtvrtek 5. července v 8.30 mši svatou z Velehradu, kterou celebrují čeští a moravští novokněží, a v 15.00 přímý přenos mše svaté byzantsko-slovanského ritu z velehradské baziliky, v pátek 6. července v 18.00 mši svatou z duchovního centra P. Martina Středy a blahoslavené Marie Restituty v Brně-Lesné, v neděli 8. července v 9.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně.
Školní rok je za námi a celé prázdniny máme před sebou. Je mnoho možností, jak do dnů volna vstoupit. Jednou z nich je prožít 2. červenec s Proglasem nebo i v Proglasu. Krátce po 9.00 začne speciální vysílání pro děti a mládež a potrvá až do 20.00. Na co se můžete těšit?

Speciální vydání dětského magazínu Barvínek je připraveno na první pracovní den bez školní docházky. V 9.15 se můžete vydat na virtuální prohlídku hradu Karlštejn.
Biblický kviz Proglaso, který obvykle slýcháte v nedělním dopoledni, nabízíme tentokrát v 10.15. Zasoutěžte si a vyberte z disciplín jako Hudbyznalec, Pan X, Skrývačky, Pexeso, Kunsthistorik a mnoha dalších.

Lidové písničky v podání dětských souborů budou znít ve speciální Voničce, která začíná v 11.35.

Hudební siesta krátce po 12.00 má na programu pohádku Sergeje Prokofjeva Péťa 
a vlk, dílo Benjamina Brittena Průvodce mladého člověka orchestrem a několik variačních obměn známé písničky Pes jitrničku sežral, které složil Paul-Agricola Genin pod názvem Karneval v Benátkách.

Dětské posluchače pozveme do živého vysílání opět krátce po 13.00. Tehdy mohou zavolat do Dětských vzkazů a pozdravit své rodiče, sourozence nebo třeba učitele. 

Ve 14.00 zjistíte, jaké to je potkat Karkulku ne v červené, ale v modré a dokonce zelené barvě! Pohádkové vyprávění vybíráme z knížky Zdeňka Slabého a Dagmar Lhotové Ani den bez pohádky.

V 15.00 je pro všechny soutěživé kluky a holky připraveno Telefonické riskování, ve kterém budou Luděk Strašák s Karolínou Antlovou testovat vědomosti z nejrůznějších oborů. 

Do pohádky se ještě jednou přeneseme v 16.00, a to s pohádkovým seriálem Než zazvoní zvonec. Uslyšíte příběh o tom, co se dělo, když princezny Terezka s Maruškou odjely na pár dní do Londýna a zanechaly malou sestřičku Michalku v péči prince Radka. 

Nezapomeneme ani na modlitbu. V 18.00 se společně pomodlíme radostný růženec, pak následuje komponovaný pořad, ve kterém uslyšíte to nejlepší, co se podaří s dětmi natočit během celého dne. 

Dětské vysílání zakončí v 19.15 pořad Jak se vám líbí, ve kterém představí Martin Kyšperský dětské album V čajové konvici. 

A co víc? Pokud jste z Brna či blízkého okolí, přijďte do hlavní redakce Proglasu na Barvičově ulici – připravujeme pro vás sportovní klání, můžete si také prohlédnout naše studia a hlavní režii, odkud celý den vysíláme. Těšíme se, že nám řeknete i něco málo do živého vysílání. Večer nabízíme i společné zpívání před budovou rádia. Nezapomeňte s sebou vzít své sourozence, kamarády a taky oblíbeného plyšáka. 

Více informací o tom, co se v Proglasu bude dít v pondělí 2. července, najdete na webu junior.proglas.cz. 

Závěrečná část vzdělávacího cyklu Církev a válka je věnovaná vašim dotazům, které jste průběžně zasílali na adresu českobudějovické redakce Proglasu. Církevní historik Martin Weis je bude zodpovídat v pondělí 2. července v mimořádném čase od 21.30.

V červenci Noční linku nevysíláme. Místo ní každé pondělí - poprvé 2. července - ve 22.30 uslyšíte cestovatelský pořad z produkce TWR s názvem Za obzor.

Jaké bylo vysvědčení? Na to se v Kafemlýnku zeptá Irena Kintrová. V úterý 3. července se ohlédneme za uplynulým školním rokem, představíme dětského průvodce po hradech a zámcích a nové stolní hry. Naladíte v 9.30.

Barvínek v úterý 3. července vás zve do Mikulčic na archeologické naleziště z doby Velké Moravy. S vedoucím tamního Národního památníku Františkem Synkem hovoříme od 16.00.

Svatí Gorazd, Kliment, Naum, Angelár a Sáva byli učedníky našich slovanských věrozvěstů. Po Metodově smrti ale byli vyhnáni z Velké Moravy. Útočiště našli v Bulharské říši, kde vládl car Boris. Místa, kde působili, jsou dnes na území Bulharska, Srbska a Makedonie. Po jejich stopách budeme putovat v pořadu z olomouckého studia v úterý 3. července ve 22.00. Pořad uvedeme také ve čtvrtek 5. července v 18.00.

O prázdninách seriál Než zazvoní zvonec nevysíláme. Všechny odvysílané díly si ale můžete poslechnout v našem audioarchivu. Od středy 4. července vždy v 16.00 budeme nabízet pozvánky na letní hudební festivaly. Tentokrát, ve středu 4. července, přineseme informace o festivalu Boskovice 2012.

Folklorní okénko ve středu 4. července bude patřit vašim přáním. Od 16.55 budeme hrát lidové písně, které si poručíte. Více informací na webu folklor.proglas.cz. Na slyšenou se těší Kateřina Kovaříková.

Ve čtvrtek 5. července a v pátek 6. července uslyšíte na našich vlnách sváteční pohádku, kterou jsme vybrali z knížky Josefa Lukáška Pohádky z Orlických hor. Vypráví o líné Róze a o tom, jak byla její lenost napravena. Oba dva díly příběhu naladíte ve čtvrtek a v pátek vždy ve 14.00.

Ve čtvrtek 5. července nabídneme v čase týdeníku Hrajte, kapely! ukázky mariánských písní v podání BROLNU. Pořad s podtitulem Na pouť do Štípy začíná v 16.55.

V pátek 6. července se v cyklu Etika manželství a rodiny zabýváme křesťanským pojetím manželství a rodiny. Průvodcem vám bude doc. Jindřich Šrajer, SDB z Teologické fakulty Jihočeské univerzity. Poslouchejte v 9.30.

V pátek 6. července v 16.00 odvysíláme v rámci Všimli jsme si pořad Řeckokatolické církve – nese název Soluňští bratři a velehradská tradice.

V Oktávě v pátek 6. července se můžete vydat na Letní školu staré hudby do Prachatic. O programu a účinkujících hovoří flétnistka a organizátorka akce Jitka Smutná. Zachytíte v 16.55.

Co znamená mít osobnost, charakter a zralost? Nad tím spolu se spolu s vámi zamyslí doktorka psychiatrie Zuzana Kasalová v pořadu TWR Na sobotní frekvenci Proglasu. Vysíláme v sobotu 7. července od 8.00.

Nová kniha Tomáše Špidlíka a Pavla Ambrose s názvem Svatí Cyril a Metoděj mezi námi se zaměřuje na cyrilometodějskou tradici. Blíže ji představíme v Knihovničce Proglasu v neděli 8. července ve 13.20.

Mezi umělce, kteří slyší srdcem a vidí duchem, patří umělecký sklář Valér Kováč, autor mnoha skvostů, včetně největšího skleněného kříže na světě. Poznáte jej v pořadu Křesťan a svět v neděli 8. července v 17.00.

