Vysílání Radia Proglas v týdnu od 17. 9. 2012 do 23. 9. 2012
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 18. září v 18.00 mši svatou ze studia Radia Proglas, ve čtvrtek 20. září v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 21. září v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích - Čtyřech Dvorech, v sobotu 22. září v 10.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně u příležitosti Dne otevřených dveří Radia Proglas, v neděli 23. září v 9.00 mši svatou Z kostela sv. Tomáše v Brně.

Vzdělávací cyklus Cesty k boholidství přiblíží v pondělí 17. září osobnost ruského teologa a filozofa Pavla Nikolajeviče Evdokimova. Více o něm se dozvíte v 16.00. (do 16.25)
Církevní právník, P. Libor Botek, bude čekat  na Vaše telefonáty v Noční lince v pondělí 17. září. Od 22.30 se na něj můžete obracet se svými dotazy z oblasti církevního práva. (do 23.30)

Jak probíhá návrat do zaměstnání po rodičovské dovolené? O cestě ke znovunalezení sebevědomí po mateřské, o programu Celzus pro sociální adaptaci, ale také o konferenci Aktivního rodičovství pohovoříme v magazínu Kafemlýnek v úterý 18. září od 9.30. (do 10.30)

Letošní expedice Papežských misijních děl zavedla trojici českých misionářů na Srí Lanku. Jaká to byla výprava? To Vám prozradí jeden z jejích účastníků, Filip Breindl. Poslouchejte Barvínek v úterý 18. září od 16.00. (do 16.30)
Sladkosti, oříšky a bio výrobky najdete v obchůdku s názvem Přirozenou  cestou ve Chválkovicích v Olomouci. Obchod vznikl především jako sociální podnik, který zaměstnává lidi s tělesným postižením a osoby pečující o osobu blízkou. Představíme Vám ho v úterý 18. září ve 22.00. (do 22.25)

V pořadu Pod slunečníkem se ve čtvrtek 20. září vydáme po cestách nevidomých, které doprovázejí vodící psi. Setkáme se s Pavlem Davidem, pečovatelem ze Školy pro výcvik těchto psů. K poslechu Vás pozveme v 9.30. (do 10.30)

Slova naděje, která pro Vás připravuje redakce TWR, zachytíte na vlnách Proglasu ve čtvrtek 20. září v 9.15. Americký reverend David Bast zahájí řadu svých promluv na téma podobenství úvahou nad známým podobenstvím O marnotratném synu. (do 9.24) 
Ve čtvrtek 20. září ve 22.00 Vám nabídneme regionální pořad natočený ke 115. výročí posvěcení ostravské katedrály Božského Spasitele. (do 22.25)
V pátek 21. září se v cyklu Desatero Božích přikázání budeme ptát po obsahu druhého přikázání – Nevezmeš jména Božího nadarmo. Poslouchejte od 9.30. (do 9.55)

V rámci relace Všimli jsme si přineseme v pátek 21. září pozvání na svatováclavskou pouť do Staré Boleslavi. Relaci naladíte v obvyklých 16.00. (do 16.45)
V hudebním týdeníku Oktáva se v pátek 20. září zaměříme na program festivalu Bachův varhanní podzim. Nahlédneme do něj ve vysílání od 16.55. (do 17.25)

Jsou romské problémy způsobené jenom Romy? To je otázka, kterou položí reverend Jaroslav Kratka romskému aktivistovi Karlovi Holomkovi. Jejich rozhovor uslyšíte v rámci pořadu Křesťan a svět, a to v neděli 23. září od 17.00. (do 17.30) 
