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Concerti Ecclesiastici: 
Církevní rok v dílech Giovanniho Gabrieliho a jeho současníků

Spojení komorního sboru a ansámblu renesančních dechových nástrojů s doprovodem continua dává zaznít málo známým skladbám přelomu 16. a 17. století v nebývalé pestrosti, různosti kombinací hlasů a nástrojů, nepříliš vzdálené původní myšlence vzájemné zastupitelnosti jednotlivých melodických linek. Cinky, trombóny a dulcián hrají z partů jednotlivých zpěváků, v jiných skladbách naopak obsazují hlasy zcela samostatně. Vícesborová tvorba, kvetoucí tehdy jak v Benátkách, tak také ve střední Evropě, s touto proměnlivostí počítá a přímo k ní vybízí. Málo známé, avšak skvostné dvousborové skladby Jacoba Handla Galla nebo moteta Nicolase Zangia, skladatelů působících především v českých zemích, jsou konfrontovány s vrcholnými díly velikánů Orlanda di Lassa či Giovanniho Gabrieliho. Program doplňují instrumentální skladby počátku 17. století, ale také starší polyfonní repertoár. Dohromady tak vzniká pestrá mozaika skladeb procházející celým liturgickým rokem, připomínající letošní čtyřsté výročí úmrtí Giovanniho Gabrieliho, jednoho z nejvlivnějších skladatelů na přelomu 16. a 17. století.

Účinkují Ensemble Versus, komorní sbor pro duchovní hudbu pod vedením Vladimíra Maňase, a Capella Ornamentata, soubor dechových nástrojů (cinky, trombóny, dulcián) pro interpretaci hudby 16. a 17. století s uměleckým vedoucím Richardem Šedou. 

Koncert se koná v neděli 4. listopadu 2012 v 17.00 v kostele Nanebevzetí Panny Marie (u jezuitů) v Brně. Vstupné 100/50 Kč, do 15 let zdarma.
V Brně dne 16. října 2012, Vladimír Maňas
