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Průvodce adventem 2012
— ukázka z rozjímání z brožury ve formátu A5 —

1. neděle adventní

Jer 33,14–16; 1 Sol 3,12–4,2; Lk 21,25–28.34–36
Proto bděte a modlete se v každé době.

Nebudeme-li slova, která pronášíme v modlitbě, naplňovat životem, budou beze smyslu a nedovedou nás nikam, protože budou jako luk, který nemůžeme napnout, neboť mu chybí tětiva. Nemá vůbec smysl žádat Boha o to, co ještě nejsme připraveni udělat. Když řekneme „Bože, zbav mě toho nebo onoho pokušení“, ale zároveň vyhledáváme každou příležitost, abychom do tohoto pokušení mohli upadnout, a doufáme, že to Bůh má pod kontrolou, že nás z toho dostane, pak nemáme moc šancí odolat. Bůh nám dá sílu, ale my ji musíme použít. Když při modlitbě žádáme Boha, aby nám dal sílu udělat něco v jeho jménu, pak ho přece nežádáme, aby to udělal místo nás…

V životopise sv. Filipa Neriho je popsána takováto příhoda: svatý Filip byl popudlivý člověk, který se snadno rozzlobil a často vybuchl hněvem, a musel tedy rovněž snášet hněv svých spolubratří. Jednoho dne pocítil, že už to takhle dál nejde. Běžel do kaple, klekl si před sochou Krista a prosil Pána, aby ho zbavil hněvu. Pak vyšel ven plný na​děje a první člověk, kterého potkal, byl jeden bratr, který v něm nikdy předtím nevzbu​dil ani ten nejmírnější hněv; nyní však, poprvé v životě, se k němu choval urážlivě a ne​příjemně. Filip se rozzlobil a šel dál plný zloby, až potkal dalšího bratra, který mu byl vždycky zdrojem útěchy a štěstí. Avšak tentokrát mu i tento muž místo odpovědi mrzu​tě odsekl. Filip běžel zpátky do kaple, klekl si před sochu Krista a řekl: „Pane, copak jsem tě neprosil, abys mě zbavil hněvu?“ A Pán mu odpověděl: „Ano, Filipe, a proto znásobuji příležitosti, při kterých se tomu můžeš učit.“

(Antonyij Surožskij: V jámě lvové)

Když o něco v modlitbě prosíme, dělejme to s úmyslem dát do toho všechnu sílu, inteli​genci a nadšení, jichž jsme schopni, a zároveň všechnu odvahu a energii, kterou máme. Podobně zkusme vstoupit i do vzácného času adventu.

Pondělí po 1. neděli adventní

Iz 2,1–5; Mt 8,5–11
…zkují své meče v radlice a svá kopí ve vinařské nože. Nezdvihne již meč národ proti národu, válce se již nebudou učit. Jakubův dome, vzhůru, choďme v Hospodi​nově světle.

Aspektem schopnosti žít přítomný okamžik je velká pružnost a odpoutanost od našich programů a plánů. Člověk se vždy snaží ovládat a kontrolovat svůj život. A to je chyba. Často se to projevuje velkou nepružností ve využívání času, v programech a plánech. 

Vyšlo jako příloha č. 3 ACEB 10/2011

