Vysílání Radia Proglas v týdnu od 10. 12. 2012 do 16. 12. 2012
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 11. prosince v 18.00 mši svatou ze studia Radia Proglas za nemocné posluchače, ve středu 12. 12. v  6.25 mši svatou ze studia Radia Proglas se zpěvem rorátů, ve čtvrtek 13. listopadu v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 14. listopadu v 18.00 z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích – Čtyřech Dvorech, v neděli 16. prosince v 9.00 mši svatou z baziliky Nanebevzetí Panny Marie na Svaté hoře v Příbrami.
Matka Páně podle evangelisty Jana. To je téma 11. části vzdělávacího cyklu, kterou uvedeme v  pondělí 10. prosince v 16.00. Opět se můžete těšit na poutavý výklad profesora Ctirada Václava Pospíšila. (do 16.25)

Měsíčník Dotýkání světla nabídne v  pondělí 10. prosince druhou část hovorů o historii a spiritualitě Řádu Křížovníků s červenou hvězdou s řeholníky  pražského konventu u kostela sv. Františka z  Assisi. K poslechu Vás pozveme ve 22.00. (do 22.25)
Tipy na obnovu těla i duše Vám dáme v Kafemlýnku v  úterý 11. prosince. Zaměříme se také na starosti a radosti maminek s  vícero dětmi v  předvánoční době. Poslouchejte od 9.30. (do 10.30)

Maruška Slavíková z  Brna je od dětství upoutána na invalidní vozík. Její nezáviděníhodný stav komplikují i další nemoci. Přesto člověka setkání s  Maruškou a její okouzlující úsměv naplní radostí. Kde ji čerpá? Nenechte si ujít Barvínek v  úterý 11. prosince v 16.00. (do 16.30)

Folklórní okénko na středu 12. prosince připravila redaktorka Kateřina Kovaříková. Prozradí Vám, jaké lidové obyčeje jsou spjaty s adventním časem a jaké pěkné zvyky patří k době vánoční. Okénko se otevře v 16.55. (do 17.25)
Ve čtvrtek 13. prosince ve 22.00 se v pořadu z produkce pražského studia Kristián dozvíte o nové Akademické duchovní správě na ČVUT. (do 22.25)
Jak vypadal předvečer druhého vatikánského koncilu a jak probíhala jeho příprava? O tom pojednává další část vzdělávacího cyklu o koncilních dokumentech, kterou odvysíláme v  pátek 14. prosince v  9.30. (do 9.55)

V pořadu Všimli jsme si v  pátek 14. prosince se dozvíte, jak řeckokatolická církev prožívá dobu adventní. Pořad připravili Tomáš Král, Jan Klobušický a Marie Blažková. Poslouchejte v 16.00. (do 16.45)

Se souborem Solideo a jeho adventní hudbou Vás seznámíme v hudebním týdeníku Oktáva, a to v  pátek 14. prosince v 16.55. (do 17.25).
Nedělní zamyšlení kardinála Tomáše Špidlíka pro cyklus C letošního liturgického roku představíme v Knihovničce Proglasu v neděli 16. prosince ve 13.20. (do 13.30)

Bývalá učitelka Ľubica Ivanišová prožila těžkou životní zkoušku, díky které se více přiblížila k Bohu a vrátila se do církve. Více uslyšíte v pořadu Křesťan a svět s podtitulem „S Bohem je to přece jen snadnější“, který vysíláme v neděli 16. prosince v 17.00. (do 17.30)

