Vysílání Radia Proglas v týdnu od 17. 12. 2012 do 23. 12. 2012
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 18. prosince v 18.00 mši svatou ze studia Radia Proglas, ve čtvrtek 20. listopadu v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 21. listopadu v 18.00 z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích – Čtyřech Dvorech, v neděli 23. prosince v 9.00 mši svatou kostela sv. Tomáše v Brně.
V závěrečné části vzdělávacího cyklu Matka Páně podle Písem se budeme věnovat vyobrazení Panny Marie v Janově evangeliu a v Apokalypse. Poslouchejte v pondělí 17. prosince od 10.30. (do 10.55) 

Hospodin Bůh řekl: „Není dobré, aby byl člověk sám…“ Slovy Písma uvádí Anna Macková svou Noční linku v pondělí 17. prosince. Od 22.30 se můžete přímo ve vysílání rozdělit s ostatními o svou zkušenost s darem přátelství, lásky, odpuštění a podání ruky. (do 23.30)
V úterý 18. prosince v 9.15 zachytíte vyprávění o Chaně, matce proroka Samuela. K poslechu pořadu TWR Tichá pošta Vás zve jeho autorka, Lída Hojková. (do 9.30)  
Mozaiku nápadů, názorů a tipů na to, jak vytvořit domácí útulno, vyskládáme v pořadu Kafemlýnek v úterý 18. prosince. Od 9.30 se do živého vysílání můžete zapojit se svými tipy i vy. Na slyšenou se těší Adriana Růžičková, Ivana Horáková a Irena Kintrová. (do 10.30)  

V magazínu z českobudějovického studia Jan se ohlédneme za dvěma akcemi, které se odehrály v listopadu v chrámu Obětování Panny Marie. První z nich byla mše svatá za lidi bez domova, druhou mše slavená u příležitosti Dne boje studentů za svobodu a demokracii. Obě reportáže uslyšíte v úterý 18. prosince od 22.00. (do 22.25)

Portrét papeže Jana XXIII. předložíme v další části vzdělávacího cyklu o koncilních dokumentech. Poslouchejte v pátek 21. prosince v 9.30. (do 9.55)
Poutě, žehnání, svěcení a další lidové zvyky nejen v období Vánoc – takové je téma pořadu Všimli jsme si v pátek 21. prosince. Od 16.00 ho rozvine Marie Blažková v rozhovoru s Mons. Janem Peňázem. (do 16.45)

Poslední z adventních kulturních magazínů přineseme v sobotu 22. prosince v 17.00. Klára Beránková představí oratorium Job od Petra Ebena, pohledíme na obraz Joba ve výtvarném umění spolu s kunsthistorikem Janem Roytem, představíme nový film Petera Jacksona „Hobit“ a knihu „Ježíšek pro mě“. (do 17.25)
Skupina Oboroh vydala v roce 2012 CD pašijových písní „Šel přes potok Cedron k hoře“. Představíme jej v hudebním pořadu Slyšte, lidé!. Pozornost věnujeme také ostatním albům, která tato kapela za více než dvacet let své existence natočila. Těšit se tedy můžete jak na zhudebněné žalmy, tak na autorskou tvorbu kapelníka Slávka Klecandra. Více v sobotu 22. prosince v 19.15. (do 20.00)
V Knihovničce Proglasu představíme v neděli 23. prosince ve 13.20 výbor soukromé korespondence Matky Terezy z Kalkaty, nazvaný „Pojď, buď mým světlem“. (do 13.30)

„První společné Vánoce po patnácti letech“ – tak zní podtitul pořadu Křesťan a svět, který uvedeme v neděli 23. prosince v 17.00. Patnáct let uplynulo, než se rodina Patricka Francise po násilném rozdělení opět spojila. Po krutém pronásledování muslimskými extremisty musel sám opustit Pákistán a doma zanechal manželku a dvě dcery. Letos budou poprvé po patnácti letech slavit Vánoce společně. (do 17.30)
