Centrum naděje a pomoci o.s., Vodní 13 v Brně je neziskovou organizací, která se zaměřuje na ochranu rodiny a života od početí a komplexní péči o zdraví – nejen tělesné. 
Jsme jediné zařízení v republice, které má současně jak gynekologickou ambulanci, tak poradnu přirozeného plánování rodičovství a poradnu pro ženy a dívky. Poskytujeme sociální služby, léčebně- preventivní péči, osvětové a vzdělávací programy, odborné semináře, vše na profesionální úrovni. Snažíme se vycházet vstříc lidem, kteří se chtějí řídit podle křesťanských zásad a v souladu s učením katolické církve. Připravujeme programy a kurzy pro dospívající dívky, snoubence, nastávající rodiče a rodiny s dětmi, ve kterých zdůrazňujeme úctu k životu, k druhému člověku, vlastnímu tělu a respekt ke společné plodnosti  manželů. Vnímáme tuto práci jako důležitou součást pastorace rodin. 
CENAP – Centrum naděje a pomoci  v Brně pořádá programy pro nastávající rodiče, ve kterých najdou podporu k plnému přijetí jejich děťátka od počátku života.
Na 14.1. 2013 je připraven program s příznačným názvem „Na začátku těhotenství“. 

K pořádání tohoto kurzu nás vede především skutečnost, že v dnešní době jsou maminky pod velkým tlakem absolvování mnohých eticky sporných vyšetření.

Často je již považováno za samozřejmost, že se na začátku těhotenství  provede z krve matky  a na základě ultrazvuku vyšetření na zhodnocení možných vývojových vad děťátka. Podle našich opakovaných zkušeností těhotné ženy o nabízených vyšetřeních nepřemýšlí. Nijak se nehovoří o tom, že tato vyšetření se provádí cíleně, aby se nenarodilo dítě, o kterém nebude jistota, že  je zdravé. V případě špatných výsledků se nabídne provedení potratu jako jediné a takzvaně „zodpovědné“řešení situace. Na rodiče je pak vyvíjen tlak, aby se rychle rozhodli. 
Snažíme se rodiče podpořit k plnému přijetí dítěte. Častokrát navzdory velice špatným prognózám se narodí naprosto zdravé děti. 

Obavy o dítě a z toho plynoucí stres na fyzické úrovni hormonálně také působí na vyvíjející se děťátko. Tato vyšetření jsou velice zatěžující jak pro ženy, ale také pro vyvíjející se dítě.  

Na programu „Na začátku těhotenství“ seznamujeme nastávající rodiče s prenatální péčí, o tom, která vyšetření jsou důležitá pro péči o těhotnou ženu a dítě a hovoříme také o těch, která podstupovat nemusí a proč. 
Rodiče tak mají možnost pochopit souvislosti, porozumět a svobodně se rozhodovat.

Podporujeme sebedůvěru žen v jejich mateřské schopnosti a kompetence a v láskyplném přijetí dítěte od počátku jeho života. Každoročně se nám daří zachránit řadu dětí, které by se jinak nenarodily.

 CENAP – Centrum naděje a pomoci  v Brně se snaží pomáhat manželským párům, u kterých nebyla naplněna touha po dítěti. Nabízíme lidem řešení jejich bolestné situace zcela v souladu s učením katolické církve, bez a eticky sporných a  zdraví ohrožujících způsobů.
    Od 17.1. 2013 pořádáme kurz  Neplodnost – příčiny, řešení, na kterém si mohou zájemci uvědomit dosavadní možné příčiny neplodnosti s možností zahájit léčbu podpůrnými přírodními prostředky. V současné době mnoho zdravotnických organizací nabízí řešení neplodnosti umělým oplodněním jako jediné a úspěšné řešení. Z naší praxe však víme, že tomu tak není. Opakovaně se setkáváme s tím, že k nám lidé přicházejí, až když neúspěšně  podstoupí různé praktiky stimulací a umělého oplodnění. Pod naším vedením již  řada manželství dosáhla vytouženého cíle – narození děťátka.
  CENAP – Centrum naděje a pomoci  v Brně se zaměřuje na řešení otázek dotýkajících se života a štěstí lidí. Mezi ně patří také sdělování života. Pro manžele je předávání života spojeno s naplněním jejich manželství, ale i s mnohými starostmi a nemalými potížemi. Naše organizace pořádá pravidelně  kurzy pro manželské páry i jednotlivce, na kterém se dozví jak se orientovat v zákonitostech lidské plodnosti. Také zde hovoříme o účincích umělé antikoncepce na zdraví, vztahy a společnou plodnost páru. 
    V našem centru vyučujeme symptotermální metodu (STM PPR) ve světě známou pod názvem Sensiplan, kterou vypracovala německá Pracovní skupina PPR (Malteser Arbeitsgruppe NFP). Metoda má zásadní výhodu – manželé přesně rozpoznají období vhodné k početí. Zároveň  mohou metodu využít, když se potřebují početí spolehlivě vyhnout. Je založena na respektování společné plodnosti a tím vede k prohlubování vzájemného vztahu mezi mužem a ženou. Nezanedbatelná výhoda metody spočívá také v tom, že nemá škodlivý vliv na zdraví. Kurz STM PPR pořádáme 22. 1 2013
