Vysílání Radia Proglas v týdnu od 31. 12. 2012 do 6. 1. 2013
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v pondělí 31. prosince v 16.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v úterý 1. ledna (o slavnosti Matky Boží, Panny Marie) v 9.00 mši svatou z kostela Nanebevzetí Panny Marie v Havlíčkově Brodě, ve čtvrtek 3. ledna v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 4. ledna v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích – Čtyřech Dvorech, v neděli 6. ledna v 9.00 mši svatou z kostela Nanebevzetí Panny Marie v Havlíčkově Brodě.
Kde se lidská štědrost mění ve hmotu  - to je podtitul pořadu, který představuje několik projektů, jež byly realizovány z Tříkrálové sbírky 2012. Vysíláme v pondělí 31. prosince v 9.30. (do 9.55)
V pondělí 31. prosince v 11.05 se můžete zaposlouchat do povídky Vojtěcha Rakouse s názvem „O člověku, který neví, kdy se narodil“.
Svět 2012 – to je zpravodajský souhrn událostí uplynulého roku. Zaměříme se na dění v církvi, na situaci na domácí i zahraniční politické scéně, připomeneme důležitá výročí, přineseme informace ze světa kultury i sportu. Vysíláme v pondělí 31. prosince od 18.00.

Silvestrovským večerem od 20.00 Vás provede pánská sestava moderátorů – Luděk Strašák, Zdeněk Drštka a Martin Holík. Po půlnoci se do vysílání se svými novoročními pozdravy a vzkazy můžete zapojit také Vy.

Ohlédnutí za Barvínky, které jsme odvysílali v uplynulém roce, nabídneme v úterý 1. ledna v 16.00. (do 1630)

Přemýšleli jsme někdy nad tím, jak se Panna Maria se svatým Josefem modlili k Bohu, když ho vlastně měli přímo před sebou a odmalička se o něj starali? Nejen o tom budeme uvažovat v pořadu Panna Maria Bohorodička, v úterý na Nový rok od 20.00. (do 20.25)

Jaké je poslání Panny Marie v dějinách spásy a v životě každého křesťana? Nad tím se zamyslí karmelitán Vojtěch Kodet. Poslouchejte v úterý 1. ledna ve 22.00. (do 22.25)
První Folklorní okénko roku 2013 přinese novoroční koledování a symbolický vinš ze slovenského radia Lumen. Naladíte ho ve středu 2. ledna v 16.55. (do 17.25)
Se Zdeňkem Vermouzkem, ředitelem České společnosti ornitologické, se setkáme v magazínu Pod slunečníkem ve čtvrtek 3. ledna v 9.30. Pořad nese podtitul: „V ptačí říši“. (do 10.30)

V pořadu Hrajte, kapely! ve čtvrtek 3. ledna v 16.55 Vám nabídneme rozhovor s textařem a dlouholetým spolupracovníkem radia Proglas, Vladimírem Salčákem, který byl natočen u příležitosti jeho významného jubilea v uplynulém roce. (do 17.25)
Druhou část výkladu o konstituci Lumen Gentium odvysíláme v pátek 4. ledna v 9.30, v rámci reprizovaného vzdělávacího cyklu Koncilní dokumenty po 40 letech. (do 9.55)

Jak slaví Vánoce v řeckokatolické církvi a na Podkarpatské Rusi, to se dozvíte v pořadu Všimli jsme si v pátek 4. ledna v 16.00. (do 16.45)

V páteční Oktávě uslyšíte druhou část Hudebního putování vánoční Evropou, které pro Vás připravila Jana Slimáčková. Po Evropě se můžete spolu s ní vydat 4. ledna v 16.55. (do 17.25)

Už neuvěřitelných dvacet let rozdávají manželé Radovi prostřednictvím svých písní nejen pohodu a povzbuzení, ale také požehnání, kterého se jim v tak hojné míře dostává. Seznámíme Vás s nimi v pořadu Křesťan a svět, který vysíláme v neděli 6. ledna od obvyklých 17.00. (do 17.30)
