Vysílání Radia Proglas v týdnu od 21. 1. do 27. 1. 2013
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 22. ledna v 18.00 mši svatou ze studia Radia Proglas, ve čtvrtek 24. ledna v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 25. ledna v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích – Čtyřech Dvorech, v neděli 27. ledna v 9.00 mši svatou z kostela sv. Tomáše v Brně.
Josef Král z Litoměřic povypráví v relaci TWR Stopy - svědectví o Božím jednání o svém vztahu k Bohu a o životě naplněném Boží blízkostí. Více se dozvíte v pondělí 21. ledna v 9.15. (do 9.30)

Třetí část z duchovně vzdělávacího cyklu o eschatologických otázkách zařazujeme v pondělí 21. ledna v 16.00. Docent Vojtěch Novotný nás tentokrát seznámí s pojetím církve v Božím plánu spásy. (do 16.25)
„Nikdy a vždycky“ – tato dvě nevelká, ale významná slůvka rámují další dopis Tiché pošty z produkce TWR. Poslouchejte v úterý 22. ledna v 9.15. (do 9.30)

O podpoře kojení a o tom, jak založit takovou podpůrnou skupinu matek, bude řeč v Kafemlýnku v úterý 22. ledna od 9.30. Jeho hosty budou porodní asistentky Eliška Odložilová a Hana Žitná.. Mimoto Vám představíme novou knihu fejetonů z pera Magdaleny Strejčkové a nahlédneme do zimního čísla časopisu Tabita. (do 10.30)
Působení III. řádu sv. Františka v královéhradecké diecézi přiblíží pořad Martina Weisbauera v úterý 22. ledna ve 22.00. (do 22.25)

„Pohled do nebe aneb setkání na hvězdárně“ - to je podtitul dalšího vydání pořadu Pod slunečníkem. Naladíte ho ve čtvrtek 24. ledna od 9.30. (do 10.30)
Cyklus o koncilních dokumentech pokračuje v pátek 25. ledna třetí částí věnovanou encyklice Gaudium et spes. K poslechu Vás pozveme v 9.30. (do 9.55)

Co je podstatou církve? Jaké je její místo mezi společenskými, hospodářskými, kulturními a náboženskými entitami? Jak církev chápe sebe samu? Na tyto otázky odpovídají čeští i zahraniční teologové, kteří se zúčastnili mezinárodní konference na téma Církev a II. vatikánský koncil. Poslouchejte reprízu pořadu Všimli jsme si z října loňského roku – uvedeme ji v pátek 25. ledna v 16.00. (do 16.45)

V pátek 25. ledna zachytíte druhou část rozhovoru s rodiči blahoslavené Chiary Luce Badano. Fascinující svědectví o životě s jejich dcerou, která v devatenácti letech podlehla rakovině kostí, jsme natočili loni v létě na Celostátním setkání mládeže. Vysíláme ve 22.00. (do 22.25)
Stává se vám, že se modlíte a ono se jakoby nic neděje? Máte občas pocit, že mluvíte do bílé zdi? Co je to vlastně modlitba? A proč nás někdy naplní a jindy vůbec ne? O tajemství modlitby budeme mluvit v rámci pořadu TWR Na sobotní frekvenci Proglasu, a to 26. ledna v 8.00. (do 9.00)
Nové knihy z Karmelitánského nakladatelství Vám představí Pavel Smolek. Poslechněte si Knihovničku Proglasu v neděli 27. ledna ve 13.20. (do 13.30)

„Pravé štěstí je rodinné štěstí“. Tak zní podtitul nedělní relace Křesťan a svět s datem vysílání 27. ledna. V 17.00 Vám nabídneme zajímavý rozhovor s ruskou i českou básnířkou Ljubov Vondrouškovou. (do 17.30)
