Vysílání Radia Proglas v týdnu od 18. 2. do 24. 2. 2013
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 19. února v 18.00 mši svatou ze studia Radia Proglas, ve čtvrtek 21. února v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 22. února v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích-Čtyřech Dvorech, v neděli 24. února v 9.00 mši svatou z kostela svatého Tomáše v Brně.
V pondělí 18. února ve 22.00 odvysíláme pořad Evangelické církve augsburského vyznání. (do 22.25)
Závěrečnou část vzdělávacího cyklu Úvod do eschatologie uvedeme v pondělí 18. února 16.00. Docent Vojtěch Novotný v rozhovoru s Janou Beránkovou pojedná Kristově druhém příchodu. (do 16.25)

Na mnohé z nás padá špatná nálada. Není to jen vlivem médií? Opravdu máme důvod k nedobré náladě? A co proti ní můžeme udělat? Na Vaše nápady, jak špatnou náladu přemoci, bude zvědavá Anna Macková v Noční lince, kterou zařazujeme do vysílání v pondělí 18. února ve 22.30. (do 23.30)

Příležitost k seznámení mladým ovdovělým rodičům nabídne pořad Kafemlýnek v úterý 19. února v 9.30. (do 10.30)
V úterý 19. února ve 22.00 naladíte regionální pořad z produkce olomouckého studia Radim. (do 22.25)

V rámci pořadu Pod slunečníkem zamíříme do nízkoprahového klubu pro děti a mládež ze sociálně slabých rodin. Brněnská organizace DROM provozuje několik druhů služeb - zdravotně-sociální poradenství, terénní sociální práce a nízkoprahové středisko pro děti. Její činnost blíže představíme ve čtvrtek 21. února v 9.30. (do 10.30)
Bratry z řádu pallotinů, kteří působí ve Fulneku, pozval k mikrofonu Antonín Žolnerčík. Historicky první zmínka o fulnecké farnosti pochází z roku 1293. V průběhu staletí farnost spravovali augustiniáni, kapucíni, i diecézní kněží, od roku 2005 zde působí právě pallotini. Rozhovor s nimi zachytíte ve čtvrtek 21. února ve 22.00. (do 22.25)
V pátek 22. února v 9.30 uslyšíte další část vzdělávacího cyklu Koncilní dokumenty, věnovanou konstituci Sancrosanctum koncilium. (do 9.55)

V pátek 22. února se v publicistickém pořadu Všimli jsme si budeme věnovat letošnímu cyrilometodějskému jubileu. Dozvíte se o jednotlivých akcích pořádaných u této příležitosti u nás i na Slovensku, uslyšíte, jak k oslavám přistupují zástupci krajských a místních samospráv, a zmíníme se také o zajímavých akcích pro mládež. Vysíláme od 16.00. (do 16.45)
Postní cyklus „Stále poznávám, jak jsem slabý a prázdný“ pokračuje druhou částí v pátek 22. února ve 22.00. Na pozadí příběhu o stavbě babylonské věže pohovoříme o současných konfliktech a světonázorech, které se velmi podobají oněm dávným v Babylonu. (do 22.25)

Dirigent Roman Válek nás ve třetí části svého cyklu „Bacha na Mozarta“ seznámí s oratorii Georga Friedricha Händela. Poslouchejte týdenník Oktáva v pátek 22. února v 16.55. (do 17.25)
