Vysílání Radia Proglas v týdnu od 8. 4. do 14. 4. 2013
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v pondělí 8. dubna v 18.00 ve slavnost Zvěstování Páně mši svatou z kostela sv. Ducha v Ostravě-Zábřehu, v úterý 9. dubna v 18.00 mši svatou ze studia Radia Proglas, ve čtvrtek 11. dubna v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 12. dubna v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích-Čtyřech Dvorech, v neděli 14. dubna v 9.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně.
Do světa univerzit a jejich představitelů nahlédneme v další části vzdělávacího cyklu Církev a věda v pondělí 8. dubna v 16.00. (do 16.25)

Noční linkou vás v pondělí 8. dubna ve 22.30 Vás provede Marie Blažková. Téma jejího pořadu zní: „Milosrdenství“. (do 23.30)
K životnímu stylu rovera vás v Tiché poště vyzve redaktorka TWR, Lída Hojková. Pořad s podtitulem „Land rover z Bible?“ zachytíte v úterý 9. dubna v 9.15. (do 9.30)

Ekologický právní servis Brno uvádí v život nový projekt s titulem „Občan 2.0“. Na rozdíl od minulých časů má „Občan dva nula“ nejen povinnost platit daně, odvádět DPH nebo posílat děti do školy, ale má také svá občanská práva. Jak být aktivním občanem? O tom bude rozhovor s Janou Kravčíkovou, který přinese Kafemlýnek v úterý 9. dubna v 9.30. (do 10.30)
Profesor Jan Heller připravil pro relaci TWR Zrcadlo zajímavou úvahu o Bibli. Její první část uslyšíte ve středu 10. dubna v 9.15. (do 9.30)

Misijní úsilí církve bude tématem dalšího dílu z cyklu o koncilních dokumentech, který odvysíláme v pátek 12. dubna v 9.30. (do 9.55)

„Křesťané v sevření války“ – tak zní podtitul týdeníku Všimli jsme si, který připravujeme na pátek 12. dubna. O reflexi náboženských souvislostí probíhajících válečných konfliktů v Sýrii, Mali, a Středoafrické republice se pokusí zasvěcení lidé z řad akademiků a novinářů. Poslouchejte od 16.00. (do 16.45)
Hostem hudebního pořadu Oktáva bude v pátek 12. dubna v 16.55 český violoncellista František Brikcius, který nás obeznámí s obsahem druhého ročníku přehlídky komorní hudby „Festival Brikcius“. Koná se v Praze v Domě u Kamenného zvonu. (do 17.25)
O pátečních večerech zychytíte na vlnách Proglasu nový cyklus s názvem „Křesťanské ctnosti“.  Jeho autoři, Kateřina Lachmanová a P. Angelo Scarano, Vám vyloží, co to vlastně ctnosti jsou, a jaký je jejich význam v životě člověka. Zajímavé související informace z historie ozřejmí první část cyklu, kterou uvedeme 12. dubna ve 22.00. (do 22.25)
V Knihovničce Proglasu v neděli 14. dubna představíme výbor z kázání Benedikta XVI. na téma víra. Naladíte ji ve 13.20. (do 13.30)
„Projekt obnovy Mariánského sloupu na Staroměstském náměstí v Praze je pro mě příběh, do kterého jsem vstoupil v roce 1996,“ říká sochař Petr Váňa, autor kopie zmíněného sloupu. Právě on bude hostem relace Křesťan a svět v neděli 14. dubna od 17.00. (do 17.30)
