Vysílání Radia Proglas v týdnu od 29. 4. do 5. 5. 2013
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 30. dubna v 18.00 mši svatou ze studia Radia Proglas se studenty brněnských vysokých škol, ve středu 1. května v 18.00 mši svatou z kostela sv. Ducha v Ostravě-Zábřehu, ve čtvrtek 2. května v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 3. května v 18.00 mši svatou z sv. Augustina v Brně, v neděli 5. května v 9.00 mši svatou z kostela Nanebevzetí Panny Marie v Havlíčkově Brodě.  
Někteří lidé říkají, že nemohou věřit v Boha, protože si na Něj nemohou sáhnout. Nedařilo to ani Miloši Novákovi, který se však domnívá, že už poznal pravou podstatu problému. Více vám poví sám v pořadu TWR Stopy – svědectví o Božím jednání, který naladíte v pondělí 29. dubna v 9.15. (do 9.30)

Jaký je význam Učitele národů – Jana Amose Komenského -  pro kulturu a vzdělanost Evropy? Této otázce se bude věnovat historik Martin Weis v další části vzdělávacího cyklu Církev a věda. Zachytíte ji v pondělí 29. dubna v 16.00. (do 16.25)
Vlastimil Chráska už ve 13 letech poznal Boha jako milujícího otce. Ale pak přišel těžký úraz, dlouhé čekání na děti… Jak se s těmito nelehkými životními zkušenostmi vyrovnal, o tom povypráví v pořadu TWR Život víry. Do vysílání ho zařadíme v pondělí 29. dubna ve 22.00. (do 22.25)
Redaktorka TWR, Lída Hojková Vás v Tiché poště pozve k zamyšlení nad tématem „Příklady, které táhnou“. K poslechu Vás pozveme v úterý 30. dubna v 9.15. (do 9.30)

Polská skupina Los Agentos kombinuje blues s jazzem, folkem, africkou hudbou a dalšími styly. Dvě nejnovější alba této skupiny Vám představíme v rámci týdeníku Slyšte, lidé! – naladíte ho v úterý 30. dubna v 16.55. (do 17.25)
Farní charitu Beroun Vám přiblížíme v pořadu z produkce pražského studia Kristián, v úterý 30. dubna ve 22.00. (do 22.25)

Kdo to byl biskup Józef Martin Náthan? To Vám prozradí pořad z ostravského studia Hedvika, který uvedeme ve čtvrtek 2. května ve 22.00. (do 22.25)
Téma křesťanské výchovy v pojetí koncilních dokumentů, nás bude zajímat v dalším díle našeho vzdělávacího cyklu, který odvysíláme v pátek 3. května od 9.30. (do 9.55)

První květnový pořad Všimli jsme si věnujeme médiím. Nabídneme Vám rozhovor s předsedou papežské mediální rady, arcibiskupem Claudiem Maria Cellim. Oslovili jsme také vedení televize Noe a odborníky na problematiku sdělovacích prostředků z Masarykovy univerzity v Brně. Mnoho zajímavého se přímo od nich dozvíte v pátek 3. května v 16.00. (do 16.45)

Vzdělávací seriál o křesťanských ctnostech pokračuje v pátek 3. května ve 22.00. Ctností, o které pojednají Kateřina Lachmanová a Angelo Scarano tentokrát, bude láska. (do 22.25)
Může malý oheň zapálit veliký les? V Bibli se hovoří o lidském jazyku, který ač malý, dokáže velké věci. Nejen o tom bude řeč v pořadu TWR Na sobotní frekvenci Proglasu 4. května od 8.00. Brigita Vimrová z chomutovského sboru Církve bez hranic dále pojedná o manipulaci, a to z různých úhlů pohledu. (do 9.00)

V relaci Pod slunečníkem odvysíláme v sobotu 4. května ve 22.10 rozhlasovou reportáž z divadelního představení „Pět rad pro Bertu“. Jedná se o preventivně-vzdělávací program pro žáky základních škol, který realizuje občanské sdružení DIVADELTA. Budete svědky nejen samotného divadelního vystoupení, ale i následné práce herců s publikem. Dozvíte se také něco o metodách Divadla fórum, o jeho vzniku a o základních principech, kterými se řídí. (do 23.05)
V Knihovničce Proglasu Vám v neděli 5. května představíme slavný cestopis nizozemského spisovatele Geerta Maka. Autor dal svému dílu, přeloženému do patnácti jazyků, název „V Evropě“. Poslouchejte ve 13.20. (do 13.30)
