Světová premiéra: Cyril a Metoděj jak je neznáte!
Unikátní prostor Biskupského dvora získává již čtvrtým rokem po sobě v létě další využití – jeho jedinečný genius loci je zúročen tím, že se stává prostorem pro divadelní představení Městského divadla Brno. Kromě uvádění některých inscenací z běžného repertoáru, kterým prostor Biskupského dvora mimořádně „sluší“ (Koločava, My Fair Lady (ze Zelňáku), Cikáni jdou do nebe, Cyrano z Bergeracu atd.), zahájilo MdB v loňském roce i tradici uvádění inscenací, vznikajících přímo pro Biskupský dvůr, které jsou psány a připravovány přímo s vědomím svébytné krásy Biskupského dvora, jeho dispozic a možností.
Loni tak autoři Stanislav Slovák – Jan Šotkovský – Petr Štěpán (v MdB již byl uveden jejich pohádkový muzikál Sněhurka a 7 trpaslíků nebo upírsko-hororová komedie Měsíční kámen na motivy stejnojmenného románu Bourbona Kida) připravili výpravnou legendu se zpěvy Baron Trenck – napínavý a dobrodružný Trenckův osud svým romantizujícím gestem dobře ladí s historickým prostorem Biskupského dvora a využívá i několikanásobnou spojitost Trenckova osudu s Brnem, kde navíc život proslulého barona skončil.

Letos stejný autorský tým chystá pro Biskupský dvůr a jeho publikum opět původní premiéru Cyril a Metoděj. Vždyť osud soluňských věrozvěstů a jejich velkomoravské mise tvoří jeden ze zakladatelských příběhů českého národa a podstatný prvek jeho identity. Autoři se ve svém vyprávění soustředí na posledních šest let Cyrilova/Konstantinova života – jeho a Metodějův příchod na Velkou Moravu, vytvoření písma hlaholice, zavedení staroslověnštiny jako bohoslužebného jazyka, odchod z Moravy a posléze na triumfální obhajobu jejich mise a oprávněnosti slovanské liturgie.
K příběhu Cyrila a Metoděje však zároveň přidávají dvě kontrapunktické linie. První je milostný příběh tří Velkomoravanů – válečníka Vojslava, adepta mnišství Svojmíra a prosté venkovské dívky Vesny. Na jejich osudech a jejich značně odlišných postojích k příchodu soluňských bratří autoři demonstrují konkrétní význam a dopad cyrilometodějské mise, jakož i svár idealistického úsilí Cyrila a Metoděje s politickým pragmatismem oné doby.
Inscenace je navíc vytvářena ve specifickém žánru „činohry s baletem“. Činoherní výstupy jsou prokládány samostatnými baletními výstupy s hudbou Karla Albrechta, která byla speciálně pro tuto inscenaci zkomponována. Tanec dodává inscenaci hlubší symbolický ráz a poukazuje na obecnější smysl cyrilometodějského příběhu a dále ji vizuálně obohacuje a navíc vypráví i další samostatný příběh – příběh písma. Písma, které je dobrým sluhou, ale zlým pánem, písma, kterým se dá napsat kniha básní i anonymní udání, milostný dopis i rozsudek smrti.

Premiéra inscenace, jejímž režisérem bude Stanislav Slovák, scénografem Jaroslav Milfajt a kostýmními výtvarnicemi Andrea Kučerová a Eliška Ondráčková, se odehraje na Biskupském dvoře 22. června 2013.
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