Vysílání Radia Proglas v týdnu od 16. 9. do 22. 9. 2013
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 17. září v 18.00 mši svatou ze studia Radia Proglas (obětovanou za naše posluchače), ve čtvrtek 19. září v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 20. září v 18.00 mši svatou z  kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích – Čtyřech Dvorech, v neděli 22. září v 9.00 mši svatou z Duchovního centra P. Martina Středy a blahoslavené Marie Restituty v Brně-Lesné.
Ivana Fridrichová z Kobylí na jižní Moravě tvrdí, že jí Bůh vždy odpovídá. Její životní příběh zachycuje pořad TWR  Stopy-svědectví o Božím jednání, který naladíte v pondělí 16. září v 9.15. (do 9.30)

Moderní demokratická společnost předpokládají u každého člověka svobodu. To je možné díky sociální sféře, která do určité míry stírá hranici mezi sférou domácí a veřejnou. V předešlých dílech vzdělávacího cyklu Politická filosofie jsme mluvili o tom, že sociální sféra vnáší do politiky ekonomická témata. To by v antice nikdy možné nebylo. Došlo k podobné změně také v chápání svobody? Poslouchejte třetí část výkladu docenta Štěpána Holuba v pondělí 16. září od 16.00. (do 16.25)
Po odchodu sester Vincentek převzaly poutní místo Kájov na Českokrumlovsku řeholnice z Kongregace Milosrdných sester sv. Kříže. Původně se zdálo, že poutní místo zůstane opuštěno. Díky sestrám však nadále žije. V pořadu z produkce studia Jan pohovoříme o okolnostech převzetí poutního místa i o zdejší spiritualitě, stěžejních aktivitách a běžných radostech i starostech. Pořad vysíláme v úterý 17. září ve 22.00. (do 22.25)

Velické trnečky hrají nejčastěji domovské - horňácké - písně, doprovází dětské soubory a sólové zpěváky na Mladém Horňácku a Horňáckých slavnostech. Primáškou muziky je Lenka Jochová. Představí se  živě v rámci projektu Muzikanti, to sú chlapci! ve středu 18. září v 16.55. (do 17.25)
Rozhovor s hudebním skladatelem Pavlem Helebrandem přineseme ve čtvrtek 19. září ve 22.00. (do 22.25)
V pokračování cyklu Kanonické právo v životě církve pohovoříme o uspořádání slavnosti eucharistie a o tom, kdo jí může předsedat. Zmíníme se o tom, kolik mší svatých může kněz sloužit během jednoho dne a prozradíme Vám, jaký je rozdíl mezi celebrantem a koncelebrantem. Více se dozvíte v pátek 20. září od 9.30. (do 9.55) 
V sobotu 21. září v 8.00 zařazujeme pořad Trans World Radia Na sobotní frekvenci Proglasu. Co je to vlastně Boží pokoj a máme šanci v životě takový pokoj zakoušett? Přeje si to Bůh? Na tyto otázky hledá odpověď farář sboru Českobratrské církve evangelické Martin Horák, host pořadu. (do 9.30)

Občasník Radimova mozaika naladíte v sobotu 21. září v 17.00. Uslyšíte o dvou podzimních festivalech vážné hudby, s nimiž je Radio Proglas je v mediálním partnerství. Pozveme vás na koncerty Podzimního festivalu duchovní hudby a také festivalu Musica Holešov. (do 17.25)
„Barvy čtyř kontinentů“ - to je název výstavy fotografií z cest Vaška Müllera a Zdenka Svánovského. Prostřednictvím fotografií autoři sdělují, co je na jejich toulkách zaujalo. O různých rozměrech svých cestovatelských aktivit hovoří v cyklu Pod slunečníkem v sobotu 21. září ve 22.10. (do 22.50)
Knihovnička Proglasu nabídne v neděli 15. září informace o knize s názvem „Život proti stínu“ z pera Martina Bormanna. Poslouchejte ve 13.20. (do 13.30)

Každá revoluce vylévá z vaničky vodu i s dítětem. Díky soudným lidem se někdy podaří dítě zachránit. Mezi takové lidi patří i Lucie Cekotová, členka přípravního výboru pro blahořečení císařovny Zity. Rozhovor s ní uvedeme v cyklu Křesťan a svět v neděli 22. září v 17.00. (do 17.30)
