Vysílání Radia Proglas v týdnu od 7. 10. do 13. 10. 2013
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 8. října v 18.00 mši svatou ze studia Radia Proglas (za naše nemocné posluchače), ve čtvrtek 10. října v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 11. října v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích – Čtyřech Dvorech, v neděli 13. října v 9.00 mši svatou z kostela Panny Marie Pomocné v Olomouci.
Boha lze nalézt, říká Eva Marková ze Vsetína, která strávila hodně času zkoumáním základů života. Svůj příběh vám poví v pořadu TWR Stopy - svědectví o Božím jednání v pondělí 7. října v 9.15. (do 9.30)

Klasifikaci politických ústav antického filosofa Aristotela se bude věnovat další část vzdělávacího pořadu Politická filosofie. Kořeny praktické nauky zacílené do nejvyšších, vládních kruhů nahlédneme v pondělí 7. října v 16.00. (do 16.25)
Zapomínám, zapomínáš, zapomínáme - to je podtitul Noční linky v pondělí 7. října. K poslechu a diskusi vás od 22.30 (do 23.30) zve redaktor ostravského studia Antonín Žolnerčík.
Bezpodmínečná láska – termín, který v běžném životě příliš nepoužíváme, ale který je základem mezilidských vztahů. Jak bezpodmínečnou lásku nabízet, jak správně přijímat své děti a vlastně i sebe sama poradí v Kafemlýnku přední psycholožka Jiřina Prekopová. Pozvání přijala i její kolegyně a pokračovatelka „metody pevného objetí“ Taťjana Horká. Poslouchejte v úterý 8. října v 9.30. (do 10.30)
Součástí festivalu Mohelnický dostavník je už od roku 1978 soutěž, ve které mohou amatérské skupiny měřit své síly před porotou a před publikem. Vítěze této soutěže z posledních patnácti let připomene hudební pořad Slyšte, lidé! v úterý 8. října v 16.55. (do 17.55)

Úvahu Karla Řežábka o srdci, které EKG nezachytí, uslyšíte v pořadu TWR Zrcadlo ve středu 9. října v 9.15. (do 9.30)

Zuzana Nováková, básnířka a prozaička se věnuje literatuře i výtvarné tvorbě. Ve druhé polovině šedesátých let spolupracovala s Českým rozhlasem, pro který napsala řadu pohádek, drobných i rozsáhlejších. Jejími prozaickými i poetickými tématy jsou harmonie, soulad, láska, rodina, víra, transcendentno. K setkání nazvanému Na křídlech slov zveme v rámci relace Pod slunečníkem ve čtvrtek 10. října od 9.30 (do 10.30).

Festival Kytara napříč žánry bude probíhat v Praze a v dalších městech od poloviny října do začátku prosince. V jeho rámci se představí nejen špičkoví kytaristé, ale také hosté ze Spojených států, Argentiny nebo Španělska. Pozvání na festival nabídneme v Jak se vám líbí ve čtvrtek 10. října v 19.15. (do 20.00)

Letos v červnu vydalo nakladatelství Host publikaci Brno nacistické. Ta mapuje důležité osoby, objekty a události, které měly co do činění s protektorátní podobou moravské metropole. Její autoři, brněnští historici Alexander Brummer a Michal Konečný, přijali pozvání k mikrofonu Proglasu. Ve čtvrtek 10. října ve 22.00 (do 22.25) se dozvíte, která místa jsou nejvíce spjata s německým terorem na místním obyvatelstvu a jak probíhal brněnský holocaust. 

Dobré předsevzetí, vyznání hříchů a dostiučinění jsou tři části svátosti smíření, které probereme v seriálu Kanonické právo v životě církve v pátek 11. října. Ve vysílacím čase od 9.30 (do 9.55) objasníme také pojem „generální absoluce“.
Blíží se předčasné volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky. Proglas nabízí v rámci pořadu Všimli jsme si několik volebních speciálů, v nichž se dozvíte vše o důležitých termínech a praktických záležitostech. Zmapujeme také historii voleb u nás a nabídneme i komentáře některých církevních představitelů, politologů a dalších významných veřejných osobností. Druhý volební speciál vysíláme v pátek 11. října v 16.00. (do 16.45)

Slávka Matoušková z Národního památkového ústavu hovoří v relaci Dotýkání světla o historii Sázavského kláštera. Poslouchejte v pátek 11. října ve 22.00. (do 22.25)

Význačný britský historik Paul Johnson nabízí v knize Bleskové portréty 20. století vtipný a originální pohled na slavné současníky, s nimiž se během svého života potkal. Více o publikaci v Knihovničce Proglasu v neděli 13. října ve 13.20. (do 13.30)

Hostem pořadu Křesťan a svět, který uvedeme v neděli 13. října v 17.00 (do 17.30), bude doktorka Jana Balharová, členka historické komise pro blahořečení císařovny Zity. Popovídáme si především o historických dokumentech, které přinášejí nové svědectví o vztahu císaře Karla I. k českému národu. 
