Vysílání Radia Proglas v týdnu od 21. 10. do 27. 10. 2013
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 22. října v 18.00 mši svatou ze studia Radia Proglas (za naše posluchače), ve středu 23. října v 17.30  mši svatou z katedrály sv. Petra a Pavla v Brně ze společného zasedání biskupů naší země a Slovenska, ve čtvrtek 24. října v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 25. října v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích – Čtyřech Dvorech, v neděli 27. října v 9.00 mši svatou z duchovního centra Martina Středy a blahoslavené Marie Restituty v Brně-Lesné.
Radek Hanák tvrdí, že z vlastní viny si sáhl na dno. Kdyby se nesetkal s Boží láskou, možná by skončil jako alkoholik. Jeho vyprávění nás vtáhne do všedních dnů kazatele, který touží vidět zachráněné duše. Celý pořad pak dokreslí vyprávění Jana Lehockého - to vše v pořadu Stopy - svědectví o Božím jednání v pondělí 21. října v 9.15. (do 9.30)

Znemožnit anebo alespoň znesnadnit snahu demagogů a populistů, kteří využívají manipulovatelnosti davu by měly tři zásady pro organizování demokracie, které se vyvíjely od doby prvních velkých revolucí v USA a ve Francii. Více o nich uslyšíte v další části seriálu Politická filosofie v pondělí 21. října v 16.00. (do 16.25)

V Noční lince se zamyslíme nad modlitbou růžence. Známe jej, modlíme se jej, říká nám něco? Na vaše zkušenosti se těší Marie Blažková, naladíte v pondělí 21. října od 22.30. (do 23.30)
Jak si založit webové stránky, když potřebujeme propagovat a prezentovat svou činnost, své umělecké výrobky, svou práci? Inženýr Slavoj Písek z nakladatelství Grada, které k této problematice vydalo knížku, prozradí v živém vysílání Kafemlýnku, jak na to. Magazín vysíláme v úterý 22. října od 9.30. (do 10.30)
Věda není nuda – to je název nového cyklu v dětském magazínu Barvínek. Prozkoumáme v něm taje a zajímavostí z předmětů, které ve škole vypadají naprosto nestravitelně a nezajímavě. V úterý 22. října od 16.00 (do 16.55) se podíváme za opravdovými biology.

KAHL – to je Křesťanská amatérská hokejová liga, která vznikla v královéhradecké diecézi. Představíme ji v reportáži Martina Weisbauera v úterý 22. října ve 22.00. (do 22.25) 

Již pětapadesát let si stálou uměleckou úroveň i přízeň mnoha obdivovatelů udržuje soubor Úsměv z Horní Břízy. V roce 1958 ho založil Zdeněk Bláha, dosud výhradní autor hudebních úprav i tanečních skladeb inspirovaných lidovou hudbou severního Plzeňska, Chodska a Pošumaví. Ohlédnutí do historie i představení současné tvorby souboru v rozhovoru se Zdeňkem Bláhou nabídneme ve Folklorním okénku ve středu 23. října mimořádně v 16.25. (do 17.25)

John Patitucci je špičkový jazzový kontrabasista ze Spojených států, ale také duchovní presbyteriánské církve. O roli víry v jeho životě, o mnoha hudebních spolupracích nebo o jeho zatím posledním autorském albu Remembrance uslyšíte v pořadu Jak se vám líbí  ve čtvrtek 24. října v 19.15. (do 20.00)

Ve čtvrtek 24. října navštívíme pražské Občanské sdružení Paprskovec, které se stará o mentálně postižené spoluobčany. O novém projektu Blahoslavení a o činnosti sdružení se dozvíte ve 22.00. (do 22.25)

O dlouhých cestách – je podtitul již pětistého vydání pořadu Rýmování o životě. Ohlédnutí a rekapitulaci nabízí v pořadu Trans World Radia Miroslav Kubíček v pátek 25. října od 9.15. (do 9.30)   

Svátostí manželství se zabývá cyklus Kanonické právo v životě církve. Jaké jsou podmínky vzniku manželství, jaký je rozdíl mezi pouze platným manželstvím a manželstvím konzumovaným, uslyšíte v pátek 25. října od 9.30. (do 9.55) 
Pražský katedrální sbor založil v roce 1999 Josef Kšica, ředitel kůru katedrály sv. Víta, Václava a Vojtěcha v Praze. Od té doby stojí v jeho čele jako sbormistr. V týdeníku Oktáva s ním nabídneme rozhovor v pátek 25. října v 16.55. (do 17.25)

Dotýkání světla v pátek 25. října ve 22.00 (do 22.25) nabízí druhou část pořadu o významné osobnosti východních Čech - Antonii Hofmanové. Byla katechetkou, členkou Sekulárního františkánského řádu, katolickou disidentkou a politickou vězeňkyní komunistického režimu v Československu.

Kdo to jsou mesiánští židé? Jsou jejich postoje biblicky oprávněné? Odpovídají i duchu Nového zákona? Odpovědi na tyto otázky budeme hledat s kazatelem Církve bratrské Jiřím Luklem Na sobotní frekvenci Proglasu 26. října v 8.00. (do 9.00)
Dějiny očima věřícího historika – to je podtitul cyklu Křesťan a svět, ve kterém vám v neděli 27. října nabídneme rozhovor s profesorkou Janou Burešovou z katedry historie Filozofické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci. Naladíte v 17.00. (do 17.30)
