Vysílání Radia Proglas v týdnu od 28. 10. do 3. 11. 2013
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v pondělí 28. října v 18.00 mši svatou z kostela sv. Ducha v Ostravě-Zábřehu, v úterý 29. října v 18.00 mši svatou ze Slovenska prostřednictvím radia Lumen, ve čtvrtek 31. října v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 1. listopadu v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v neděli 3. listopadu v 9.00 mši svatou z kostela Nanebevzetí Panny Marie v Havlíčkově Brodě.
Politická rovnost se v moderní době stala samozřejmostí pro všechny lidi ve společnosti od narození. Co se týče rovnosti sociálních podmínek, existuje riziko „zestejňování“ a vytváření mas vlivem technického pokroku a rozvoje vzdělanosti. Pojetí rovnosti jako distributivní spravedlnosti má ale ještě jeden aspekt. Může se stát součástí politického úsilí. Co to může vyvolat v politice, se dozvíte v devátém dílu našeho cyklu Politická filosofie v pondělí 28. října v 16.00. (do 16.25)
Bratři Konstantin s Metodějem zanechali obrovskou duchovní stopu v dějinách našeho národa. V třetím dílu Po stopách Konstantina a Metoděje se vypravíme do Osvětiman. Město leží pod Horou sv. Klimenta, která podle archeologických nálezů mohla být v době života soluňských bratří významným místem Velkomoravské říše. Naladíte v pondělí 28. října ve 22.00. (do 22.25)
A je po volbách - bez velkých emocí a hořekování o správě věcí lidských bude Noční linka v pondělí 28. října od 22.30 (do 23.30) s Mons. Martinem Holíkem, ředitelem radia Proglas. Zapojte se do vysílání!
Jsou lidé, kteří umí obratně přehodit výhybku v rozhovoru, aby se ubíral směrem, který oni chtějí. Titulek Převést řeč jinam má i relace Tichá pošta v úterý 29. října. Vysílání TWR naladíte v 9.15 (do 9.30).
Víme, že existují poradny psychologické, pedagogické nebo manželské a občanské. Jaký program asi mají poradny pro ženy? Co se tam můžete dozvědět, kde je u nás najdete a komu je doporučit? O tom bude Kafemlýnek v úterý 29. října od 9.30. (do 10.30)
Říjnový magazín Barvínku představí v úterý 29. října jedno zajímavé CD, zalistuje stránkami křesťanských časopisů pro děti a mládež a seznámí své malé posluchače s dalším ze 100 českých nej. Poslouchejte od 16.00. (do 16.55)

V Třeboni vznikl nový domácí hospic, který slouží klientům v okruhu třiceti kilometrů od Třeboně a v samotném městě. S jeho vedoucí Petrou Brychtovou představíme hospicové zařízení a přiblížíme i podmínky přijetí klientů do péče. Poslouchejte pořad z produkce jihočeského studia v úterý 29. října ve 22.00. (do 22.25) 

V relaci Vítejte, senioři ve středu 30. října pokračujeme v seriálu o zadlužování, neschopnosti splácet a exekuci. Odborníci poradí, jak neupadnout do dluhové pasti, na co si dát pozor při půjčování peněz a jaké jsou možnosti dostat se z krize. Druhý díl nese podtitul Co bych měl vědět, než si půjčím? Poslouchejte od 9.30. (do 10.30)
Zanedlouho se otevřenou vinné sklepy, abychom ochutnali letošní mladé víno - svatomartinské. V pořadu Hrajte, kapely! si u sklenky dobrého vína můžete s Vladimírem Salčákem zanotovat oblíbenou písničku ve čtvrtek 31. října v 16.55. (do 17.55)
Během října v Českých Budějovicích proběhly dvě velké misijní akce: Misijní kongres dětí s vysláním malých misionářů a také čtyřdenní Františkánské misie. V reportážním pořadu ve čtvrtek 31. října ve 22.00 (do 22.25) se ohlížíme za oběma událostmi. 

Problematice svátosti manželství se věnuje vzdělávací seriál Kanonické právo v životě církve v pátek 1. listopadu. Od 9.30 (do 9.55) hovoříme o přípravě na manželství, o manželském slibu a důležitosti pastorační péče. Vysvětlíme si smysl ohlášek a první čtyři z dvanácti překážek k uzavření manželství. 
Ohlédnutí za volbami do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky a komentáře některých církevních osobností přinese pořad Všimli jsme si. Reflexi volebních výsledků zachytíte v pátek 1. listopadu v 16.00. (do 16.45)

Dirigent Roman Válek v rozhovoru s Klárou Beránkovou nastíní nový projekt Bacha na Mozarta, který bude letos součástí koncertní sezony Filharmonie Brno. Poslouchejte týdeník Oktáva v pátek 1. listopadu v 16.55. (do 17.25)

Dotýkání světla v pátek 1. listopadu ve 22.00 (do 22.25) nabízí závěrečnou část pořadu o významné osobnosti východních Čech - Antonii Hofmanové. Byla katechetkou, členkou Sekulárního františkánského řádu, katolickou disidentkou a politickou vězeňkyní komunistického režimu v Československu.
Pro lidstvo a přírodu zásadní událost. Někdo ji popírá, že vůbec byla. Pro někoho je zprávou, která dává smysl dějinám. Pro dalšího je pouhá báje, pověst. Co se stalo v ráji? Na tuto otázku se snaží odpovědět pořad Na sobotní frekvenci Proglasu redakce TWR v sobotu 2. listopadu od 8.00. (do 9.00)
V Knihovničce Proglasu v neděli 3. listopadu ve 13.20 (do 13.30) vás seznámíme s knihou benediktinského mnicha Anselma Grüna o tom, co můžeme z pohledu Písma v okamžiku smrti a po smrti očekávat.

Koncem roku 2012 navštívil Českou republiku a Slovenskou republiku člen čínské podzemní církve bratr Yun, který v Číně prožil tvrdé pronásledování pro víru v Ježíše Krista. Bratr Yun věří, že toto pronásledování a útěk do Evropy přežil jen díky Boží vůli. Kéž při modlitbě více poznáváme Jeho moc  - říká v rozhovoru v cyklu Křesťan a svět v neděli 3. listopadu v 17.00. (do 17.30)
