Vysílání Radia Proglas v týdnu od 11. 11. do 17. 11. 2013
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 12. listopadu v 18.00 mši svatou ze studia Proglasu, ve čtvrtek 14. listopadu v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 15. listopadu v 18.00 mši svatou z  kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích – Čtyřech Dvorech, v neděli 17. listopadu v 9.00 mši svatou z baziliky Nanebevzetí Panny Marie v Příbrami – Svaté Hoře.
Všichni uhýbáme před věcmi, které nám jsou nepříjemné, k těm, které nám naopak příjemné jsou. Že věci povinné nemusí být nepříjemné, zjistil také Vladimír Kasal, když poznal Boha a ten dal jeho životu a konání smysl. Nalaďte si pořad TWR Stopy – svědectví o Božím jednání v pondělí 11. listopadu v 9.15. (do 9.30)
Téměř všechny moderní státy vznikly revolucí. Byl popřen starý a nastolen nový řád. Tento politický krok ale vytváří nebezpečný precedens, že každé vládě je možné vypovědět poslušnost, a to i za cenu použití násilí. Aby se nová vláda mohla těšit určité stabilitě, musel být nový řád nějak ospravedlněn. Poslouchejte další díl vzdělávacího cyklu Politická filozofie v pondělí 11. listopadu v 16.00. (do 16.25)
Pojďme si povídat o dnešním oslavenci - o sv. Martinovi. Ale nejen o tomto světci, ale také o zvycích a tradicích, které se k tomuto svátku váží. Na příjemnou hodinku s vámi se v Noční lince v pondělí 11. listopadu od 22.30 (do 23.30) těší Anna Macková.

Za varhanami kostelů litoměřické diecéze se vydáme v úterý 12. listopadu ve 22.00 (do 22.25). Přiblížíme dlouhodobý projekt organologa a kampanologa litoměřického biskupství Radka Rejška, jehož smyslem je představit veřejnosti vzácné, ale ohrožené varhany v diecézi a upozornit na možnosti podílet se na jejich obnově.
Exekuce patří mezi nejradikálnější postupy vymáhání dluhů. Má ale svá pravidla. Setkání s exekutorem tedy nemusí automaticky znamenat, že přijdete o střechu nad hlavou. I ze situace exekuce existují cesty k oddlužení a jsou ošetřeny zákonem. Víte, jaké máte možnosti? Poslouchejte relaci Vítejte, senioři! ve středu 13. listopadu od 9.30. (do 10.30)
Do Vlachovic na pomezí Bílých Karpat se vypravíme v cyklu Pod slunečníkem ve čtvrtek 14. listopadu. Navštívíme rodinu Matúšú, mladou rodinu, která zažila radost i bolest, smrt i nový začátek. Nesmírně silný dokument vysíláme od 9.30 (do 10.30), slovem provází redaktorka Lenka Kolaříková. Více o pořadu zjistíte na http://www.proglas.cz/detail-clanku/u-rodiny-matusu-r.html
V pořadu Hrajte, kapely! ve čtvrtek 14. listopadu pro vás hrajeme na vaše přání. Můžete si přát písničky k narozeninám nebo jen tak pro radost v podání vaší oblíbené dechovky. Navštivte naše webové stránky, kde naleznete malý formulář. Na slyšenou v 16.55 (do 17.55) se těší redaktorka Kateřina Kovaříková.

O aktuální činnosti organizaci Likvidace lepry se dozvíte v pořadu Jany Beránkové ve čtvrtek 14. listopadu ve 22.00. (do 22.25)

V pátek 15. listopadu pokračuje vzdělávací seriál Kanonické právo v životě církve v problematice svátosti manželství. Pohovoříme o nutnosti manželského souhlasu, upozorníme na vady vůle a vady poznání. Vysvětlíme, jaké podmínky musí splňovat při uzavírání sňatku cizinců tlumočník, zmíníme se o možnosti uzavírat manželství tajně a na závěr shrneme povinnosti manželů. Naladíte v 9.30. (do 9.55) 
Jaká byla národní pouť do Izraele? Jak na ni vzpomínají čeští poutníci? Na jaká místa se podívali a co jim putování po biblických místech dalo? Dozvíte se v publicistickém pořadu Všimli jsme si v pátek 15. listopadu v 16.00. (do 16.45)

Zástupci Filharmonie Brno nám prozradí, jaké koncerty se chystají pro sváteční i všední dny nejbližších měsíců. Poslouchejte týdeník Oktáva v pátek 15. listopadu v 16.55. (do 17.25)
Vojtěcha Hasmandová byla v osmdesátých letech významnou představitelkou boromejek. Její život i vzpomínky pamětníků vedly k tomu, že její kanonizační proces se chýlí k úspěšnému konci. Osobnost matky Vojtěchy Hasmandové představí týdeník Dotýkání světla v pátek 15. listopadu ve 22.00. (do 22.25) 
V pořadu Slyšte, lidé! v sobotu 16. listopadu vás pozveme na hudební výlet do skandinávských zemí – konkrétně do Švédska, Norska, Dánska a na Faerské ostrovy. Představíme si některé lidové nástroje, budeme poslouchat zhudebněnou poezii, můžete se těšit na folklór v podání smyčcového souboru i na skandinávské reggae. Naladíte v premiéře v 19.15. (do 20.15)
Publikace Světecké obrazové cykly na jihu Čech, která vyšla v roce 2011, představuje formou velkých barevných fotografií malované cykly vyprávějící o životech významných světců. Její autorka Ludmila Ourodová - Hronková hovoří o tom, jak kniha vznikala a přibližuje její obsah. Naladíte v Knihovničce Proglasu v neděli 17. listopadu ve 13.20. (do 13.30) 

Rozhovor s bývalou nemocniční kaplankou v hospici sv. Alžběty Helenou Maláškovou vám nabídneme cyklu Křesťan a svět v neděli 17. listopadu v 17.00. (do 17.30)
