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Tříkrálová sbírka celostátně již počtrnácté
Tisková zpráva Charity ČR z 31. 12. 2013

Již počtrnácté pořádá Charita ČR Tříkrálovou sbírku. Počátkem ledna tradičně vyjdou do ulic měst a obcí koledníci, aby popřáli šťastný nový rok a poprosili o finanční dar do zapečetěné pokladničky na pomoc těm, kteří si sami pomoci nemohou anebo neumějí. Charitní koledníky budou lidé potkávat až do 14. 1. Poté bude následovat sčítání výnosu této dobročinné sbírky. 

Dobrovolníci, zejména děti v doprovodu vedoucího skupinky v převlečení za tři bájné mudrce z východu, popřejí vše nejlepší do nového roku, zazpívají koledu a přidají drobný dárek, kalendářík nebo cukřík. Koledníci zároveň požádají o příspěvek do zapečetěné pokladničky. Výtěžek sbírky pomůžete lidem, kteří nemají vlastní domov, potýkají se s hendikepem nebo se ocitli v těžké situaci. 

Prostředky ze sbírky budou použity např. na podporu Dobrovolnického centra v Českých Budějovicích a azylových domů pro lidi bez přístřeší ve Valašském Meziříčí a v Praze-Karlíně, na rozšíření Denního stacionáře pro mladé lidi se zdravotním postižením v Jablunkově nebo na pomoc holčičce s leukémií v Děčíně na provoz Linky důvěry v Blansku a řadu dalších. Většina prostředků půjde na pomoc v regionu, kde byly peníze vykoledovány, desetina výnosu pomůže v zahraničí.
„Díky štědrosti dárců a nezištné obětavosti téměř 50 tisíc koledníků – dobrovolníků jsme v tomto roce mohli pomoci tisícům našich klientů. Koledníčci přinášejí lidem radostnou zprávu o narození Ježíše Krista v Betlémě, který se narodil v chudé stáji, aby zachránil svět od věčné smrti. Pomozte nám svým darem pomáhat všem těm, kteří naši pomoc potřebují. Všem ze srdce děkujeme,“ řekl Lukáš Curylo, ředitel Charity Česká republika.
V roce 2013 se díky štědrým dárcům vybrala dosud rekordní částka – téměř 77 milionů korun.
O projektech z minulé sbírky a o nových záměrech více na: www.trikralovasbirka.cz. Zde je také přehled, kde požehnají koledníkům jednotliví biskupové. 
„Všem koledníků chci poděkovat za jejich osobní rozhodnutí k obětavosti a popřát jim, aby si tento svůj milosrdný skutek užili co nejkrásněji a nic jim ho nekazilo. Klienti charity budou v roce 2014 výnos sbírky velmi potřebovat,“ říká hlavní koordinátor sbírky Marek Navrátil.
Tradiční součástí sbírky je také Tříkrálový koncert, který se uskuteční v neděli 5. ledna 2014 od 18 hodin a v přímém přenosu jej uvede Česká televize na programu ČT 1.   

Přispět do sbírky můžete také zasláním DMS KOLEDA na číslo 87 777 (cena jedné DMS je 30 Kč, na pomoc potřebným jde 28,50 Kč. Službu provozuje Fórum dárců.). Podpořit sbírku je možné také příspěvkem na účet Tříkrálové sbírky číslo 66008822/0800 u České spořitelny, VS 777).

Dnes již tradiční sbírku s koledníky pořádá Charita ČR s podporou Nadace České spořitelny. 


Kontakt: Marek Navrátil, hlavní koordinátor Tříkrálové sbírky, tel. 739526278
               Jan Oulík, tiskové oddělení Charity ČR, tel. 603895984
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