Vysílání Radia Proglas v týdnu od 6. 1. 2014 do 12. 1. 2014
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 7. ledna v 18.00 mši svatou ze studia Proglasu za zemřelé posluchače radia, ve čtvrtek 9. ledna v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 10. ledna v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích-Čtyřech Dvorech, v neděli 12. ledna v 9.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně. 

Problematice odpadového hnutí se věnují Církevní dějiny v zrcadle času v pondělí 6. ledna v 16.00 (do 16.25). Uslyšíte, v čem toto hnutí spočívalo a jak na něj reagoval například olomoucký arcibiskup Antonín Cyril Stojan. 
Každý začátek nám dává šanci něco změnit. O plánech do nového roku, o předsevzetích a hledání svého místa na světě budeme mluvit v prvním Kafemlýnku roku 2014. Přineseme jako obvykle několik tipů ke čtení, povídku a také soutěž o knížky. Pořadem v úterý 7. ledna od 9.30 (do 10.30) provází Irena Kintrová.

O Vánocích se na různých místech Moravy hrála dvě představení s vánoční tematikou, ve kterých hráli výraznou roli školou povinní. Byly to Betlémská hvězda od Matěje Kopeckého na scéně Mahenova divadla v Brně a muzikál Jesus Christ Supermlád v podání souboru Spojené farnosti. O obou inscenacích si budeme povídat v Barvínku v úterý 7. ledna v 16.00. (do 16.55)
V pořadu z cyklu U olomouckého studia Radim navštívíme faru v Těšeticích, kde se pravidelně schází Dobrovolná charita. Její členy zastihneme ve chvíli, kdy vyrábějí adventní věnce, aby z jejich prodeje získali peníze na dárky pro děti z ukrajinských dětských domovů. Tyto prostory využívá i charitní pečovatelská služba. K mikrofonu jsme pozvali sociální pracovnici Zuzanu Černou, aby nám přiblížila, o čem takováto služba je. Poslouchejte v úterý 7. ledna ve 22.00. (do 22.25)

Martin Weisbauer a Ladislav Holoubek připravili v královéhradeckém studiu cyklus o zásadách bezpečnosti nejen pro seniory. Postupně se podíváme na tuto problematiku z více pohledů. První díl má podtitul Bílý kruh bezpečí a pojednává o instituci bezplatně pomáhající obětem jakékoli trestné činnosti. Poslouchejte ve středu 8. ledna od 9.30 (do 10.30) v rámci pořadu Vítejte, senioři!
Já mám koně vraný koně je název alba lidových písní pro děti, které nazpívala Marta Vávrová. Ta je absolventkou sólového zpěvu na Konzervatoři v Českých Budějovicích, dále studovala zpěv, renesanční hudbu a muzikoterapii v Německu. Lidovým písním se věnovala na albu s Musicou Bohemicou. Rozhovor s ní nabídneme v pořadu Jak se vám líbí ve středu 8. ledna od 19.15. (do 20.00)
Komunita Sant Egidio slouží chudým v České republice téměř dvacet let. Kromě jiného zajišťuje pravidelně vánoční večeři pro lidi bez domova. Nejen o své cestě ke křesťanské službě bude vyprávět jeden ze zakladatelů brněnské komunity Jan Bílek. Nalaďte si pořad z cyklu Mezi slovy s podtitulem Nejde jen o svíčkovou ve čtvrtek 9. ledna v 9.30. (do 10.30)
V pořadu Hrajte, kapely! ve čtvrtek 9. ledna hrajeme na vaše přání. Můžete si přát písničky k narozeninám nebo jen tak pro radost v podání vaší oblíbené dechovky. Navštivte naše webové stránky, kde naleznete malý formulář. Na slyšenou se v 16.55 (do 17.55) těší redaktorka Kateřina Kovaříková. 
V pořadu pražského studia Kristián nazvaném Okna dokořán představí ve čtvrtek 9. ledna ve 22.00 (do 22.25) profesor Ctirad Václav Pospíšil knihu proslovů papežů Jana XXIII. a Pavla VI. na II. vatikánském koncilu.
O struktuře církve, o tom, jak fungují jednotlivé správní jednotky, k čemu slouží koncily a biskupské synody bude řeč v seriálu Kanonické právo v životě církve v pátek 10. ledna od 9.30. (do 9.55)

Jak dopadla Tříkrálová sbírka v roce 2014? Reportáž nabídneme v pořadu Všimli jsme si v pátek 10. ledna v 16.00. (do 16.45)
Šest současných skladatelů vážné hudby se bude v těchto dnech svými skladbami ucházet o vítězství v soutěži Nuberg 2014. O soutěži i jednotlivých skladbách nám v Oktávě podrobnosti sdělí dirigent Peter Vrábel. Vysíláme v pátek 10. ledna v 16.55. (do 17.25) 

V prvním rozhovoru seriálu Mezi kontinenty jsme s generálním vikářem kapucínů hovořili o rozmanitosti života bratří, kteří působí ve více jak sto zemích světa. Řeholníci se musí otevírat na jedné straně duchovnímu životu a na straně druhé kultuře, ve které žijí. Tentokrát k mikrofonu pozveme bratry, kteří budou otevřeně vyprávět o svém životě doma a o tom, co přináší spiritualita sv. Františka z Assisi právě jejich vlasti. V pátek 10. ledna se v rámci pořadu Dotýkání světla spolu s těmito řeholníky podíváme do Jižní Koreje. Naladíte ve 22.00. (do 22.30)
Každý by ji chtěl znát, každý by jí chtěl rozumět, mnozí by ji chtěli naplňovat… Řeč je o Boží vůli. O jejím hledání chce 11. ledna v pořadu Na sobotní frekvenci Proglasu redakce TWR po 8.00 (do 9.00) mluvit Lucie Endlicherová s Janem Jackaničem, vedoucím Odboru mládeže Bratrské jednoty baptistů.

Klotylda, světice Francie, byla manželkou franského krále Chlodvíka, jehož přivedla ke křesťanství. Novou knihu nakladatelství Refugium představí Marie Blažková v Knihovničce Proglasu v neděli 12. ledna ve 13.20. (do 13.30)
Profesorka Jana Burešová z Filozofické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci se věnuje především historii 20. století. Zároveň je členkou Vojenského a špitálního řádu sv. Lazara Jeruzalémského. V rozhovoru s ní se kromě jiného dozvíte, jak jí víra pomáhá v objektivním vnímání historie. Nalaďte si relaci Křesťan a svět v neděli 12. ledna v 17.00. (do 17.30)
