Vysílání Radia Proglas v týdnu od 13. 1. 2014 do 19. 1. 2014
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 14. ledna v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, ve čtvrtek 16. ledna v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 17. ledna v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích-Čtyřech Dvorech, v neděli 19. ledna v 9.00 mši svatou z baziliky Nanebevzetí Panny Marie na Svaté hoře v Příbrami. 

Kdo hledá, najde. Pravda tohoto úsloví se projevila i v životě Věry Malé, která měla spoustu námitek vůči Bohu i křesťanství. Co se změnilo a proč, uslyšíte v pondělí 13. ledna v 9.15 (do 9.30) v relaci TWR Stopy-svědectví o Božím jednání.

Pokračování cyklu Církevní dějiny v zrcadle času se věnuje diplomatickému konfliktu Vatikánu s Československou republikou. Co vedlo k této roztržce? Je známo, že rázné vystoupení apoštolského vyslance Francesca Marmaggiho mělo přimět Československo k uzavření mezinárodní smlouvy s Vatikánem, která by upravovala vztah státu s katolickou církví. Z tohoto požadavku nakonec vzešel dokument nazvaný Modus vivendi - Způsob soužití. Co tento dokument obsahuje? Dozvíte se v pondělí 13. ledna v 16.00. (do 16.25) 
Noční linkou v pondělí 13. ledna od 22.30 (do 23.30) provází Anna Macková. Spolu s ní můžete uvažovat nad slovy z promluvy papeže Františka o svátku Svaté rodiny - Dovol, děkuji a promiň.

Podtitul Kafemlýnku v úterý 14. ledna je Před zápisem do školy. Hovořit budeme s Pavlínou Vojtěchovou, ředitelkou Cyriometodějské základní školy v Brně. Poslouchejte od 9.30. (do 10.30)

V úterý 14. ledna ve 22.00 (do 22.25) naladíte pořad z produkce litoměřického studia Štěpán. Relace se zaměří na představení centra náhradní rodinné péče Terezín. 
Martin Weisbauer a Ladislav Holoubek připravili v královéhradeckém studiu cyklus o zásadách bezpečnosti nejen pro seniory. Druhý díl je zaměřen na sebeobranu pro seniory. Poslouchejte ve středu 15. ledna v 9.30 (do 10.30) v rámci pořadu Vítejte, senioři!
Cimbálová muzika Kašava s primášem Petrem Králem donedávna doprovázela zlínský stejnojmenný soubor. Má na svém kontě čtyři profilové hudební nosiče, ocenění FOSKAR a mnoho úspěšných koncertů a vystoupení. Jaké jsou jejich plány do budoucna? Dozvíte se v dalším díle projektu Muzikanti, to sú chlapci! Kašava zahraje živě v našem studiu ve středu 15. ledna v 16.55 (do 17.55) v čase Folklorního okénka. 
Anesteziolog Jiří Kašný se v době svých studií medicíny vypravil na stáž do Súdánu. V Africe poznal studentský život, setkal se se smrtí i s důvěrou tamních lidí v Boží vedení. O zkušenostech lékaře v rozvojové zemi i poznávání tamních měst, pohostinných obyvatel i přírodních krás hovoří v dalším pořadu z cyklu Mezi slovy ve čtvrtek 16. ledna v 9.30. (do 10.30)

Nejen diváci Tv Noe, ale i čtenáři církevních periodik se na titulcích často setkávají se jménem Pavel Zuchnický. K poslechu rozhovoru s tímto kameramanem, fotografem, salesiánem a skautem v jedné osobě zve redaktor Antonín Žolnerčík. Pořad vyrobilo studio Hedvika v Ostravě, naladíte jej ve čtvrtek 16. ledna od 22.00. (do 22.25) 
Další díl seriálu Kanonické právo v životě církve se bude zabývat třetí knihou kodexu, která pojednává o učitelském úřadu církve. Řeč bude o trojí povinnosti církve vůči Božímu slovu, o respektování svobody a zároveň o závaznosti učení církve. Objasníme pojmy "papežská neomylnost" a "dogma". Závěrem pohovoříme o církevním školství. Naladíte v pátek 17. ledna od 9.30. (do 9.55)

Co se děje v Africe? O současných konfliktech v Jižním Súdánu či Středoafrické republice budeme hovořit s českým misionářem, otcem Vojtěchem Kohutem. Zmíníme také žebříček padesáti zemí s nejhorším pronásledováním křesťanů, který každoročně sestavuje organizace Open Doors - z afrických zemí zmiňuje v první desítce pouze Somálsko, v komentáři však hovoří o zhoršení situace křesťanů v řadě afrických zemí. Nalaďte si nejbližší vysílání pořadu Všimli jsme si – v pátek 17. ledna v 16.00. (do 16.45)
Bratr Leny nás v další části seriálu Mezi kontinenty zavede na filipínské ostrovy, které jsou na jedné straně velmi bohaté na přírodní krásy a na druhé straně hodně chudé na práci pro místní obyvatele. Kapucíni se snaží mírnit tamní dopady bídy na nemocné a ty nejchudší a zároveň usilují o růst v duchovním životě, ve kterém je příroda samozřejmou součástí. Poslouchejte v pátek 17. ledna ve 22.00. (do 22.30)
V Knihovničce Proglasu v neděli 19. ledna představíme exhortaci papeže Františka Evangelii gaudium - Radost evangelia. Pořad připravil pater Prokop Brož a Štěpán Havlíček, zachytíte ve 13.20. (do 13.30)
Rozhovor s Pavlem Pavlíkem, který byl pokřtěný teprve ve svých třiatřiceti letech, nabídneme v cyklu Křesťan a svět v neděli 19. ledna v 17.00 (do 17.30). Jeho obětavá služba Bohu se stala pro mnohé povzbuzením. 
