Vysílání Radia Proglas v týdnu od 20. 1. 2014 do 26. 1. 2014
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 21. ledna v 18.00 mši svatou ze studia Proglasu, ve čtvrtek 23. ledna v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 24. ledna v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích-Čtyřech Dvorech, v sobotu 25. ledna, na svátek Obrácení sv. Pavla, v 7.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v neděli 26. ledna v 9.00 mši svatou z duchovního centra v Brně-Lesné. 

Další díl cyklu Církevní dějiny v zrcadle času se ohlédne za dvěma oslavami významnými pro naši zemi v domácím i zahraničním kontextu: Katolíci v období první republiky oslavili svatováclavské milénium a katolický sjezd. Obě proběhly roku 1935. V pondělí 20. ledna v 16.00 (do 16.25) se dozvíte, v čem byly tyto události pro naši zemi významné a jak je hodnotí prvorepublikový politik Karel Kramář. 
Pojďme se v Týdnu modliteb za jednotu křesťanů pozastavit nad tím, co si pod tímto pojmem vůbec představujeme. A také se upřímně zeptejme sami sebe, zda tomu věříme. Nenechte si své úvahy, otázky i pocity týkající se této problematiky pro sebe a podělte se o ně s ostatními. Šéfredaktor Proglasu Pavel Mikšů vás bude provázet Noční linkou v pondělí 20. ledna od 22.30. (do 23.30) 
Motivace, potenciál, osobní růst – to jsou pojmy, které nám do Kafemlýnku přijde objasnit Jitka Crhová, zabývající se školením v oblasti osobního rozvoje. Myslíte, že maminky na mateřské dovolené nemají čas osobně se rozvíjet? Tak to se hodně mýlíte! Je to naopak situace, která může životu dát zcela nový směr. Nebude chybět ani nabídka knih, recept a pozvánka. Zachytíte v úterý 21. ledna od 9.30. (do 10.30)

V úterý 21. ledna ve 22.00 (do 22.25) uslyšíte první část dvoudílného pořadu věnovaného jihočeským posledním Rožmberkům. Pozornost zaměříme na prožívání masopustního období. Jak renesanční šlechta trávila zimní čas? Jak se bavila během masopustu? Kromě zcela konkrétních příkladů ilustrovaných pomocí ukázek z dobových pramenů se zamyslíme také nad obecnějšími kulturně historickými otázkami - například nad otázkou vnímání času před čtyřmi staletími.
Rázovitý region v podhůří Českého lesa je z pohledu hudební folkloristiky velmi atraktivní díky bohaté dokumentaci zdejší tradiční lidové hudby. Její proměny od 19. do 21. století lze poznat studiem písemných historických pramenů, četných hudebních edic a rukopisů, ale zejména poslechem vzácných zvukových snímků lidových muzikantů a zpěváků. Ty tvoří souvislou řadu od fonografických válečků z roku 1909 až po současné digitální nahrávky. Setkání s výběrem nejzajímavějších historických snímků chodské lidové hudby pro Folklorní okénko ve středu 22. ledna připravil Zdeněk Vejvoda. Zachytíte od 16.55. (do 17.55) 
Ve čtvrtek 23. ledna vám v pořadu pražského studia Kristian nabídneme rozhovor s Michaelou Freiovou o tom, jaká nebezpečí a úskalí v duchovní, kulturní a politické oblasti číhají na Českou republiku a Evropu, když se sami a dobrovolně vzdáváme a odmítáme svoje křesťanské kořeny. Do problematiky „českého atheismu“ nahlédneme od 22.00. (do 22.25)
V předposledním díle seriálu Kanonické právo v životě církve budeme hovořit o právu trestním a procesním. Dozvíme se, co je to exkomunikace, suspenze a interdikt. Vysvětlíme si podstatu trestů nápravných a pořádkových. Objasníme význam procesního práva jako nástroje k řešení sporů. Zachytíte v pátek 24. ledna od 9.30. (do 9.55)

Publicistický pořad Všimli jsme si bude v pátek 24. ledna patřit každoroční lednové akci - Týdnu modliteb za jednotu křesťanů. Relaci zachytíte v 16.00. (do 16.45)
Hostem týdeníku o klasické hudbě s názvem Oktáva bude pianistka Jana Chaudhuri, která vyhrála mnoho klavírních cen v České republice i v zahraničí. Její vyprávění o hudbě a možná také o její indické svatbě v Kalkatě si poslechnete v pátek 24. ledna v 16.55. (do 17.25)
Thajsko je výrazně buddhistická země a tak je tomu už po mnoho staletí. Kapucíni tam přišli před třiceti lety a jejich počet je velmi nízký. Ukazuje se ale, že i v Thajsku je sv. František z Assisi schopen oslovit řadu lidí. Záleží však především na žijících bratrech, protože místní přísně porovnávají to, co kapucíni říkají a jak skutečně žijí. Více se dozvíte v dalším dílu seriálu Mezi kontinenty v pátek 24. ledna ve 22.00. (do 22.30)
O tom, že Bůh dává naději, uslyšíte v pořadu Na sobotní frekvenci Proglasu z produkce TWR, který můžete zachytit 25. ledna v 8.00 (do 9.00). Hostem relace bude František Brož, dřív - jak on sám sebe vidí - rebel a dnes učitel hudby.
Na počátku bylo Slovo - se píše v Bibli. A Bůh pomocí Slova stvořil svět. Mim vytváří svět beze slov. Carlos Martínez je světoznámým španělským mimem, který ve svých vystoupeních oslavuje Boha a vytváří svět svýma rukama, gesty a mimikou. Setkání s ním nabídneme v repríze Barvínku v sobotu 25. ledna v 9.30. (do 10.30)
„Vše je ve vás“, říká Barbora Klang, mladá žena, která se zabývá koučováním. V tomto případě ale nejde o sportovní disciplinu. Koučování je metoda poradenství, kdy trenér - kouč - nedává klientovi pevné rady a doporučení, ale společně s ním hledá řešení. Koučování mohou využívat lidé v různých životních situacích – malé sebevědomí, problémy v pracovních nebo partnerských vztazích, potíže s komunikací. O tom, jak koučování probíhá, k čemu je dobré a jestli má nějakou spojitost s křesťanstvím, uslyšíte v pořadu Mezi slovy v sobotu 25. ledna ve 22.10. (do 23.10)
Paní Renata Doležalová je matkou šesti dětí, která navzdory vleklé nemoci žije svůj život v důvěře v Boží Prozřetelnost. Její příběh uslyšíte v relaci Křesťan a svět v neděli 26. ledna v 17.00. (do 17.30) 
