TISKOVÁ ZPRÁVA
Duchovní obnova Hnutí fokoláre na Hostýně
Ve dnech 14. – 16. února 2014 pořádá Hnutí fokoláre na Hostýně, významném mariánském poutním místě, duchovní obnovu. 
Každý rok se členové Hnutí fokoláre ve svém duchovním životě soustředí na jeden z pilířů spirituality jednoty, letos to je Ježíšovo nové přikázání vzájemné lásky. Tomuto tématu je vyhrazena první část programu třídenního setkání.

Druhým tématem setkání je život ve farnosti. Farnost je jednou z nejstarších struktur církve. Jak ji můžeme prožívat v dnešní době v naší společnosti?  Odpověď na tuto otázku budou účastníci setkání společně hledat na základě svých zkušeností a v duchu spirituality společenství.

Významnou složkou programu budou i setkání ve skupinách, která umožní hlubší sdílení a také shromažďování zkušeností a námětů týkajících se života ve farnosti.

Vyvrcholením každého dne bude slavení mše svaté v bazilice.
Třídenní setkání účastníci v neděli ukončí křížovou cestou v malebné přírodní scenérii Hostýna.

Kontakt:

Ludmila Plátová 
Mobil: 736 433 717, mail: ffbrno@focolare.cz
Hnutí fokoláre (nazývané také Dílo Mariino) je církevní hnutí, jehož posláním je duchovní a společenská obnova. Mezi jeho stoupence patří lidé různé rasy, kultury i společenského postavení. Je rozšířeno ve 194 zemích s duchovními centry v 81 státech světa. Jeho charismatem je jednota a cílem je přispět k uspořádání lidské rodiny v bratrských vztazích. Spiritualita jednoty se opírá o 12 pilířů: Bůh-láska, Boží vůle, Slovo, láska k bratru, vzájemná láska, eucharistie, jednota, Ježíš Opuštěný, Panna Marie, církev, Duch Svatý, Ježíš mezi námi. V loňském roce si Hnutí připomínalo 70 let svého trvání. Za jeho počátek je považován 7. prosinec 1943, den zasvěcení Chiary Lubichové, jeho zakladatelky, Bohu.
Farní hnutí je součástí Hnutí fokoláre a jeho smysl vystihují slova papeže Jana Pavla II., uvedená v dokumentu Novo millennio Inneunte: vytvořit z farnosti „domov a školu společenství“. Jeho historie však sahá do šedesátých let minulého století. 13. června 1966 se řada kněží z Hnutí fokoláre zúčastnila audience u papeže Pavla VI., který je povzbudil, aby ducha jednoty přinášeli do svých farností a diecézí. Jako odpověď na tuto důvěru ze strany papeže vyzvala Chiara Lubichová, zakladatelka Hnutí fokoláre, všechny stoupence hnutí, kteří působili ve službách farností, aby přinášeli do této „buňky církve“ ducha jednoty,  a zahájila tak činnost Farního hnutí. 
