Vysílání Radia Proglas v týdnu od 24. 3. 2014 do 30. 3. 2014
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 25. března v 18.00 mši svatou se studenty ze studia Proglasu, ve čtvrtek 27. března v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 28. března v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích-Čtyřech Dvorech, v neděli 30. března v 9.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně.
Slavení eucharistie má svůj historický vývoj. Najdeme v něm prvky, které jsou neměnné a na druhou stranu prvky, které se v průběhu staletí mění. Proto bude zajímavé podívat se na nejstarší spisy dokládající způsob slavení eucharistie u prvních křesťanů. Poslechněte si další část vzdělávacího seriálu Křesťanská anafora v pondělí 24. března v 16.00. (do 16.25.)

Březen, měsíc knihy každoročně nezapomeneme oslavit v Kafemlýnku. Irena Kintrová představí knihy, které ji zaujaly. Jsou to například Kočičí příběhy Eduarda Martina; komiksový příběh o skladateli Antonínu Dvořákovi z nakladatelství Práh; Kniha živých - rozhovory s pamětníky 2. světové války nebo Biblické příběhy s hlavolamy. Hostem bude spisovatelka Alena Ježková, která nám představí svoji tvorbu a knížku České nebe. Poslouchejte v úterý 25. března od 9.30. (do 10.30)

V postním cyklu Barvínku se dozvídáme o velkých biblických bitvách, o tom, co jim předcházelo a co následovalo a také, co nám těmito příběhy chce říct Bůh. V druhém dílu se podíváme do Jericha, kolem kterého ještě stojí hradb, a na Jozua, který se chystá město dobýt. Naladíte v úterý 25. března v 16.00. (do 16.55)

Ve třetím díle seriálu o dějinách královéhradecké diecéze se zaměříme na historii a současnost teologického vzdělávání. V úterý 25. března ve 22.00 (do 22.25) se dozvíte o historii, výuce a běžném životě v tehdejším královéhradeckém semináři. Soustředíme se také na současnou činnost katedry kulturních a náboženských studií hradecké univerzity a dalších institucí.  

Rozhovor s P. Vojtěchem Kohutem, bosým karmelitánem a misionářem ve Středoafrické republice naladíte ve čtvrtek 27. března ve 22.00. (do 22.25)

Učit se moudrými býti – to je náročná cesta a nikdy nekončící práce. V čem moudrost spočívá a lze jí dosáhnout bez víry? O tom přemýšlí Miroslav Kubíček v pořadu Rýmování o životě redakce TWR v pátek 28. března v 9.15. (do 9.30)

Ve vzdělávacím cyklu Úvod do teologie Trojjediného Boha uslyšíme o základních charakteristikách starozákonního Boha, o tom, že je Bůh člověku vzdálený i blízký. Vysíláme v pátek 28. března od 9.30. (do 9.55) 
Pochod pro život se koná v sobotu 29. března. V pátek 28. března v 16.00 (do 16.45) se v pořadu Všimli jsme si zabýváme problematikou úcty k počatému životu z pohledu politiků, církevních aktivit a morální teologie.

Letos nás čeká již 69. ročník mezinárodního hudebního festivalu Pražské jaro. První informace z tohoto našeho největšího a nejvýznamnějšího festivalu klasické hudby přineseme v Oktávě v pátek 28. března v 16.55 (do 17.25). Hostem Pavla Smolka bude nový tiskový mluvčí festivalu Pavel Trojan. 
Druhá kniha Makabejská vypráví krutý příběh o umučení sedmi bratrů a jejich matky syrským králem Antiochem Epifanem, protože nechtěli přestoupit Zákon a jíst jim zakázané vepřové maso. Po celou dobu se chovali neuvěřitelně odvážně, matka své syny povzbuzovala, aby raději zvolili smrt, než aby zhřešili. Dá se v takovém vyprávění nalézt poučení či inspirace pro dnešního věřícího? Poslechněte si další část seriálu Bůh posílí své služebníky v pátek 28. března ve 22.00. (do 22.25)

Křesťanem se stane člověk teprve tehdy, když v něm víra vzbudí opravdovou důvěru v milujícího Boha. Také o tom je část životního příběhu paní Evy Gazdíkové. Nalaďte si relaci Křesťan a svět v neděli 30. března v 17.00. (do 17.30)
