Vysílání Radia Proglas v týdnu od 31. 3. 2014 do 6. 4. 2014
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 1. dubna v 18.00 mši svatou ze studia Proglasu, ve čtvrtek 3. dubna v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 4. dubna v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v neděli 6. dubna v 9.00 z kostela Nanebevzetí Panny Marie v Havlíčkově Brodě.
O křesťanských anaforách používaných dnes hovoříme v pondělí 31. března v 16.00. (do 16.25) Představíme si nejprve římskokatolické anafory, jejichž počet po II. vatikánském koncilu prudce vzrostl. Na druhou stranu jejich využití v liturgii už tak výrazné není. Nahlédneme ale i do textů eucharistických modliteb dalších křesťanů z jiných církví.
Kvalitu našeho života neurčuje ani tak životní komfort, ale spíše různé frustrace, které nás neustále pronásledují. Mohou to být křivdy, které nám způsobily šrámy na duši, nenaplněné touhy, ale také okolnosti, se kterými se nedokážeme smířit. Hledání řešení nabízí reverend Jaroslav Kratka v Noční lince v pondělí 31. března ve 22.30. (do 23.30)

Občanské sdružení Práh nabízí lidem s psychickým onemocněním z Brna a okolí pomoc a podporu při jejich začlenění do běžného života. O úskalích i úspěších této pomoci budeme hovořit s Blankou Veškrnovou v Kafemlýnku v úterý 1. dubna od 9.30. (do 10.30)

V postním cyklu Barvínku si s otcem Jiřím Kaňou povídáme o bitvách, které jsou zaznamenány v Knize Soudců. Probereme bitvu proti Síserovi na hoře Tábor a slavné vítězství Gedeona proti Midjáncům v pohoří Gileád. Naladíte v úterý 1. dubna v 16.00. (do 16.55)
Další díl cyklu olomouckého studia U vás zve do Vrahovic. Se členy Spolku za staré Vrahovice projdeme vznikající arboretum, které zde místní již několik let nezištně budují. Prohlédneme si klubovnu spolku a bohatou sbírku starých fotografií. To vše po rozhlasových vlnách v úterý 1. dubna ve 22.00. (do 22.25)

Hlavním hrdinou dalšího vydání pohádkového seriálu Než zazvoní zvonec bude hodný Honza. Honza dostal své jméno podle toho, že je hodný. Každému pomáhá, je milý, pozorný, starostlivý. Žádnou prosbu o pomoc neodmítne. Ale tak dlouho se chodí se džbánem pro vodu... a Honza se zhroutí. Je za jeho divnou nemocí vyčerpání, nebo něco jiného? Dozvíte se ve středu 2. dubna v 16.00. (do 16.55)

Cimbál v proudu času – to je název nového cyklu, ve kterém v živém vysílání Folklorního okénka přivítáme studenty cimbálové třídy kroměřížské konzervatoře. Společně s paní Růženou Děckou, jejich pedagožkou, vás seznámíme s vývojem hry na cimbál v českém školství. Jak se výuka tohoto nástroje vyvíjela? Kdo stál u jejího zrodu? Poslouchejte ve středu 2. dubna v 16.55 (do 17.55) a seznamte se s cimbálem jako se sólovým nástrojem! O hudební doprovod se postarají studenti Konzervatoře Pavla Josefa Vejvanovského v Kroměříži, ale můžete se také těšit na vystoupení Lenky Blahové – studentky Lisztovy akademie v Budapešti. A budete mít možnost ptát se našich hostů!

Dokument o tom, jak se u nás po revoluci utvářela sociální pomoc a práce, o závislostech, o pomoci bližním, o důležitosti naděje a víry v Boha, ale především o (ne)všedním i inspirujícím životním osudu matky čtyř dětí Boženy Havlové reprízujeme v cyklu Mezi slovy ve čtvrtek 3. dubna v 9.30. (do 10.30)

Zpívat budu dál - nové CD Kubešova vydavatelství obsahuje nahrávky Veselky Ladislava Kubeše a Babouků jako poctu k sedmdesátým narozeninám textaře Jaroslava Hájka. Jeho písničky jsou vítězi mnoha dechovkových hitparád a festivalů. S hudebním nosičem vás seznámí Václav Kovář v pořadu Hrajte, kapely! ve čtvrtek 3. dubna v 16.55. (do 17.55)
Pětadvacet let úspěšné činnosti si letos připomíná opavská Charita. Jaké byly její počátky a jak vypadá její práce dnes, prozradí ředitel organizace Jan Hanuš. Naladíte ve čtvrtek 3. dubna ve 22.00. (do 22.25)

Pořad Všimli jsme si v pátek 4. dubna přinese exkluzivní rozhovor s Gabriele Kuby, autorkou knihy Globální sexuální revoluce. Interview bude vycházet z autorčiny publikace, ve které rozebírá současnou situaci a příčiny útoků na tradiční rodinu a celou společnost. Knihu by si měli přečíst všichni ti, kteří jsou vystaveni atakům mířícím do širokého pole rodinné etiky. Proto i v avizovaném rozhovoru objasníme nebezpečí sílící gender ideologie. Poslouchejte od 16.00. (do 16.45)

Kurta Ellinga považují mnozí odborníci za nejlepšího jazzového zpěváka současnosti. Držitel ceny Grammy se původně neměl zpěvákem vůbec stát; studoval totiž historii a teologii. O jeho cestě ke kariéře jazzového umělce, o bohaté tradici americké populární hudby a také o spolupráci s orchestry celého světa hovoříme s interpretem v rámci pořadu Jak se vám líbí v pátek 4. dubna v 19.15. (do 20.00)
Král Nebúkadnesar dal zhotovit zlatou sochu. Všichni se jí museli klanět, jinak by přišli o život v ohnivé peci. Všichni, až na Šadraka, Méšaka a Abed-Nega. Za nimi totiž stál mocný Hospodin, který zachraňuje tak, že to žádný jiný bůh nedokáže. Nad příběhem těchto mládenců se v dalším díle seriálu Bůh posílí své služebníky zamýšlí P. Petr Havlíček. Uvedeme v premiéře v pátek 4. dubna ve 22.00. (do 22.25)

"Utíkám se do stínu tvých křídel" - to je jedna věta ze Žalmu, který napsal David v době, kdy ještě nebyl králem Izraele a nebyl zrovna v lehké životní situaci. Čí jsou ta "křídla" a jak nám může být v současné době Žalm 57 užitečný? Odpovědi snad zjistíte v sobotu 5. dubna v pořadu Na sobotní frekvenci Proglasu redakce TWR od 8.00. (do 9.00)
„Životní prostředí není jen kulisa“, říká Marek Orko Vácha, přírodovědec a katolický kněz. S hostem pořadu v rámci cyklu Mezi slovy se zamyslíme nad příčinami krize životního prostředí. Co může obyčejný člověk dělat pro jeho zlepšení?  Zda lze skutečně poznat Boha ze stvoření a co na tomto poli může nabídnout církev - o tom všem budeme hovořit v sobotu 5. dubna ve 22.10. (do 23.10)

V Knihovničce Proglasu představíme dvě nové knihy papeže Františka - Opravdová moc je služba a Zkaženost je hřích, které právě vycházejí v nakladatelství Paulínky. Zachytíte v neděli 6. dubna ve 13.20. (do 13.30)

Jak se evangelický farář oženil s katoličkou - o svém životě a ekumenických snahách bude hovořit vnuk známého teologa, profesora Jana Hellera, evangelický farář Daniel Heller v relaci Křesťan a svět. Zaposlouchejte se v neděli 6. dubna v 17.00. (do 17.30)
