Vysílání Radia Proglas v týdnu od 21. 4. 2014 do 27. 4. 2014
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v pondělí 21. dubna v 9.00 mši svatou z duchovního centra v Brně- Lesné, v úterý 22. dubna v 18.00 mši svatou ze studia Proglasu, ve čtvrtek 24. dubna v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 25. dubna v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích – Čtyřech Dvorech, v neděli 27. dubna v 10.00 mši svatou z Vatikánu, při níž budou svatořečeni papežové Jan XXIII. a Jan Pavel II.  
Ve vzdělávacím cyklu Křesťanští teologové prvních tří století představujeme skupinu tzv. apoštolských otců. Apoštolští jsou nazýváni proto, že buď osobně poslouchali apoštoly, nebo žáky apoštolů. Jejich dílo je přímou ozvěnou apoštolského hlásání. Pohybujeme se na konci prvního a začátku druhého století. Jednou z nejvýznamnějších osobností té doby je určitě Ignác z Antiochie. Věnujeme mu proto druhý díl pořadu v pondělí 21. dubna v 16.00. (do 16.25)

V Kafemlýnku v úterý 22. dubna představíme pěkný nápad, který vzešel z kampaně Celé Česko čte dětem, a to najít babičky, které by byly ochotné jít za dětmi do mateřských škol a číst jim pohádky před spaním. Mluvit o této iniciativě budeme s koordinátorkou projektu Babička do školky v Brně Andreou Sasínovou. Poslouchejte od 9.30. (do 10.30)

V telefonickém riskování opět můžete zasáhnout do příběhu, který prožívají jeho hlavní hrdinové. Zatelefonujte a rozhodněte se za něj, nebo mu alespoň pomozte s nějakým nelehkým úkolem. To vše v dětském magazínu Barvínek v úterý 22. dubna v 16.00. (do 16.55)

Seriál Královéhradecká diecéze v proměnách času se ve čtvrtém díle zaměří na činnost diecézních institucí, konzistoře a kapitul. Všimneme si také významného Rudolfina, Boromea a dvou hradeckých Adalbertin. Poslouchejte v úterý 22. dubna ve 22.00. (do 22.25)

Dům Naděje Brno-Vinohrady (domov se zvláštním režimem) poskytuje klientům nepřetržitou péči, která zahrnuje sociálně-ošetřovatelské služby, terapeutické a aktivizační činnosti, pravidelné pastorační služby. Sociální služba je poskytována v duchu křesťanských principů, etických norem a respektování lidské důstojnosti. Hosty pořadu Vítejte, senioři! budou vedoucí domova Eliška Vondráčková a sociální pracovnice Eva Javůrková. Naladíte ve středu 23. dubna od 9.30. (do 10.30)

Pohádka seriálu Než zazvoní zvonec má název Generální úklid. Ve Zlatém, Stříbrném a dokonce i v Železném království se uklízí a gruntuje. Královna Maruška - aby všechny motivovala k úklidu - totiž vyhlásila „Soutěž o nejkrásnější království“. Oliva nutí Melouna uklízet, stanoví mu domácí řád, kterým se nebohý myšák bude muset řídit. Co všechno důkladný úklid poodhalí a odkryje, se dozvíte ve středu 23. dubna v 16.00. (do 16.55)

První veřejné vystoupení Pošumavské dudácké muziky ze Strakonic se uskutečnilo před pětadvaceti lety, v roce 1989 v rámci mezinárodního dudáckého festivalu. Kapela se pod vedením Tomáše Spurného od počátku zaměřuje na autentickou prezentaci hudebního folkloru Strakonicka, Prácheňska a české i německé Šumavy. Má za sebou čtyři výborná alba a stovky veřejných vystoupení. Malé ohlédnutí za souborovým výročím nabízí Zdeněk Vejvoda ve Folklorním okénku ve středu 23. dubna v 16.55. (do 17.55.)

Čtvrtý aprílový dechovkový pořad vychází na den, kdy slaví svátek všichni Jirkové - muži, jejichž jméno má prvenství ve jmenné statistice Česka. Nalaďte si Hrajte, kapely! ve čtvrtek 24. dubna v 16.55. (do 17.55)

Ve čtvrtek 24. dubna ve 22.00 (do 22.25) nabízíme rozhovor s organizátory malého židovského festivalu Mažif, který je věnován siru Nicholasi Wintonovi.

Jaká byla misijní a dokumentační výprava Papežských misijních děl do Keni? Jak její účastníci prožili ve společenství tamních lidí velikonoční svátky? A jaké poznatky si z cesty odnášejí? Nalaďte si pořad Všimli jsme si v pátek 25. dubna v 16.00. (do 16.45)

K mezinárodnímu festivalu Pražské jaro už neodmyslitelně patří i soutěž, na které se představují mladí a talentovaní umělci. Letos se představí interpreti na hoboj a fagot. Hostem týdeníku Oktáva v pátek 25. dubna bude profesor Jiří Hlaváč, člen správní rady festivalu a předseda stálé soutěžní komise. Zachytíte v 16.55. (do 17.25)

S folkovou skupinou Nezmaři budeme v pořadu Jak se vám líbí v pátek 25. dubna hovořit o jejím novém albu Stopy bláznů. Hostem pořadu bude také dirigent a hudebník Felix Slováček mladší, který s Nezmary nedávno absolvoval krátké symfonické turné. Zachytíte v 19.15. (do 20.00)

Cyklus Dotýkání světla přinese v pátek 25. dubna rozhovor s premonstrátem P. Ambrožem Šámalem. Téma pořadu: příslib Ježíše, že s námi bude po všechny dny. Hovořit budeme o tom, jakým způsobem je Ježíš přítomen. Naladíte ve 22.00. (do 22.25)

Komponovaný pořad Dřevo se listem odívá naladíte v cyklu Mezi slovy v sobotu 26. dubna ve 22.10. (do 23.10) „Strom“ jako motiv v české poezii přiblíží literární historik Jiří Trávníček; o památných stromech budeme hovořit se spisovatelkou Marií Hruškovou a přímo do lesa se vypravíme za hajným Jiřím Nohelem, kterého možná znáte jako kapelníka hudební skupiny Žalozpěv.

Relaci Křesťan a svět zachytíte v neděli 27. dubna v 17.00. (do 17.30) Uvedeme rozhovor s emeritním biskupem Slezské církvi evangelické augsburského vyznání a dlouholetým předsedou Ekumenické rady církví v České republice Vladislavem Volným.
