Vysílání Radia Proglas v týdnu od 28. 4. 2014 do 4. 5. 2014
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 29. dubna v 18.00 mši svatou ze Slovenska prostřednictvím Radia Lumen, ve čtvrtek 1. května v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, přede mší svatou v 17.40 se můžete připojit k májové pobožnosti, v pátek 2. května v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v neděli 4. května v 9.00 mši svatou z kostela Nanebevzetí Panny Marie v Havlíčkově Brodě.  
V pokračování našeho cyklu o křesťanských teolozích prvních tří století s docentem Václavem Venturou zůstaneme nadále na území apoštolských otců. Nahlédneme do nejstaršího vyprávění o umučení popisující smrt biskupa Polykarpa ze Smyrny. Také si přiblížíme komplikovanější osobnost teologa Papiáše z Hyerapole a takzvanou Barnabášovu epištolu. Naladíte v pondělí 28. dubna od 16.00. (do 16.25)

Bratři Konstantin s Metodějem zanechali obrovskou duchovní stopu v dějinách našeho národa. Jaká je ovšem jejich fyzická stopa? Připravili jsme seriál, který mapuje místa dodnes živě spojená s cyrilometodějskou tradicí a se životem Slovanů. V sedmém dílu se vypravíme do Pohanska na Břeclavsku, na jedno z nejzajímavějších nalezišť památek Velkomoravské říše. Více se dozvíte v pondělí 28. dubna ve 22.00 (do 22.25). 

Před časem měla v Brně přednášku psycholožka Marie Nováková, která nám představí zajímavý výchovný model inspirovaný zkušenostmi ze zahrady. Vhodné nejen pro zemědělce a enviromentální vychovatele, nýbrž i pro rodiče industriálního typu. Nebude chybět ani recept, knížka Rostlinopis a zamyšlení z časopisu Tabita. Nalaďte si Kafemlýnek v úterý 29. dubna v 9.30. (do 10.30)

V dubnovém magazínu Barvínku si představíme dětské CD kapely Sto zvířat Tlustej chlapeček se včelou v kalhotách. Vyhodnotíme povídkovou soutěž a také si představíme archeologické vykopávky ze Starého Města. Poslouchejte v úterý 29. dubna od 16.00. (do 16.55)
V týdeníku Slyšte, lidé! se ohlížíme za rokem 2013. Připomeneme si vítěze různých českých hudebních anket, držitele nejrůznějších cen a také české umělce, kteří v uplynulém roce zabodovali v zahraničí. Vysíláme v úterý 29. dubna v 16.55. (do 17.55)

V pořadu Vítejte, senioři! otevíráme od středy 30. dubna cyklus o šetrném způsobu života s názvem Po kapkách. Pořad byl natočen ve spolupráci s ekologickým institutem Veronica v roce 2005. První díl je zaměřen na biopotraviny, potraviny z dovozu a Fair Trade. Zachytíte od 9.30. (do 10.30)

V pohádce Než zazvoní zvonec se za velmi zvláštních okolností ztratí princezně Terezce tajný deníček. Kdo je pachatelem? Jaké důvody ho k tomu vedly? Proniknou soukromé zápisky princezny Terezky na veřejnost? To se všechno dozvíte ve středu 30. dubna v 16.00. (do 16.55)

Osobnost evangelického faráře Daniela Slobody představí další díl z cyklu Po stopách sběratelů lidových písní. V 19. století působil v obci Rusava nedaleko Bystřice pod Hostýnem. Jeho osvětová, kulturní a vědecká činnost daleko přesahovala hranice obce. Rodák ze slovenské Skalice spolupracoval s řadou osobností, mezi nimi především s Františkem Sušilem, který jej několikrát navštívil a Sloboda pro něj zaznamenal na dvě stovky rusavských písní. Na ty se zaměří Folklorní okénko ve středu 30. dubna v 16.55. (do 17.55)  

Se začátkem května, mariánského měsíce, naladíte pořad věnovaný mariánské úctě ve spiritualitě redemptoristů. Redaktor Antonín Žolnerčík si pozve k mikrofonu P. Antona Verbovského, se kterým bude hovořit ve čtvrtek 1. května od 22.00. (do 22.25)

Osobnostem čerstvě svatořečených papežů – Janovi XXIII. a Janu Pavlu II. se věnujeme v relaci Všimli jsme si v pátek 2. května v 16.00. (do 16.45)

Týdeník Oktáva přinese v pátek 2. května v 16.55 (do 17.25) pozvánku na festival Dvořákova Olomouc. Vystoupí na něm pořádající Moravská filharmonie Olomouc, Collegium Marianum s loutkovým souborem Buchty a loutky, violoncellista Mischa Maisky, multiinstrumentalista Jiří Stivín, skupina Čechomor, sopranistka Lucie Silkenová, klavírista Miroslav Sekera a další.

Pořad Na sobotní frekvenci Proglasu z produkce TWR bude především o ženství, ženskosti, ženském úhlu pohledu na život. Podtitul pořadu zní: Kost z mých kostí. Je možné ženu nazvat „druhou šancí“ pro člověka? V sobotu 3. května od 8.00 (do 9.00) bude hostem Lucie Vrančová z Církve C3 Třebíč.
Koncert vážné hudby v neděli 4. května připomene výročí stodesátého úmrtí Antonína Dvořáka. Od 20.30 (do 22.00) zazní jeho zhudebněná balada na slova Karla Jaromíra Erbena Svatební košile a rovněž Scherzo capriccioso.

