Vysílání Radia Proglas v týdnu od 5. 5. 2014 do 11. 5. 2014
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 6. dubna v 18.00 mši svatou ze studia Proglasu, ve čtvrtek 8. května v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, přede mší svatou v 17.40 se můžete připojit k májové pobožnosti, v pátek 9. května v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích – Čtyřech Dvorech, v neděli 11. května v 9.00 mši svatou z kostela Panny Marie Pomocnice v Olomouci-Nové ulici.  
Tip Proglasu. Ve dnech 7. až 11. května se koná Studentský Velehrad – celostátní setkání vysokoškoláků na moravském poutním místě. Čeká je pestrý duchovní i kulturní program – přednášky a workshopy budou tentokrát zaměřeny na téma Limity – poznej, přijmi, překonej. Na místě budou přítomni také naši kolegové Luděk Strašák a Mariana Ambrožová, kteří ve čtvrtek 8. a v pátek 9. května nabídnou ze setkání speciální vysílání v podobě živého studia, reportáží a rozhovorů s účastníky i hosty.
Mezi apoštolské spisy řadíme i dílo Pastýř Hermův. Na první pohled by nás to mohlo překvapit, protože stylem tento text odpovídá spíše apokryfní apokalypse. Hlavní postavě se zjevuje nejprve stará žena a poté anděl v podobě pastýře. Hermas dostává příkazy a učí se chápat různá podobenství. O díle se více dozvíte v cyklu Křesťanští teologové prvních tří století v pondělí 5. května v 16.00. (do 16.25)
Čekají nás dvoje volby. Jaký k nim může nebo má být postoj křesťana? Téma O politice a křesťanské naději na vás čeká v Noční lince, během níž můžete diskutovat s otcem Martinem Holíkem. Zapojte se do vysílání v pondělí 5. května od 22.30. (do 23.30)

V Kafemlýnku v úterý 6. května představíme občanské sdružení, které šije technikou patchwork deky pro děti v obtížné životní situaci - pro děti těžce nebo dlouhodobě nemocné i vážně postižené z České republiky, který jim do šestnácti let. Deky mají dát dětem pocit bezpečí, když se do nich můžou zachumlat, připadají si víc jako doma i v cizím prostředí. O tom, kdo deky šije, jak se získávají švadleny i materiál a jak deky pomáhají dětem, budeme hovořit s Dagmar Hulmákovou od 9.30. (do 10.30)

V neděli 27. dubna byl svatořečen papež Jan Pavel II. Určitě si jej budou pamatovat vaši rodiče a třeba se s ním taky někdy osobně setkali. V dětském magazínu Barvínek, který naladíte v úterý 6. května od 16.00 (do 16.55), přiblížíme jeho život. 
V úterý 6. května ve 22.00 (do 22.25) nás čeká exkurze na místo, kam byste se asi jindy nevydali: prohlídka dotříďovací linky Technických služeb města Olomouce, přes kterou prochází tříděný odpad z barevných kontejnerů ve městě. Pojďte se s námi přesvědčit, co se tu s odpadem provádí a zjistit, kam suroviny putují dál. Můžeme vám slíbit nevšední zážitek a komentář doprovázený (lehce snesitelným) odpadovým zápachem.

V pohádce Než zazvoní zvonec se za velmi zvláštních okolností ztratí princezně Terezce tajný deníček. Kdo je pachatelem? Jaké důvody ho k tomu vedly? Proniknou soukromé zápisky princezny Terezky na veřejnost? To se všechno dozvíte ve středu 7. května v 16.00. (do 16.55)

V pořadu slovenského radia Lumen vás jeho autorka Alžběta Lukáčová seznámí s Orchestrem lidových nástrojů slovenského rozhlasu. Konkrétně s jejich první LP deskou z roku 1979. OLÚN navázal na činnost "svého kolegy" - brněnského BROLNu. Jeho uměleckým vedoucím se stal Ondrej Demo, který pro něj našel i prvního koncertního mistra - tehdy šestadvacetiletého Miroslava Dudíka. Poslouchejte ve středu 7. května v čase Folklorního okénka od 16.55.

Písničkářka Radůza vám v telefonickém rozhovoru představí své nové album Gaia. Budeme s ní hovořit o jejím vztahu k Bohu, o lukostřelbě jako koníčku a také o tom, zda je člověk na planetě Zemi osamělý. Poslouchejte v pořadu Jak se vám líbí ve čtvrtek 8. května v 19.15. (do 20.00)

Najít v dnešní době zaměstnání není jednoduché. V ještě horší pozici při shánění zaměstnání jsou handicapovaní lidé. Jejich zdravotní omezení je zpravidla odsouvají zcela na okraj zájmu zaměstnavatelů. Ve čtvrtek 8. května ve 22.00 (do 22.25) představíme kampaň nazvanou „Pracuji navzdory“, která má na tuto problematiku upozornit a která ukazuje, že i postižení jsou kvalitními zaměstnanci. 

Speciální vydání pořadu Všimli jsme si připravujeme na pátek 9. května. Nabídneme v něm informace, reportáže a rozhovory z celostátního setkání vysokoškoláků na Velehradě. Naladíte v 16.00. (do 16.45)

V týdeníku Oktáva v pátek 9. května se budeme opět věnovat festivalu Pražské jaro. Hostem bude mladá a talentovaná umělkyně Kateřina Javůrková, hráčka na lesní roh a vítězka soutěže Pražského jara v roce 2013. Zachytíte v 16.55. (do 17.25)
V pátek 9. května ve 22.00 (do 22.25) otevíráme cyklus O křesťanské spiritualitě s docentem Karlem Sládkem. Úvodní díl má podtitul Vydávající se Bůh a obdarovaný člověk.

Tam a zase zpět, od sebe a k sobě. Tak vypadalo manželství Víta Zemana z Jihlavy. Příběh o cestě, která nebyla jednoduchá, uslyšíte v sobotu 10. května po 8.00 (do 9.00) v pořadu Na sobotní frekvenci Proglasu z produkce TWR.
Další díl z cyklu Mezi slovy vás zavede do jedné z brněnských nemocnic, kde působí Dobrovolnické centrum Motýlek. Dobrovolníci navštěvují pacienty na několika odděleních, nabízejí jim rozptýlení, asistenci při procházkách, hraní her nebo jen trpělivé vyslechnutí. Jakým způsobem projekt funguje? To vysvětlí ředitelka centra Zuzana Velebová. Svou motivaci pro dobrovolnou práci přiblíží zase Olga Kratochvílová, a to v sobotu 10. května ve 22.10. (do 23.10)
Rozhovor s Lubošem Kropáčkem, islamologem a afrikanistou, nabízí kniha  Po cestách kamenitých, O životě, islámu a křesťanské víře. Představíme ji v Knihovničce Proglasu v neděli 11. května ve 13.20. (do 13.30)
V relaci Křesťan a svět v neděli 11. května v 17.00 nabídneme druhou část rozhovoru s profesorem Vladimírem Smékalem, jedním z předních českých psychologů, o jeho cestě k Bohu a cestě za Ním. V premiéře jsme pořad uvedli v listopadu 2012. 

