Vysílání Radia Proglas v týdnu od 19. 5. 2014 do 25. 5. 2014
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 20. dubna v 18.00 mši svatou ze studia Proglasu, ve čtvrtek 22. května v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, přede mší svatou v 17.40 se můžete připojit k májové pobožnosti, v pátek 23. května v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích – Čtyřech Dvorech, v neděli 25. května v 9.00 mši svatou z duchovního centra v Brně-Lesné, mimořádně pak také v 15.00 mši svatou na závěr Kongresu o Božím milosrdenství ze Slavkovic.  
Další částí, tentokrát věnovanou prvním apologetům, pokračuje vzdělávací seriál Křesťanští teologové prvních tří století. Naladíte v pondělí 19. května v 16.00. (do 16.25)
V Noční lince v pondělí 19. května připomene spolupracovnice Proglasu Anna Macková velkou úlohu rodiny vůči politickým vězňům padesátých let při jejich vyrovnávání se s prožitým utrpením. Poslouchejte od 22.30. (do 23.30)

Hostem Kafemlýnku v úterý 20. května bude kněz Lukáš Engelmann z farnosti v Ostravě - Třebovicích, který studoval psychologii. Jak předávat víru dětem? A jak přistupovat k mládeži? Poslouchejte od 9.30. (do 10.30)
V telefonickém riskování opět můžete zasáhnout do příběhu, který prožívají jeho hlavní hrdinové. Zatelefonujte a rozhodněte se za ně, nebo jim alespoň pomozte s nějakým nelehkým úkolem. To vše v dětském magazínu Barvínek v úterý 20. května v 16.00. (do 16.55)
V úterý 20. května nabídneme ve 22.00 (do 22.25) pořad věnovaný světci tohoto dne, Klementu Hofbauerovi. Hovoří o něm církevní historik Martin Weis z českobudějovické teologické fakulty.
V pohádkovém seriálu Než zazvoní zvonec chce myšák Meloun ukázat Olivě, že se o sebe dokáže postarat. Jako důkaz upeče Olivě rebarborový koláč. Jakou roli sehraje tento pamlsek v pohádce, se dozvíte ve středu 21. května v 16.00 (do 16.55). Prozradíme jen, že nebohá princezna Maruška ztratí paměť a že to bude mít dalekosáhlé důsledky...
Náš projekt Muzikanti, to sú chlapci! přivítá další cimbálovou muziku v živém vysílání. Ve středu 21. května v 16.55 (do 17.55) v čase Folklorního okénka zahraje cimbálová muzika brněnského souboru Májek, ansámblu, který v letošním roce slaví čtyřicet let své činnosti.

V repríze pořadu Mezi slovy ve čtvrtek 22. května v 9.30 (do 10.30) přineseme pohled do života tří rodin, které jsou něčím neobyčejné, jiné. Novákovi vychovávají pět dětí, z toho jedno zdravotně postižené. Štefkovi jsou pěstouny, momentálně se starají o osm dětí. Štěpánovi vychovávají osm vlastních dětí, poslední holčičce je sotva půl roku.
Další vydání pořadu Hrajte, kapely! věnujeme mariánské úctě v písních dechových orchestrů. Jak opěvovali Pannu Marii známí skladatelé? Poslechněte si ve čtvrtek 22. května od 16.55. (do 17.55)
Druhý z předvolebních speciálů k volbám do Evropského parlamentu uslyšíte v rámci relace Všimli jsme si pátek 23. května. Aktuální politické otázky budeme řešit od 16.00. (do 16.45)

Týdeník Oktáva vás v pátek 23. května v 16.55 (do 17.25) seznámí s programem letošního ročníku Brněnského varhanního festivalu, jehož pořadatelka, varhanice Hana Bartošová, bude hostem ve studiu.

V Dotýkání světla s docentem Karlem Sládkem hovoříme na téma Mystika v církvi. Poslouchejte v pátek 23. května ve 22.00. (do 22.25)
Hostem pořadu Na sobotní frekvenci Proglasu bude Rostislav Heczko, do jehož života vstoupily hrací automaty. Sázky, naděje na rychlé řešení životní situace, eliminace potřeby čekat – to vše postavilo zeď mezi něj, jeho rodinu a Boha. Více uslyšíte v sobotu 24. května od 8.00. (do 9.00)

V únoru jsme si připomněli nedožité devadesáté narozeniny Jiřího Šlitra a v prosinci uplyne pětačtyřicet let od předčasné smrti tohoto skladatele, hudebníka, herce a výtvarníka. V pořadu Slyšte, lidé! vám redaktor Milan Tesař nabídne své nejoblíbenější písně od autorské dvojice Suchý–Šlitr a přidá několik raritních nahrávek. Naladíte v sobotu 24. května v 19.15. (do 20.15)
V relaci Křesťan a svět nabídneme v neděli 25. května rozhovor s ředitelem diakonie Evangelické církve českobratrské ve Vsetíně, s Danem Žárským.  Host pořadu zavzpomíná na svého otce, který se mu stal životním vzorem. Vysíláme v 17.00. (do 17.25)

