Vysílání Radia Proglas v týdnu od 26. 5. 2014 do 1. 6. 2014
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v pondělí 26. května v 16.20 mši svatou z jeruzalémského večeřadla, kterou bude v rámci své apoštolské cesty v Izraeli sloužit papež František, v úterý 27. dubna v 18.00 mši svatou ze studia Proglasu, ve čtvrtek 29. května v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, přede mší svatou v 17.40 se můžete připojit k májové pobožnosti, v pátek 30. května v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích – Čtyřech Dvorech, v sobotu 31. května v 10.15 mši svatou z pouti Radia Proglas a Televize Noe na Svatém Hostýně, v neděli 1. června v 9.00 mši svatou z kostela Nanebevzetí Panny Marie v Havlíčkově Brodě.  
Vzdělávací seriál Křesťanští teologové prvních tří století pokračuje také v pondělí 26. května. V další části věnované apologetům uvedeme teologa Ireneje z Lyonu. Ten hájil křesťanství proti velmi se šířícím heretickým názorům vznikajícím již uvnitř křesťanství, tak zvaným gnosi. Pořad vysíláme mimořádně už v 15.05. (do 15.30)

V pondělí 26. května se opět vydáme Po stopách Konstantina a Metoděje. Ve 22.00 (do 22.25) se vypravíme do Pohanska na Břeclavsku, na jedno z nejzajímavějších nalezišť památek Velkomoravské říše.

Když nám někdo přeje Boží požehnání, víme, co nám přeje? Stejně tak když někomu toto požehnání přejeme my, víme, co mu přejeme? Co očekáváme od kněžského či biskupského požehnání? Jak se Boží požehnání projevuje v našem životě? Nad těmito otázkami se můžete zamyslet s reverendem Jaroslavem Kratkou v Noční lince v pondělí 26. května od 22.30. (do 23.30)

Výchova rytířů a princezen – to je podtitul Kafemlýnku v úterý 27. května. Jaký je rozdíl v přístupu k dívkám a chlapcům v rodině, co očekávají oni a co my, jako rodiče? Čím si děti procházejí a kde potřebují podpořit? Na otázky odpoví křesťanská psychoterapeutka Ilona Burdová od 9.30. (do 10.30)

V květnovém magazínu Barvínku si v úterý 27. května představíme dětské CD s písničkami na biblická témata od slovenské autorky Anny Tomaštikové. Zjistíme, jak bude probíhat Misijní pouť dětí, a představíme si slovanské hradiště ve Starém Městě u Uherského Hradiště. Poslouchejte v 16.00. (do 16.55)
V pátém díle seriálu Královéhradecká diecéze v proměnách času se budeme zabývat působením benediktinského řádu v diecézi. Tento řád má velmi významné místo především v broumovské oblasti. Naladíte v úterý 27. května od 22.00. (do 22.25)

V pohádkovém seriálu Než zazvoní zvonec princ Radek propadne závislosti zachraňování princezen. Není dne, kdy by nezachránil nějakou princeznu. To je sice hezké, ale nese to s sebou i stinné stránky. Například zanedbává kralování a zachráněné princezny se vždy urazí, protože žádnou z nich si nevezme za ženu. Existuje lék na jeho zachraňovací chorobu? A opravdu dokáže zachránit každou princeznu i z toho největšího nebezpečí? To se dozvíte ve středu 28. května v 16.00. (do 16.55)

Ve Folklorním okénku ve středu 28. května připomeneme půlstoletí společného muzicírování Varmužovy cimbálové muziky ze Svatobořic-Mistřína. První album nahráli Varmužovci v roce 1989, pak následovalo dalších dvanáct. Nedávno představili na svém výročním koncertě zbrusu nový kompaktní disk, ze kterého vám v 16.55 (do 17.55) nabídneme malou ochutnávku.
Dechová hudba Ištvánci vznikla v červenci roku 1997. Na Zlaté křídlovce 2000 se umístila na čtvrtém místě ve zlatém pásmu. Navíc převzala cenu Josefa Frýborta pro nejmladší orchestr a zpěvačky Petra Škrobáková a Markéta Kůřilová získaly cenu za nejlepší pěvecký výkon. V pořadu Hrajte, kapely! ve čtvrtek 29. května v 16.55 (do 17.55) si poslechněte medailon této dechovky ze Šardic.

Tlustej chlapeček se včelou v kalhotách je název aktuálního alba skupiny Sto zvířat. Obsahuje písně určené především dětem, ale vtipné slovní hříčky dvorního textaře kapely Tomáše Belka ocení i hraví dospělí. Rozhovor s kapelou si poslechnete v pořadu Jak se vám líbí ve čtvrtek 29. května v 19.15. (do 20.00)

Ve čtvrtek 29.května nabízíme k poslechu pořad českobudějovického studia Jan s tématem Bible pro neslyšící. Redaktor Petr Kronika vedl interview s Gabrielou Kocmichovou, manažerkou organizace pro neslyšící APPN pro Jihočeský kraj, a Adamem Mackerlem, biblistou Teologické fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích. Gabriela Kocmichová před dvěma lety iniciovala práci na překladu Bible do znakového jazyka, která v současné době na Teologické fakultě už probíhá. O tom, jak prakticky vypadá převod textu do znakového jazyka, a to v podobě videa, se dozvíte více od 22.00. (do 22.25) 

Papež ve Svaté zemi – v pořadu Všimli jsme si v pátek 30. května bilancujeme návštěvu papeže Františka ve Svaté zemi. Uslyšíte úryvky papežových promluv, ale i komentáře blízkovýchodních expertů, církevních odborníků a historiků. Vysíláme v 16.00. (do 16.45)

V týdeníku Oktáva v pátek 30. května představíme soubor České noneto. Ansámbl patří mezi nejstarší komorní soubory na světě, letos si tedy připomíná devadesáté výročí vzniku. V současné době v něm působí silná střední generace hudebníků, které zastoupí hobojista Václav Borovka. Zachytíte v 16.55. (do 17.25)
Mezi nebem a zemí - tak přesně tam se rozhodlo, jestli bude Jiří Folta „docházečem“ do církve anebo skutečně věřícím člověkem. Co proběhne hlavou člověku, který ví, že se za pár minut zřítí? O tom všem bude řeč v pořadu Na sobotní frekvenci Proglasu 31. května od 8.00. (do 9.00)

Projekt SPOLU (Studenti psychologie pomáhající pacientům v Psychiatrických léčebnách) zajišťuje studentům psychologie praxe v psychiatrických zařízeních v Brně a Olomouci. Vznikl z iniciativy Barbory Chvátalové a za dobu jeho existence jím prošly desítky studentů. Jak pohlíželi na setkání s lidmi duševně chorými a co jim SPOLU dalo? Dozvíte se v pořadu Mezi slovy v sobotu 31. května ve 22.10. (do 23.10)
V Knihovničce Proglasu vám v neděli 1. června představíme slavný cestopis nizozemského spisovatele Geerta Maka. Autor mu dal název V Evropě, dílo bylo přeloženo do patnácti jazyků a Mak za něj obdržel cenu Prix Europa. Více zjistíte ve 13.20. (do 13.30)
