Vysílání Radia Proglas v týdnu od 16. 6. 2014 do 22. 6. 2014
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 17. června 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně za posluchače a přátele Proglasu, ve čtvrtek 19. června v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 20. června v 18.00 mši svatou prostřednictvím Radia Lumen, v neděli 22. června v 9.00 mši svatou z duchovního centra v Brně-Lesné.  
Mezi křesťanské teology prvních tří století patří také Origenes. Podle některých současných teologů založil biblickou vědu. Jako první vytvořil ucelenou teologickou syntézu a poprvé se pokoušil metodicky vysvětlit křesťanské tajemství. Více o něm ve vzdělávacím cyklu v pondělí 16. června v 16.00. (do 16.25)

Základem zdravého vývoje dítěte v rodině je funkční manželský vztah rodičů. Jak na něm pracovat, abychom předešli situaci, kdy se rodina rozpadne? A jak se dá řešit situace dětí v rozvedených či odloučených rodinách? O tématu bude Irena Kintrová hovořit s ekonomem a občanským aktivistou Alešem Hodinou, který provozuje webovou stránku www.stridavka.net. Nalaďte si Kafemlýnek v úterý 17. června v 9.30. (do 10.30)

V telefonickém riskování Barvínku můžete zasáhnout do příběhu, který prožívají jeho hlavní hrdinové, zatelefonovat a rozhodnout se za ně, nebo jim alespoň pomoci s nějakým nelehkým úkolem. Vysíláme v úterý 17. června od 16.00. (do 16.55)
Další pohádka ze seriálu Než zazvoní zvonec má název Víla. Princ Radek se rozhodne požádat princeznu Terezku podruhé o ruku. Zdá se, že tentokrát princezna prosbu neodmítne... Na úpatí Černého lesa, ale princ Radek spatří tajemnou vílu, do které se zamiluje. Kdo je ta éterická bytost? Je krásnější než Terezka? Která z dívek se nakonec stane tou vyvolenou? Dozvíte se ve středu 18. června v 16.00. (do 16.55)
Náš projekt Muzikanti, to sú chlapci! přivítá další cimbálovou muziku v živém vysílání. Ve středu 18. června od 16.55 (do 17.55) v čase Folklorního okénka zahraje brněnská skupina Gajdoši se svým uměleckým vedoucím, zpěvákem a multiinstrumentalistou Václavem Kováříkem.

Ivo Mludek pracuje v současné době jako radní v opavské Charitě. V minulosti - zvláště pak v době totality - vykonával nejrůznější řemesla, stal se spoluvydavatelem samizdatu, podepsal Chartu ´77, přímo neuvěřitelnou náhodou se zúčastnil pohřbu Jaroslava Seiferta, po roce ´89 se stal novinářem... Pokud se chcete dozvědět více, poslouchejte pořad ostravského studia ve čtvrtek 19. června od 22.00. (do 22.25)

Jde velmi často o problém prvního kroku. Stojíme proti sobě se vzájemnou nedůvěrou a podezíravostí a bojíme se udělat první krok k poznání se a porozumění. O strašácích a podezíravosti uvažuje Miroslav Kubíček, redaktor TWR, v Rýmování o životě v pátek 20. června v 9.15. (do 9.30)

V pátek 20. června se publicistický pořad Všimli jsme si bude věnovat událostem posledních měsíců na Ukrajině. Naladíte v 16.00. (do 16.45)

V Oktávě v pátek 20. června vás pozveme na Mezinárodní hudební festival Petra Dvorského v Jaroměřicích nad Rokytnou. Naladíte v 16.55. (do 17.25)
Tomáš Týn byl brněnským dominikánem, který žil v době komunismu v emigraci. Podle svědectví mnohých nabídl svůj život za svobodu církve v Československu. Koncem roku 1989 u otce Tomáše propukla zhoubná nemoc, které podlehl 1. ledna 1990 na klinice v Heidelbergu. O jeho životě bude hovořit jeho sestra Helena Wünschmann v pátek 20. června od 22.00. (do 22.25)

Začínal jako vydavatel drobných bibliofilií divadelních her a spolu s několika kamarády se s donquijotským idealismem vrhli na uspořádání drobného brněnského festiválku autorského čtení. Dnes je nakladatelství Větrné mlýny prestižním podnikem známým po celé republice a z Petra Minaříka se postupem let stal ředitel největšího literárního festivalu u nás známého pod názvem Měsíc autorského čtení. V prosince 2012 odvysílala Česká televize jeho hodinový časosběrný dokument o odvolaném trnavském arcibiskupovi Róbertu Bezákovi. Odkud čerpá inspiraci do tolika různých činností? A co pro něj znamená setkávání se s tolika různorodými lidmi, texty a příběhy? Poslechnete si v pořadu Mezi slovy v sobotu 21. června ve 22.10. (do 23.10)
V Knihovničce Proglasu vám v neděli 22. června ve 13.20 (do 13.30) představíme knihu Bůh se vrací. Kniha zkoumá kořeny evangelikálního hnutí a křesťanského probuzení v USA a jeho vliv na náboženskou mapu (nejen) křesťanského světa. Podrobně popisuje propojení americké demokracie s protestantským obrozením a historii nových církví, stejně jako jejich propojení s americkou domácí i zahraniční politikou.
Není pouť jako pouť – to je podtitul relace Křesťan a svět v neděli 22. června v 17.00 (do 17.30). Nabídneme rozhovor s P. Vítem Rozkydalem. Je farářem v Oslavanech, ale jeho působení sahá daleko za hranice farnosti.
