Vysílání Radia Proglas v týdnu od 23. 6. 2014 do 29. 6. 2014
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 24. června 18.00 mši svatou ze Slovenska prostřednictvím radia Lumen, ve čtvrtek 26. června v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v pátek 27. června v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích – Čtyřech Dvorech, v sobotu 28. června v 7.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, v neděli 29. června v 9.00 mši svatou z kostela sv. Tomáše v Brně.  
Velký teolog Origenes bude středem našeho zájmu v posledním dílu cyklu Křesťanští teologové prvních tří století. Minule jsme si představili jeho život. Nyní přijde na řadu i Origenova nauka s ukázkami těch nejdůležitějších myšlenek. Zachytíte v pondělí 23. června v 16.00. (do 16.25)

Čtrnáctý červen je Světovým dnem dárců krve. Natáčeli jsme na Transfuzním oddělení brněnské fakultní nemocnice, kde každý den chodí dobrovolní dárci, aby odběrem své krve pomohli druhým lidem. Podle statistických údajů dárců v České republice ubývá. Proč jít darovat krev? Je to skutečně bolestivé? Jak celý odběr probíhá? A jaká kritéria musí dárce splňovat? Dozvíte se v naší reportáži s podtitulem Pomáhat je snadné - v pondělí 23. června ve 22.00. (do 22.25)
V Noční lince v pondělí 23. června zavzpomínáme se staršími posluchači na jejich školní léta, jak rádi či neradi chodili do školy, zda se těšili na prázdniny a jak je prožívali kdysi. S mladšími posluchači, rodiči školáků či studentů, si sdělíme spokojenost či nespokojenost se současným stavem výuky na školách, úspěchy dětí vlastních či vnoučat. Volat mohou od 22.30 (do 23.30) samozřejmě i učitelé.
V červnovém magazínu Barvínku si představíme CD Rosa coeli Vladimíra Veitha, ohlédneme se za misijní poutí dětí, navštívíme brněnskou akci Jeden den na Petrově, nabídneme další příspěvek z rubriky Sto českých nej a pozveme na akci Na prázdniny s Proglasem. Vysíláme v úterý 24. června od 16.00. (do 16.55)
Seriál Královéhradecká diecéze v proměnách času pokračuje v úterý 24. června. Cyklus studia Vojtěch naladíte od 22.00. (do 22.25)
Závěrečná pohádka ze seriálu Než zazvoní zvonec se jmenuje Zazvonil zvonec a pohádky je konec. Hodný Honza se zamiluje do princezny Marušky. Ta ale jeho lásku odmítá. Nešťastný Honza se vydává do světa. Král  Krutimor se bude muset rozhodnout mezi osudovými ženami. Zvolí si princeznu Marušku a její zlato nebo madam Adrianu von Ostronosovou, ke které cítí něco, co by se dalo nazvat láskou? Prince Radka přepadnou loupežníci z Černého lesa a jeho život končí tragicky. Princezně Terezce puká srdce žalem. Připravte si nejlépe celou krabici kapesníčků, čeká vás totiž slzavé údolí. Stane se hned sto zázraků najednou, aby toto drama šťastně skončilo?  Dozvíte se ve středu 25. června v 16.00. (do 16.55)

Ve Folklorním okénku ve středu 25. června v 16.55 (do 17.55) vám nabídneme záznam pořadu Za nebeskou bránou, který byl uveden na Mezinárodním folklorním festivalu Strážnice v roce 2010. Tématem pořadu autorky Anny Hrčkové byli světci jako patroni, pomocníci a ochránci v období od Hromnic do svatého Jána. Volné pokračování pořadu s písněmi o světcích v období od svaté Máří Magdalény až do svátku Tří králů nabídneme přímým přenosem ze strážnického festivalu v sobotu 28. června v 9.00.

Reportáž z římskokatolické farnosti Roudnice nad Labem odvysíláme ve čtvrtek 26. června. Třicátého června roku 1364 právě zde zemřel poslední pražský biskup a první pražský arcibiskup Arnošt z Pardubic, duchovní rádce císaře Karla IV. Více se dozvíte od 22.00. (do 22.25)
Bilance majetkového vypořádání státu a církví – to je téma pořadu Všimli jsme si v pátek 27. června. Hovořit budeme o průběhu vydávání majetku, o debatách v nekatolických církvích či o fóru v plzeňské diecézi. Poslouchejte v 16.00. (do 16.45)

Kühnův dětský sbor patří od svého založení v roce 1932 mezi nejvýznamnější české umělecké kolektivy. Je známý po celém světě a letos natočil a vydal nové profilové CD. Hostem týdeníku Oktáva bude v pátek 27. června profesor Jiří Chvála, umělecký ředitel a sbormistr, který stojí v čele tohoto souboru neuvěřitelných sedmačtyřicet let. Poslouchejte od 16.55. (do 17.25)
V pořadu cyklu Dotýkání světla nabízí profesor Ctirad Václav Pospíšil několik rad dogmatického teologa k tématu ďábel a exorcisté. K poslechu zveme v pátek 27. června ve 22.00. (do 22.25)

Šedesátý devátý ročník Mezinárodního folklorního festivalu Strážnice 2013 a dvaatřicátý ročník festivalu Dětská Strážnice je opět nabitý velice pěknými pořady. Pokud se přece jen z nějakého důvodu do Strážnice nedostanete, nabízíme vám na vlnách Proglasu přímý přenos pořadu nazvaný Za nebeskou bránou II. autorky Anny Hrčkové. Pořad je sestavený z písní jak z církevního, tak z lidového prostředí. Ve všech se zpívá o světcích v období od svaté Máří Magdalény až do svátku Tří králů. Program oživí dramatické zpracování tematiky některých světců, a to sv. Vavřince v reminiscenci na oblíbené divadelní hry piaristů, sv. Kateřiny v jarmareční podobě, prarodičů lidstva svatých Adama a Evy v tanečním zpracování. Pořad vysíláme v sobotu 28. června v 9.00 (do 10.15) přímým přenosem ze strážnického kostela sv. Martina.

V týdeníku Slyšte, lidé! vám v sobotu 28. června nabídneme hodinový portrét americké písničkářky Suzanne Vega. Budeme sledovat její cestu od akustického folku k bohatším aranžím, všimneme si spolupráce s vybranými producenty i toho, jak se její tvorby zhostil český kontrabasista Jaromír Honzák. Zachytíte v 19.15. (do 20.15)

V cyklu Mezi slovy uvedeme v sobotu 28. června osobní výpověď úspěšného člověka, kterému se rozpadlo manželství a prodělal, jak sám říká, psychospirituální krizi. Puzen touhou znovu objevit smysl života vyráží na cestu do Santiaga de Compostela, na níž objevuje duchovní dimenzi života. V cíli poutě - u hrobu sv. Jakuba - však jeho cesta nekončí. Ví, že musí jít dál... Rozhovor s Petrem Hirschem nabídneme ve 22.10. (do 23.10)
Hostem Knihovničky Proglasu v neděli 29. června bude šéfredaktorka Karmelitánského nakladatelství Kateřina Lachmanová, která ve 13.20 (do 13.30) představí knižní novinky.
Hostem v pořadu Křesťan a svět bude v neděli 29. června Bohumila Bunová, vikářka alžbětinek v Brně, která současně působí jako zdravotní sestra v brněnském hospici sv. Alžběty. Rozhovor s ní naladíte v 17.00. (do 17.30)
