Vysílání Radia Proglas v týdnu od 15. 9. 2014 do 21. 9. 2014
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 16. září v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně, ve čtvrtek 18. září v 17.30 mši svatou z katedrály sv. Petra a Pavla na Petrově, v pátek 19. září v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích-Čtyřech Dvorech, v neděli 21. září v 10.00 mši svatou z papežské návštěvy v Albánii.

Tip Proglasu. Od 15. září dochází v našem programu k některým změnám – týkají se především pátečního dopoledne. Každý pátek v 9.30 vám nabídneme kulturní magazín se zajímavými reportážemi, pozvánkami a rozhovory, který připravují kolegové z pražského studia. Vzdělávací pořad se z pátečního dopoledne přesune na sobotu od 17.00, reprízu Knihovničky Proglasu nabídneme v pondělí v 10.15.
Evoluce v oblasti fauny a flóry bude dalším tématem vzdělávacího seriálu o vztahu české katolické teologie a vědy v letech 1850-1950. Poslouchejte v pondělí 15. září od 16.00. (do 16.25)
Zřejmě se nenajde na světě jediný člověk, který by netrpěl zlozvykem či nějakou závislostí. Najdou se dokonce jedinci, kteří si ve špatných návycích libují, jiní už boj s nimi vzdali, někteří doposud marně bojují. Máte nějaké zkušenosti s potíráním závislostí? Zavolejte do živého vysílání, napište SMS nebo e-mail. V pořadu Noční linka v pondělí 15. září ve 22.30 (do 23.30) se na vaše příspěvky těší redaktor Antonín Žolnerčík.
Jaký je rodinný život dvou lidí, kteří jsou nevidomí a narodí se jim vidící dítě? Možná, že je rodina Romany Hladišové "jiná" než ostatní. Ale možná ani ne. Poslechněte si Kafemlýnek s podtitulem Vidět neviděné v úterý 16. září v 9.30. (do 10.30)
Neuvěřitelnou půlroční cestu absolvovala Ilona, když se stopem dostala spolu s kamarády z České republiky až do Kazachstánu. O zážitcích i o poznávání jiných kultur se budeme bavit v Barvínku v úterý 16. září 16.00. (do 16.55)

Ntjam Rosie je zpěvačka, která se narodila v Kamerunu, ale od svých devíti let žije v Nizozemsku. Hraje hudbu na pomezí soulu, jazzu, popu a gospelu, doprovází se na klávesy a v poslední době také na kytaru.  V telefonickém rozhovoru nám v pořadu Jak se vám líbí představí své nejnovější album a bude hovořit také o své osobní cestě k víře. Zachytíte v úterý 16. září v 19.15 (do 20.00). Reprízujeme v sobotu 20. září v 15.00.

V úterý 16. září navštívíme v pořadu královéhradeckého studia poutní místo Rokole, které je sídlem  Schönstattských sester Mariiných. Sestra Václava, představená komunity, bude hovořit o jejich kongregaci i o poutním místě samotném. Zachytíte ve 22.00. (do 22.25)

V jedenáctém dílu cyklu Obrana nejen pro seniory se zaměříme s paní doktorkou Danou Hrnčiarikovou z Fakultní nemocnice Hradec Králové na stravovací návyky seniorů - jak správně užívat potravinové doplňky, jak pít bylinkové čaje a jaká nebezpečí s nimi mohou souviset. Uvedeme ve středu 17. září v rámci Vítejte, senioři! od 9.30. (do 10.30)

V minulé pohádce Než zazvoní zvonec se králi Krutimorovi nepodařilo zmocnit Zlatého království. Nicméně Kostěj se jen tak nevzdá. Nevyšlo to s princeznou Maruškou, tak to možná vyjde s princeznou Terezkou. Zlaté království bude čelit nejmocnější zbrani na světě! Poslouchejte pohádku s názvem Tři úkoly ve středu 17. září od 16.00. (do 16.55)

Ženský sbor souboru Bítešan přiveze do živého vysílání projektu Muzikanti, to sú chlapci! lidové písně a zvyky z okolí Velké Bíteše. S jednou ze zpěvaček, etnografkou Silvou Smutnou, představíme region Podhorácka – jeho písně i tance. Poslouchejte ve středu 17. září v 16.55. (do 17.55)

Božejáci jsou jihočeskou hasičskou dechovkou, která byla založena již v roce 1904. Název kapely je odvozen z vesnice Božejov, která leží mezi Pelhřimovem a Kamenicí nad Lipou. V pořadu Hrajte, kapely! ve čtvrtek 18. září představíme jejich nový kompaktní disk Košilenka bílá. Zachytíte mimořádně již v 16.25. (do 17.20)

Dvousté výročí založení Slezského zemského muzea v Opavě připomene pořad ostravského studia Proglasu ve čtvrtek 18. září ve 22.00. (do 22.25)

Pořad Všimli jsme si se v pátek 19. září zaměří na situaci pronásledovaných křesťanů v Íráku. Vysíláme od 16.00. (do 16.45)

Krásné prostory olomouckých chrámů propojí zanedlouho Podzimní festival duchovní hudby. Co nabídne, prozradí jeho dlouholetá organizátorka paní Dobromila Hamplová v týdeníku Oktáva v pátek 19. září od 16.55. (do 17.25) 

V pořadu Slyšte, lidé! jsme se nedávno věnovali jazykovým strategiím českých interpretů, kteří koncertují v zahraničí. Zajímalo nás, v jakém jazyce zpívají, ale také zda překládají pro publikum texty svých písní nebo jinak vysvětlují, o čem jsou jejich texty. V aktuálním vydání pořadu v sobotu 20. září na toto téma navážeme, ale rozšíříme je i na světové skupiny, které volí zajímavé jazykové strategie včetně různých, pro nás exotických jazyků. Zachytíte od 19.15. (do 20.15)

Nově zrekonstruovaná vila Tugendhat právem přitahuje pozornost brněnských i mimobrněnských návštěvníků. Libor Teplý má však k této funkcionalistické stavbě vztah naprosto jedinečný - už přes dvacet let chodí fotografovat její interiéry. Čím je vila Tugendhat tak fascinující a proč o ní vydal celou fotografickou knihu? O tom si poslechnete v pořadu Mezi slovy v sobotu 20. září ve 22.10. (do 23.10)
Vzpomínková kniha V údolí smrti - kronika přežití mladého muže rabína Sinaje Wolfganga Adlera je závažným svědectvím i jedinečným příkladem uchování neporušené víry v otřesných podmínkách táborů smrti. Přiblížíme ji v Knihovničce Proglasu v neděli 21. září ve 13.20 (do 13.30) a současně připomeneme sedmdesáté výročí vyhlazení židovského rodinného tábora v koncentračním táboře Osvětim – Březinka.  
Sólisté baletu Národního divadla v Brně Andrea a Ivan Popovi jsou umělci, kteří se rozhodli zasvětit svůj život nejen umění, ale také Bohu. Rozhovor s nimi nabídneme v relaci Křesťan a svět v neděli 21. září v 17.00. (do 17.30)

