Vysílání Radia Proglas v týdnu od 27. 10. 2014 do 2. 11. 2014
Vysílání Radia Proglas je možné poslouchat on-line. Vysílací frekvence pro jednotlivé regiony a také mnoho zajímavých informací najdete na internetové adrese www.proglas.cz. 

V aktuálním týdnu vysíláme v přímém přenosu následující bohoslužby: 

v úterý 28. října v 18.00 mši svatou ze Slovenska prostřednictvím Radia Lumen; ve čtvrtek 30. října v 18.00 mši svatou z kostela sv. Augustina v Brně; v pátek 31. října v 18.00 mši svatou z kostela sv. Vojtěcha v Českých Budějovicích-Čtyřech Dvorech; v sobotu 1. listopadu v 7.00 mši svatou ze slavnosti Všech svatých z kostela sv. Augustina v Brně; v neděli 2. listopadu v 9.00 mši svatou z kostela sv. Jana Nepomuckého v Plzni-Borech.
Ve třetí části vzdělávacího cyklu Církevní dějiny v zrcadle času se stále nacházíme v období konce druhé světové války. Věnujeme se problematice odsunu Němců z Československa, tentokrát z pohledu archivních materiálů. Dozvíte se také, co říkají archivní prameny k problematice obsazování vysídlených oblastí po Němcích. Vysíláme v pondělí 27. října od 16.00. (do 16.25)

Další díl seriálu Když svatí pochodují, spjatého s internetovou soutěží Proglasu, uvedeme v pondělí 27. října ve 22.00. (do 22.25)

Před šestadevadesáti lety vznikl společný stát národa „československého“. Co mají dnes Češi a Slováci společného, čím můžeme jedni druhé obohatit? Na vaše názory čeká v Noční lince v pondělí 27. října šéfredaktor Pavel Mikšů. Vysíláme od ve 22.30. (do 23.30)

V úterý 28. října uslyšíte příběh královské rodiny, kterou rozdělila křivda na nevinném člověku. Ale jakápak by to byla Sváteční pohádka, kdyby neměla dobrý konec? O princi Malíčkovi brněnského spisovatele Jiřího Mahena uslyšíte ve 14.00. (do 14.30)

V magazínu Barvínku si představíme dětskou skupinu Nautica, seznámíme se s další zajímavou deskovou hrou, podíváme se do kláštera ve Žďáru nad Sázavou a nahlédneme do světa knih. Vysíláme v úterý 28. října v 16.00. (do 16.55)

V úterý 28. října od 22.00 (do 22.25) pokračujeme desátým dílem cyklu Královéhradecká diecéze v proměnách času. Kromě základních patronů diecéze jako je sv. Vojtěch, sv. Kliment a sv. Jan Nepomucký se podíváme i na možné budoucí světce, jako je služebnice Boží Eliška Pretschnerová, Antonie Hoffmannová a P. Josef Toufar.

Má výživa seniorů nějaká specifika? Jak se mění potřeba živin s přibývajícím věkem? Jsou tuky zdravé? Na tyto a podobné otázky odpovídá dr. Pavel Suchánek z pražského IKEMu v Minutách pro zdraví ve středu 29. října v rámci pořadu Vítejte, senioři! Zachytíte od 9.30. (do 10.30)

O činnosti jednotlivých pracovišť Diecézní charity České Budějovice, o současných projektech i o některých pracovnících a dobrovolnících uslyšíte v pořadu studia Jan ve čtvrtek 30. října ve 22.00. (do 22.25)

Evropská pouť důvěry na přelomu roku v Praze – to je téma publicistického pořadu Všimli jsme si v pátek 31. října. Naladíte od 16.00. (do 16.45)

Komorní smyčcový orchestr Qutrro Corde byl založen již v roce 1962 jako dětský soubor. V roce 1982 získal svůj dnešní název a začal fungovat jako amatérské sdružení dospělých hudebníků. Dnes patří mezi špičková amatérská hudební tělesa u nás. Zvláštností je, že nikdo z členů, kromě šéfdirigenta, se hudbou neživí a za svá vystoupení nepřijímají finanční odměnu. Šéfdirigent Jiří Kubík spolu s několika členy orchestru bude hostem Oktávy v pátek 31. října v 16.55. (do 17.25)

Na přelomu listopadu a prosince přijedou do Brna dvě významné hudební osobnosti. V sobotu 29. listopadu zde vystoupí čtyřiasedmdesátiletý americký pianista Herbie Hancock, čtrnáctinásobný držitel ceny Grammy, a o dva dny později v Brně zazpívá Zaz, nejpopulárnější francouzská zpěvačka současnosti. Na oba koncerty vás pozve jejich pořadatel Vilém Spilka v Jak se vám líbí v pátek 31. října. Zachytíte od 19.15. (do 20.00)

Člověk má mnohdy ze smrti strach... Bojí se smrti svých blízkých, obává se smrti vlastní. Pokud však najdeme odvahu pohlédnout smrti do tváře, totiž pokud se nebudeme snažit vytěsnit ji ze života, možná poznáme, že není tak děsivá. O důležitosti vyrovnání se se skutečností smrti hovoří teolog Tomáš Veber v Dotýkání světla v pátek 31. října od 22.00. (do 22.25)

Když je smrt začátek – to je podtitul relace Na sobotní frekvenci Proglasu z produkce TWR. Poslouchejte v sobotu 1. listopadu v 8.00. (do 9.00)

Nedávno zesnulý historik Jacques Le Goff, hlavní představitel slavné francouzské historiografické školy Annales, je mimo jiné autorem encyklopedie Muži a ženy středověku. Její portrét nabídneme v Knihovničce v neděli 2. listopadu ve 13.20. (do 13.30)

Jan Ocetek je český sbormistr působící ve sboru Vox Iuvenalis. Současně je druhým sbormistrem Českého filharmonického sboru Brno. Jaká byla jeho cesta za dirigentský pult a co mu nejvíce leží na srdci? Dozvíte se v relaci Křesťan a svět v neděli 2. listopadu v 17.00. (do 17.30)

